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CAPITOLUL II.3. PORTOFOLIU DE PROIECTE

4. REABILITARE ȘI MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ INCLUSIV UTILITĂȚI AFERENTE ACESTEIA, ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

· Probleme identificate 

Starea nesatisfăcătoare a infrastructurii rutiere este una din principalele probleme ale Municipiului Câmpulung Moldovenesc, având consecințe majore atât din punct de vedere economic, cât și din punct de vedere social sau chiar estetic. 

Infrastructura rutieră din municipiu prezintă numeroase degradări (gropi, făgașe, văluriri), pe partea centrală a părții carosabile, circulația desfășurându-se cu dificultate. Mare parte a străzilor nu sunt prevăzute cu canalizare pluvială sau alte dispozitive pentru scurgerea și evacuarea apelor de pe partea carosabilă. Bordurile și trotuarele lipsesc iar cele existente nu asigură circulația pietonală la un nivel de confort acceptabil. 

Din punctul de vedere al stării tehnice existente, în funcție de stratul de uzură, străzile sunt:

- pietruite, cu un strat de balast amestecat cu pământ;

- asfaltate, cu un strat complet degradat pe întreaga lungime și lățime a platformei;

- asfaltate, cu gropi ce urmează a fi plombate;

- betonate, cu un strat de beton ce prezinta fisuri, taspri, rupturi, degradari ale suprafeței

dalei existente.

Din punctul de vedere al colectării și evacuarii apelor pluviale, la unele străzi există deja o rețea pluvială, la altele apele pluviale se scurg pe partea carosabilă infiltrându-se în stratul rutier sau spălând împietruirea existentă, aceste ape pluviale producând un mare disconfort și circulației pietonale.

Pe unele străzi nu sunt amenajate trotuare pentru circulatia pietonală, iar pe strazile unde exista trotuare, starea de degradare nu asigura un climat oportun desfășurării traficului pietonal și a dezvoltarii zonei. Referitor la trotuarele existente, bordurile acestora sunt în starea rea, sparte, ciobite, îngropate partial, fiind necesară înlocuirea lor și poziționarea la cotă.

· Soluție propusă și rezultate așteptate 

Problemele legate de infrastructura rutieră ce intră în administrarea orașului se pot rezolva prin accesarea de fonduri nerambursabile pentru finanțarea lucrărilor de reabilitare şi modernizare a străzilor şi aleilor, de amenajare a spațiilor de parcare, a trotuarelor, a utilităților din trama stradală etc.  

Reabilitarea străzilor din Municipiul Câmpulung Moldovenesc se va realiza prin execuția de lucrări de refacere a sistemului rutier existent și execuția unui complex rutier, modern, amenajarea corespunzătoare a trotuarelor, lucrări privind asigurarea unei hidraulici corespunzătoare și lucrări privind siguranța circulației rutiere pe drumurile publice. Lucrările de reabilitare vor consta în realizarea unei structuri rutiere având îmbrăcăminte din mixturi asfaltice cilindrate la cald, corectarea profilului longitudinal și transversal, asigurarea traficului pietonal în condiții bune de siguranță și confort, precum și colectarea și evacuarea apelor pluviale. Prin intermediul proiectului se va obține o infrastructură rutieră durabilă, rezistentă la acțiune de îngheț-dezgheț, ce va fi prevăzută cu un sistem de colectare și evacuare a apelor pluviale, o zonă ce va facilita circulația pietonilor și cu un sistem adecvat de semnalizare rutieră.

Ca principale rezultate: decongestionarea traficului provocat datorită adaptării vitezei în trafic pe porțiunile de drum deteriorate, facilitarea accesului către gospodării, instituții publice și agenți economici, reducerea consumului de carburant, reducerea poluării, crearea premiselor dezvoltării durabile a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

· Activități principale: 

· Reabilitarea structurii rutiere;

· Amenajarea trotuarelor; 

· Amenajarea sistemului de canalizate și montarea dispozitivelor pentru scurgerea și evacuarea apelor pluviale; 

· Semnalizarea rutieră a întregului tronson prevăzut în proiect.

	BENEFICIAR:
	· Locuitorii din zonă;

· Operatorii economici;

· Turiștii; 

· Instituțiile publice;

· Potențialii investitori.

	RESPONSABILI/PARTENERI:
	· Consiliul Local Câmpulung Moldovenesc

	SURSE POSIBILE DE FINANȚARE
	· Programul Operațional Regional 2014-2020 (Axa prioritară 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii iar cofinanțarea va fi asigurată din Bugetul Local)
· Programul Național de Dezvoltare Locală
· Bugetul de Stat
· Alte surse de finanțare nerambursabile.

	BUGET ESTIMATIV:
	· 10.000.000 euro

	PERIOADA DE IMPLEMENTARE:
	· 2018-2025
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