ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 43 din 18 mai 2016 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru perioada 2016-2025

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpăulung Moldovenesc nr. 43 din 18.05.2016 a fost aprobată Strategia de dezvoltare locală a Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru perioada 2016-2025.

Aceasta a fost elaborată pornind de la problemele cu care se confruntă localitatea noastră, abordate într-un cadru integrat, corelate cu obiectivele și planurile strategice elaborate la nivel regional, național și european, urmărindu-se direcțiile de dezvoltare spre care dorim să ne îndreptăm cu scopul de a atinge obiectivele de dezvoltare durabilă a comunității noastre. În acest scop, au fost identificate câteva obiective cheie pe care ar trebui să ne axăm: dezvoltarea infrastructurii din municipiul Câmpulung Moldovenesc, îmbunătățirea condițiilor de trai ale locuitorilor, sprijinirea și punerea în valoare a capitalului uman, dezvoltarea infrastructurii sanitare și a sistemului de protecție socială și protejarea mediului înconjurător, crearea unui mediu favorabil dezvoltării unei economii durabile şi valorificarea durabilă a resurselor turistice locale.

Pentru realizarea proiectului „ Îmbunătăţirea serviciilor sociale, recreative și a spațiilor publice urbane în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”  a fost identificată ca sursă de finanțare Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13 – Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Obiectivul specific 13.1- Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România.

Prin obiectivul specific 13.1, sunt sprijinite activităţi de îmbunătăţire a serviciilor sociale, educaţionale, culturale și recreative, inclusiv prin schimbarea folosinței inițiale a clădirilor.

Pentru îndeplinirea tuturor criteriilor de eligibilitate este necesar ca investițiile propuse să facă parte din obiectivele prevăzute în strategia de dezvoltare a localității.
În acest sens vă propun modificarea și completarea hotărârii din 2016 prin includerea proiectelor.

Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
P R I M A R,
Negură Mihăiţă
