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R A P O R T

OBIECTIV: Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentului la amenajamentul pastoral al pajiștilor aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc.
INIŢIATOR: Primarul Municipiul Câmpulung Moldovenesc;
Direcția Tehnică și Urbanism primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentului la amenajamentul pastoral pastoral al pajiștilor aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referințe:

· Prevederile art. 9 alin. (9) din O.U.G. nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, cu modificările şi completările ulterioare și prevederile art. 8 alin. (1), alin. (2) din Normele Metodologice pentru aplicarea O.U.G. nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991 aprobate prin  Hotărârea Guvernului României. nr. 1064 din 2013 cu modificările şi completările ulterioare  impun întocmirea amenajamentelor pastorale pentru pajiștile din unitățile administrativ teritoriale și actualizarea acestora. 
· Amenajamentul pastoral al pajiștilor permanente aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc a fost aprobat prin H.C.L. nr. 28 din 25.02.2016
· Suplimentul la amenajamentul pastoral este necesar pentru punerea în valoare a unor pajiști aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc al căror contracte de concesiune au fost reziliate sau urmează a fi  reziliate pe cale judecătorească (Bunești și Botușul Mare) și a unui trup de pajiște pentru care nu au fost depuse cereri de concesionare până anul trecut (Prislop). 
· Conform prevederilor legale prețurile de pornire la licitație se stabilesc ca fiind diferența dintre valorea masei verzi estimate și valoarea lucrărilor de executat pe suprafețele de pajiște – parametrii stabiliți prin amenajamentul pastoral și suplimentul  acestuia. 

· Modificările efectuate prin suplimentul la amenajamentul pastoral pastoral al pajiștilor aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc sunt pentru prețul minim de pornire la licitație a două trupuri de pajiște: Bunești și Prislop. În urma verificărilor efectuate la fața locului s-a constatat că pentru trupul de pajiște Botușul Mare condițiile de pășunat, lucrările de efectuat, valoarea prețului la masa verde de pe pajiști și implicit prețul au rămas nemodificate.

· Suplimentul la amenajamentul pastoral prevede și modificările la măsurile de gospodărire, pe durata amenajamentului pastoral (până în anul 2026), pentru trupul de pajiște Prislop.

CONCLUZII: Direcția Tehnică și Urbanism  primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentului la amenajamentul pastoral al pajiștilor aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc, consideră că acest proiect de hotărâre este oportun și necesar.
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