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RAPORT

la proiectul de hotărâre privind darea în administrare gratuită a Casei Muzeu, aflată în patrimoniul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, către Comuna Fundu-Moldovei 

Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind darea în administrare gratuită a Casei Muzeu, aflată în patrimoniul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, către Comuna Fundu-Moldovei, menționează următoarele:

În conformitate cu dispoziţiile art. 867 și art. 868 din Codul Civil, republicat, cu modificările și completările ulterioare, dreptul de administrare aparține autorităților administrației publice locale și se constituie prin hotărâre de consiliu local. Autoritatea publică locală, Municipiul Câmpulung Moldovenesc prin Muzeul ,,Arta Lemnului”, controlează modul de exercitare a dreptului de administrare, iar titularul dreptului de administrare, Comuna Fundu-Moldovei, poate folosi și dispune de bunul dat în administrare în condițiile stabilite prin actul de constituire.
Potrivit art. 123 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, consiliile locale  hotărăsc ca bunurile ce aparţin domeniului public sau privat, de interes local, să fie date în administrarea instituţiilor publice.
De asemenea, conform dispoziţiilor art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea nr. 215/2001, consiliul local exercită atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului.

     
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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