ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat 

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unui imobil

La iniţierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea evidențierii în inventarul bunurilor care fac parte din domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu toate detaliile (identificare, parcelă, carte funciară) a unui imobil – teren situat în intravilanul din municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Acest lucru este necesar în vederea înregistrării în evidenţele contabile şi a actualizării și completării inventarului domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc. 

Bunul care fac obiectul proiectului este teren în suprafață de 1110 mp, localizat în str. Molidului fn., în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc;
Terenul este concesionat, în baza contractului de concesiune nr. 4013/04.04.2000, pentru Biserica “ SFINȚII APOSTOLI PETRU ȘI PAVEL”.  Pe acest teren a fost edificată o biserică, conform autorizației de construire nr. 8/31.10.2000.
În anul 1999 , când s-a adoptat hotărârea privind concesionarea terenului , reglementările erau diferite. Astfel, în momentul notării concesiunii, în cartea funciară , terenul a fost înscris pe STATUL ROMÂN, chiar dacă acesta era proprietatea privată a municipiului.

După adoptarea hotărârii se va putea face înregistrarea corectă în evidențele contabile și a actualizarea și completarea inventarului domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc precum și înscrierea corectă la Biroul de cadastru și publicitate . 

Notă: Bunul imobil nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu este grevat de sarcini și nu face obiectul vreunui litigiu. 
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar, 
Negură Mihăiţă

