ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR 
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre

pentru modificarea anexei numărul 1 și completarea anexei numărul 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 80/25.05.2023  pentru darea în administrare către Direcția Silvică Suceava prin ocoalele silvice din subordine a fondului forestier proprietatea publică a  Municipiului Câmpulung Moldovenesc

Inițiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:
             La data de 25.05.2023 a fost aprobată Hotărârea Consiliului Local nr. 80/25.05.2023  pentru darea în administrare către Direcția Silvică Suceava prin ocoalele silvice din subordine a fondului forestier proprietatea publică a  Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
            În  anexa nr. 1  la hotărârea mai sus menționată, data la care expiră contractul de administrare pentru fondul forestier UP II Câmpulung Moldovenesc, este 31 decembrie 2028. 

            Acest lucru este în dezacord cu Regulamentului pentru stabilirea modalităților concrete de gospodărire a pădurilor și de repartizare a resurselor materiale și a surselor financiare cuvenite persoanelor fizice și juridice pentru pădurile pe care le au în proprietate și pe care le administrează prin structuri silvice de stat, pe bază contractuală, precum și a obligațiilor acestora, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr. 954/2002, cu modificările și completările ulterioare, care spune: “Contractele de administrare se încheie pe o durată minimă egală cu numărul de ani rămași din perioada de valabilitate a amenajamentului silvic”.
             Amenajamentul silvic pentru fondul forestier UP II Câmpulung Moldovenesc expiră la data de 31 decembrie 2029 motiv pentru care și perioada de administrare trebuie să fie până la 31 decembrie 2029.


Potrivit adresei numărul 10139/T.D./096.01.2024 a Ocolului Silvic Pojorâta și Legii  56/2010 privind accesibilizarea fondului forestier național este necesar înființarea fondului de accesibilizare a pădurilor. 
Acesta se constituie din: “până la 10% din valoarea masei lemnoase vândute și încasate în condițiile legii provenite din produse principale și accidentale, aprobat prin ordin al conducătorului autorității publice centrale care răspunde de silvicultură”;

Am propus ca fondul de accesibilizare să se constituie din 0,1% din valoarea masei lemnoase vândute și încasate în condițiile legii provenite din produse principale și accidentale. Nu am propus un procent mai mare deoarece în fondul forestier proprietatea publică a  Municipiului Câmpulung Moldovenesc nu sunt prevăzute execuția de drumuri forestiere sau de căi ferate forestiere (conform amenajamentelor silvice) și nu are rost să blocăm sume de bani care nu vor putea fi utilizați.

Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.

PRIMAR,
Negură Mihăiţă
