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          OBIECTIV:
     Proiect de hotărâre  pentru preluarea sectorului de drum naţional DN 17 km 193+400-195+494 și a terenului aferent, din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii prin C.N.A.I.R. – D.R.D.P Iași, în domeniul public al statului și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc 
             INIŢIATOR:

       Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, domnul Negură Mihăiță

        
 La proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, precizăm următoarele:
Teritoriul administrativ al Municipiul Câmpulung Moldovenesc este traversat de sectorul de drum DN 17 de la km 183+719 (zona de intrare dinspre comuna Sadova) și până la km 195+494 (pod peste pârâul Hurghiș).

DRDP Iași solicită preluarea în administrarea UAT și a sectorului de drum de la km 193+400 – 195+494 (podul Bucătarului-pod pârâul Hurghiș).

Această extindere, pe lângă implicațiile economice de dezvoltare urbanistică și turistică a zonei duce implicit și  la întinderea competenței noastre teritoriale în ceea ce privește sfera de acțiune  a intervențiilor pe linie de circulație rutieră și de salubrizare a sectoarelor de drum din municipiul Câmpulung Moldovenesc.                             
           Totodată, facem precizarea că pe sectorul de drum ce se propune a fi preluat de municipiul Câmpulung Moldovenesc se vor produce schimbări privind viteza de deplasare a autovehiculelor care tranzitează sectorul de drum mai sus menționat.

 Direcția Poliția locală  consideră necesar prezentul proiect de hotărâre. 
Direcția Poliția locală,
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