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REFERAT DE APROBARE

          la proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de subvenționare a ”Campaniei de sterilizare, identificare și inregistrare a  câinilor cu stăpân ce aparțin rasei comune și metișilor acestora aflați pe raza Municipiul Câmpulung Moldovenesc” precum și aprobarea încredințării acțiunilor de sterilizare, identificare și inregistrare a  câinilor cu stăpân ce aparțin rasei comune și metișilor acestora aflați pe raza Municipiul Câmpulung Moldovenesc către Asociația”Nas Rece Inimă Caldă”
                   În temeiul art.2 din  Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului  nr.155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc a aprobat amenajarea unui adăpost public pentru  câinii fără stăpân, în zona Bodea.        

        În prezent operatorul  UVAVET-PET SRL Câmpulung Moldovenesc desfășoară activitatea de gestionare a câinilor fără stăpân, respectând legislația în vigoare, deține autorizația de funcționare și administrează în bune condiții baza materială ce i-a fost încredințată.


Mai mult, în tot această perioadă Asociația ”Nas rece inimă caldă” s-a dovedit a fi un partener de nădejde în demararea și desfășurarea a numeroase campanii de informare și de adopții a câinilor fără stăpân din cadrul adăpostului. Totodată, evidențiez și numărul mare de animale (pisici și câini) care au fost sterilizate gratuit prin campaniile organizate de această asociație, cu fonduri proprii din donații. 


Așadar, prin adresa  înregistrată la Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc cu numărul 8142 din 06.03.2024, Asociația ”Nas rece inimă caldă” propune inițierea unui program de sterilizare, identificare și înregistrare a câinilor cu stăpân pe cheltuiala autorității locale, pentru un număr minim de 140 de câini cu stăpân.

           În conformitate cu prevederile art.21 alin.(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, modificată prin Legea nr. 368/07.12.2023, Consiliile locale pot încredința și subvenționa din bugetul local realizarea acțiunilor de sterilizare, respectiv, după caz, de identificare și de înregistrare a câinilor cu stăpân ce aparțin rasei comune sau a metișilor acestora aflați pe raza unităților administrativ-teritoriale către asociații sau fundații care desfășoară activități în domeniul protecției animalelor, cu obligația asigurării de către acestea a serviciilor medical-veterinare, contractate cu medici veterinari de liberă practică, organizați în condițiile legii.

Programul de subvenționare a ”Campaniei de sterilizare, identificare și inregistrare a  câinilor cu stăpân ce aparțin rasei comune și metișilor acestora aflați pe raza Municipiul Câmpulung Moldovenesc” pentru anul 2024 se va desfășura în limita unui număr minim de 140 de câini, suma alocată din bugetul local pentru derularea acestei campanii fiind de 30.000 lei.
            Cu argumentele prezentate supun dezbaterii şi aprobării acest proiect de hotărâre.        
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