ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

PRIMAR

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea listelor de repartizare a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuinţe, în municipiul Câmpulung Moldovenesc




În baza prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 962/2001, şi în conformitate cu Regulamentul privind ordinea şi modul de soluţionare a cererilor, administrarea, exploatarea şi închirierea locuinţelor construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.75/2012, Comisia socială pentru analizarea solicitărilor de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, a  întocmit listele de repartizare a locuinţelor pentru tineri,  în regim de închiriere, construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Buneşti nr. 38, apartamentele nr. 7 și 11 situate în blocul A1, și apartamentul nr.7 situat în blocul A4, precum și apartamentul nr.4 situat în blocul  A3, apartament cu o camera situate în blocul A2. 
                      Comisia socială pentru analizarea solicitărilor de locuinţe pentru tineri, propune ca solicitanții aflați pe poziţiile nr. 1, 2, 3 și 4 din lista de priorităţi stabilită prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 13/2019, să li se repartizeze locuinţele libere, respectiv Luca Dorina Gabriela, Florea Iuliana Cezara, Bănică Miluță Paul și Crăciunescu Alexandra Maria.           
                 Listele de repartizare a locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, se supun aprobării, Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc. 
               Având în vedere cele prezentate mai sus, supun aprobării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prezentul proiect de hotărâre.
        P R I M A R,   

                                                            Negură Mihăiţă                               

