ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 

”Modernizare instalație de înzăpezire pârtia Rarău, Câmpulung Moldovenesc”
Având în vedere necesitatea rezolvării problemei privind instalatia existentă și a rezervei de apă subdimensionată care nu permite înzăpezirea totală a domeniului schiabil Rarău, am inițiat acest proiect de hotărâre.
Obiectivul de investiții “MODERNIZARE INSTALAȚIE ÎNZĂPEZIRE PARTIA RARAU CÂMPULUNG MOLDOVENESC ” se aliniaza politicilor nationale, regionale si locale si obiectivelor strategice definite prin Masterplanul pentru Dezvoltarea turismului National 2007-2026. Turismul a fost inclus ca domeniu prioritar in strategiile de dezvoltare nationala, regionala sau locala si a stat la baza promovarii unor politici la nivel european sau national. Turismul are rol esential in dezvoltarea unor regiuni/zone, mai ales in cele in care activitatea industriala a fost sistată, sau în localitati montane prin valorificarea capitalului natural si cultural.
Obiectivul studiat se adresează tuturor pasionaților de sporturi de iarna, și contribuie la:

· Creșterea randamentului instalațiilor de producere a zăpezii;
· Creștere economică datorită valorificării atracțiilor turistice (pârtiile de schi, ș.a.).
· Dezvoltarea turismului prin îmbunătățirea condițiilor pârtiilor și prin asigurarea stratului de zăpadă optim, pe toată perioada de iarnă.
· Dezvoltarea serviciilor de promovare turistică și a serviciilor de cazare (impact indirect asupra mediului de afaceri din sectorul turistic).

       Pentru economia generală a unei societăți turismul reprezintă unul din factorii principali care favorizează dezvoltarea tuturor sectoarelor de activitate, ele
mijlocind mobilitatea oamenilor și a bunurilor materiale, înlesnind accesul pentru
exploatarea bogățiilor naturale, schimbul de mărfuri etc.


           Serviciul de administrare a domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc, se organizează pentru a satisface nevoia de mobilitate a populației în scop turistic, sportiv și de agrement, pentru exploatarea autorizată a pârtiilor de schi și a instalațiilor conexe. 

           Serviciul de administrare al domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc, se realizează prin intermediul unei infrastructuri edilitar urbane specifice, pârtii de schi, instalații de transport pe cablu, clădiri, instalații de producere a zăpezii artificiale, mașini de bătut zăpada, sisteme de siguranță și protecție, drumuri de acces, parcări, ș.a.

   Pentru a se putea practica sporturile de iarnă la acest domeniu schiabil, este necesară întreținerea și exploatarea pârtiilor de schi și a instalațiilor conexe. Turismul constituie, fără îndoială, principala activitate economică la nivelul municipiului, fiind favorizat de o serie de resurse naturale (relief montan, condițiile climaterice, vegetația și fauna), precum și resurse artificiale (instalații de transport prin cablu, instalații de înzăpezire, atracții turistice, ș.a.).
Implementarea prezentului proiect va duce la eficientizarea instalației de înzăpezire și, implicit, la creșterea numărului de turiști prin asigurarea unui strat de zăpadă optim, o perioadă mai lungă de timp.

A fost pregătită documentația tehnică, iar, în aplicarea prevederilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul local a devizului general al investiției.  

Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

P R I M A R,

Negură Mihăiţă
