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R A P O R T

la proiectul de hotărâre privind 
[bookmark: _Hlk526511453]aprobarea acordului de colaborare între Municipiului Câmpulung Moldovenesc și
[bookmark: _Hlk526950463] I.I. Molocea O. V. Florin, în vederea amenajării unui patinoar pe terenul de sport situat în Câmpulung Moldovenesc strada Ion Hălăuceanu f.n., proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc





Pe amplasamentul propus pentru instalarea patinoarului artificial în iarna 2018-2019 a funcționat  patinoarul artificial care face obiectul acestui acord. De acest patinoar au beneficiat, în mod gratuit și elevii școlii Bogdan Vodă. Orele de sport pe perioada de iarnă au fost desfășurate pe patinoar.
Suprafața totală a terenului de sport este de 1958 mp, fiind suficientă pentru instalarea unui patinoar artificial. Terenul este identificat cadastral prin parc. 485/3 din CF 34386 Câmpulung Moldovenesc și face parte din domeniul public al municipiului.
Ca și în sezonul 2018-2019, prin acest acord de colaborare Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc pune la dispoziție terenul, se obligă să asigure racordul la o sursă de apă, branșamentul la o sursă de energie electrică și să achite contravaloarea consumului de  energie electrică și apă. Obligațiile colaboratorului sunt cele prevăzute de prezentul acord de colaborare.
[bookmark: _GoBack]Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Cu argumentele mai sus menționate, proiectul de hotărâre este oportun și necesar.
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