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RAPORT 
la proiectul de hotărâre 
pentru  aprobarea devizului general  privind cheltuielile necesare realizării obiectivului  de investiții Reabilitare și modernizare sediu cladire principală scoala gimnazială "Bogdan Voda"  Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava



          Conform   OUG   nr. 28 din 10 aprilie 2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală, finanţarea programului se asigură din:
    a) sume din transferuri, alocate bugetelor locale, de la bugetul de stat, aprobate cu această destinaţie în bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice;
    b) sume din bugetele locale alocate cu această destinaţie;
    c) alte surse legal constituite.
    Sumele alocate de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, prin prezentul program, sunt surse de finanţare complementare pentru bugetele locale.
        Bugetul local va fi rectificat anual pentru înscrierea atât a sumelor de la buget de stat cât și a sumelor aferente contribuției municipiului la finanțarea obiectivului de investiție Reabilitare și modernizare sediu cladire principală scoala gimnazială "Bogdan Voda"  
Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava
             Cu precizările de mai sus, consider oportun acest proiect de hotărâre.
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