ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general al obiectivului de investiții “Extindere rețele de iluminat strada Bunești, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții “Extindere rețele de iluminat strada Bunești, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, dă următoarele referințe:
Extinderea rețelei de iluminat public pe str. Bunești presupune lucrări specifice de instalații electrice respectiv 1000 ml LEA, 25 stâlpi din beton pentru iluminat stradal, 29 lămpi LED.
Lucrările de extinderea rețelelor de iluminat public se vor realiza subteran.
În zonele unde nu există stâlpi pentru iluminat se prevedea numărul de stâlpi necesari în funcție de prescripțiile tehnice în vigoare.

Durata estimată a lucrărilor de reabilitare nu va depăși 60 de zile.
Valoarea totală a investiției, conform devizului general este de 180.353,60 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 164.782,99 lei inclusiv T.V.A.
Finanțarea lucrărilor este asigurată din bugetul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru anul 2019.
Argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
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