ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre
privind aprobarea valorii actualizate a investițiilor, conform HG 379/2020, aferente UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc și a participării Consiliului Local al UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc la cofinanțarea Proiectului regional ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 - 2020”

  Prin Nota Justificativă nr.10707/10.05.2022 privind necesitatea actualizării Devizului General al proiectului major Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din Județul Suceava în perioada 2014-2020, societatea ACET SA Suceava, în calitate de beneficiar al proiectului, motivează nevoia aplicării ajustării prețurilor.
In conformitate cu HG 379/2020, beneficiarii au posibilitatea de a solicita Autorității de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare majorarea valorii totale eligibile a contractelor/deciziilor de finanțare sau majorarea valorii totale eligibile a ordinelor de finanțare în vederea asigurării ajustărilor de preț, cu respectarea dispozițiilor art. 12 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 105/2016, cu modificările și completările ulterioare. 
În urma acestor actualizări, valoarea totală a investiției pentru Municipiul Câmpulung Moldovenesc este de 30.383.095 euro fără TVA. Cofinanțarea/contribuția proprie a UAT Câmpulung Moldovenesc este de în suma de 571.202 euro fără TVA. 

Proiectul de hotărâre propune aprobarea acestor valori precum și eșalonarea pe 4 ani de implementare a proiectului.  
Cu argumentele de mai sus, supun dezbaterii și aprobări dvs. proiectul de hotărâre.
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Negură Mihăiţă

