ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre
cu privire la aprobarea delegării  gestiunii  Serviciului de transport public local 

de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc
                  În baza prevederilor din:

- Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unităţile administrativ-teritoriale, cu modificările şi completările ulterioare; 

- Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

- Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, cu modificările şi completările ulterioare; 
- Regulamentul (CE) NR. 1370/2007 din 23 octombrie 2007 privind serviciile publice de transport feroviar şi rutier de călători;
Consider oportună și necesară adoptarea unei hotărâri privind aprobarea:

· delegării gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru o perioadă de 6 ani.;
· aprobarea Studiul de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc;

· Regulamentului Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc;
· Caietului de sarcini al  delegării gestiunii  Serviciului de transport public local 

de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc;
· Proiectului Contractului delegării gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc
Deoarece Contractul actual de delegarea a gestiuni serviciului public de transport local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/2006 încheiat între U.A.T. municipiul Campulung Moldovenesc şi Societatea MANUCU COM S.R.L. expiră în luna februarie 2022, pentru a se asigura continuitatea serviciului, este necesară demararea unei noi proceduri de atribuire.
La acestă dată Municipiul Câmpulung Moldovenesc nu dispune de mijloace de transport prorii iar procedura de achiziție a acestora este foarte costisitoare, până la accesarea unui program de achiziție a unor mijloace de transport de călători prin programele de reducere a emisiilor poluante (cu propulsie electrică sau combustibili alternativi), este necesară iniţierea procedurilor pentru un nou contract. Având în vedere considerentele de reglementare, cele de ordin economico-financiar, cele sociale şi de mediu, din perspectiva administrării sistemului de transport public local în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, se recomandă organizarea acesteia sub forma gestiunii delegate, prin organizarea unei proceduri competitive de atribuire.
Cu argumentele de mai sus, supun dezbaterii și aprobări dvs. a proiectului de hotărâre.

Primar,

Negură Mihăiţă
