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Ianuarie – februarie 2023
Centrul Național de Informare si Promovare Turistică primind spre analiză și raport proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării și finanțării evenimentuluI „FESTIVALUL SPORTURILOR DE IARNĂ - FEERIE PE LUCIUL GHEȚII”

Așa cum rezultă din referatul de aprobare, evenimentul are ca scop promovarea Muncipiului Câmpulung Moldovenesc și a zonei, diversificarea competițiilor sportive și atragerea unui număr important de copii și tineri  care sunt antrenate în competiție.
După o perioadă de 27 de ani municipiul nostru are șansa de a fi din nou organizatorul unui astfel de concurs ciultural – sportiv de interpretare de cântece de munte/iarnă, de sanie, schi și snowboard, cu participare regională. 
Prin activități și programe dedicate dezvoltării sportului și performanței, prin promovarea unei atitudini responsabile, atât din partea tinerilor participanți cât și din partea organizatorilor, ne propunem ca acest eveniment sportiv să devină unul dintre cele mai importante și de tradiție evenimente la nivel local și regional.
Având în vedere cele de mai sus, consider proiectul de hotărâre necesar și oportun.
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