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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la premierea unor tineri cu rezultate deosebite
care beneficiază de protecţie socială

          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la premierea unor tineri cu rezultate deosebite care beneficiază de protecţie socială, menţionează următoarele:
Conform art. 5 alin. (3) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, fundamentarea, dimensionarea şi repartizarea cheltuielilor bugetelor locale pe ordonatori de credite, pe destinaţii, respectiv pe acţiuni, activităţi, programe, proiecte, obiective, se efectuează în concordanţă cu atribuţiile ce revin autorităţilor administraţiei publice locale, cu priorităţile stabilite de acestea, în vederea funcţionării lor şi în interesul colectivităţilor locale respective. 
Potrivit, capitolului II, pct. 10 lit. b) din Anexa nr. 2 la  Legea nr. 273/2006, se pot prevedea în bugetul propriu al municipiului cheltuieli pentru asistenţă socială pentru familie şi copii.
De asemenea, conform dispoziţiilor art. 129 alin. (4) lit. a) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local aprobă, la propunerea primarului, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare şi contul de încheiere a exerciţiului bugetar.
          Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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