ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre pentru aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării lucrărilor de protejare și intervenție aferente obiectivului
 “Reabilitare acoperiș și elemente decorative FOSTA  PRIMĂRIE a MUNICIPIULUI  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC, strada Calea Transilvaniei nr. 2, CÂMPULUNG MOLDOVENESC”

La iniţierea prezentului proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea executării lucrărilor pentru reabiltarea acoperișului și a elementelor decorative ale imobilului ce reprezintă Fosta Primărie, clădire înscrisă pe lista monumentelor de arhitectură.

Zona centrală a municipiului are clădiri construite în timpul imperiului austriac, clădiri cu o istorie bogată şi cu o arhitectură deosebită, austriacă. Din acest motiv am luat decizia să reabilităm aceste clădiri vechi, iar la final vom schimba complet imaginea municipiului Câmpulung Moldovenesc

Construcția Fosta primărie este monument de arhitectură de categoria “B” importanţă locală – “Fosta Primărie” str. Calea Transilvaniei 2, Câmpulung Moldovenesc (cod SV – II – m – B – 05512 conf. LMI 2010 și datare 1880 – 1886).

Cu sprijinul dvs., am alocat fondurile necesare, am întocmit documentațiile necesare pentru a putea contracta lucrările și a trece la executarea acestora. Prin HCL 139/21.12.2015 a fost aprobat devizului general privind cheltuielile necesare realizarii obiectivului de investitii “Consolidare si restaurare imobil FOSTA  PRIMARIE a MUNICIPIULUI  CAMPULUNG MOLDOVENESC, strada Calea Transilvaniei nr. 2, CAMPULUNG MOLDOVENESC”. S-au derulat procedurile de licitație, a fost desemnat câștigătoare societatea Restaco SRL și au fost începute lucrările. Documentația aprobata anterior și contractul de lucrări încheiat prevăd execuția lucrărilor de consolidare structură, reabilitare învelitoare cuprinzând reparații și vopsitorie tablă, refacerea jgheaburi și burlane și montaj parazăpezi, și reparații locale suport putrezit, ignifugare și biocidare șarpantă și astereală, refacere – reabilitare fațade (reparații, completări componente arhitecturale, tâmplărie de lemn cu geam termopan) la forma originară, vopsitorii și zugrăveli exterioare și altele.

După începerea lucrărilor s-a constatat că lucrările pentru șarpantă, acoperiș și componentele arhitecturale prevăzute în documentație nu corespund realității din teren și este necesară o înlocuire totală a acoperișului precum și reconstruirea/refacerea elementelor decorative de pe fațadele clădirii. 

Documentația supusă dezbaterii și aprobării dvs prin prezentul proiect tratează aceste lucrări. Valoarea totală a investiţiei conform devizului general este de 2.068.648,79 lei inclusiv TVA, din care C+M 1.609.326,27 inclusiv TVA. Valoarea finală a investiției va fi cea rezulatată în urma procedurilor de achiziție.
În aplicarea Hotărârârii Consiliului Local nr. 20/26.02.2015 privind aprobarea Programului Multianual pentru realizarea lucrărilor de protejare şi intervenţie asupra clădirilor situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, Comisia  de coordonare a Programului de reabilitare a faţadelor clădirilor situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, numită prin Dispoziţia nr. 387/04.05.2015 a efectuat corespondențele necesare și au fost purtate discuțiile cu proprietarii. Prin acordurile transmise de către aceștia (anexa 2 la proiectul de hotărâre), s-au angajat a participa alături de autoritatea locală la încheierea contractelelor pentru de executarea lucrărilor și la plata acestora. Cheltuielile în sarcina acestora au fost stabilite în funcție de suprafețele utile ale spațiilor proprietate, de situarea spațiilor (subsol, parte, etaj) și de anvergura lucrărilor necesar a fi executate în zona fațadelor aferente acestora. Elementele arhitecturale necesar a fi executate sunt în cea mai mare proporție la etajul clădirii (proprietate publică). Defalcarea costurilor a fost făcută ținându-se seama de aceasta și de faptul că beciul este total implantat în teren, iar etajul și acoperișul sunt mai dezvoltate volumetric și arhitectural, reprezentând funcțiunea publică dominantă. 
Totodată, în aplicarea HCL 69/30.05.2019, putem finanța o cotă de 50% sub formă de “grant” – finanţare nerambursabilă acordată de autoritatea administraţiei publice finanţatoare în cadrul Programului, reprezentând lucrările de intervenţie la clădirile monument istoric
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
Primar,
Negură Mihăiţă
