A. POLITICA COOKIES

1. Introducere
Prezenta Politică privind fișierele cookies se aplică tuturor utilizatorilor paginii de internet www.campulungmoldovenesc.ro.
Scop: informarea utilizatorilor acestei pagini de internet cu privire la plasarea, utilizarea și administrarea "cookie"-urilor utilizate de acest site, al cărui proprietar este Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în contextul navigării pe acest site și modul de funcționare a tehnologiei.

2. Ce sunt cookie-urile?
Folosim termenul de „cookie” pentru a ne referi la modulele și la tehnologiile similare prin intermediul cărora pot fi colectate informații în mod automat.
Un „Internet Cookie” (termen cunoscut și sub denumirea de „browser cookie” sau „HTTP cookie” ori „cookie”) reprezintă un fișier de mici dimensiuni, format din caractere alfa-numerice, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau pe alte echipamente ale unui utilizator prin intermediul cărora se accesează internetul.
Cookie-urile sunt instalate prin solicitarea emisă de un web-server către un browser (de ex.: Internet Explorer, Firefox, Chrome). Cookie-urile odată instalate au o durată de existență determinată, rămânând „pasive”, în sensul că nu conțin programe software, viruși sau spyware și nu vor accesa informațiile de pe hard disk-ul utilizatorului pe al cărui echipament au fost instalate. Un cookie este format din două părți: nume și conținutul /valoarea cookie-ului. Din punct de vedere tehnic, doar web-serverul care a trimis cookie-ul îl poate accesa din nou în momentul în care un utilizator se întoarce pe pagina de internet asociată web-serverului respectiv.

3. Scopul pentru care sunt utilizate cookie-urile prin intermediul acestei pagini de internet:
Cookie-urile sunt utilizate pentru a furniza utilizatorilor acestei pagini de internet o experiență mai bună de navigare și anume pentru:
- îmbunătățirea utilizării acestei pagini de internet, inclusiv prin identificarea oricăror erori care apar în timpul vizitării/utilizării acesteia de către utilizatori;
- furnizarea de statistici anonime cu privire la modul în care este utilizată această pagină de internet către Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în calitate de proprietar al acestei pagini de internet.
Pe baza feedback-ului transmis prin cookie-uri, în legătură cu modul în care se utilizează această pagină de internet, Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc poate adopta măsuri pentru ca această pagină de internet să fie mai eficientă și mai accesibilă pentru utilizatori.

4. Ce sunt cookie-urile plasate de terți?
Anumite secțiuni de conținut de pe pagina de internet pot fi furnizate prin intermediul unor terți, caz în care aceste cookie-uri sunt denumite cookie-uri plasate de terți („third party cookie-uri”). Terții furnizori de cookie-uri trebuie să respecte, de asemenea, legislația în materie de protecție a datelor.

Pe site-ul www.campulungmoldovenesc.ro, aceste cookie-uri provin de la urmatorii terți:
- Google - Google Analytics - folosit pentru a măsura numărul vizitatorilor pe site; nu sunt colectate și/sau transmitere de date pentru publicitate;
- Google - YouTube.com - doar pe paginile care conțin clipuri video din această platformă;
- Google - Google Calendar - doar pe paginile care conțin calendare Google;
- Trafic.ro - folosit pentru a măsura numărul vizitatorilor pe site și pentru a afișa această cifră în mod transparent;
- UserWay - UserWay Accessibility Widget - folosit pentru a îmbunătăți accesibilitatea interfeței pentru persoanele cu dizabilități.
Acest site nu conține cookies sau alte tehnologii de monitorizare ale rețelelor sociale sau de publicitate online.
Funcționalitatea site-ului nu este degradată pentru utilizatorii care nu au cookies active, cu excepția clipurilor video YouTube încorporate în unele pagini, care nu vor funcționa dacă nu sunt active aceste cookie-uri.
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