ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

                                    Nr. 6580  din 10.03.2021
                        STIMAȚI CETĂȚENI
          Urmare modificărilor aduse Legii nr.211/2011 privind regimul deșeurilor prin OUG nr.74/2018, în  anul 2021 se va asigura un nivel de pregătire pentru reutilizare și/sau reciclare de  60%  și din anul 2022 de 70% din masa totală de deșeuri municipale generată, cel puțin pentru deșeurile de hârtie-carton, plastic-PET, sticlă-metal.
           Astfel  persoanele fizice și persoanele juridice au următoarele obligații:

                -să colecteze selectiv deșeurile reciclabile (hârtie-carton, plastic-PET, sticlă-metal) separat de deșeurile menajere.
                -să depoziteze deșeurile reciclabile( hârtie-carton, plastic-PET, sticlă-metal) la punctele de colectare deșeuri existente care se completează cu câte 3 containere speciale/punct și în saci la case .
              -să solicite prin comandă (telefon – 0230479264) operatorului de salubrizare(SC Florconstruct SRL) colectarea și transportul  deșeurilor din demolări, construcții( tarif 125,53 lei/tonă fără TVA) și deșeurilor voluminoase, deșeurilor verzi(tarif 156,91 lei/t fără TVA) produse.

               Se va asigura colectarea de 2 ori/săptămână a deșeurilor reciclabile de la punctele de colectare (30 buc.) și în ultima zi de joi din lună de la case.
      Este necesar ca procentul de deșeuri reciclabile( hârtie-carton, plastic-PET, sticlă-metal) colectate să fie cât mai mare din cantitatea totală de deșeuri, pentru a atinge țintele prevăzute de legislație.
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