			

Anunț privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică

Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc

Astăzi, 20 IULIE 2022, primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc, invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: 
- Proiect de hotărâre privind trecerea unor imobile din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al Județului Suceava.

Evenimentul are loc în data de 28 IULIE 2022 , ora 15, la locația din str. Ștefan cel Mare (lângă sediul APIA).

Pentru a realiza obiectivul ,,Punct de operare Aeromedical Câmpulung Moldovenesc” în conformitate cu normele și standardele legale în vigoare, este necesară transmiterea în domeniul public al județului Suceava a unei noi suprafețe de 1931 mp. Această investiție reprezintă un obiectiv de interes public județean și regional, înființarea acestuia la Câmpulung Moldovenesc este foarte importantă: un elicopter SMURD va deservi întreaga zonă montană a județului. Investiția presupune și realizarea unor platforme, un hangar, dotări, utilități, etc, în sarcina Consiliului județean Suceava.

Ordinea de zi a evenimentului: 
· Deschiderea evenimentului (anunțarea temei și a ordinii de zi, prezentarea reprezentanților instituției, a procedurii și a regulilor de desfășurare a evenimentului); 
· Prezentarea succintă a motivației și a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice (reprezentant al inițiatorului, experți și/sau specialiști care au participat la elaborare);
· Prezentarea verbală de către cetățenii interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice;
· Închiderea întâlnirii (prezentarea etapelor următoare în procesul de adoptare, cu menționarea termenelor aferente).
Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție 5 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de e-mail: primaria@campulungmoldovenesc.ro utilizând formularul disponibil la „www.campulungmoldovenesc.ro” – Consiliul Local – Transparență decizională sau direct la sediul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, strada 22 Decembrie nr. 2, camera 2, persoană de contact Ropcean Luminița - Georgeta, telefon 0230/314425, int. 115. 
La dezbaterea publică sunt invitați să participe, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei, etc.
Documentația aferentă proiectului de act normativ include: referatul de aprobare al primarului privind necesitatea adoptării actului normativ propus și rapoartele de specialitate. 
Documentația poate fi consultată: 
· pe pagina de internet a instituției, la linkul „www.campulungmoldovenesc.ro” – Consiliul Local – Transparență decizională
· la sediul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, strada 22 Decembrie nr. 2, Compartiment relații cu publicul, camera 2, între orele 0800 - 1600. 
· în mass-media – publicația CRAI NOU, 20.07.2022.
· proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă sediul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, strada 22 Decembrie nr. 2, Compartiment relații cu publicul, camera 2, între orele 0800 - 1600. 
Menționăm faptul că propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiect de act normativ suspus procedurii de transparență decizională se mai pot depune până la data de 05 august 2022:
· prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul „www.campulungmoldovenesc.ro” – Consiliul Local – Transparență decizională; 
· ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: ,,primaria@campulungmoldovenesc.ro”;
· prin poștă, pe adresa Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc, str. 22 Decembrie, nr. 2;
· la sediul primăriei, Compartiment relații cu publicul, camera 2, între orele 0800 - 1600. 
Materialele transmise vor purta mențiunea ,,Propuneri privind Proiect de hotărâre privind trecerea unor imobile din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al Județului Suceava”.
Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet la „www.campulungmoldovenesc.ro” – Consiliul Local – Transparență decizională.
Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.
Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la telefon 0230314425 – interior 115, e-mail: primaria@campulungmoldovenesc.ro, persoană de contact: Ropcean Luminița-Georgeta.

