ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

SERVICIUL GOSPODĂRIRE MUNICIPALĂ
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 
cu  privire la aprobarea delegării gestiunii Serviciului de iluminat public al municipiului Câmpulung Moldovenesc
Serviciul Gospodărire Municipală din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea delegării gestiunii Serviciului de iluminat public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referințe:
Având în vedere că valabilitatea contractului de delegare a serviciului de iluminat public al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 13.199/2018 încheiat cu PROLUX S.R.L. expiră la data de 06.09.2022, au fost realizate demersurile necesare asigurării continuității serviciului.

În conformitate cu prevederile art. 3 din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, serviciile de utilități publice, cum este si cazul serviciului municipal de iluminatul public sunt în responsabilitatea autoritatilor administratiei publice locale si se înființează, se organizează și se gestionează potrivit hotărârilor adoptate de autoritatile deliberative ale unitatilor administrativ-teritoriale, în functie de gradul de urbanizare, de importanta economico-sociala a localitatilor, de marime si de gradul de dezvoltare ale acestora si în raport cu infrastructura tehnicoedilitara existentă. 

Conform art. 6 din Legea nr. 230/2006 a serviciului de iluminat public, organizarea si desfasurarea serviciului de iluminat public trebuie sa asigure satisfacerea unor cerinte si nevoi de utilitate publică ale comunitatilor locale, si anume: ridicarea gradului de civilizatie, a confortului si a calitatii vietii; cresterea gradului de securitate individuala si colectiva in cadrul comunitatilor locale, precum si a gradului de siguranță a circulatiei rutiere si pietonale; punerea în valoare, prin iluminat adecvat, a elementelor arhitectonice si peisagistice ale localitatilor, precum si marcarea evenimentelor festive și a sarbatorilor legale sau religioase; sustinerea și stimularea dezvoltării economico-sociale a localitatilor; functionarea si exploatarea in conditii de siguranta, rentabilitate si eficienta economica a infrastructurii aferente serviciului.   
Conform art.9 din O.G. nr.71/2002 ,,serviciile de administrare a domeniului public și privat se înființează și se organizează în baza unor studii de fundamentare întocmite din inițiativa autorităților administrației publice locale”. 
Având în vedere cele de mai sus a fost încheiat contractul nr. 7630 din 7 martie 2022 cu asocierea formată din societatea SPES CONSULTING S.R.L. cu rol de lider de asociere și societatea CREATIV CONSULT S.R.L., cu rol de asociat pentru elaborarea documentațiilor și sunt prezentate spre analiză, dezbatere și aprobare:
· Delegarea gestiunii Serviciului de iluminat public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, pentru o perioadă de 5 ani, cu posibilitate de prelungire cu 2,5 ani prin acordul părților;

· Studiul de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii Servicului de iluminat public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc;

· Regulamentul pentru efectuarea Serviciului de iluminat public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc;

· Caietul de sarcini privind delegarea de gestiune a Serviciului de iluminat public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și anexa sa privind lista prețurilor unitare ofertate - listă elemente de preț;

· Proiectul contractului de delegare a gestiunii Serviciului de iluminat public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc.




Pe baza studiului sunt justificate nevoia şi oportunitatea realizării delegării serviciilor. Scopul studiului de oportunitate este acela de a facilita adoptarea deciziei privind modalitatea de organizare a serviciului public de iluminat, în aşa fel încât, având în vedere situaţia concretă creată de factorii economici, de reglementare, instituţionali şi sociali, să se identifice soluţia potrivită de organizare a serviciului public de iluminat, pentru a se răspunde nevoilor comunităţii locale din Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Având în vedere considerentele de reglementare, cele de ordin economico-financiar, cele sociale şi de mediu, din perspectiva administrării sistemului de iluminat public în municipiul Câmpulung Moldovenesc, s-a  recomandat organizarea acesteia sub forma gestiunii delegate, prin organizarea unei proceduri competitive de atribuire



În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale, exercitând atribuţii privind gestionarea serviciilor furnizate către cetăţeni.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Serviciul Gospodărire municipală din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre.
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