ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM

RAPORT DE SPECIALITATE
cu privire la aprobarea delegării gestiunii  Serviciului de transport public local 

de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc – Compartiment transport auto și monitorizare parcări, la proiectul de  hotărâre cu privire la aprobarea delegării gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referinţe:

- având în vedere că valabilitatea contractului de delegare a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din Municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/2016 încheiat cu MANUCU COM S.R.L  SUCEAVA expiră la data de 24.02.2022, au fost realizate demersurile necesare asigurării continuității serviciului.
În conformitate cu prevederile Legii nr 51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, transportul public local de călători este un serviciu comunitar de utilitate publică, care asigură „satisfacerea nevoilor esenţiale de utilitate şi interes public general cu caracter social"' ale colectivităţii locale. 
Conform art.9 din O.G. nr.71/2002 ,,serviciile de administrare a domeniului public și privat se înființează și se organizează în baza unor studii de fundamentare întocmite din inițiativa autorităților administrației publice locale,,. 

Pentru atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciilor de transport public local de călători se aplică, după caz, prevederile Legii nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare.
Având în vedere cele de mai sus a fost încheiat contractul 28205/30.09.2021 cu societatea Eximp Iuliana S.R.L pentru elaborarea documentațiilor și sunt prezentate spre analiză, dezbatere și aprobare: 
·  Delegarea gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru o perioadă de 6 ani.;

· Studiul de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc;

· Regulamentul serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc;
· Caietul de sarcini al  delegării gestiunii  serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc;
· Proiectul Contractului de delegare a gestiunii serviciului serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Pe baza studiului sunt justificate nevoia şi oportunitatea realizării delegării serviciilor. Scopul studiului de oportunitate este acela de a facilita adoptarea deciziei privind modalitatea de organizare a serviciului public de transport local de călători, în aşa fel încât, având în vedere situaţia concretă creată de factorii economici, de reglementare, instituţionali şi sociali, să se identifice soluţia potrivită de organizare a serviciului public de transport local de călători, pentru a se răspunde nevoilor comunităţii locale din Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Având în vedere considerentele de reglementare, cele de ordin economico-financiar, cele sociale şi de mediu, din perspectiva administrării sistemului de transport public local în municipiul Câmpulung Moldovenesc, s-a  recomandat organizarea acesteia sub forma gestiunii delegate, prin organizarea unei proceduri competitive de atribuire.
Prin art. 4 alin. 1 lit. c din Regulamentul nr. 1370/2007 CE privind serviciile de transport  rutier de călători se stabilesc ,, modalitățile de alocare a costurilor legate de prestarea de servicii,,. Având în vedere că toate cheltuielile delegatarului sunt în final recuperate de la utilizatori, regăsindu-se în tarifele practicate, în vederea unui impact social cât mai mic, în concordanță cu politica Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, s-a  recomandat stabilirea redevenței la un nivel de 35000 lei/an.
În stabilirea factorilor de evaluare utilizaţi pentru determinarea ofertei celei mai avantajoase din punct de vedere economic în baza criteriului de atribuire cel mai bun raport calitate-preţ,
Factori de evaluare:
· factorul de evaluare „prețul ofertei" drept factor de evaluare de natură financiară. Punctajul maxim acordat pentru componenta financiară a ofertei reprezintă 50,00 % din ponderea criteriilor de atribuire (prețul biletului/ abonamentului cu nr. nelimitat de călătorii).
·  punctajul maxim acordat pentru componenta tehnică a ofertei reprezintă 50,00 % din ponderea criteriilor de atribuire (vechimea parcului de vehicule /numărul de locuri pe scaune).

În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale, exercitând atribuţii privind gestionarea serviciilor furnizate către cetăţeni. 
 
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, proiectul de hotărâre este necesar și oportun.
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