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REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava 
                 Municipiul Câmpulung Moldovenesc a încheiat un contract cu operatorul SC FRITEHNIC SRL Suceava pentru activitatea de salubrizare și activitatea de deszăpezire.
         Durata pentru care s-a delegat gestiunea serviciului de salubrizare este de 10 ani, dar nu mai mult de data intrării în operare a operatorului unic, desemnat de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor(ADI) în județul Suceava.
        Pentru proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor in județul Suceava” se va numi un operator unic care va prelua activitatea de colectare și transport  deșeuri municipale și alte activități componente ale Serviciului de salubrizare a județului Suceava.
      Astfel este necesar a se aproba documentele (Studiul de oportunitate,Documentația de atribuire, prin licitație deschisă, Regulamentul Serviciului de salubrizare, Actul adițional de modificare a Acordului privind modul de implementare a Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Suceava”) pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport  deșeuri municipale și alte activități componente ale Serviciului de salubrizare a județului Suceava.
           Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră prezentul proiect de hotărâre.
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