Etapele NECESARE pentru obȚinerea contului de acces in www.ghiseul.ro 
pentru plata online a taxelor Și impozitelor locale 
 UAT Câmpulung Moldovenesc

Precizari:

- daca nu figurati in evidentele fiscale din UAT Câmpulung Moldovenesc cu date inscrise in Rolul Unic Nominal, cu CNP-ul dvs. (nu sunteți luat în evidențele fiscale);
- CNP–ul cu care figurati in evidentele fiscale din UAT Câmpulung Moldovenesc cu date inscrise in Rolul Unic Nominal, trebuie sa fie identic cu CNP-ul de pe cardul bancar;

- daca doriti clarificarea patrimoniului pe care il detineti (co-proprietar, moșteniri, alte cazuri), 
vi se poate crea un rol in care sa puteti efectua plati (impozit, amenzi de circulatie, altele, etc.) numai in baza unei cereri scrise insotita de copia dupa actul de identitate, documente care trebuie depuse la Serviciul Impozite si taxe pentru luarea in evidenta. 
Pentru detalii suplimentare va rugam sa contactati Serviciul Impozite si taxe, impozite@campulungmoldovenesc.ro.

Dacă dețineți proprietăți pe teritoriul UAT Câmpulung Moldovenesc și figurați în evidențele noastre fiscale, avand in vedere prevederile din Hotararea Guvernului nr. 181 din 28.02.2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind implementarea Sistemului electronic de incasarea a impozitelor si taxelor locale, va aducem la cunostinta urmatoarele:
A. Solicitarea pentru crearea contului de acces prin www.ghiseul.ro, se poate face în două moduri:

1. Cererea-tip, cu copia după actul de identitate, completată și semnată, care se depune la registratura institutiei noastre, parter, cam. 2;

2. Prin crearea contului self-service, in baza cardului bancar, exclusiv prin www.ghiseul.ro, secțiunea Solicitare date de acces, unde trebuie sa va introduceti datele personale.
B. Crearea contului de acces prin www.ghiseul.ro, se realizează, conform art. 18:
1. Cererea-tip pentru crearea credentialului in vederea efectuarii platii electronice prin portalul www.ghiseul.ro, la care veti anexa copia dupa actul de identitate, trebuie inregistrata si aprobata, timp în care solicitantul este verificat la Serviciul Impozite și taxe, apoi este introdus in lista de utilizatori si se genereaza elementele de autentificare pentru accesul in portalul www.ghiseul.ro. (2 zile lucratoare).
sau
2. Prin crearea contului self-service, in baza cardului bancar, exclusiv prin www.ghiseul.ro, secțiunea Solicitare date de acces, unde trebuie sa va introduceti datele personale. UAT Câmpulung Moldovenesc primește de la www.ghiseul.ro  solicitarea de creare utilizator, care trebuie inregistrata si aprobata, timp în care solicitantul este verificat la Serviciul Impozite și taxe, apoi este introdus in lista de utilizatori si se genereaza elementele de autentificare pentru accesul in portalul www.ghiseul.ro. (2 zile lucratoare).
În cazul în care depuneți cerere scrisă sau vă creați cont de utilizator self-service prin www.ghiseul.ro fără să fiți înscris în evidențele fiscale din UAT Câmpulung Moldovenesc, cererea dvs. este soluționată nefavorabil, până la clarificarea aspectelor patrimoniale în evidențele fiscale la Serviciul Impozite și taxe din localitatea de domiciliu.
Dacă urmare a verificarilor efectuate, se constată că un CNP deține Rol Unic Nominal, cu avizul Serviciului Impozite și taxe, entitatea fiscala este obligata sa elibereze credentialul pentru plata online.
În cazul în care dețineți deja un cont de utilizator și o parolă pentru www.ghiseul.ro,  create de un alt UAT (ex.: București, Timisoara, Suceava) și doriți să achitați impozitele și taxele online și pentru UAT Câmpulung Moldovenesc este obligatorie solicitarea creării contului si pentru Câmpulung Moldovenesc (prin una din etapele prezentate mai sus la punctele A și B). 
În acest caz se pastreaza contul de utilizator și se regenereaza parola. 
La prima autentificare in www.ghiseul.ro sunteti invitat sa va schimbati parola. 
Dupa autentificare veti vedea in datele dvs. toate Rolurile Unice Nominale deținute în București, Timișoara, Suceava și Câmpulung Moldovenesc.
La afișarea datelor din UAT Câmpulung Moldovenesc, in coloana Debit, suma datorata este calculata cu bonificatia de 10%, daca efectuati plata pana la data de 31 martie 2018.
Dacă ați parcurs una din etapele prezentate la punctele A și B, urmează pasul urmator:
C. Înmânarea contului de acces in www.ghiseul.ro, se realizează, conform art. 19 și 20:
- elementele de identificare (user si parola) pentru portalul www.ghiseul.ro se inmaneaza solicitantului in plic inchis, dupa verificarea identitatii.

Pentru ridicarea plicului, va invitam la sediul nostru din str. 22 Decembrie nr.2, zilnic, intre orele 8,00-16,00, in termen de 2 (doua) zile lucratoare de la primirea unei notificari pe adresa de e-mail comunicată de dvs. sau telefonic, la et.1, cam. 20.
In cazuri exceptionale, se poate transmite credentialul prin posta electronica sau prin posta cu confirmare de primire, numai la cererea expresa a solicitantului.
Prin acceptarea elementelor de identificare şi de autentificare, solicitantul îşi asumă intreaga responsabilitate a controlului şi ia măsuri pentru a preveni pierderea, dezvăluirea sau utilizarea neautorizată;
În caz de expunere a elementelor de identificare şi de autentificare, utilizatorul trebuie să solicite schimbarea acestora printr-o cerere adresată entităţii fiscale. În termen de două zile lucrătoare de la data înregistrării cererii se generează noi elemente de identificare şi de autentificare pentru solicitant. Practic, se repetă etapele prezentate la punctele A, B și C.
 

  

Va multumim pentru ca ati ales aceasta modalitate de plata a taxelor si impozitelor locale!
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