



[bookmark: _Hlk514947810]NOTĂ DE INFORMARE 
(în scris sau prin afişare, recomandată autorităţilor şi instituţiilor publice)



MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, reprezentat legal prin PRIMAR NEGURĂ MIHĂIȚĂ, prin intermediul COMPARTIMENTULUI INFORMATICĂ, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal: NUMELE ȘI PRENUMELE, DATA NAȘTERII, CETĂȚENIA, SEMNĂTURA, TELEFON, ADRESA (DOMICILIU/REȘEDINȚĂ), E-MAIL, CODUL NUMERIC PERSONAL, SERIA ȘI NUMĂRUL ACTULUI DE IDENTITATE/PAȘAPORT  (se precizează categoriile de date, dacă acestea nu sunt colectate direct de la persoanele vizate), prin mijloace automatizate/manuale, destinate IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE în vederea EFECTUĂRII DE PLĂȚI ONLINE PRIN PORTALUL WWW.GHISEUL.RO.
Sunteţi sunteţi obligat(ă) să furnizaţi datele, acestea fiind necesare GENERĂRII CREDENȚIALELOR PENTRU PORTALUL WWW.GHISEUL.RO (ex.: consultare dosar fiscal, plăți efectuate prin mijloace electronice), în vederea EFECTUĂRII PLĂȚILOR ON LINE pentru IMPOZITE ȘI TAXE prin www.ghiseul.ro (se precizează scopul).
Refuzul dvs. determină IMPOSIBILITATEA GENERĂRII CREDENȚIALELOR PENTRU PORTALUL WWW.GHISEUL.RO (ex.: plăți efectuate prin mijloace electronice), necesare activității de IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE  (se precizează consecinţele refuzului).
Informaţiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator şi sunt comunicate numai următorilor destinatari: SISTEMUL NAȚIONAL ELECTRONIC DE PLATĂ ONLINE www.ghiseul.ro, persoana vizată și reprezentanții legali ai persoanei vizate, pentru depunerea documentelor necesare GENERĂRII CREDENȚIALELOR (se precizează destinatarii).
Totodată, aveţi dreptul să vă opuneţi prelucrării datelor personale care vă privesc şi să solicitaţi ştergerea datelor*. 
Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteţi adresa cu o cerere scrisă, datată şi semnată la PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC, responsabil GDPR, Olaru Mihail-Cătălin, dpo@campulungmoldovenesc.ro. (se precizează serviciul, organismul sau persoana responsabilă). 
De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiţiei.
Datele dumneavoastră pot fi transferate în ROMÂNIA, în vederea EFECTUĂRII DE PLĂȚI ONLINE pentru TAXE ȘI IMPOZITE LOCALE PRIN PORTALUL WWW.GHISEUL.RO.
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