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CAPITOLUL II.3. PORTOFOLIU DE PROIECTE

5. CONSTRUIRE LOCUINȚE SOCIALE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

· Probleme identificate 

La nivel național, statisticile indică faptul că în orașele mici și mijlocii, comparativ cu centrele urbane mari, se regăsesc cele mai multe persoane care trăiesc în gospodării aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, riscul de sărăcie fiind invers proporțional cu gradul de urbanizare. Astfel, proporția populației ubane neafectate de deficiențe de locuire, ocupare sau de dezvoltare a capitalului uman scade odată cu mărimea orașului, înregistrând cele mai mici valori la baza rețelei urbane, de 43% în orașele mici (10.000 - 20.000 de locuitori), respectiv de 29% în orașele foarte mici (sub 10.000 de locuitori), locuitorii acestor orașe fiind în mare măsură expuşi riscului de sărăcie și excluziune socială.

Localitatea nostră se confruntă cu mai multe probleme socio-economice, cum ar fi: migrația populației către centrele urbane mai mari sau în afara țării, populație îmbătrânită, șomaj în creștere, activitate economică redusă, calitatea precară a serviciilor și a infrastructurii publice etc.

Ţinând seama și de Strategia Naţională privind Incluziunea Socială şi Combaterea Sărăciei 2015-2020, grupurile vulnerabile din orașele mici și mijlocii sunt în principal copiii lipsiţi de grija părintească sau care trăiesc în sărăcie, persoanele sărace (şomeri, persoane cu venituri reduse etc.), vârstnici singuri, aflaţi în situaţie de dependenţă sau care trăiesc în sărăcie, romi, persoane cu dizabilităţi, victimele violenţei în familie etc. 

Asigurarea accesului la o locuire adecvata reprezintă o pre-condiție pentru exercitarea unor drepturi fundamentale de care trebuie sa beneficieze orice persoana. A nu avea o locuința și/ sau acces la o locuire este sinonim cu sărăcia extremă, reprezentand un deficit cronic de mijloace si oportunitati, o manifestare a excluziunii sociale severe. Asigurarea accesului la locuire reprezintă un element esențial al incluziunii sociale.

Locuirea adecvata se refera atât la faptul ca orice individ/ familie trebuie sa aiba o locuință cât și la calitatea și confortul asigurat de locuință, precum și la spațiile, utilitățile și bunurile publice adiacente locuinței.

· Soluție propusă și rezultate așteptate 

Soluțiile propuse sunt de construirea de locuinţe sociale, destinate unor categorii de persoane defavorizate prevăzute de lege, cărora nivelul de existentã nu le permite accesul la o locuintă în proprietate sau închirierea unei locuinţe în condiţiile pieţei. 

Obiectivul ce se doreşte a fi atins  este asigurarea unor condiţii de locuit decente pentru categoriile sociale dezavantajate.

Avantaje, din punct de vedere economic, social și de mediu:

· incluziunea socială şi combaterea sărăciei 

· îmbunatățirea serviciilor sociale;

· dezvoltare locală sustenabilă;

Realizarea de locuințe sociale, va influența pozitiv activitatea economico-socială a comunitatii și va contribui  la  îmbunătăţirea serviciilor sociale și a spațiilor publice urbane în Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Promovarea egalității de șanse  va contribui la coeziunea socială  atât la nivelul  regiunilor de dezvoltare cat și la nivel național. Dezvoltarea unei culturi a oportunităților egale presupune  implicarea directă a tuturor actorilor sociali din sectorul public și privat inclusiv societatea civilă.

Totodată, se identifică un impact pozitiv asupra populației prin crearea unui număr suplimentar de locuri de muncă pe perioada de execuție a lucrărilor.

· Activități principale: 

· construirea de imobile de locuinte sociale. Imobilele vor fi compartimentate în apartamente de 1 camera, 2 camere si 3 camere.

· amenajări exterioare.

· accese pietonale si auto.

· sistematizarea verticala.

· amenajare teren cu spatii verzi, spatii carosabile, pietonale și locuri de parcare. 

Principalele obiective:

· construire locuințe sociale în strada Bunești (I), Câmpulung Moldovenesc

· construire locuințe sociale în strada Bunești (II), Câmpulung Moldovenesc

· construire locuințe sociale noi în strada Octav Băncilă, Câmpulung Moldovenesc

	BENEFICIAR:
	· Populația municipiului – categoriile sociale dezavantajate
· Locuitorii din zonă;

· Operatorii economici;

	RESPONSABILI/PARTENERI:
	· Consiliul Local Câmpulung Moldovenesc

	SURSE POSIBILE DE FINANȚARE
	· Programul Operațional Regional 2014-2020 (Axa prioritară 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii iar cofinanțarea va fi asigurată din Bugetul Local)
· Programul Național de Dezvoltare Locală
· Bugetul de Stat
· Alte surse de finanțare nerambursabile.

	BUGET ESTIMATIV:
	· 2.500.000 euro

	PERIOADA DE IMPLEMENTARE:
	· 2018-2025
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