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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea

STRATEGIEI INTEGRATE DE DEZVOLTARE URBANĂ A MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC (SIDU) 2021-2027 Versiunea actualizată în conformitate cu 

DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A
DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre privind aprobarea Stategiei integrată de dezvoltare urbană a municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, versiunea actualizată în conformitate cu  DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027, menționez următoare:

Municipiul Câmpulung Moldovenesc pregăteşte documentaţiile suport pentru accesarea fondurilor europene nerambursabile în cadrul Programului Regional Nord Est 2021-2027, dar şi în cadrul Programului Naţional de Redresare şi Rezilienţă. 
Unul dintre documentele strategice obligatorii pentru obţinerea finanţării este deţinerea unei Strategii Integrate de Dezvoltare Urbana care să acopere cel puţin perioada de dezvoltare 2021-2027.

La nivelul anului 2021, a fost elaborată SIDU pentru localitatea nostră (aceasta făcând obiectul unei finanțări în cadrul POCA (Contract de finanțare nr. 502 din 22.05.2020 încheiat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă pentru proiectul „Planificare strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”, cod SIPOCA 778, cod MYSMIS 136121). La dată realizării acesteia nu erau cunoscute toate potențialele surse de finantare și nu au fost prevăzute în strategie. Totodată, a fost necesară o revizuire a criteriilor de prioritizare a proiectelor și  a portofoliului de proiecte, pentru a răspunde necesităților municipalității și noilor oportunități de finanțare, corelat cu programele internaționale, nationale, regionale și locale. Astfel că a fost actualizată pentru a corespunde cu cerințele actuale și aprobată prin HCL 25/29.02.2024. 

Având în vedere unele clarificări ale Autorității de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-2027, în cadrul Apelului PR/NE/2023/DUI/2 sunt necesare includerea observațiilor.

Sintetizând, modificările intervenite sunt:

La cap 5.1. Lista proiectelor - proiectul IMBUNTATIREA SERVICIILOR SOCIALE, RECREATIVE SI A SPATIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC prezentat in capitolul 1.5. Stadiul implementării documentațiilor existente menționat la pagina 116 (prevăzut în SIDU și aflat în implementare), in vederea etapizării a fost preluat si adaugat in lista lunga de proiecte la pozitia 130.  

La cap. 5.2 Mecanism de prioritizare: se introduce un nou criteriu de departajere - în cazul proiectelor cu punctaje egale, investițiile vor fi departajate în funcție de data la care sunt lansate apelurile de proiect și este prezentată lista proiectelor, conform criteriilor.
La cap. 6.2.2.2. Fisa de monitorizare a indicatorilor de impact: pentru indicatorii forma de inregistrare si monitorizare a fost revizuita: formatul initial prevedea inregistrarea valorilor anuale iar cel revizuit include valori de refeinta si valori tinta.

Cu explicațiile de mai sus, precizez că Strategia de dezvoltare reprezintă un document-cheie al cărui scop este reprezentat în cadrul perioadei curente de programare de asigurarea unei viziuni coerente de dezvoltare la nivelul municipiilor, orașelor și zonelor metropolitane, transpuse într-un portofoliu de propuneri prioritare, ideal sprijinite de comunitate și finanțabile de către Uniunea Europeană și care este obligatoriu pentru accesarea finanțărilor externe.  
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
Director executiv adjunct,

Luminița Istrate 

