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La proiectul de hotărâre privind aprobarea Stategia integrată de dezvoltare urbană a municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, facem următoarele precizări:

Prin Contractul de finanțare nr. 502 din 22.05.2020 încheiat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă pentru proiectul „Planificare strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”, cod SIPOCA 778, cod MYSMIS 136121 este finanțată elaborarea SIDU pentru Muncipiul Câmpulung Moldovenesc
Strategia de dezvoltare reprezintă un document-cheie al cărui scop este reprezentat în cadrul perioadei curente de programare de asigurarea unei viziuni coerente de dezvoltare la nivelul municipiilor, orașelor și zonelor metropolitane, transpuse într-un portofoliu de propuneri prioritare, ideal sprijinite de comunitate și finanțabile de către Uniunea Europeană. Ca instrument de planificare, o Strategie Integrată (SIDU) trebuie să răspundă la nevoile locale de dezvoltare prin implementarea unui proces participativ în care buna guvernanță, colaborarea și implicarea comunității să reprezinte piloni de dezvoltare și să asigure continuitatea pe termen lung a viziunii de dezvoltare.

SIDU 2021-2027 Câmpulung Moldovenesc a fost realizată de S.C. Synesis Partners S.R.L în urma încheierii contractul de servicii nr. 21.623/28.07.2021.
Ca și structură, SIDU 2021-2027 cuprinde 6 secțiuni:

 Secțiunile 1 și 2 sunt destinate contextului strategic și analizei situației actuale și a contextului urban, în timp ce secțiunile 3 și 4 descriu viziunea și obiectivele de dezvoltare, dar și direcțiile de acțiune, politici și programe de dezvoltare, plecând practic de la analiza SWOT și de la liniile directoare de la nivelurile superioare, corelate cu rezultatele dezbaterilor cu actorii din comunitate.

Secțiunea 5 cuprinde portofoliul de proiecte, respectiv lista completă a proiectelor (pe baza politicilor și programelor    elaborate), în timp ce în ultima secțiune, adică 6, este destinată implementării, monitorizării și evaluării strategiei.
Strategia se bazează pe o analiză a necesităților de dezvoltare și a potențialului zonei, o descriere a unei abordări integrate care răspunde necesităților de dezvoltare și potențialului identificat și o listă cu operațiunile/proiectele care urmează să fie sprijinite. Astfel, o Strategie Integrată de Dezvoltare Urbană contribuie atât la obiectivele de dezvoltare urbană, cât și la programele UE gestionate la nivel regional sau național.
Pentru analiza situației curente la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc s-a urmărit atât percepția locuitorilor municipiului, a personalului administrației publice locale (inclusiv subordonate), cât și a companiilor care își desfășoară activitatea în cadrul localității. A fost utilizată o metodă clasică de analiză - ancheta sociologică bazată pe chestionar, metodă de cercetare cantitativă care a urmărit identificarea variabilelor socio-economice prin prisma  principalilor actori ai comunității. Analiza a presupus următoarele arii de cercetare: analiza cadrului natural; analiza cadrului economic; analiza cadrului demografic; analiza urbanismului; analiza sistemului de educație, învățământ, cultură și sport; sănătate și asistență socială; protecția și conservarea mediului natural și construit, etc.

Pe baza rezultatelor obținute au fost diagnosticate principalele probleme și nevoi cu care se confruntă Municipiul Câmpulung Moldovenesc, oferindu-se în capitolele din cadrul SIDU soluții pentru rezolvarea acestora, dar și sugestii pentru asigurarea unei dezvoltări durabile a Municipiului în perioada 2021-2027, în conformitate cu obiectivele naționale, regionale, locale și europene.
Planificarea strategică este un proces sistematic, prin care comunitățile pot să îşi creeze imaginea viitorului şi pot concepe etapele necesare, în funcție de resursele/potențialele locale, pentru a realiza acel viitor. 

În acest sens SIDU, susține dezvoltarea şi prosperitatea pe termen lung, coeziunea materială şi socială, a valorilor culturale şi a calității vieții, alături de modernizarea infrastructurii, creşterea economică, crearea unei societăți incluzive şi a unui sistem de protecție socială adaptat nevoilor locale, cu menținerea  unui mediu sănătos şi curat.  

Reglementările legale în vigoare impun fiecărei localități a-și stabili obiective pe termen mediu și lung, în corelare cu planurile strategice elaborate la nivel regional, național sau eurtopean.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
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