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Serviciul Gospodărire municipală din cadrul Primăriei Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategia integrată de dezvoltare urbană a municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, versiunea actualizată în conformitate cu DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027, face următoarele precizări:

Municipiul Câmpulung Moldovenesc este un susținător necondiționat al procesului de absorbție a fondurilor europene, care s-a implicat permanent în procesele de planificare a dezvoltării la nivel regional și care a făcut eforturi considerabile pentru a atrage fonduri nerambursabile pentru locuitorii săi.

Astfel, un prim pas pentru realizarea obiectivelor propuse este reprezentat de realizarea Strategiei Integrată de Dezvoltare Urbană. Având în vedere particularitățile Programului Regional pentru Regiunea Nord-Est 2021-2027, a fost necesară actualizarea STRATEGIEI INTEGRATE DE DEZVOLTARE URBANĂ A MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC (SIDU) 2021-2027, în conformitate cu DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027.
Strategia de dezvoltare reprezintă un document-cheie al cărui scop este reprezentat în cadrul perioadei curente de programare de asigurarea unei viziuni coerente de dezvoltare la nivelul municipiilor, orașelor și zonelor metropolitane, transpuse într-un portofoliu de propuneri prioritare, ideal sprijinite de comunitate și finanțabile de către Uniunea Europeană. 
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
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