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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea
STRATEGIEI INTEGRATE DE DEZVOLTARE URBANĂ
A MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC (SIDU) 2021-2027
Direcția Poliția Locală primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare a Municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027 , referă următoarele:

Pentru o abordare coerentă şi realistă a diferitelor aspecte legate de dezvoltarea durabilă pe termen lung a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, a fost și este necesară elaborarea Strategiei de Dezvoltare a Municipiului  Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, document care cuprinde obiective prioritare şi direcţii strategice de dezvoltare în cele mai importante și vitale  domenii care contribuie la existența și dezvoltarea unei comunități urbane.
Orice strategie de dezvoltare durabilă a unei comunități pleacă de la interesul cetățeanului și implementarea strategiei prin planuri și măsuri concrete trebuie să satisfacă interesele cetățeanului.

Alăturat sferei noastre de competență, observăm că strategia elaborată conține obiective și domenii specifice activității poliției locale, cu titlu de exemplu evidențiem punctul 2.5.4. Managementul deșeurilor și punctul 2.6.5. Servicii de ordine și siguranță publică.

Și poliția locală este o parte componentă din strategia de dezvoltare  elaborată amintind aici dezvoltarea sistemului de supraveghere video până la acoperirea tuturor necesităților de siguranță și securitate și totodată creșterea capacității de intervenție și răspuns la solicitările cetățenilor prin soluții integrate informatic de tip digital. 
Cu precizările de mai sus, Direcția Poliția Locală consideră oportun proiectul de hotărâre.
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