ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
R A P O R T   D E   S P E C I A L I T A T E 
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
Programului de îmbunătățire a eficienței energetice aferent 

Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava 

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
În conformitate cu prevederile art. 9, alin. 20, alin. 21 şi alin. 22 din Legea nr.121/18.07.2014, privind eficienţa energetică, cu modificarile si completarile ulterioare, autoritatile locale au urmatoarele obligatii:

”(20) Autorităţile administraţiei publice locale din localităţile cu o populaţie mai mare de 5.000 de locuitori au obligaţia să întocmească programe de îmbunătăţire a eficienţei energetice în care includ măsuri pe termen scurt şi măsuri pe termen de 3 - 6 ani, cu respectarea prevederilor art. 6 alin. (14) lit. a) şi b). 

(21) Autorităţile administraţiei publice locale din localităţile cu o populaţie mai mare de 20.000 de locuitori au obligaţia:     

a) să întocmească programe de îmbunătăţire a eficienţei energetice în care includ măsuri pe termen scurt şi măsuri pe termen de 3 - 6 ani, cu respectarea prevederilor art. 6 alin. (14) lit. a) şi b);

b) să numească un manager energetic, atestat conform legislaţiei în vigoare, sau să încheie un contract de management energetic cu o persoană fizică autorizată, atestată în condiţiile legii, sau cu o persoană juridică prestatoare de servicii energetice agreată în condiţiile legii. 

(22) Programele de îmbunătăţire a eficienţei energetice prevăzute la alin. (20) şi alin. (21) lit. a) se elaborează în conformitate cu modelul aprobat de Departamentul pentru eficienţă energetică şi se transmit acestuia până la 30 septembrie a anului în care au fost elaborate”.

Eficiența energetică reprezintă elementul central al tranziţiei Uniunii Europene (UE) către o economie eficientă din punctul de vedere al utilizării resurselor şi pentru o dezvoltare inteligentă şi durabilă. La nivelul Uniunii Europene cât și la nivelul statelor membre, au fost adoptate o serie de directive legislative și strategii în care sunt stabilite țintele, obiectivele și constrângerile necesare pentru îmbunătățirea eficienței energetice și reducerea gazelor cu efect de seră pe teritoriul Uniunii Europene.

În conformitate cu prevederile Legii nr.121/2014, Municipiul Câmpulung Moldovenesc a contractat servicii pentru elaborarea ”Programului de îmbunătățire a eficienței energetice în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, Județul Suceava”. Documentul, elaborat de către S.C. Finacon Internațional Consultig S.R.L., identifică măsurile de eficiență energetică, precum și proiectele prioritare de eficienţă energetică propuse a fi realizate la nivelul municipiului, în scopul îndeplinirii obligaţiilor legale privind măsurile de economie de energie care să conducă la atingerea ţintei naţionale asumate de România. 

Programul de îmbunătățire a eficienței energetice reprezintă un material dinamic, ce suportă îmbunătățiri/ajustări ori de câte ori rezultatele obținute dovedesc această necesitate, precum și în cazul în care evoluția tehnologică pe anumite sectoare este de impact crescut, precum și ori de câte ori cadrul legislativ vine și modifică indicatorii/parametrii ce trebuie monitorizați.  

”Programul de îmbunătățire a eficienței energetice aferent Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” este prezentat în Anexa 1 la proiectul de hotarare. 

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

	Director executiv adjunct,

Istrate Luminița


	Compartiment investiții,

ing. Crihan Maria




	
	


PAGE  
2

