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Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Câmpulung Moldovenesc 2021-2027 este un proiect de dezvoltare a comunității locale, reprezintă o mare provocare pentru autoritățile publice locale și o sursă de energie suplimentară care va permite administrației publice, alături de cetățeni, să investească pentru dezvoltarea durabilă și de viitor a comunității din Câmpulung Moldovenesc. 
Provocările de dezvoltare sunt mari, mai ales că pentru exercițiul bugetar al Uniunii Europene 2021 –2027, fondurile europene vor fi principala resursă de investiții pentru Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 
În acest context și  având în vedere particularitățile  Programului Regional pentru Regiunea Nord-Est 2021-2027, a fost necesară actualizarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Câmpulung Moldovenesc 2021-2027, în conformitate cu DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027. 

Astfel, SIDU se constituie într-un adevărat ghid de parcurs pentru dezvoltarea localității noastre și transformarea sa într-un un municipiu în care calitatea vieții este recunoscută și prețuită corespunzător, unde identitatea locală, tradițiile, turismul și cultura sunt sprijinite de o infrastructură adecvată și de soluțiile moderne de acces și mobilitate și unde nevoile comunității de acces la servicii sociale, sanitare, educaționale și de agrement sunt tratate în mod corespunzător.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 
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