ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
Referat de aprobare
la proiectul de hotãrâre 
cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru obiectivul de investiții
”PUNCT OPERARE AEROMEDICALĂ CÂMPULUNG MOLDOVENESC”

Referitor la obiectivul PUNCT OPERARE AEROMEDICALĂ CÂMPULUNG MOLDOVENESC, am argumentat în proiectele și la dezbaterile anterioare: reprezintă un obiectiv de interes public județean și regional, un elicopter SMURD va deservi întreaga zonă montană a județului, iar înființarea acestuia la Câmpulung Moldovenesc este foarte importantă. 
Având în vedere importanța obiectivului și interesul comun al municipalității noastre și al Consiliului județean Suceava întreprindem toate demersurile posibile pentru proiectarea și construirea heliportului în Câmpulung Moldovenesc, localitate desemnată de Departamentul pentru Situații de Urgență al MAI ca punct de operare aeromedicală pentru elicopterul SMURD
În derularea acțiunilor și procedurilor prevazute de legislație, în vederea realizării obiectivului a fost solicitată elaborarea unei documentații de urbanism – Plan Urbanistic Zonal cu Regulament local de urbanism aferent.
Prin Planul urbanistic zonal se stabilesc, în baza analizei contextului social, cultural istoric, urbanistic şi arhitectural, reglementări cu privire la regimul de construire, funcţiunea zonei, înălţimea maximă admisă, coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a terenului (POT), retragerea clădirilor faţă de aliniament şi distanţele faţă de limitele laterale şi posterioare ale parcelei, caracteristicile arhitecturale ale clădirilor, materialele admise, etc.
Se propune realizarea unui punct de operare aeromedicală cu: hangar și heliport cu echipamentele și instalațiile aferente pentru operarea elicopterelor de tip H135 destinat misiunilor aeromedicale SMURD. De asemenea, sistematizarea zonei, amenajări, racorduri, împrejmuiri spații verzi, racorduri, branșamente, spații de cisculație și parcare. 
Documentația a fost realizată de titularul obiectivului – UAT Județul Suceava, prin Consiliul județean Suceava. Au fost obținute toate avizele și acordurile necesare și s-au realizat etapele prevazute de Metodologia de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriuluiși de urbanism aprobată prin Ordinul nr. 2701 din 30.12.2010.
Documentaţia de urbanism prezentată este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare şi vine în sprijinul argumentelor prezentate mai sus.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
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