ACTE NECESARE ÎN VEDEREA ÎNTOCMIRII DOSARULUI PENTRU  INDEMNIZAŢIA DE CREŞTERE A COPILULUI ÎN VÂRSTĂ DE PÂNĂ LA DOI ANI /TREI ANI PENTRU COPILUL CU HANDICAP, ÎN BAZA O.U.G. nr. 111/2010 cu modificările și completările ulterioare

MAMĂ

          - BI/CI al/a beneficiarului(mamă + tată)

- certificat naştere copil                             copii xerox şi originale

     -  livret de familie

     -  certificat de căsătorie

     - certificate copii anteriori    

         
- adeverinţă anexa 2^1),  completată de angajator(veniturile nete timp de 12 luni în ultimii 2 ani anteriori naşterii copilului ) - original     
    
- cerere către angajator prin care se solicită concediul de creştere a copilului de până la doi ani aprobată (copie xerox certificată de angajator - conf. cu originalul)

   
- decizia de suspendare a contractului de muncă - original
      - adeverinţă privind stagiul de cotizare de la Casa de pensii pe ultimele 12 luni anterioare datei naşterii copilului, în care tb. să apară obligatoriu şi luna naşterii copilului – original, se ridica dupa 28 lunii următoare nașterii copilului.

     - copie după toate concediile medicale (concediul de maternitate)-conf. cu originalul

     - extras cont(daca este cazul) titular-original sau cf. cu originalul

          - dosar cu şină – 1 bc

          - formularul cerere tip -  anexa 1^1           

IMPORTANT art. 11 lit.a) din OUG 111/2010
· O lună din perioada totală a concediului de creştere a copilului până la 2 ani, conf. art.11 din OUG 111/2010 este alocată celuilalt părinte care nu solicită dreptul la concediul pt. creşterea copilului.

· Dacă celălalt părinte îndeplineşte condiţiile de acordare, dar nu solicită dreptul la concediu care îi revine( o lună), atunci concediul părintelui titular se  diminuează cu o lună.

              Părintele care nu solicită dreptul de o luna de concediu  este obligat să anunţe în scris AJPIS Suceava, cel puţin cu 60 de zile înainte de împlinirea de către copil a vârstei de 2ani respectiv 3 ani, în cazul copilului cu handicap

 Dacă se solicită dreptul la o lună, dosarul trebuie întocmit cu cel puţin 30 zile înainte de intrarea efectivă în acest concediu.

Dacă celălalt părinte nu îndeplineşte condiţiile de acordare, părintele titular efectuează concediul integral.
     IMPORTANT
    Indemnizaţia crestere se acorda pana la 2 ani respectiv 3 ani în cazul copilului cu handicap.
       Se acorda stimulentului de inserţie pana la 3 ani/ 4 ani în cazul copilului cu handicap,  dacă titularul obţine venituri supuse impozitului cu cel puțin 60 zile înainte de împlinirea copilului a vârstei de 2 ani;

         Prevederile art.11 din OUG 111/2010 (luna alocata celuilalt părinte) nu se mai aplică dacă titularul solicită numai acordarea stimulentului de inserție sau acesta este solicitat cu cel puțin 3 luni înainte de împlinirea de către copil a vârstei de 2 ani/ 3 ani în cazul copilului cu handicap.
ACTE NECESARE ÎN VEDEREA ÎNTOCMIRII DOSARULUI PENTRU  INDEMNIZAŢIA DE CREŞTERE A COPILULUI ÎN VÂRSTĂ DE PÂNĂ LA DOI ANI (TREI ANI PENTRU COPILUL CU HANDICAP), ÎN BAZA OUG 111/2010

(DOSAR TATĂ)
          - CI părinți

- certificat naştere copil                                   copii xerox şi originale                   

     -  livret de familie

     - certificate copii anteriori

           - certificat căsătorie 

         
- adeverinţă anexa 2,  completată de angajator privind veniturile nete timp de 12 luni în ultimii 

2 ani anteriori naşterii copilului completată de angajator  - original
    
- cerere către angajator prin care se solicită concediul de creştere a copilului de până la doi ani - aprobată (copie xerox certificată de angajator - conf. cu originalul)

   
- decizia de suspendare a contractului de muncă-original
     - adeverinţă privind stagiul de cotizare de la Casa de pensii Suceava (original) pt. ultimile 12 luni  din cele 24 luni anterioare datei naşterii copilului, în care tb. să apară obligatoriu şi luna naşterii copilului. Se ridica de la Casa de pensii Suceava dupa 28 a  lunii următoare nașterii copilului.

· extras de cont(dacă este cazul)

· adeverinţă de la Casa de sănătate, pentru mamă precum că n-a beneficiat de concediu pre şi postnatal (de maternitate)/ adeverinţă cu perioada concediului de maternitate eliberată de angajator.

