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DESCRIEREA SUMARĂ A INVESTIȚIEI
Titlu proiect: ” DEZVOLTAREA DE SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT LOCAL  IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC , JUDEȚUL SUCEAVA ”  

Apel proiect: I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC 

 cod 076 - digitalizarea transportului urban, respectiv - cod 021ter - dezvoltarea de servicii și structuri de sprijin foarte specializate pentru administrațiile publice și întreprinderi (100% Digital Tag) 

     UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc este situat în partea central-vestică a Județului Suceava. 

Conform datelor statistice publicate de INS, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc la nivelul anului 2021 au fost înregistrați 20.837 locuitori. Variația demografică în profil teritorial în ultimul deceniu evidențiază scăderea cu 0,9% a numărului de locuitori cu domiciliul în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, tendință de variație similară cu cea înregistrată la nivel național (-1,8%).

Analiza distribuției ponderilor anuale pe care le reprezintă principalele grupe de vârstă de-a lungul ultimilor 12 ani, relevă scăderea semnificativă (cu 26%) a ponderii populației tinere, cu vârsta cuprinsă între 15 și 24 ani, concomitent cu majorarea accentuată a procentului care revine locuitorilor cu vârstă de peste 65 ani (cu 28%), aspect care reflectă fenomenul de îmbătrânire demografică. În general, aceste persoane sunt caracterizate de mobilitate redusă, necesitând facilități în sensul creșterii accesibilității sistemului de transport.

Potrivit datelor furnizate de Inspectoratul Teritorial de Muncă Suceava, la nivelul anului 2021, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost înregistrați 4.461 salariați activi, distribuiți celor 152 angajatori publici și privați cu sediul în această localitate.

Numărul locurilor de muncă ocupate la nivel local reprezintă 17% din totalul numărului de locuitori, în timp ce la nivel județean acest indicator are valoarea de 13%. Cu excepția serviciilor oferite de autorități sau instituții publice principalii angajatori activează în industrie (Fabricarea de articole confecționate din textile (cu excepția îmbrăcămintei și lenjeriei de corp); Fabricarea de echipamente electrice și electronice pentru autovehicule și pentru motoare de autovehicule). Zona Centrală concentrează peste 250 de salariați. Primul angajator în funcție de numărul de salariați (111 salariați) desfășoară activități în partea de nord-vest a municipiului.

Având în vedere cele expuse se concluzionează că la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc există un potențial semnificativ pentru deplasările în scop de navetă. 

La nivelul anului 2021 în Municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost înregistrate 5.788 autoturisme reprezentând un indice de motorizare de 278 autoturisme/ 1000 locuitori. Utilizarea acestor autovehicule poate fi diminuată prin realizarea de investiții în transportul public, astfel încât să devină atractiv și accesibil. 

Prezentul proiect propus a fi finantat prin intermediul COMPONENTEI 10 - Fondul local  contribuie la tranziția verde și digitală a localităților din România precum și la reformarea și digitalizarea instrumentelor de planificare teritorială și urbană la nivelul autorităților publice locale.
Obiectivul specific al proiectului propus de UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc   este in concordanata cu obiectivul specific al  Componentei 10 PNRR_ , vizand achizitia de sisteme TIC pentru a îmbunătăți sistemul de management local si furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale.

         UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc este preocupata sa dezvolte in complementaritate si celelalte servicii necesare asigurarii unei functionalitati corespunzatoare: sistemul de invatamant, sistemul de sanatate, etc.  Aceste servicii reclama existenta unor resurse umane de calitate care sa participe la cresterea economica si sociala. 

La  nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, există o infrastructură de tip TIC, investitia propusa  este integrata   si complementara cu  investitiile  la nivel local, precum si cu  investitiile promovate de UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc  si este in concordanata cu STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA 2021-2027 si PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA  A MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC care se încadrează în viziunea asupra dezvoltării durabile pe termen mediu și lung. 

Având în vedere principalele măsuri ale acestui obiectiv, printre care - îmbunătăți sistemul de management local si furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale, dezvoltarea serviciilor de asistență socială; modernizarea serviciilor de educație; modernizarea serviciilor de sănătate – se justifică necesitarea  dezvoltarii unui sistem inteligent de management  local in Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 
          Infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin montarea de camere de supraveghere in Municipiul Câmpulung Moldovenesc , prin monitorizarea  acestora prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate si platforma de dispecerizare si gestionare a sistemelor inteligente – care va oferi  acces in timp real la toate camerele , senzorii  si alte dispozitive  de colectare a datelor dar si prin achizitionarea unei drone de supraveghere a situatiilor de urgenta. 
        Sistemul de monitorizare a spatiului public va asigura  supravegherea video prin camerele  de supraveghere care vor fi montate  si cu ajutorul dronei pentru monitorizare,  operatorii dispeceratelor de monitorizare vor avea posibilitatea de a  semnala incidente, care vizează aspecte privind tulburarea liniștii publice, probleme legate de mediu, de comerț neautorizat, evenimente rutiere, scurgeri de apă etc.

       Problemele majore semnalate de cetățenii Municipiului Câmpulung Moldovenesc, sunt cu precădere legate de depozitarea haotică și iresponsabilă de gunoaie. Astfel va fi posibila monitorizarea in tim real , si va fi posibila  deplasarea  în teren ea chipajelor de ordine publică, cu scopul de a  intari educația  civica a  locuitorilor si  siguranta  acestora, fiind prevenite si evitate  încălcarea normelor de conviețuire socială. 

          Nevoia acestor sisteme este justificata de faptul ca cetățenii  reclama anual   fapte sociale precum  furturi din locuințe, dispariția animalelor de companie sau a tomberoanelor de gunoi.  Montarea sistemelor de monitorizare prin amplasarea unor camere video în zone vulnerabile, ca mijloc de descurajare și prevenție este o solutie de a veni in srijinul  pastrarii ordinii publice in Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 

           Camerele de supraveghere video care vor fi montate si drona pentru monitorizare vor putea inregistra evenimente rutiere, unele majore, soldate cu victime: șoferi vitezomani, pietoni distrați, biciciști neatenți. 
Facem precizarea că sistemele de monitorizare gestionate de UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc vor supraveghea doar spațiile publice ale UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

   Drona pentru monitorizare  va fi utilizata pentru monitorizarea si supravegherea Municipiului Câmpulung Moldovenesc si a zonelor montane greu accesibile.  Supravegherea video este esentiala  și de neînlocuity domeniul securității. Cu ajutorul dronei se pot obtine  datele complete și precise ale unei situații de urgenta intr-un timp scurt.

         Mobilierul urban inteligent va presupune amenajarea zonei centrale a Municipiul Câmpulung Moldovenesc cu motarea de bancute inteligente stradale si modulare, infochioscuri, executia de lucrari pentru  montarea si punerea in functiune a echipamentelor.
Proiectul urmareste atingerea obiectivului prin implementarea unor masuri specifice de management local, realizarea unor activitati ce tin de implementarea conceptului de dezvoltarea durabila, concept implementat de solicitant si in cadrul altor proiecte ce presupun finantare prin Programul  National de Redresare si Rezilienta.

    Documente de planificare de la nivel local menționate promovează o abordare centrată pe oameni și pe nevoile lor specific inclusive cele de siguranta si Securitate asigurata , având drept obiective principale accesibilitatea, eficiența în utilizarea resurselor, echitatea socială și calitatea mediului. 

    In conditiile in care vor fi necesare  executia de lucrari de constructii pentru montarea  si punerea in functiune a echipamentelor va fi obtinut Certificat de urbanism . Vor fi realizate activitati de proiectare si asistenta tehnica .

      Sunt necesare interventii pentru modernizarea infrastructurii publice existente. De aceea, pentru buna derulare a activitatilor UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, singura solutie acceptabila este de modernizarea  sistemelor de management local prin implementarea de solutii TIC inovatoare . 

In acest sens s-a luat si hotararea de a se achizitiona urmatoarele  sisteme inteligente  de infrastructuri  TIC :

1. Sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public- kit supraveghere video localitate; Platforma de dispecerizare si gestionare a sistemelor inteligente, Drona pentru monitorizarea situatiilor de urgenta- 1 bucata 
2. Mobilier urban inteligent : 9 banci smart si  doua bucati infochioscuri 
Amplasamentul investitiilor: se va realiza în zona centrală a municipiului și alte zone de interes pentru localitate, precum și la sediul primariei și Consiliului local al Municipiul Câmpulung Moldovenesc, judetul Suceava.

	Denumire 
	Componenta 
	Cant/buc
	Pret unitar euro
	Valoare fara tva 

	Banci smart
	I.1.2
	9.00
	20,000.00
	180,000.00

	Infochisocuri
	I.1.2
	2.00
	6,000.00
	12,000.00

	Kit supraveghere video localitate
	I.1.2
	1.00
	200,000.00
	290,000.00

	Drona monitorizare situatii urgenta
	I.1.2
	1.00
	18,000.00
	18,000.00


 Amplasamentul investitiilor: 

1. Kit  supraveghere video  localitate si  drona pentru monitorizarea situatiilor de urgenta este un sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public - 1 bucata – vor fi gestionate in cadrul cladirii primariei  Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Camarele de supraveghere vor fi amplasate in zonele din Municipiul Câmpulung Moldovenesc . Atasat extras de carte funciara pentru sediul Primariei Municipiului Câmpulung Moldovenesc;
2. Pe terenul aferent pietonalului central din str. 22 Decembrie (zona primăriei și a Casei  de Cultura), va fi amplasat  un infochiosc si trei banci smart .

3. În parcul central, va fi amplasat un infochiosc si 3 banci smart.
4. În strada Sirenei, la Complexul sportiv municipal Raraul, va fi amplasată 1 bancă smart

5. În Zona Partie Rarau din str. Izvorul Alb, nr. 165 Câmpulung Moldovenesc va fi amplasată 1 bancă smart

6. În str. Calea Transilvaniei nr. 10, în curtea Muzeului Arta Lemnului Câmpulung Moldovenesc va fi amplasată 1 bancă smart

In acest context, grupurile tinta identificate   ale proiectului sunt:

Beneficiari directi:

- angajatii Primariei Municipiului Câmpulung Moldovenesc;

- autoritatea publica locala care isi va putea implementa strategia de dezvoltare implementand proiecte ce se vor constitui in rezultate masurabile;

Beneficiari indirecti:

- comunitatea locala si zona in general care va fi influentata si motivata de existenta unui mediu

sanatos si eficient; de asemenea costurile cu asigurarea finantarii fiind mai mici, vor fi create posibilitati noi de dezvoltare;

- mediul de afaceri, care se poate dezvolta in viitor avand in vedere posibilitatea utilizarii unor resurse umane superioare calitativ.

Rezultate estimate:
Atingerea rezultatelor estimate implică:
· Activități de proiectare si asistenta tehnica,cheltuieli pentru documentații suport și obținere avize, acorduri, autorizații

· Activitati de consultanta pentru cele doua etape ale proiectului: elaborarea cerere de finantare si managementul  contracutului de investitii ;

· achizitia de infrastructuri TIC 

· Lucrari de constructii pentru montarea si punerea in functiune a echipamentelor  
Conform condițiilor de eligibilitate și a plafoanelor investiționale stabilite prin PNRR, valoarea tuturor intervențiilor de mai sus au fost stabilite în baza alocărilor maxime pe care Municipiul Câmpulung Moldovenesc o poate atrage in proiect.
În ceea ce privește valoarea proiectului, valoarea proiectului este de 500.000 euro, in conformitate cu prevederile din ghidul solicitantului  :

	Solicitant 
	Descrierea Componenta 
	Valoare maxima euro fără TVA
	Valoare totală euro, fără

TVA
	Valoare totală lei, fără TVA
	Valoare TVA LEI
	Valoare totală LEI

	UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc 
	1. Sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public- kit  supraveghere video  localitate; platforma dispecerizare; Drona pentru monitorizarea situatiilor de urgenta- 1 bucata 

2. Mobilier urban intelligent : 9 banci smart si  doua bucati infochioscuri 


	500.000,00
	500.000,00
	2.461.350,00
	467.656,50
	2.929.006,50


mai 2021, 1 euro=4, 9227 lei — Conform ghid de finanțare

Valoarea totală proiect pe Componenta 10 Fondul Local, Apel proiect: I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC este de  2.929.006,50 lei, din care:

· 2.461.350,00 lei fără TVA - reprezintă cheltuieli eligibile asigurate din Planul Național Redresare și Reziliență

· 467.656,50 lei TVA aferent — cheltuieli asigurate din bugetul de stat

Condiții ce vor fi îndeplinite: 

a)Alinierea obligatorie a investițiilor cu Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă/Strategiile Integrate de Dezvoltare Urbană/Planurile Urbanistice Generale, aprobate sau în curs de elaborare /aprobare;

Investitia va fi aliniata cu  Planul Urbanistic General in curs de elaborare . Investitia este aliniata cu „ STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA 2021-2027 si PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA A MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC” 
b)Asigurarea acoperirii cu serviciile de mobilitate urbană din zona funcțională și zona periurbană. Asigurarea prioritizării și promovării transportului public prin planificarea benzilor și traseelor dedicate autobuzelor, pe arterele cele mai frecventate/ aglomerate, inclusiv prin sisteme inteligente de transport;- fiind un proiect de  achizitie de echipamente  si aplicatii pentru managementul local , si avand eligibile  tipuri de infrastructure TIC – aceste categorii de investitii vor fi corelate cu Planul Urbanistic General . 

c) În cazul în care există la nivel de UAT sau la nivel de zonă urbană funcțională un sistem deja operațional, se va asigura integrarea și corelarea cu acesta a sistemului care va fi achiziționat prin intermediul Componentei 

d) Indicatorii obiectivului de investiții:

 
 Număr de UAT ce își vor elabora/ dezvolta prin intermediul acestei investiții sisteme de transport inteligente (ITS) – 0

 
  Număr de UAT ce își vor elabora/ dezvolta prin intermediul acestei investiții infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)- 1

      Se ataseaza extras din STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA 2021-2027 si PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA A MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC - document de planificare de la nivel local aprobat prin care se justifica necesitatea investiției privind  infrastructura TIC. 

Modul de utilizare a infrastructurii aferente investiției :

        Infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin motarea de camere de supraveghere in Municipiul Câmpulung Moldovenesc, prin monitorizarea  acestora  prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate – care va oferi  acces in timp real la toate camerele , senzorii  si alte dispozitive  de colatare a datelor.

        Centrul de monitorizare în timp real a situației din municipiu– Kit supraveghere video -oferă acces în timp real la toate camerele, senzorii și alte dispozitive de colectare a datelor: va asigura  supravegherea video prin camerale  de supraveghere care vor fi montate ,  operatorii dispeceratelor de monitorizare vor avea posibilitatea de a  semnala incidente, care vizează aspecte privind tulburarea liniștii publice, probleme legate de mediu, de comerț neautorizat, evenimente rutiere, scurgeri de apă etc.

       Problemele majore semnalate de cetățenii Municipiul Câmpulung Moldovenesc, sunt cu precădere legate de depozitarea haotică și iresponsabilă de gunoaie. Astfel va fi posibila monitorizarea in tim real , si va fi posibila  deplasarea  în teren ea chipajelor de ordine publică, cu scopul de a  intari educația  civica a  locuitorilor si  siguranta  acestora, fiind prevenite si evitate  încălcarea normelor de conviețuire socială. 
          Nevoia acestor sisteme este  justificata de faptul ca cetățenii reclama anual   fapte sociale precum  furturi din locuințe, dispariția animalelor de companie sau a tomberoanelor de gunoi. 
   Montarea sistemelor de monitorizare prin amplasarea unor camere video în zone vulnerabile, ca mijloc de descurajare și prevenție este o solutie de  a veni in srijinul  pastrarii ordinii publice in Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 

           Camerele de supraveghere video care vor fi montate vor putea inregistra evenimente rutiere, unele majore, soldate cu victime: șoferi vitezomani, pietoni distrați, bicicliști neatenți. 
Facem precizarea că sistemele de monitorizare gestionate de UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc vor supraveghea doar spațiile publice ale UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Drona pentru monitorizare va fi utilizata pentru monitorizarea si supravegherea Municipiului Câmpulung Moldovenesc si a zonelor greu montane accesibile. Supravegherea video este esentiala  și de neînlocuit domeniul securității. Cu ajutorul dronei se pot obtine datele complete și precise ale unei situații de urgenta intr-un timp scurt.

          Mobilierul urban inteligent va presupune amenajarea zonei centrale și altor zone de interes din cadrul Municipiului Câmpulung Moldovenesc cu motarea de bancute inteligente stradale si modulare, infochioscuri , executia de lucrari pentru  montarea si punerea in functiune a echipamentelor
       Infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin montatera de camere de supraveghere in Municipiul Câmpulung Moldovenesc, prin monitorizarea  acestora  prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate si platforma pentru dispecerizare a sistemelor intelegente – care va oferi  acces in timp real la toate camerele , senzorii  si alte dispozitive  de colectare a datelor .

Durata de implementare: 24 luni
REPREZENTANT LEGAL , 

PRIMAR

NUME SI PRENUME  : MIHAITA NEGURA 

DATA :  ...............
SEMNĂTURA : 

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM,

Director executiv adjunct,

Istrate Luminița

	Presedinte sedinta,
	Secretar general
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