ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL
HOTÃRÂREA NR. 3
din 27 ianuarie 2022

privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 56/2021 privind instituirea unor facilităţi fiscale şi aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 datorate bugetului local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

 Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinarã din data de 27 ianuarie 2022;
Având în vedere :


-Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 780 din 10.01.2022;

-Raportul de specialitate al Direcţiei economice, înregistrat la nr. 781 din 10.01.2022;

-Raportul de specialitate al Compartimentului juridic, înregistrat la nr. 782 din 10.01. 2022;

-Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
-Prevederile art. XVII din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 69/2020  pentru modificarea şi completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum şi pentru instituirea unor măsuri fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

        - Prevederile art. LII alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 130/2021 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative;

-Prevederile art. 268-271 din Legea  nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul art. 129 alin. (2) lit. b), alin. (4) lit. c), art. 139 alin. (3) lit. c), art. 140 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
HOTÃRÃŞTE:
Art.I.Anexa la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 56/2021 privind instituirea unor facilităţi fiscale şi aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 datorate bugetului local al municipiului Câmpulung Moldovenesc se modifică după cum urmează:
1. Articolul 1, alineatele (4)  și(6) se modifică și vor avea următorul cuprins:

                    ,,(4)Sunt considerate restanţe la 31 martie 2020 inclusiv şi obligaţiile de plată care, la această dată, se află în oricare dintre situaţiile prevăzute la alin. (3), iar ulterior acestei date, dar nu mai târziu de 30 iunie 2022 inclusiv, înlesnirea la plată îşi pierde valabilitatea sau, după caz, încetează suspendarea executării actului administrativ fiscal.

                       (6)Pentru obligaţiile prevăzute la alin. (3) lit. b), debitorii pot renunţa la efectele suspendării actului administrativ fiscal pentru a beneficia de anularea dobânzilor, penalităţilor şi tuturor accesoriilor. În acest caz, debitorii trebuie să depună o cerere de renunţare la efectele suspendării actului administrativ fiscal până la data de 30 iunie 2022  inclusiv.”

       2. Articolul 3 litera c) se modifică și va avea următorul cuprins:
                       ,,c)debitorul depune cererea de anulare a accesoriilor, conform modelului prezentat  în anexa nr.1 la prezenta procedură, după îndeplinirea în mod corespunzător a condiţiilor prevăzute la lit. a) - b), dar nu mai târziu de 30 iunie 2022 inclusiv, sub sancţiunea decăderii.”
            3. Articolul 4 alineatul (1), literele a) și b) se modifică și vor avea următorul cuprins:

                   ,,a)declaraţia rectificativă este depusă începând cu data de 1 aprilie 2020 până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, dar nu mai târziu de 30 iunie 2022  inclusiv;

                     b)toate obligaţiile bugetare principale individualizate în declaraţia rectificativă se sting prin orice modalitate prevăzută de lege până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, dar nu mai târziu de 30 iunie 2022, inclusiv;”
4. Articolul 6 alineatul (1), litera b) se modifică și va avea următorul cuprins:

                    ,,b)cererea de anulare a accesoriilor întocmită conform modelului prezentat  în anexa nr.1 la prezenta procedură, se depune până la data de 30 iunie 2022 inclusiv, sub sancţiunea decăderii;”
5. Articolul 7 alineatul (7), litera b) se modifică și va avea următorul cuprins:

                    ,,b)la data de 30 iunie 2022, în cazul în care debitorul nu depune cerere de anulare a accesoriilor.”

6. Articolul 8 se modifică și va avea următorul cuprins:

        ,,Art. 8 Efecte cu privire la popririle instituite de organul fiscal local 

                    (1)Prin derogare de la prevederile art. 236 din Codul de procedură fiscală, până la data de 30 iunie 2022 inclusiv, debitorii care au notificat Direcția economică potrivit art. 7 şi au înfiinţate popriri la data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe, pot efectua plata sumelor înscrise în adresele de înfiinţare a popririi din sumele indisponibilizate.

                    (2)Prevederile alin. (1) sunt aplicabile şi pentru popririle înfiinţate între data intrării în vigoare a prezentei hotărâri şi data de 30 iunie 2022 inclusiv.”

7. Articolul 9 alineatul (1) se modifică și va avea următorul cuprins:

                   ,, (1)Pentru a beneficia de scutire, solicitanţii înregistrează cererea de anulare a accesoriilor la  registratura Municipiului Câmpulung Moldovenesc până la data de 30 iunie 2022, inclusiv.”|
Art.II.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin Direcţia economică, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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