ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA
MUNICIPIUL  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 22
                                                  din 23 februarie 2017
privind aprobarea organizării și finanțării festivalului - concurs de interpretare pentru copii „În lumea lui Creangă”

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din data de 23 februarie 2017;


Având în vedere:


 - Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 3483 din 13.02.2017;


 - Raportul Direcţiei economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 3484 din 13.02.2017;


 - Raportul Centrului Național de Informare și Promovare Turistică din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 3485 din 13.02.2017;
           - Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;


 - Art. 5 alin. (3) și 40 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul art. 36 alin.(4) lit. a), alin.(6) lit.a) pct. 4, art. 45 alin.(2) lit.a), art. 47 şi art. 49 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:


Art.1.(1)Se aprobă organizarea de către municipiul Câmpulung Moldovenesc  a festivalului - concurs de interpretare pentru copii „În lumea lui Creangă”,  pe data de 1 martie 2017.
                    (2)Se aprobă alocarea din bugetul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc a sumei de 1950 lei, reprezentând cheltuieli cu premiile câștigătorilor festivalului,  din care 1750 lei premii în bani și 200 lei premii în bunuri, din capitolul 87.02.04- „Turism”.

Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin Directia economică și Centrul Național de Informare și Promovare Turistică, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

	    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,
 Alvirescu Ioana - Tatiana
	
	           Contrasemnează:

   SECRETARUL MUNICIPIULUI

        Toader Mândrilă


