ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 35
din 26 martie 2020

 privind stabilirea consumului maxim de carburanți 
pentru utilajele din dotarea municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din data de 26 martie 2020;








Având în vedere:


  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 8004 din 10.03.2020;


  -Raportul de specialitate al Compartimentului transport auto din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 8005 din 10.03.2020;


  -Raportul de specialitate al Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 8006 din 10.03.2020;


  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 8007 din 10.03.2020;

  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Procesul verbal înregistrat la nr. 6683 din 09.03.2020 al comisiei de normare a consumului specific; 


  -Adresa nr.54 din 24.01.2020 a S.C. ENOLA AUTO S.R.L., furnizor a autoutilitarei 3,5 tone, 7 locuri – RENAULT MASTER;

  -Prevederile art. 1 alin (1) și alin (5) din Ordonanța  Guvernului nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art. 129 alin. (2) lit. a), art. 140 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a), din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1.(1)Se aprobă nivelul maxim al consumului de carburanţi pentru utilajele din dotarea municipiului Câmpulung Moldovenesc, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
          (2)Nu se consideră depășire la consumul de carburanți normat pe utilaj, consumul care la nivelul anului se încadrează în limita consumului maxim aprobat conform anexei la prezenta hotărâre.
Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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