 ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 45





  din 23 aprilie 2019

pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 170/2017 cu privire la modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din data de 23 aprilie 2019;









Având în vedere:


  -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 10831 din 10.04.2019;


  -Raportul Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 10832 din 10.04.2019;


  -Raportul Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 10833 din 10.04.2019;


  -Raportul Compartimentului Juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 10834 din 10.04.2019;
             -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Prevederile art. 21 alin (5) și alin. (5^1), art. 22 alin. (2), art. 25 alin. (2), art. 30,  din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr. 715/2017, cu modificările și completările ulterioare;


În temeiul art. 36 alin. (2) lit. c), art. 45 şi art. 47 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E


Art.I.Anexa la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 170/2017 privind modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, se modifică se completează și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 


Art.II.Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 170/2017 privind modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc rămân aplicabile.
	           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,

Lițu Nicolae
	
	                   Contrasemnează:

     SECRETARUL MUNICIPIULUI

                  Toader Mândrilă


