ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 47
din 27 aprilie 2021

privind aprobarea pentru anul 2019, a cotei corespunzătoare pierderilor de apă 
justificate de starea tehnică a sistemului de alimentare cu apă și de canalizare din cadrul 

UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava


Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din 27 aprilie 2021;








Având în vedere:


  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 10546 din 12.04.2021;


  -Raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 10548 din 12.04.2021;


  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 10549 din 12.04.2021;

  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Prevederile art. 9 alin. (1) lit. a) din Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice, nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


  -Prevederile art. 36 alin. (6) din Legea serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare, nr. 241/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


  -Statutul Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava;


  -Adresa AJAC Suceava nr. 12 din 13.01.2020, înregistrată la nr. 6986/12.03.2021.

În temeiul dispozițiilor art.129 alin. (2) lit. d), coroborat cu alin. (7) lit. n), ale art. 139 alin. (1) și ale art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1.Se aprobă cota corespunzătoare pierderilor de apă justificate de starea tehnică a sistemului de alimentare cu apă și de canalizare din cadrul UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, pentru anul 2019, în procent de 63,88%, conform Studiului elaborat de ELSACO ESCO S.R.L. privind ,,Bilanțul apei și evaluarea pierderilor pentru sistemele de alimentare cu apă administrate de ACET S.A. Suceava, pentru anul 2019”, avizat de ANRSC, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava, prin aparatul de specialitate va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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