ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 49
din 30 martie 2017

privind aprobarea plafonului pentru publicarea listelor debitorilor persoane fizice şi juridice care înregistrează obligaţii fiscale restante la bugetul local 

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinarã din data de 30 martie 2017;


Având în vedere:


   -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 6484 din 10.03.2017;

   -Raportul Direcţiei economice, înregistrat la nr. 6485 din 10.03.2017 ;

   -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

   -Art. 162 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul art. 36 alin. (4) lit. c), art. 45, alin. (2) lit. c), art. 47 şi art. 49 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificãrile şi completãrile ulterioare,
HOTĂRĂŞTE:


Art.1.(1)Se aprobă plafonul pentru publicarea listelor debitorilor persoane fizice şi persoane juridice care înregistrează obligaţii fiscale restante la bugetul local, după cum urmează :



     -500 lei în cazul debitorilor persoane fizice;



     -1000 lei în cazul debitorilor persoane juridice.
           
           (2)Listele cuprind: denumirea/numele şi prenumele debitorilor, codul de identificare fiscală, cu excepţia persoanelor fizice, caz în care nu se va menţiona codul numeric personal, ci localitatea domiciliului fiscal, precum şi cuantumul total al obligaţiilor fiscale restante.

 
           (3)Listele se publică pe site-ul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc www.campulungmoldovenesc.ro.
           (4)Înainte de publicare, obligaţiile fiscale restante se notifică debitorilor. În cazul în care există neconcordanţe între evidenţa debitorilor şi sumele cuprinse în notificări, debitorii au dreptul să se prezinte la Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc, în termen de 5 zile de la data comunicării notificării, în vederea punerii de acord asupra acestora. În caz contrar, obligaţiile fiscale restante se publică aşa cum au fost menţionate în notificare sau cele rămase nestinse din acestea la data publicării, după caz.

Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin Serviciul impozite şi taxe din cadrul Direcţiei economice, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
	    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,
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