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ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 70
din 29 mai 2025

privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să exercite atribuțiile de autoritate publică tutelară locală, în procedura de selecție și nominalizare a 7 membri în Consiliul de administrație al Societății ACET S.A. Suceava
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din data de 29 mai 2025;







Având în vedere:

  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 17314 din 28.05.2025;

  -Raportul de specialitate al Serviciului Gospodărire municipală din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 17315 din 28.05.2025;

  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr.   17316 din 28.05.2025;
  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor ACET S.A. Suceava, nr. 5 din 28 aprilie 2025, privind declanșarea procedurii de selecție și nominalizare a 7 membri în consiliul de administrație al Societății ACET S.A. Suceava;

  -Prevederile O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările ulterioare;

  -Normele metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin H.G. nr. 639/2023;

  -Prevederile art. 27 alin. (3) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

  -Adresa AJAC Suceava nr. 318 din 20.05.2025 prin care solicită acordarea unui mandat special pentru a exercita atribuțiile de autoritate tutelară, în procedura de selecție și nominalizare a 7 membri în Consiliul de administrație al Societății ACET S.A. Suceava.

  -Dispozițiile O.U.G. nr.109 /2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 129 alin. (2) lit. d), coroborat cu alin. (7) lit. n), ale art. 139 alin. (1) și ale art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
HOTĂRĂŞTE:


Art. Unic.Se acordă mandat special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (AJAC Suceava) să exercite atribuțiile de autoritate publică tutelară locală, în procedura de selecție și nominalizare a 7 membri în Consiliul de administrație al Societății ACET S.A. Suceava.
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