ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL


HOTĂRÂREA NR. 83
din 14 iunie 2023

[bookmark: _Hlk20730375][bookmark: _Hlk29382921] privind aprobarea documentației tehnico-economice 
(faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
„Construire bloc de locuințe pentru tineri în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.2, Runda 1, Componenta 10 – Fondul Local, I.2 - Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ


Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința extraordinară din data de 14 iunie 2023;						
Având în vedere:
  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 22117 din 13.06.2023;
   -Raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 22118 din 13.06.2023;
  -Raportul de specialitate al Direcției economice din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 22119 din 13.06.2023;
  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 22120 din 13.06.2023;
  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
  -Prevederile Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 - Fondul Local, I.2 Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ;
  -Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldoveenesc nr. 47 din 19.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul „Construire bloc de locuințe pentru tineri în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.2 și a cheltuielilor legate de proiect;
  -Contractul de finanțare numărul 137.344 din 06.12.2022 încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației pentru implementarea proiectului „Construire bloc de locuințe pentru tineri în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” în cadrul PNRR;
  -Prevederile art. 44 alin. (1) și art. 45 din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;
  -Art. 5 alin. (1) lit. a). din Hotărârea Guvernului României nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
În temeiul art. 129 alin. (2) lit.b), lit.d), alin. (4) lit. d), alin. (7) lit. k), art. 196 alin. (1) lit. a) 

din Ordonanța de Urgență 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,


H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1.(1)Se aprobă documentația tehnico-economică (faza S.F.) și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire bloc de locuințe pentru tineri în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, potrivit anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
           (2)Se aprobă detalierea indicatorilor tehnico-economici şi valoarea acestora în conformitate cu documentaţia tehnico-economică, potrivit anexei nr. 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
[bookmark: _Hlk137467706]           (3)Se aprobă valoarea totală a proiectului „Construire bloc de locuințe pentru tineri în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, în sumă 5.488.507,69 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 3.923.928,63 lei inclusiv T.V.A.
[bookmark: _Hlk522619033]Art.2.Se aprobă contribuția Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în cuantum de 1.093.353,36 lei inclusiv T.V.A. din care C+M 532.593,92 lei inclusiv T.V.A., reprezentând cheltuielile neeligibile ale proiectului „Construire bloc de locuințe pentru tineri în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”.
Art.3.Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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