ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTÃRÂREA NR. 120
din 25 octombrie 2018

privind aprobarea acordului de colaborare între Municipiului Câmpulung Moldovenesc și  I.I. Molocea O. V. Florin, în vederea amenajării unui patinoar pe terenul de sport situat în Câmpulung Moldovenesc strada Ion Hălăuceanu, proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din data de  25 octombrie 2018;








Având în vedere:

  -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistratã la nr. 26952 din 11.10.2018;

  -Raportul Serviciului patrimoniu din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 26954 din 10.10.2018;

  -Raportul Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 26955 din 11.10..2018;

  -Raportul Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 26956 din 11.10.2018;
  -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
  -Cererea depusă de I.I. Molocea O.V. Florin înregistrată la nr. 25152 din 24.09.2018;

  -Prevederile art. 3 din Legea 69/2000 – Legea educației fizice și sportului cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul art. 36 alin. (2) lit. c) și  e), alin. (7) lit. a), art. 45 și art. 47 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

 
H O T Ă R Ă Ş T E :
Art.1.Se aprobă acordul de colaborare între Municipiului Câmpulung Moldovenesc și  I.I. Molocea O. V. Florin, în vederea amenajării unui patinoar pe terenul de sport situat în Câmpulung Moldovenesc strada Ion Hălăuceanu, proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2.Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

	   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,

Berențan Corneliu - Petru
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