 ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 125




            din 28 septembrie 2017

                privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care se vinde
                direct cetățenilor municipiului Câmpulung Moldovenesc din fondul

                forestier proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din data de 28 septembrie 2017;








Având în vedere:

   -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 24714 din 08.09.2017;

   -Raportul Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 24715 din 08.09.2017;

   -Raportul Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 24716 din 08.09.2017;

   -Raportul Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 24717 din 09.09.2017;
   -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
   -Prevederile art. 45 alin. (5) din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr. 617/2016;

   -Prevederile art. 59 alin. (5^3) lit. a) din Legea nr. 46/2008 privind Codul silvic, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art. 36 alin. (2) lit. c), art. 45 și art. 47 din Legea nr. 215/2001 a Administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
     HOTĂRĂŞTE

Art.1.Se aprobă cantitatea de 520 m.c. material lemnos din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, care urmează a se vinde direct cetățenilor municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin Direcția tehnică și urbanism, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
	   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,
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