ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 152
din 25 noiembrie 2021

pentru aprobarea Regulamentului privind utilizarea și întreținerea sistemului portabil de înregistrare audio-video BOBLOV F1 – 1440 P și prelucrarea 
datelor cu caracter personal de către funcționarii din cadrul Direcției Poliția Locală 

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţă ordinară din data de 25 noiembrie 2021;

Având în vedere:


  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​32895 din 10.11.2021;

  -Raportul de specialitate al Direcției Poliția locală-Compartiment dispecerat și evidența persoanelor, înregistrat la nr. 32897 din 10.11.2021;


  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic, înregistrat la nr. 32898 din 11.10.2021;

  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Prevederile art. 32 din Legea poliţiei locale nr. 155/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

  -Prevederile Hotărârii  Guvernului nr. 1332/2010 privind aprobarea Regulamentului – cadru de organizare şi funcţionare a poliţiei locale;

  -Prevederile Regulamentul nr.2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor – RGPD);


În temeiul art. 129 alin. (2) lit. d), alin. (7) lit. g), art. 139 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
                                                         HOTĂRĂŞTE:

Art.1.Se aprobă Regulamentul privind utilizarea și întreținerea sistemului portabil de înregistrare audio-video BOBLOV F1 – 1440 P și prelucrarea datelor cu caracter personal de către funcționarii din cadrul Direcției Poliția Locală, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc prin Direcția Poliţia locală va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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