ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL


HOTĂRÂREA NR. 183
din 21 decembrie 2023

[bookmark: _Hlk20730375][bookmark: _Hlk29382921][bookmark: _Hlk152851105] privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii „Reabilitare și modernizare Vila Runc și construire anexă în vederea desfășurării de activități cultural-recreative’’ – Lot 5, din cadrul proiectului ’’Îmbunătățirea serviciilor sociale, recreative și a spațiilor publice urbane în municipiul Câmpulung Moldovenesc’’ finanțat prin Programul Operational Regional 2014-2020 – Axa prioritară 13 – Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b – Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Obiectiv specific 13.1 – Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România, COD SMIS 125615


Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din        data de 21 decembrie 2023;
Având în vedere:
  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 43440 din 08.12.2023;
  -Raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 43442 din 08.12.2023;
  -Raportul de specialitate al Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 43443 din 08.12.2023;
  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 43444 din 08.12.2023;
  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
  -Prevederile Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Programului Operational Regional 2014-2020 – Axa prioritară 13 – Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b – Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Obiectiv specific 13.1 – Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România;
  -Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldoveenesc nr. 108 din 14.08.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivele componentei A din cadrul proiectului „Îmbunătățirea serviciilor sociale, recreative și a spațiilor publice urbane în municipiul Câmpulung Moldovenesc” în cadrul Programului Operational Regional 2014-2020 – Axa prioritară 13 – Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b – Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Obiectiv specific 13.1 – Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România și a cheltuielilor legate de proiect;
  -Contractul de finanțare numărul 7.168 din data 14.10.2021 încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației;
  -Prevederile art. 44 alin. (1) și art. 45 din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;
  -Art. 5 alin. (1) lit. a), pct (iv) și 10 alin. (4) din Hotărârea Guvernului României nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
În temeiul art. 129 alin. (2) lit. b), lit. d), alin. (4) lit. d), alin. (7) lit. k), art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1.(1)Se aprobă devizul general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii „Reabilitare și modernizare Vila Runc și construire anexă în vederea desfășurării de activități cultural-recreative’’ – Lot 5, din cadrul proiectului ’’Îmbunătățirea serviciilor sociale, recreative și a spațiilor publice urbane în municipiul Câmpulung Moldovenesc’’ finanțat prin Programul Operational Regional 2014-2020 – Axa prioritară 13 – Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b – Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Obiectiv specific 13.1 – Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
         (2)Se aprobă valoarea totală a obiectivului „Reabilitare și modernizare Vila Runc și construire anexă în vederea desfășurării de activități cultural-recreative’’ – Lot 5, în sumă 4.496.702,19 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 3.747.810,44 lei inclusiv T.V.A.
[bookmark: _Hlk522619033]Art.2.Finanțarea investiției se face prin Programului Operațional Regional 2014-2020 și bugetul local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Art.3.Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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