ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTÃRÂREA NR. 184
din 21 decembrie 2023

privind atestarea Inventarului bunurilor care aparțin 
domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din data de 21 decembrie 2023;









Având în vedere:

  -Referatul de aprobare a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 43375 din 08.12.2023;

  -Raportul de specialitate a Direcției tehnice și urbanism, înregistrat la nr. 43377 din 08.12.2023;

  -Raportul de specialitate a  Direcției economice, înregistrat la nr. 43378 din 08.12.2023;

  -Raportul de specialitate a Compartimentului juridic, înregistrat la nr. 43379 din 08.12.2023;
  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
  -Procesul verbal al Comisiei speciale care întocmește și actualizează inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public și privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 42557 din 05.12.2023;
  -Prevederile art. 155  alin (5) lit. d), art. 354 şi art. 357 alin. (1) și (4) din  Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul art. 129 alin. (2) lit. c), art. 139 alin. (3) lit. g), art. 140 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1.Inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 94 din 17 septembrie 2020, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:
   a)se modifică poziția 3, coloana 3 – „Elemente de identificare” care va avea următorul cuprins: „Situat în str. Aeroportului fn, în intravilanul mun. C-lung Mold., în suprafață de 2438 mp, având categoria de fâneață cu destinație agricolă; vecinătăți: N- str. Aeroportului, S – mun. C-lung Mold., V – proprietate particulară; Identificat cadastral prin IE 41238 și IE 41239”, coloana 6 – „Situația juridică actuală” care va avea următorul cuprins: „H.C.L nr. 72/2017, CF 41238 Câmpulung Moldovenesc și CF 41239 Câmpulung Moldovenesc.” 
 
   b)se modifică poziția 29, coloana 3 – „Elemente de identificare” care va avea următorul cuprins:

„Situat în str. Ștrandului fn, în intravilanul mun. C-lung Mold., în suprafață de 173 mp, având categoria de fâneață cu destinație agricolă; vecinătăți: NE – municipiul Câmpulung, SE – proprietate particulară, S – municipiul Câmpulung, NV - proprietate particulară; Identificat cadastral prin IE 
42818”, coloana 6 – „Situația juridică actuală” care va avea următorul cuprins: „H.C. L nr. 72/2017, CF 42818 Câmpulung Moldovenesc.” 
   c)se modifică poziția 30, coloana 3 – „Elemente de identificare” care va avea următorul cuprins:

„Situat în str. Ștrandului fn, în intravilanul mun. C-lung Mold., în suprafață de 450 mp, având categoria de fâneață cu destinație agricolă; vecinătăți: NE – proprietate particulară, SE – proprietate particulară, SV – municipiul Câmpulung, NV - proprietate particulară; Identificat cadastral prin IE 42889”, coloana 6 – „Situația juridică actuală” care va avea următorul cuprins: ”H.C. L nr. 122/2018, CF 42889 Câmpulung Moldovenesc”.
   d)se modifică poziția 73, coloana 3 – „Elemente de identificare” care va avea următorul cuprins:

„Situat în str. I. Slavici fn, în intravilanul mun. C-lung Mold., în suprafață de 410 mp, având categoria de pășune; vecinătăți: N – proprietate privată, municipiul Câmpulung Moldovenesc, E – str. I. Slavici, S – str. Solidarității, V - proprietate privată; Identificat cadastral prin IE 35032.”
   e)după poziția  nr. 74 se introduc 21 noi poziții, pozițiile nr. 75-95, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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