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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării în municipiul Câmpulung Moldovenesc, a festivității de semnare a Protocolului de colaborare pentru organizarea celei de-a XXXII-a ediții a Festivalului Internațional de Folclor „ÎNTÂLNIRI BUCOVINENE”


Compartimentul Centrul Național de Informare și Promovare Turistică primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru aprobarea organizării și desfășurării în municipiul Câmpulung Moldovenesc, a festivității de semnare a Protocolului de colaborare pentru organizarea celei de-a XXXII-a ediții a Festivalului Internațional de Folclor „ÎNTÂLNIRI BUCOVINENE”, menționează următoarele:

„Întâlniri Bucovine” de treizeci de ani popularizează și apără cultura populară bucovineană, fiind unul dintre cele mai mari evenimente culturale transfrontaliere care în ultimele decade se desfășoară ciclic în Polonia, Ungaria, Ucraina și România.

Festivalul a fost, este și va fi posibil datorită angajamentului în acest proces al organizatorilor, bucovinenilor care fac parte din ansamblurile folclorice, precum și al simpatizanților acestuia. 

Pentru continuarea desfășurării acestui festival în municipiul nostru sunt necesare realizarea tuturor demersurilor organizatorice, care încep odată cu semnarea protocolului de colaborare între cele 4 țări participante. 

În acest sens, anul acesta, municipiul nostru va fi gazda acestui eveniment pentru delegațiile oficiale din Polonia, Ungaria, Ucraina și România(aprox.35 pers.).
Menționez că în ultimii 4 ani această festivitate de semnare a protocolului a avut loc în: Cernăuți-Ucraina, Dzierżoniów-Polonia, Jastrowie- Polonia, Bonyhád-Ungaria
Având în vedere cele precizate, Compartimentul CNIPT consideră oportun și necesar prezentul proiect de hotărâre.
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