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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind la alocarea cantității de 30 m.c. material lemnos, ca ajutor de urgență pentru refacerea unor anexe afectate de incendiu
La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere cererea doamnei Sfarghiu Elisaveta-Mihaela, procesul verbal de intervenție a Detașamentului de pompieri Câmpulung Moldovenesc.
În data de 23.12.2017 la adresa strada Calea Bucovinei nr. 177 a avut loc un incendiu asupra unor anexe proprietatea doamnei Sfarghiu Elisaveta-Mihaela.

În urma acestui incendiu au ars acoperișul corpului comun format din adăpost de animale, bucătărie, dormitor și baie pe o suprafață de aproximativ 140 mp și au fost degradate tavanul bucătăriei băii și dormitorului, tâmplăria din P.V.C., elementele de mobilier, fațada din poliester a anexelor, obiecte sanitare, parchetul din dormitor, învelitoarea din țiglă, pereții băii și a dormitorului.
Având în vedere faptul că acoperișul a fost distrus în totalitate și că tavanul este degradat utilizarea acestor anexe este improprie și reprezintă o amenințare pentru siguranța locatarilor.
Ajutorul de 30 m.c. ce urmează a fi acordat nu acoperă decât o parte din pagubele suferite în urma incendiului, dar este un suport real prin care Consiliul Local  își arată sprijinul față de doamna Sfarghiu Elisaveta-Mihaela.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc dispune de acest volum de masă lemnoasă.
Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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