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Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc


         Direcția ecnomică din aparatul de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc, precizează următoarele: 
         Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc este o instituţie publică de cultură de interes municipal, având forma juridică nonprofit, conform Legii bibliotecilor nr. 334/2002, cu modificările și completările ulterioare, ce funcționează sub autoritatea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc. Conform regulamentului, instituția este finanțată integral din bugetul local.
         Prin Referatul de necesitatea al managerului Bibliotecii Municipale înregistrat cu nr. 959/10.01.2023, se propun două modificări față de structura posturilor existente, având în vedere necesitatea îndeplinirii obiectivelor propuse prin proiectul de management asumat și în intenția de a redeschide Biblioteca pentru public, cu toate serviciile funcționale, începând cu a doua jumătatea a anului în curs.
         Urmare celor prezentate, direcția economică consideră că proiectul privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc, este  necesar și oportun.
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