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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea solicitării de transmitere a unui mijloc fix, denumit

“Pasarelă pietonală peste liniile  nr. 2-5, stația Câmpulung Est“ situat în 
municipiul Câmpulung Moldovenesc județul Suceava 
din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, în domeniul public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și 
în administrarea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre  privind aprobarea solicitării de transmitere a unui mijloc fix, denumit “Pasarelă pietonală peste liniile  nr. 2-5, stația Câmpulung Est“ situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc județul Suceava din domeniul public al statului, administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, în domeniul public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și în administrarea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referințe:
Mijlocul fix “pasarelă pietonală peste liniile  nr. 2-5, st. C-lung Est“ este înregistrată în evidența contabilă a mijloacelor fixe a Sucursalei Regionale CF Iași, la numărul de inventar nr. 11061007 și are valoarea de inventar 43188.18 lei. Pasarela este proprietatea publică a statului, administrat de Ministerul Transporturilor și concesionată de către C.N.C.F. CFR S.A.. 

Compania Națională de Căi Ferate CFR SA, în a cărei administrare de află, ne-a comunicat că din punctul lor de vedere utilitatea pentru calea ferată nu mai este justificată, costurile pentru întreținere sunt importante și că intenționează scoaterea acesteia din funcțiune și casare.

În corespondența purtată, Compania CFR SA comunică disponibilitatea predării acesteia în patrimoniul public al UAT, cu următoarele condiții de exploatare și întreținere corespunzătoare:
· Vârfarul ce asigură gabaritul cablului cu fibre optice peste pasarelă să fie în continuare situat pe pasarelă și la eventualele lucrări în zona stâlpilor de susținere a pasarelei să se țină cont de cablurile subterane;

· Semnalele repetitoare ale semnalelor de ieșire din stație să fie în continuare situate pe pasarelă și în cazul lucrărilor de modernizare să nu fie afectate în niciun fel.

· În același timp, trebuie asigurat accesul necondiționat personalului CFR în cazul efectuării de lucrări ce necesită tranzitarea pasarelei cu cabluri (electrice, telecomunicații, componente)

Având în vedere necesitatea păstrării accesului pentru cetățenii din zonă, după dezbateri și analize, în anul 2019 a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 142 privind aprobarea solicitării de transmitere a unui bun, denumit “pasarelă pietonală peste liniile  nr. 2-5, stația Câmpulung Est“ situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc județul Suceava din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc și în administrarea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Pentru promovarea hotărârii de guvern, conform adresei nr. 5.2/317/18.12.2020 transmisă de către Compania Națională de Căi Ferate “CFR”- SA Sucursala Regională de Căi Ferate Iași, este necesară completarea hotărârii astfel încât care să reiasă justificarea temeinică a uzului sau interesului local.

După cum am arătat şi în raportul la hotărârea anterioară, pasarela pietonală peste liniile nr. 2-5, st. C-lung Est a asigurat trecerea în condiții de siguranță a pietonilor din zona str. Izvorul Alb - Mioriței, în str. Calea Bucovinei (DN 17).

Pasarela supratraverseaza 4 linii de cale ferata electrificate din stația CFR Câmpulung Est. Lungimea pasarelei este de 30,60 metri, cu o infrastructură din beton armat, iar suprastructura din grinzi de metal, de 30 de tone. Accesul pe pasarelă este realizat din ambele capete prin intermediul scărilor de acces (cadre cu dulapi de lemn), cu mână curentă din metal, podină de lemn, iluminată electric pe timpul nopții. Pentru protecția pietonilor sunt amplasate plase metalice de siguranță cu o înălțime de 1,20 m. 
În acest moment aceasta este într-o stare degradată (podina din lemn, panouri de tablă ruginite, desprinse, etc.) datorată lipsei lucrărilor de întreținere. Traversarea liniilor c.f. se face deseori pe căi neamenajate, cu riscurile aferente pentru persoane (inclusiv copii).
După aprobarea transferului în domeniul public al UAT, expertizarea și efectuarea lucrărilor de reparații pasarela va putea fi repusă în funcțiune. 

Justificarea temeinică a uzului sau interesului public local rezidă din următoarele argumente:
Pentru deplasarea copiilor la școală (a se avea în vedere că Școala gimnazială George Voevidca este situată în imediata vecinătate), pentru cumpărăturile zilnice sau pentru a ajunge la stația de autobuz din proximitate este folosită această pasarelă pietonală, ca legătură cu strada Calea Bucovinei (DN 17) a populației din zonă; Totodată, se facilitează accesul publicului călător pe căile de acces existente și a personalului c.f. de specialitate.

De asemenea, această pasarelă are o deosebită importanță și pentru siguranța cetățenilor din această zonă, asigurarea unei căi de acces facile spre sau din strada Calea Bucovinei împiedică traversarea liniilor c.f. prin locuri nepermise, se pot provoca accidente, etc.
Justificarea uzului sau interesului public local rezidă din însăşi legislaţia în vigoare, din interpretarea căreia rezultă că acest bun, prin natura sa de a asigura circulația (pietonală), este de interes local, deci trebuie să aparţină Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre
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