ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ȘI URBANISM 
R A P O R T

La proiectul de hotărâre pentru aprobarea prelungirii contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare a municipiului Câmpulung Moldovenesc prin concesiune nr. 145/26.01.2006  
Văzând expunerea de motive şi proiectul de hotărâre promovate de Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, Direcţia Tehnică și Urbanism, dă următoarele referinţe:
Conform Legii serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, serviciile comunitare de utilităţi publice, sunt definite ca totalitatea activităţilor reglementate prin legi care asigură satisfacerea nevoilor esenţiale de utilitate şi interes public general cu caracter social ale colectivităţilor locale, și cu privire la  salubrizarea localităţilor.

Autorităţile administraţiei publice locale au competenţă exclusivă, în condiţiile legii, în tot ceea ce priveşte înfiinţarea, organizarea, gestionarea şi funcţionarea serviciilor de utilităţi publice, precum şi în ceea ce priveşte crearea, dezvoltarea, modernizarea, reabilitarea şi exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităţilor administrativ-teritoriale care compun sistemele de utilităţi publice.

Autorităţile administraţiei publice locale sunt libere să hotărască asupra modalităţii de gestiune a serviciilor de utilităţi publice aflate sub responsabilitatea lor.

Conform prevederilor Legii nr. 51/2006, art. 1, alin (4) litera d) " Serviciile de utilităţi publice fac obiectul unor obligaţii specifice de serviciu public în scopul asigurării unui nivel ridicat al calităţii siguranţei şi accesibilităţii, egalităţii de tratament, promovării accesului universal şi a drepturilor utilizatorilor şi au următoarele particularităţi: ... au caracter permanent şi regim de funcţionare continuu".

Din coroborarea tuturor argumentelor prezentate mai sus, consider oportun promovarea acestui proiect de hotărâre

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente. 

Director executiv adjunct
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