ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

Nr._______ din____ianuarie 2018
EXPUNERE DE MOTIVE

privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și unitățile subordonate Consiliului Local 

al municipiului Câmpulung Moldovenesc  și indemnizațiile consilierilor din cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

În conformitate cu prevederile art. 11 din  Legea cadru nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, se dispune stabilirea salariilor de către ordonatorul de credite conform nomenclatorului de funcții necesare desfăşurării activităţilor din cadrul administraţiei publice locale, astfel:

 ” (1) Pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale "Administraţie" din aparatul propriu al consiliilor judeţene, primării şi consilii locale şi din serviciile publice din subordinea acestora, salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, a consiliului judeţean sau a Consiliului General al Municipiului Bucureşti, după caz, în urma consultării organizaţiei sindicale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, a reprezentanţilor salariaţilor.

    (2) Nomenclatorul funcţiilor necesare desfăşurării activităţilor specifice fiecărei instituţii sau autorităţi a administraţiei publice locale, precum şi ierarhia funcţiilor sunt prevăzute în anexa nr. VIII cap. I lit. A pct. III şi cap. II lit. A pct. IV.

    (3) Stabilirea salariilor lunare potrivit alin. (1) se realizează de către ordonatorul de credite, cu respectarea prevederilor art. 25.

    (4) Nivelul veniturilor salariale se stabileşte, în condiţiile prevăzute la alin. (1) şi (3), fără a depăşi nivelul indemnizaţiei lunare a funcţiei de viceprimar sau, după caz, a indemnizaţiei lunare a vicepreşedintelui consiliului judeţean, sau, după caz, a viceprimarului municipiului Bucureşti, corespunzător nivelului de organizare: comună, oraş, municipiu, sectoarele municipiului Bucureşti, primăria generală a municipiului Bucureşti, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2), cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri şi cheltuieli.

    (5) Angajarea, promovarea, avansarea în gradaţie a personalului prevăzut la alin. (1) se fac cu respectarea prevederilor prezentei legi, precum şi a celorlalte reglementări specifice funcţionarilor publici şi personalului contractual.”

Pentru funcţiile de demnitate publică indemnizaţia lunară se determină în conformitate cu art. 13 alin (l) și art. 38 alin (2) lit. c) din Legea-cadru nr. 153/2017, respectiv prin înmulţirea coeficientului din anexa nr. IX cu salariul de bază minim brut pe țara garantat în plată în vigoare. 

Pentru anul 2018 salariul de bază minim garantat în plată este de 1.900 lei, conform Hotărârii Guvernului nr. 846/2017.
 Astfel, pentru funcția de primar coeficientul aferent municipiului Câmpulung Moldovenesc este 6,50 - rezultând o indemnizație brută lunară de 12.350 lei, iar pentru funcția de viceprimar coeficientul este 5,50, rezultând o indemnizație brută lunară de 10.450 lei.

Pentru toate celelalte salarii de bază (și coeficienţii aferenţi) sunt stabilite/ stabiliţi sub nivelul indemnizaţiei de viceprimar, respectiv sub nivelul coeficientului aferent funcţiei de viceprimar.

Salariile de bază sunt diferenţiate pe funcţii, grade/trepte și gradaţii. Fiecărei funcţii, fiecărui grad/treapta profesionala îi corespund 5 gradaţii, corespunzătoare tranșelor de vechime în muncă, cu excepţia funcţiilor de demnitate publică și a funcţiilor de conducere pentru care gradaţia aferentă tranșei de vechime în muncă este inclusă la nivel maxim în salariul de bază/indemnizația lunară, conform art. 10 alin (2) și art 19 din legea-cadru nr. 153/2017.

În conformitate cu art. 10 alin (4), tranşele de vechime în munca în funcţie de care se acordă cele 5 gradaţii, precum şi cotele procentuale corespunzătoare acestora, calculate la salariul de bază avut la data îndeplinirii condiţiilor de trecere în gradaţie şi incluse în acesta, sunt următoarele:

a) gradaţia 1 - de la 3 ani la 5 ani -  se determină prin majorarea salariului de bază prevăzut în anexele la prezenta lege cu cota procentuală de 7,5%, rezultând noul salariu de bază;

b) gradaţia 2- de la 5 ani la 10 ani - se determină prin majorarea salariului de bază avut cu cota procentuală de 5%, rezultând noul salariu de bază;

c) gradaţia 3- de la 10 ani la 15 ani - se determină prin majorarea salarkiui de bază avut cu cota procentuală de 5%, rezultând noul salariu de bază;

d) gradaţia 4 - de la 15 ani la 2  ani - se determină prin majorarea salariului de bază avut cu cota procentuală de 2,5%, rezultând noul salariu de bază;

e) gradaţia 5 - peste 20 de ani - se determină prin majorarea salariului de bază avut cu cota procentuală de 2,5%, rezultând noul salariu de bază.



Gradaţia obţinută se acordă cu începere de la data de întâi a lunii următoare celei în care s-au împlinit condiţiile de acordare.

Pentru personalul nou-încadrat, salariul de bază se determină prin aplicarea succesivă a majorărilor prevăzute la alin. (4).
În conformitate cu prevederile art. 38, alin. (3) lit. a) din Legea nr. 153/2017, începând cu 01.01.2018, cuantumul brut al salariilor de bază şi cuantumul brut al sporurilor, indemnizaţiilor, compensaţiilor, primelor, premiilor şi al celorlalte elemente ale sistemului de salarizare care fac parte, potrivit legii, din salariul lunar brut de care beneficiază personalul primăriei se majorează cu 25% faţă de nivelul acordat pentru luna decembrie 2017, fără a depăşi limita de 30% din suma salariilor de bază, astfel cum aceasta apare prevăzută la art. 25 din lege, în măsura în care personalul respectiv îşi desfăşoară activitatea în aceleaşi condiţii.
Prin excepție de la lit. a), începând cu data de 1 ianuarie 2018, în conformitate cu dispozițiile art. 38 alin. (3) lit. ”e” din LEGEA-CADRU nr. 153/2017, salariile lunare ale funcţionarilor publici şi personalului contractual din cadrul familiei ocupaţionale "Administraţie" se stabilesc în condițiile art. 11 alin. (1) din Legea-cadru, prin hotărâre a Consiliului Local, în urma consultării organizaţiei sindicale reprezentative sau, după caz, a reprezentanţilor salariaţilor.

Totodată, conform lit. i) prin excepţie de la lit. a), pentru personalul plătit din fonduri publice care beneficiază de scutire de impozit pe venit din data de 31 decembrie 2017, potrivit prevederilor art. 60, pct. 1 - 3 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, cuantumul brut al salariilor de bază, soldelor de funcţie/salariilor de funcţie, indemnizaţiilor de încadrare, precum şi cuantumul brut al sporurilor, indemnizaţiilor, compensaţiilor, primelor, premiilor şi al celorlalte elemente ale sistemului de salarizare care fac parte, potrivit legii, din salariul lunar brut, indemnizaţia brută de încadrare, solda lunară/salariul lunar de care beneficiază personalul plătit din fonduri publice se majorează cu 28,5% faţă de nivelul acordat pentru luna decembrie 2017, fără a depăşi limita prevăzută la art. 25, în măsura în care personalul respectiv îşi desfăşoară activitatea în aceleaşi condiţii.
Precizez că anexa la proiectul de hotărâre are o rubrică în care, la anumite funcţii, este prevăzută o majorare salarială a salariului de bază, după cum urmează:

- 10% pentru viza de control financiar preventiv – conform prevederilor art.15 din Legea cadru nr.153/2017;
-12,5 % pentru personalul autorizat să facă operațiuni în registrul electoral-conform prevederilor art. 26 alin (5) și (6) din Legea nr. 208/2015;
- 7,5% pentru personalul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc care beneficiază de scutire de impozit pe venit din data de 31 decembrie 2017, potrivit prevederilor art. 60, pct. 1 - 3 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare – conform prevederilor art. 38 alin. (3) lit. ”i” din Legea cadru nr. 153/2017 (ca diferență între 28,5% și 21% prevăzut în anexa proiectului de hotărâre) .
Conform procesului-verbal de negociere colectivă nr. 33475/13.12.2017 încheiat între Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc cu Sindicatul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc și Sindicatului Național al polițiștilor și Vameșilor ”PRO LEX” București, în conformitate cu prevederile art. VII din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 82/2017, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, în scopul punerii în aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 79/2017, privind modificarea și completarea Codului Fiscal s-a stabilit să fie inițiat un proiect de hotărâre prin care se vor modifica coeficienții de ierarhizare existenți în grila de salarizare aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 122/31.08.2017, astfel încât prin transferul contribuțiilor de la angajator la angajat salariile nete ale tuturor angajaților să rămână la nivelul lunii noiembrie 2017.

În acest sens, salariile de bază a funcțiilor publice și contractuale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și unitățile subordonate Consiliului Local, exceptând funcțiile publice de secretar al municipiului, arhitect șef, director executiv și director executiv adjunct, au fost stabilite în anexa la prezenta hotărâre prin majorarea cu 21% faţă de nivelul acordat pentru luna decembrie 2017, fără a depăşi limita de 30% din suma salariilor de bază, astfel cum aceasta apare prevăzută la art. 25 din lege, în măsura în care personalul respectiv îşi desfăşoară activitatea în aceleaşi condiţii.
De asemenea, începând cu 1 ianuarie 2018 se stabilește indemnizația maximă lunară de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe în cuantum de 10% din indemnizația lunară a primarului, conform prevederilor art. 40 din Legea-cadru nr. 153/2017.

Având în vedere cele de mai sus propun spre aprobare Consiliului Local acest proiect de hotărâre.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 P R I M A R ,

Negură Mihăiţă

