ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 

” Instrumente de management al performanței și proceduri administrative simplificate pentru competențele exclusive la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”, precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii unei finanțări europene nerambursabile prin Programul Operațional Capacitatea Administrativă (POCA)
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Instrumente de management al performanței și proceduri administrative simplificate pentru competențele exclusive la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”, precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii unei finanțări europene nerambursabile prin Programul Operațional Capacitatea Administrativă (POCA), dă următoarele referințe:
Proiectul cu titlul ”Instrumente de management al performanței și proceduri administrative simplificate pentru competențele exclusive la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc” va fi depus în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă (POCA) 2014-2020. 
Termenul maxim pentru depunerea cererii de finanțare, exclusiv prin aplicația MySMIS2014, este până la data de 11 februarie 2022, ora 23:59.
Programul de finantare permite, pentru zona de back-office mai multe servicii care să sprijine activitatea primăriei în ceea ce priveste derularea competențelor exclusive cum ar fi:

- sistem GIS (Sistem Informațional Geografic) care se va integra cu celelalte subsisteme funcționale ale primăriei: Urbanism, Patrimoniu, Parcări, Poliție locală etc. și care va oferi posibilitatea de reprezentare geospaţială pentru obiecte de patrimoniu (locuri de joacă, spaţii verzi, pieţe, terenuri, baze sportive, spaţii publicitare, reţele edilitare, etc). De asemenea, prin sistemul GIS se crează legături logice între obiectele din inventarul domeniului public/privat şi obiecte geospaţiale existente în staturile aplicaţiei GIS. Inventarul domeniului public/privat va conţine toate datele economice şi tehnice, iar aplicaţia GIS va permite afişarea poziţiei geografice în cadrul UAT-ului pentru obiectul respectiv. Acest instrument va reduce substantial timpii de răspuns pentru cetățean, prin verificarea situației din teren prin intermediul hărților și elementelor geo-spațiale.

- modul pentru gestionarea și colectarea taxelor din închirierea locurilor de parcare rezidențiale integrat cu GIS;
Grupul ţintă include 21 de alesi locali (primar, viceprimar, 19 consilieri locali) si 107 angajaţi ai Primăriei Câmpulung Moldovenesc, din care 92 de funcţionari publici (8 funcţii de conducere si 84 de funcţii de execuţie) si 15 de persoane reprezentând personal contractual (15 de funcţii de execuţie), conform organigramei.
Valoarea totală a proiectului este de 3.343.867,89 lei TVA inclus, iar contribuția Municipiul Câmpulung Moldovenesc este în sumă  66.877,36 lei TVA inclus, reprezentând cheltuieli eligibile aferente proiectului.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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