ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea proiectului 

”Instrumente de management al performanței și proceduri administrative simplificate pentru competențele exclusive la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”, precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii unei finanțări europene nerambursabile prin Programul Operațional Capacitatea Administrativă (POCA)
În vederea obținerii de fonduri nerambursabile prin Programul Operațional Capacitatea Administrativă (POCA), supun aprobării Consiliului Local proiectul cu titlul ”Instrumente de management al performanței și proceduri administrative simplificate pentru competențele exclusive la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”,

Programul se adresează unităților administrativ-teritoriale (județe, municipii) din regiunile mai puțin dezvoltate, iar un solicitant poate depune un singur proiect în cadrul acestui apel.
Obiectivul general al proiectului constă în continuarea măsurilor de consolidare a capacităţii instituţionale şi eficientizarea activităţii la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc prin introducerea utilizării de instrumente de management al calității și performanței în administrația publică locală, în concordanță cu Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020, respectiv CAF (Cadrul Comun de Autoevaluare a modului de funcționarea instituțiilor publice) și BSC (Balanced Scorecard – sistem de management strategic), extinderea măsurilor de simplificare a procedurilor administrative şi reducerea birocraţiei pentru cetăţeni, implementând măsuri din perspectiva back-office (adaptarea procedurilor interne de lucru, digitalizarea arhivelor) şi front-office pentru serviciile publice furnizate, aferente competențelor exclusive ale primăriei.
Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

·  Introducerea utilizării de instrumente de management al calității și performanței în administrația publică locală, în concordanță cu Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020, respectiv CAF și BSC;

· Extinderea măsurii de simplificare pentru cetăţeni conform Planului integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetăţenilor din perspectiva front-office şi back-office pentru serviciile publice furnizate aferente competențelor exclusive ale primăriei. În acest sens, este avuta în vedere achiziţia şi implementarea unor module informatice noi care vor acoperi necesitățile instituției pentru servicii electronice complete vizând competenţele exclusive ale primariei. Modulele informatice care vor fi achiziționate vor viza atât zona de front-office cât şi back-office și vor fi asigura interoperabilitatea și integrarea cu celelalte sisteme informatice ale primăriei. Soluțiile pentru servicii electronice aferente competențelor exclusive ale primariei vor respecta principiile: one stop shop pentru livrarea de servicii publice electronice; utilizarea inteligentă informaţiilor disponibile prin aplicarea principiului înregistrării "o singură dată" a datelor – conceptul de identitate electronică a cetăţeanului; spaţiul privat virtual al cetăţeanului în relaţia cu primăria – aferente Rezultatului 
· de program 3 (competențe exclusive);

· Dezvoltarea cunoştinţelor şi abilitaţilor personalului din cadrul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, in vederea sprijinirii măsurilor vizate de proiect. Este avuta in vedere formarea/instruirea, evaluarea/testarea şi certificarea competentelor/cunoştinţelor dobândite pentru 90 de persoane (personal de conducere, de execuție și aleși locali), din care 30 de persoane pentru BSC și 60 de persoane pentru CAF, precum și 30 de persoane, din cadrul grupului ţintă, in ceea ce priveşte utilizarea soluţiilor informatice implementate in cadrul proiectului;


Valoarea totală a proiectului este 3.343.867,89 lei TVA inclus, iar contruibuția Municipiului Câmpulung Moldovenesc reprezintă suma de 66.877,36  lei TVA inclus, reprezentând cheltuieli eligibile aferente proiectului.
Cererea de finanțare se va depune, exclusiv prin aplicația MySMIS2014, până la data de 11 februarie 2022, ora 23:59.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
