ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu 

” Construire imobil cu funcțiuni mixte – cabinete medicale și locuințe”, 

strada I. Hălăuceanu fn, Câmpulung Moldovenesc

Prin documentația de urbanism supusă atenției și aprobării dvs. se propune realizarea unui imobil cu funcțiuni mixte – cabinete medicale și locuințe.

Coproprietarii, Costan Ovidiu Radu și Costan Gina-Georgeta și Troase Nicolae si Troase Mirela, doresc realizarea construcției pe terenul situat în strada I. Hălăuceanu, amplasament din zona centrală a localității.

Prin Planul Urbanistic de Detaliu, documentației nr. 143/2023 întocmită de S.C. EKTRA STUDIO S.R.L.- arh. Tulogdy Laszlo Gyorgy, atestat RUR și arh. Marius Augustin Ciupe se propun realizarea unei construcții cu un regim de înălțime de S+P+2E+ER, la parter cu spațiu comercial și cu 4 cabinete medicale cu spațiile eferente acestora, la et. 1 cu 6 birouri, etajul 2 și 3(retras) fiind destinate locuirii (3 apartamente).
Accesul auto se va realiza din strada I. Hălăuceanu, pietonal din I. Hălăuceanu și Pictor N. Grigorescu. 

Staționarea autovehiculelor este prevăzută în interiorul amplasamentului și vor fi realizate 14 locuri de parcare care vor deservi imobilul.
Construcția propusă este una modernă, exprimă caracterul și reprezentativitatea functiunii si răspunde exigentelor actuale. 
Din punct de vedere urbanistic, susțin utilizarea terenurilor prin completarea funcţiunilor existente și îmbunãtãţirea aspectului urbanistic prin completarea cadrului construit existent. Din punct de vedere economic – realizarea de noi obiective este o sursă de venit la bugetul local, prin impozitarea proprietăților și a activităților.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
INIŢIATOR,

Primar,

Negură Mihăiță
