ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR 
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre
privind aprobarea volumului maxim de masă lemnoasă estimat a se recolta în anul 2021 din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc

Inițiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:

Conform prevederilor Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică aprobat prin Hotărârea Guvernului României numărul 715 din 05 octombrie 2017, cu modificările și completările ulterioare, trebuie aprobat de Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovene volumul ce urmează a fi recoltat în anul 2021 din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc;

Pentru suprafețele de fond forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc există două amenajamente silvice: U.P. I Câmpulung Moldovenesc și U.P. II Câmpulung Moldovenesc.
Pentru fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc există  servicii de administrare prin următoarele ocoale silvice: Pojorâta, Vatra Dornei, Iacobeni și Breaza.
Administratorul fondului forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc prin ocoale silvice: Pojorâta, Vatra Dornei, Iacobeni,  și Breaza a propus volumul care poate fi exploatat în anul 2021 în cantitate de 15943 m.c.
Volumul de 15943 m.c. se compune din:

· 10244 m.c. volum propus de Ocolul silvic Pojorâta;

·   5000 m.c. volum propus de Ocolul silvic Vatra Dornei;

·     602 m.c. volum propus de Ocolul silvic Iacobeni;

·       97 m.c. volum propus de Ocolul Silvic Breaza;

Volumul de 15943 m.c. este un volum maxim posibil de recoltat și se compune din volumele prevăzute în ambele amenajamente silvice.
Din valorificarea masei lemnoase ce aparține fondului forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc rezultă sume considerabile care se fac venit la bugetul local al municipiului.
       Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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