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la proiectul de hotărâre privind aprobarea calendarului de evenimente organizate de către municipiul Câmpulung Moldovenesc în anul 2024

Analizând proiectul de hotărâre, privind aprobarea calendarului de evenimente organizate de către municipiul Câmpulung Moldovenesc în anul 2024, precizez următoarele:
Proiectul de hotărâre propus are drept scop aprobarea principalelor evenimente care se vor desfăşura în municipiul Câmpulung Moldovenesc în anul 2024, conform anexei care face parte integrantă din hotărâre.
Calendarul cuprinde evenimente devenite deja tradiție în municipiul nostru, precum si un eveniment nou: Zilele Absolventului, care se dorește a fi un eveniment special, dedicat absolvenților de clasa a XII-a din municipiul nostru.
Astfel de evenimente aduc oameni împreună, contribuie la conservarea și promovarea patrimoniului cultural și facilitează dialogul și schimbul intercultural. Participarea la evenimente culturale este esențială pentru a ne îmbogăți experiența de viață și pentru a ne ajuta să înțelegem și să apreciem diversitatea culturală a lumii în care trăim.
Aprobarea principalelor evenimente cultural artistice care se vor desfăşura în municipiul Câmpulung Moldovenesc în anul 2024, este necesară şi oportună pentru a conserva și promova tradițiile și valorile locale.
Cu precizările de mai sus, consider oportun promovarea acestui proiect de hotărâre.
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