ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind închirierea unor spații proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc 
situate în strada Calea Bucovinei nr. 10-12, Câmpulung Moldovenesc
În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotãrâre am avut în vedere necesitatea închirierii spațiilor disponibile aflate în proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc, atragerea de noi venituri la bugetul local precum și sprijinirea investitorilor și a antreprenorilor privați.

În acest sens propun închirierea spațiilor situate în clădirea din strada Calea Bucovinei nr. 10-12. La parterul clădirii a funcționat cabinetul parlamentar, iar după asigurarea unui spațiu pentru desfășurarea acestei activități în clădirea Fosta Primărie (Calea Transilvaniei nr. 2), spațiul din Calea Bucovinei este disponibil. 
Pentru valorificarea eficientă a potențialul turistic de care dispune zona câmpulungului și a întregii Bucovina sunt necesare măsuri de punere în valoare, de dezvoltare și promovare a întregii regiunii ca și destinație turistică. Pentru încurajarea dezvoltării turismului, pentru o vizibilitate crescută, trebuie să vinzi produsele, să le faci cunoscute. Iar în orașul nostru nu există un spațiu care să desfășoare comerțul cu acest tip de produse. Motivat de acestea propun închirierea acestui spațiu exclusiv pentru desfășurarea de activități de comercializare produse specifice si de promovare zonei ”Bucovina”.
Pentru încăperile de la etajul 1 și etajul 2 al construcției propun închirierea, cu destinația de activități comerciale, de birouri sau spații de cazare (lot 2 și 3).
Spațiile sunt libere, urmare a expirării unor contracte. O parte a spațiilor au fost folosite de Clubul sportiv CSM Rarăul pentru secția de șah, iar o poarte de Clubul de Tarok. 
Încăperile nu au mai fost modernizate de multă vreme, nu dispun de instalații de alimentare cu energie termică, instalațiile electrice, de apă, canalizare trebuie refăcute, sunt multe lucrări de efectuat pentru modernizare în vederea realizării unor spații moderne, în concordanță cu normele actuale. Alegem să închiriem spațiile în starea lor actuală, lăsând la latitudinea investitorilor realizarea investițiilor necesare pentru desfășurarea de activități comerciale, de birouri sau de spații de cazare. Valoarea chiriei nu este mare și considerăm că poate fi realizat profit pe lângă recuperarea valorii investițiilor, într-o perioadă de 10 ani (durata închirierii). 
Potrivit prevederilor Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local:

· are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. 

· exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială și de mediu;

· exercită atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului;

· hotărăște darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică și privată a municipiului.
Închirierea imobilelor disponibile constituie o sursă permanentă și sigură de venituri pentru bugetul local.
Notă: Spațiile propuse pentru închiriere, nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul vreunui litigiu.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,
Negură Mihăiță
