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Raport

privind alocarea cantității de 20 m.c. material lemnos de lucru, în vederea luării unor măsuri pentru combatere efectelor inundațiilor 
din anul 2021
INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Analizând la proiectul de hotărâre privind alocarea cantității de 20 m.c. material lemnos de lucru, în vederea luării unor măsuri pentru combatere efectelor inundațiilor din anul 2021, precizăm urmãtoarele:
         În vara anului 2021 râul Moldova din Municipiul Câmpulung Moldovenesc a distrus puntea ce face legătura din strada Alexandru Odobescu și trei gospodării peste râul Moldova ca urmare a unei viituri generată de o furtună puternică.
         Urmare a fenomenelor mai sus menționate accesul spre locuințele a două familii este blocat deoarece a fost distrusă puntea care făceau legătura dintre gospodăriile acestora și stradă.
Conform prevederilor legale în vigoare masa lemnoasă proprietate publică poate fi valorificată prin donație în cazul lemnului fasonat.

Volumul de 20 mc material lemnos de lucru, poate fi acordat deoarece Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc are disponibil lemn fasonat la drum auto.
Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun.
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