                                    ROMÂNIA

                                     JUDEŢUL SUCEAVA

  PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 
                                     POLIȚIA LOCALĂ                                                                                        
                              Nr.        din   .02.2022
                                              RAPORT DE SPECIALITATE
          OBIECTIV:
        Proiect de hotărâre cu privire la modificarea şi completarea anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.156 din 10 decembrie 2021 pentru aprobarea contractelor-cadru de prestare a serviciului de salubrizare pentru persoanele fizice şi persoanele juridice din municipiul Câmpulung Moldovenesc                                    

             INIŢIATOR:

       Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, domnul Negură Mihăiță
               După încheierea contractului privind delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului public de salubrizare al municipiului Câmpulung Moldovenesc a fost necesar a se aproba Contractul de prestare a serviciului de salubrizare persoane fizice și a Contractului de prestare a serviciului de salubrizare persoane juridice, conform prevederilor legale. 
               În prezent este obligatoriu a se modifica Contractul de prestare a serviciului de salubrizare persoane juridice, cu plata pentru cantitățile de deșeuri predate și cântărite, conform Caietului de sarcini.
               Autoritatea administrației publice locale este responsabilă de stabilirea nivelurilor de calitate a indicatorilor de performanță ce trebuie îndeplinite de operator, astfel încât să se asigure atingerea și realizarea țintelor/obiectivelor conform legislației în vigoare din domeniul gestionării deșeurilor.
     Poliția locală-Compartiment mediu consideră necesar, oportun și legal acest proiect de hotărâre.
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