ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor spații cu destinația de cabinete medicale, situate în incinta Ambulatoriului de Specialitate Câmpulung Moldovenesc, din str. Dimitrie Cantemir nr. 2, municipiul Câmpulung Moldovenesc, proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc și aflate în administrarea Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc
În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotărâre am avut în vedere adresele Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc înregistrate la nr. 5895, respectiv 5900 din 19.02.2024 prin care a solicitat aprobarea pentru închirierea unor spații cu suprafața de 16,13 mp, respectiv 16,74 mp situate în incinta Ambulatoriului de Specialitate Câmpulung Moldovenesc cu destinația de cabinete medicale.
Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc este titularul dreptului de administrare al imobilelor proprietatea municipiului Câmpulung Moldovenesc în baza: Hotărârii Consiliului Local nr. 29 din 24 martie 2005 cu privire la transmiterea în administrare și în mod gratuit a unor spații în care își desfășoară activitatea Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 137 din 29 noiembrie 2012 pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 29 din 24 martie 2005 cu privire la transmiterea în administrare şi în mod gratuit a unor spații în care își desfășoară activitatea Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc – pentru spațiul în suprafață de 16,13 mp și a Hotărârii Consiliului Local nr. 141 din 17 decembrie 2019 privind transmiterea în administrare gratuită a unor spații, cu destinația de cabinete medicale, din cadrul Ambulatoriului de Specialitate situat în strada Dimitrie Cantemir nr. 2, aflate în domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, din administrarea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc în administrarea Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc – pentru spațiul în suprafață de 16,74 mp.
Conform prevederilor legale în vigoare, în cazul închirierii bunurilor proprietate municipiului de către titularul dreptului de administrare, iniţierea procedurii de închiriere se stabileşte de către Consiliul Local, prin aprobarea datelor de identificare şi a valorii de inventar ale bunurilor, destinaţia dată bunurilor care fac obiectul închirierii, durata și prețul minim al închirierii.

Având în vedere că prin închirierea acestor spații se aduc noi venituri la bugetul Municipiului Câmpulung Moldovenesc (municipiul urmând a încasa 60% din chirie), propun Consiliului Local aprobarea închirierii spațiilor mai sus menționate și organizarea licitației publice pentru închiriere de către Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,
Negură Mihăiță
