ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul e investiții “Extinderea sistemului de alimentare cu apă, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
În prezent, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, există un sistem de alimentare cu apă în lungime totală de 53,070 km cu diferite tipuri de conducte (oțel, azbociment și PEHD) cu diametre între 20-315 mm.

Pe lângă rețelele de alimentare cu apă, există în derulare obiectivul de investiții “Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Suceava, în perioada 2014-2020” aflat sub atenta coordonare a S.C. ACET S.A.

 Inițial, în acest proiect erau prevăzute spre realizare rețelele de alimentare cu apă și apă uzată pe toate străzile fără rețele. După numeroase actualizări, s-a renunțat la o parte din rețelele de alimentare cu apă din diverse motive.

Pentru a asigura alimentarea cu apă potabilă a unui număr cât mai mare de locuitori precum și a agenților economici din zonă, este necesară realizarea extinderii de alimentare cu apă.

Rețeaua de alimentare cu apă propusă are o lungime de 10304 m din material PEHD PE100 RC TYPE 2-Triplustrat, PN10, De 125mm, De 110mm, De 90mm, De 75mm, De63mm pe străzile Pârâul Mesteacăn, izvorul Alb, Valea Seacă, Bodea, Căprioarei, Nicolae Leonard, Florilor și Pârâul Morii.

În vederea branșării populației la sistemul de alimentare cu apă proiectat s-a propus amplasarea a 310 bucăți cămine de branșament, DN 1000 din beton, din care 10 vor fi dotate cu reductor.

Conducta de branșament va fi din material PEHD PE100 RC TYPE 2 – Triplustrat, PN10, De32mm/De50mm cu lungimea de 3500 m.
Dea lungul rețelei de alimentare cu apă s-au identificat 18 bucăți subtraversări de șanț, drum județean, curs apă, drum asfaltat precum și 8 supratraversări curs apă.

Pe traseul conductei de distribuție s-au propus 59 bucați cămine de vane cu rol de golire, aerisire, sectionare și reducerea presiunii.
Vor fi reechipate 3 bucați cămine de vane existente.

Conform normativelor în vigoare se vor amplasa un numar de 20 de hidranți DN 80.

În vederea alimentării zonelor înalte s-au propus un număr de 5 stații de pompare apă potabilă. 4 stații vor fi subterane și una containerizată. Stațiile de pompare vor fi dotate cu instalații electrice exterioare și priza la pâmânt, BMPT, paratrăsnet, branșament electric, linie electrică subterană, alimentare cu energie electrică cu o lungime de 100 m.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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