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R A P O R T
la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat 
al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile





Cu privire la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile, facem următoarele precizări:
Bunul care face obiectul proiectului este teren, în suprafață de 1110 mp, localizat în str. Molidului fn., în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc. Acesta se identifică cu parcela topo. 4573 din CF 39092 – Câmpulung.
Terenul este concesionat, în baza contractului de concesiune nr. 4013/04.04.2000, pentru Biserica “ SFINȚII APOSTOLI PETRU ȘI PAVEL”.  Pe acest teren a fost edificată o biserică, conform autorizației de construire nr. 8/31.10.2000.
În anul 1999 , când s-a adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 19/25.03.1999 privind concesionarea terenului , reglementările erau diferite. Astfel, în momentul notării concesiunii, în cartea funciară , terenul a fost înscris pe STATUL ROMÂN, chiar dacă acesta era proprietatea privată a municipiului.
[bookmark: _Hlk2935978]După adoptarea hotărârii se va putea face înregistrarea corectă în evidențele contabile și a actualizarea și completarea inventarului domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc precum și înscrierea corectă la Biroul de cadastru și publicitate . 

Cu argumentele mai sus menționate, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.





	
	Șef Serviciu patrimoniu,

Niță Marcela Luminița
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