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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre
privind aprobarea intenţiei de cumpărare a  unui  imobil situat în municipiul Câmpulung
 Moldovenesc, strada Căprioarei nr. 6D, însușirea raportului de evaluare pentru estimarea

preţului de piaţă al imobilului şi numirea comisiei de negociere a preţului de vânzare

        INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță


Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea intenţiei de cumpărare a  unui  imobil situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc, strada Căprioarei nr. 6D, însușirea raportului de evaluare pentru estimarea preţului de piaţă al imobilului şi numirea comisiei de negociere a preţului de vânzare, dă următoarele referințe:

Obiectul proiectului îl reprezintă spațiul în care d-na dr. Răescu Alexandra Ioana Carmen și-a desfășurat activitatea cabinetului medical individual de medicină generală.

Spațiul este situat în clădirea din strada Căprioarei nr. 6D, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, clădire în cea mai mare parte proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc. În această clădire mai există un spațiu proprietatea d-lui dr. Fudulache Jean Călin. 


Spațiul este compus din încăperile notate cu nr. 2 (magazie de 1,17 mp) și 3 (cabinet de 7,09 mp) – înscrise în CF individual 33258-C1-U2 Câmpulung Moldovenesc, încăperea notată cu nr. 20 (cabinet cu suprafața utilă de 33 mp) – înscrisă în CF 33258-C1-U6 Câmpulung Moldovenesc, încăperea notată cu nr. 21 (cabinet cu suprafața utilă de 4 mp)  - înscrisă în CF 33258-C1-U7 Câmpulung Moldovenesc, cota de ½ părți din încăperea notată cu nr. 1 (hol acces de 17 mp) – înscrisă în CF 33258-C1-U1 Câmpulung Moldovenesc. 


Prețul acestui spațiu este de 71.417 lei, conform raportului de evaluare întocmit de către evaluator autorizat ANEVAR  - Rusu Vasile. Valoarea finală va rezulta în urma negocierilor comisiei special desemnate în acest sens.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc duce lipsă de spații pentru desfășurarea activităților necesare instituției și serviciilor specifice. Sunt necesare spații pentru înființarea unui serviciu social în cadrul Direcției de asistență socială.

Odată ce imobilul va fi în întregime în proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc se pot accesa și fonduri pentru transformarea acestuia într-un obiectiv care să deservească comunitatea locală.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre.
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