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   Raport
la proiectul de hotărâre
privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018, a fondului forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc
     Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018, a fondului forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc , precizăm următoarele:

Bugetul de venituri și cheltuieli întocmit de către Ocoalele Silvice mai sus menționate se compune din:
· Venituri - sume ce se vor încasa în anul 2018 din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc din valorificarea masei lemnoase, de la populație și agenți economici care se încasează de către ocoale și se transferă apoi lunar în conturile de venituri ale municipiului(după reținerea fondului de mediu și a fondului de conservare) și sunt estimate la valoarea de 2282093 lei; 
· Cheltuieli – sumele ce se preconizează a se cheltui în anul 2018 pentru administrarea fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc care se achită pe bază de facturi emise de ocoalele silvice și angajate la plată de către serviciul patrimoniu lunar, din cadrul capitolului 83.02.- Agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare. Cheltuielile cu paza și administrarea sunt mai mari față de anul trecut cu aproximativ 10% în medie, justificate de către ocoalele silvice prin creșterile salariale din anul 2017, ele ajungând la 113,95 lei/ha la Pojorâta, 99,96 lei /ha la Breaza, 103,74 lei/ha la Iacobeni și 101,36 lei/ha la Vatra Dornei și însumează 346233 lei. Pe lângă cheltuielile cu paza și administrarea, mai sunt cheltuieli cu punerea în valoare a masei lemnoase în sumă de 31663 lei, cheltuieli cu taxa pe valoarea adăugată în sumă de 91638,95 lei, cheltuieli cu fondul de mediu în sumă de 31309 lei, cheltuieli cu protecția și regenerarea pădurii și cu îngrijirea arboretelor tinere în sumă de 119477 lei care se suportă din fondul de conservare. Din punct de vedere economic fondul de conservare nu reprezintă o cheltuială în sumă de 257704 lei, ci un fond de disponibil care se cheltuie doar în momentul în care se achită diferite tipuri de cheltuieli permise de legislația specifică, la dispoziția administratorului.
         La data de 01.01.2018 soldul inițial al fondului de conservare este de 215128,57(cumulat pentru cele 4 ocoale silvice), la care se adaugă suma de 257704 lei, se cheltuie suma de 119477 lei și rezultă un disponibil în sumă de 353.355,57 la data de 31.12.2018 care se poate utiliza pentru cheltuieli în anii următori.
          Din  punct de vedere economic, cheltuielile reale ale anului 2018 sunt în sumă de 620321,15 lei la care se adaugă suma de 257704, fond de conservare constituit din care se scad cheltuielile efective suportate din fond.
             Având în vedere precizările de mai sus,  direcția economică consideră oportun și necesar acest proiect de hotărâre.
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