ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR 
REFERAT DE APROBARE
privind alocarea cantității de 43,749 m.c. material lemnos de lucru fasonat Muzeului “Arta Lemnului” Câmpulung Moldovenesc
La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea susținerii Muzeului “Arta Lemnului” prin alocarea cantității de 43,749 m.c. material lemnos de lucru fasonat în vederea realizării  unor lucrări de întreținere și restaurare specifică la unele obiective pe care le au în administrare precum și construirea unor noi obiective de interes specific.

Muzeul “Arta Lemnului” din Municipiul Câmpulung Moldovenesc este o instituție care s-a implicat în  activitățile de promovare a municipiului în cadrul Festivalului internațional de folclor “Întâlniri Bucovinene” sau prin expunerea unor obiecte specifice din lemn în cadrul Festivalului “Târgul Lăptarilor și Drumul Lemnului „ și printr-o serie de evenimente pe care le găzduiește și coordonează cu succes.
Restaurarea obiectivelor existente este imperios necesară pentru a preveni degradarea acestora.
Realizarea de noi obiective ar spori atracția turiștilor și ar aduce plus valoare acestei instituții care păstrează vie o fărâmă din trecutul regiunii.

Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
PRIMAR,
Negură Mihăiţă
