ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA ECONOMICĂ
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre pentru modificarea contractului de delegare de gestiune a serviciului  de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/04.02.2016/25.02.2016, aprobat prin anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 9/28.01.2016 privind aprobarea atribuirii contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Câmpulung Moldovenesc

Direcţia economică din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referinţe: operatorul de transport, prin fundamentarea transmisă, solicită creșterea prețului biletelor de călătorie, ca urmarea a creșterii prețului la combustibil, a salariului minim, a ratei inflației. Creșterile de tarife solicitate sunt de la 20% la 100%. Tarifele propuse de operator sunt următoarele;
      a) 100 lei/lună pentru abonamentul la categoriile de persoane subvenționate de Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc, potrivit legii;

       b) 95 lei/lună pentru abonament elevi, cu un număr nelimitat de călătorii;

       c) 110 lei/lună pentru abonament adulți, cu un număr nelimitat de călătorii;

       d)  3 lei prețul biletului pentru o călătorie.

Pentru anul 2021 subvenția achitată operatorului a fost de 65.686 lei iar redevența datorata de operator este de 38029, iar în continuare, conform propunerii redevența va fi 12000 lei iar subvenția va fi de peste 130.000 lei.
Având în vedere cele de mai sus, direcția economică consideră proiectul de hotărâre necesar.
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