ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre
pentru modificarea contractului de delegare de gestiune a serviciului  de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/04.02.2016/25.02.2016, aprobat prin anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 9/28.01.2016 privind aprobarea atribuirii contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Câmpulung Moldovenesc

                  În baza prevederilor din:

- Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unităţile administrativ-teritoriale, cu modificările şi completările ulterioare; 
- Prevederile din  din Normele-cadru privind stabilirea, ajustarea și modificarea tarifelor pentru serviciile de transport local de persoane, aprobate prin Ordinul nr. 272/2007 al  Autorității Naţională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice;
- Nota de fundamentare a societății Manucu Com S.R.L., înregistrată la nr. 7853 / 08.03.2022, precum și adresa  societății Manucu Com S.R.L., înregistrată la nr. nr. 5737 din 21.02.2022 prin care solicită ajustarea tarifelor de călătorie;
- Regulamentul (CE) Nr. 1370/2007 din 23 octombrie 2007 privind serviciile publice de transport feroviar şi rutier de călători;

- Procesul verbal nr. 5685/18.02.2022 încheiat în urma negocierii cu S.C. Manucu Com S.R.L. Suceava care fost invitată în vederea încheierii unui act adițional la Contractul de delegare  de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Câmpulung Moldovenesc;
Consider oportună și necesară adoptarea unei hotărâri pentru modificarea contractului de delegare de gestiune a serviciului  de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/04.02.2016/25.02.2016, contract prelungit prin actul adițional nr.4 / 28.02. 2022, modificare care are ca obiect ajustarea tarifelor de călătorie.
Pentru menținerea în continuare a serviciului de transport public de călători pe raza municipiului și în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 272/2007 al ANRSC, propun modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 9 din 28 ianuarie 2016 privind aprobarea atribuirii contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Câmpulung Moldovenesc, după cum urmează:

  Articolul 11 alineatul (1) se modifică va avea următorul cuprins:
     ,, Operatorul serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate va practica următoarele tarife:

      a) 100 lei/lună pentru abonamentul la categoriile de persoane subvenționate de Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc, potrivit legii;

       b) 95 lei/lună pentru abonament elevi, cu un număr nelimitat de călătorii;

       c) 110 lei/lună pentru abonament adulți, cu un număr nelimitat de călătorii;

       d)  3 lei prețul biletului pentru o călătorie.”
Cu argumentele de mai sus, supun dezbaterii și aprobării dvs. proiectul de hotărâre.

Primar,

Negură Mihăiţă
