ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Cresterea eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public in Municipiul Campulung Moldovenesc”
Referitor la proiectul de hotărâre, precizez următoarele:
În cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public Administrația Fondului de Mediu, sesiunea de depunere a proiectelor din 19 august 2022, a fost depusa cererea de finantare si documentatia necesara finantarii proiectului. In urma evaluarilor, proiectul a fost admis la aceasta prima etapa. In a doua etapa a programului este necesara prezentarea documentatiei si indicatorilor tehnico-economici, precum si hotararea consliului de aprobare. 
În acest context au fost realizate studiile necesare și se propune realizarea unui sistem de iluminat pentru municipiul Câmpulung Moldovenesc, cu 1425 buc de aparate de iluminat și sistemul de telegestiune.
Nu este acoperit întreg teritoriul intravilan al localității. Pentru celelalte zone vor fi identificate alte surse de finanțare.

Proiectul„Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în Municipiul Câmpulung Moldovenesc” urmărește modernizarea sistemului de iluminat public prin înlocuirea corpurilor de iluminat existente având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat cu surse LED, completarea sistemului de iluminat public existent, precum și achiziționarea și instalarea sistemelor de telegestiune aferente.

Valoarea totală a proiectului este de 5.075.817,20 lei, din care cheltuieli eligibile de 4.999.951,60 lei și cheltuielile neeligibile în cuantum de 75.865,60 lei.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
Director executiv adjunct,
Istrate Luminița
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