ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Cresterea eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public in Municipiul Campulung Moldovenesc”
Referitor la proiectul initiat, supun atentiei dvs. urmatoarele:

Pentru cea de-a doua etapa a Programului privind creșterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat public gestionat de către Ministerul Mediului prin Administrația Fondului pentru Mediu, aprobat prin Ordinul  1.947 din 13 iulie 2022 pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului mediului, apelor şi pădurilor nr. 1.866/ este necesara prezentarea documentatiei si hotararea consliului de aprobare a indicatorilor tehnico-economici proiectului „Cresterea eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public in Municipiul Campulung Moldovenesc”
Acest proiect vine în completarea demersurilor inițiate până în prezent de către munipalitate în vederea dezvoltării durabile a comunității locale. 
Obiectivul Programului îl reprezintă creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat public. 

Scopul Programului îl reprezintă îmbunătăţirea calităţii mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin utilizarea unor corpuri de iluminat cu LED care să determine o eficienţă energetică ridicată și poluare luminoasă minimă. 

Obiectul Programului vizează modernizarea sistemelor de iluminat public prin înlocuirea corpurilor de iluminat existente având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat cu surse LED, completarea sistemului de iluminat public existent cu corpuri de iluminat cu surse LED (în situaţiile în care stâlpii de pe tronsonul respectiv nu sunt echipaţi cu corpuri de iluminat sau acestea sunt deteriorate/nefuncţionale), extinderea sistemului de iluminat existent, precum şi achiziţionarea şi instalarea sistemelor de telegestiune aferente obiectivelor de investiţii.

Proiectul propus are valoarea totală de 5.075.817,20 LEI din care:

4.999.951,60 LEI din bugetul alocat prin program

75.865,60 LEI cheltuieli neeligibile

Având în vedere oportunitatea accesării unei finanțări care să contribuie la creșterea eficienței energetice în infrastructura de iluminat public la nivelul comunității locale, propun luarea în dezbatere și aprobarea de către Consiliul local a hotărârii privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Cresterea eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public in Municipiul Campulung Moldovenesc”.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Viceprimarul municipiului Câmpulung Moldovenesc,

 Consilier local Berențan Corneliu Petru

