ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind închirierea unor loturi de teren proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru amplasarea de panouri publicitare cu caracter provizoriu

În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotãrâre am avut în vedere faptul că autoritatea administrației publice locale poate proceda la stabilirea amplasamentelor obiectelor de mobilier urban și/sau construcțiilor cu caracter provizoriu cum sunt aceste tipuri de panouri publicitare, astfel încât să se asigure respectarea prevederilor legale și a documentațiilor de amenajarea teritoriului și urbanism aprobate, precum și a normelor privind executarea construcțiilor.
Publicitatea se ocupă cu promovarea firmelor, bunurilor și serviciilor, de cele mai multe ori prin mesaje plătite. La publicitate nu apelează numai firme, ci și organizații cu scop nelucrativ și instituții sociale, cum ar fi instituțiile filantropice, muzeele și organizațiile religioase care își promovează cauza în rândul unui public divers. Publicitatea este o bună metodă de a informa și a convinge, cu scopul de a crea preferințe pentru un anumit produs sau de a-i motiva pe consumatori să consume un anumit produs. Firmele nu trebuie să se limiteze doar la oferirea bunurilor sau serviciilor de calitate. Ele trebuie să-i informeze pe consumatori în legătură cu avantajele acestora. Pentru aceasta, este necesar să se utilizeze în mod corespunzător instrumentele de promovare în masă ale publicității, promovării vânzărilor și relațiilor publice.
Terenurile propuse spre închiriere au suprafețe de câte 4 mp, fiecare, și sunt amplasate intravilanul municipiului, pe traseul DN 17, făcând parte din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
 Potrivit prevederilor Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local:

· are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. 

· exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială și de mediu;

· exercită atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului;

· hotărăște darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică și privată a municipiului.
Închirierea terenurilor disponibile constituie o sursă permanentă și sigură de venituri pentru bugetul local.
Notă: Terenurile propuse pentru amplasarea de panouri publicitare cu caracter provizoriu, cu suprafața de 4 mp fiecare, nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul vreunui litigiu.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.
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