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          OBIECTIV:
        Proiect de hotărâre  privind aprobarea participării Municipiului Câmpulung Moldovenesc la ”Programul privind casarea autovehiculelor uzate”, derulat în cofinanțare cu Administrația Fondului pentru Mediu  
             INIŢIATOR:

       Viceprimarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, domnul Negură Mihăiță
Prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 864 din 30.03.2023 publicat în Monitorul Oficial nr.279 din 04.04.2023, emitent Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, a fost aprobat Ghidului de finanțare a Programului privind casarea autovehiculelor uzate pentru anul 2023. 
Astfel, persoanele fizice care au în proprietate un autovehicul mai vechi de 15 ani pot beneficia de un stimulent în valoare de 600 de lei pentru casarea acestuia, de la primăria unde își au domiciliul, și de 2.400 lei din „Fondul pentru mediu” gestionat de Administrația Fondului pentru Mediu. 
Solicitantul finanțării este unitatea administrativ-teritorială organizată la nivel de comună, oraș, municipiu, astfel cum sunt definite în Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care depune cererea de finanțare pentru obținerea sumei de 2.400 lei pentru fiecare autovehicul estimat a face obiectul acordării stimulentului pentru casare.
 - Beneficiarul finanțării este unitatea administrativ-teritorială solicitantă căreia i-a fost aprobată cererea de finanțare depusă în cadrul Programului și care a încheiat contract de delegare cu Administrația Fondului pentru Mediu.

 - Beneficiarul stimulentului pentru casare în cuantum de 3.000 lei (stimulentul pentru casare este constituit din suma de 2.400 lei alocată din Fondul pentru mediu și suma de 600 lei susținută din surse proprii de către beneficiarul finanțării) este proprietarul, persoană fizică a autovehiculului uzat cu o vechime egală sau mai mare de 15 ani, și care a încheiat un contract de finanțare cu beneficiarul finanțării.
 - Prin autovehicul uzat se înțelege orice autoturism, microbuz, autoutilitară ușoară sau autospecială/autospecializată ușoară. 

 - Autovehiculul uzat trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții de eligibilitate prevăzute în Ghid (Art.10): 
a) este înregistrat în evidențele fiscale ale beneficiarului de finanțare;
b) la data solicitării acordării stimulentului pentru casare are o vechime mai mare sau egală cu 15 ani, calculată de la anul fabricației; dacă anul înmatriculării înscris în cartea de identitate este anterior anului fabricației, se consideră an de fabricație anul înmatriculării; 
c) are norma de poluare Euro 3 și/sau inferioară; 
d) conține componentele esențiale: motor, transmisie, tren de rulare, caroserie, șasiu, precum și echipamente electronice de gestionare a funcțiilor autovehiculului și dispozitive catalizator, dacă acestea au fost prevăzute din fabricație. 
- Conform Ghidului (Art.9), este considerat eligibil proprietarul de autovehicul uzat care îndeplinește următoarele condiții la data solicitării stimulentului pentru casare:
 a) este persoană fizică cu domiciliul pe raza teritorială a delegatului; 
b) deține în proprietate un autovehicul uzat înmatriculat pe numele său de cel puțin 5 ani și se află în evidențele fiscale ale UAT delegat; excepție face persoana fizică care a devenit proprietar ca urmare a partajului judiciar sau a dezbaterii procedurii succesorale; 
c) nu este înregistrat cu obligații restante de plată a taxelor, impozitelor, amenzilor și contribuțiilor către bugetul de stat și bugetul local, conform prevederilor legale în vigoare; 
d) nu a obținut și nu este pe cale să obțină finanțare prin proiecte ori programe finanțate din alte fonduri publice, fonduri comunitare, inclusiv prin Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2020-2024 sau prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic, 2020-2024, pentru același autovehicul uzat cu care participă în Program; 
e) nu este condamnat pentru infracțiuni împotriva mediului, prin hotărâre judecătorească definitivă; 
f) se angajează să predea spre casare și să radieze din circulație și din evidențele fiscale autovehiculul uzat pentru care solicită stimulentul pentru casare; 
g) se angajează că nu va achiziționa un autoturism cu norma de poluare Euro 5 și/sau inferioară în termen de 3 ani de la primirea stimulentului pentru casare. 
- Derularea Programului mai sus-menționat va fi realizat conform Ghidului de finanțare aprobat prin ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor.
- Totodată conform cerințelor ghidului, Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc va publica pe pagina proprie de internet anunțul și procedura internă privind participarea persoanelor fizice în cadrul Programului; procedura internă va cuprinde și prevederile art. 9 și art. 10 din Ghidul pentru anul 2023. 
- Este necesar ca din Bugetul local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc să se aloce suma de 120.000 de lei pentru participarea la cofinanțare, în cadrul proiectului privind casarea autovehiculelor uzate, pentru un număr de 200 de autovehicule. 
Subliniem faptul că scopul Programului este îmbunătățirea calității mediului prin casarea autovehiculelor uzate, indicatorul de performanță și eficiență a acestuia fiind reprezentat de numărul de autovehicule uzate casate. 
    Direcția Poliția locală - Compartiment protecția mediului consideră necesar prezentul proiect de hotărâre. 
        Direcția Poliția locală                                                           Compartiment protecția mediului,
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