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RAPORT

la proiectul de hotărâre privind alocarea din bugetul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unei sume pentru participarea ansamblului folcloric „Piatra Șoimului” Câmpulung Moldovenesc la manifestările desfășurate în cadrul Festivalului Internațional de Folclor „Întâlniri Bucovinene”, ediția a-XXX-a

	Centrul Național de Informare si Promovare Turistică primind spre analiză și raport proiectul de hotărâre privind alocarea din bugetul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unei sume pentru participarea ansamblului folcloric „Piatra Șoimului” Câmpulung Moldovenesc la manifestările desfășurate în cadrul Festivalului Internațional de Folclor „Întâlniri Bucovinene”, ediția a-XXX-a, menționează următoarele:
	Festivalul Internațional de Folclor „Întâlniri Bucovinene” este o prezentare internațională a culturii populare multietnice a Bucovinei ale cărei principii și direcții se formau la începutul anilor ʹ90 și au fost sistematic lărgite și îmbunătățite în timpul celor 29 de ediții ale festivalului.
	Având o desfășurare itinerantă (Polonia – Jastrowie și Piła / 19 – 23 iunie; Lubań și, Dzierźoniów / 22 – 25 august); Ucraina – Cernăuți / 20-22 septembrie; România – Câmpulung Moldovenesc / 26 – 28 iulie; Ungaria – Bonyhád / 2 – 4 august), festivalul prezintă cultura populară a Bucovinei istorice, în toate formele ei scenice.
	Ansamblul folcloric „Piatra Șoimului” se numără printre grupurile folclorice românești invitate de către Centrului Cultural Regional din Pila și Consiliul Local Cernăuți la manifestările ce vor avea loc în : 
· Jastrowie și Pila – Polonia : 18-24.06.2019
· Cernăuți – Ucraina : 20-23.09.2019
	Având în vedere cele precizate, Compartimentul CNIPT consideră oportun prezentul proiect de hotărâre.
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