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R A P O R T
la proiectul de hotărâre privind constituirea echipei mobile care asigură intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în municipiul Câmpulung Moldovenesc 

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 18 din 28 februarie 2019 s-a aprobat constituirea echipei mobile care asigură intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în municipiul Câmpulung Moldovenesc.


Având în vedere modificările survenite în structura de personal este necesară modificarea componenței echipei mobile și desemnarea unui nou coordonator din cadrul Direcției de asistență socială. 


Intervenția de urgență în cazurile de violență domestică este reglementată de art. 35^1 din Legea  nr. 217/2003, pentru prevenirea și combaterea violenței domestice, republicată, cu modificările și completările ulterioare și Ordinul Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 2525/2018 privind aprobarea Procedurii pentru intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestică.

Conform actelor normative menționate echipa mobilă va fi constituită din reprezentanți ai Direcției de asistență socială și poate fi extinsă prin includerea reprezentanților poliției locale sau altor specialiști din cadrul aparatului propriu.

Atribuțiile echipei mobile sunt cele prevăzute în art. 3 din Anexa la Ordinul Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 2525/2018, menționând că este necesară stabilirea modului de alocare a mijlocului de transport care trebuie pus la dispoziție pentru intervențiile de urgență.

Având în vedere aceste argumente, consider prezentul proiect de hotărâre 
necesar și oportun. 
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