ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

R A P O R T

la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţii “Extinderea rețelelor de iluminat public pe str. Pârâul Morii, str. Aleea Trandafirilor, str. Rarăului și str. Gheorghe Lazăr din municipiul Câmpulung Moldovenesc”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii “Extinderea rețelelor de iluminat public pe str. Pârâul Morii, str. Aleea Trandafirilor, str. Rarăului și str. Gheorghe Lazăr din municipiul Câmpulung Moldovenesc”, dă următoarele referinţe:
Extinderea rețelei de iluminat public pe următoarele străzi:

- Pârâul Morii – 270 ml;

- Aleea Trandafirilor – 90 ml;

- Rarăului – 150 ml; 
- Gheorghe Lazăr – 100 ml;
Lucrările de extinderea rețelelor de iluminat public se va realiza aerian pe stâlpii existenți sau subteran acolo unde nu există rețea existentă.

În zonele unde nu există stâlpi pentru iluminat se prevedea numărul de stâlpi necesari în funcție de prescripțiile tehnice în vigoare.

Lămpile pentru iluminat vor fi tip led.
Durata estimată a lucrărilor de reabilitare nu va depăşi 30 de zile.
Valoarea totală a investiţiei, conform devizului general este de 77.671,56 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcţii (C+M) în valoare de 69.221,57 lei inclusiv T.V.A.

Valoare finală va fi stabilită după încheierea contractelor de achiziţie, rezultând valoarea de finanţare a obiectivului de investiţie/lucrărilor de intervenţii
Argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
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Director executiv adjunct,
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