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RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind modificarea articolului 1 alineatul (1) din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 17/2011 privind înființarea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc


Direcția Poliția Locală a municipiului Câmpulung Moldovenesc primind spre analiză proiectul de hotărâre privind modificarea articolului 1 alineatul (1) din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 17/2011 privind înființarea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, referă următoarele:

· În conformitate cu prevederile art.28 din  Legea Poliției |locale nr.155/2010, republicată, la nivelul fiecărei comune, al fiecărui oraş, municipiu şi sector al municipiului Bucureşti unde funcţionează poliţia locală se organizează şi funcţionează comisia locală de ordine publică, prin hotărâre a consiliului local, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti, care este un organism cu rol consultativ. 
· Comisia locală este constituită, după caz, din: primar, respectiv primarul general în cazul municipiului Bucureşti, şeful unităţii/structurii teritoriale a Poliţiei Române sau reprezentantul acestuia, şeful poliţiei locale, secretarul unităţii administrativ-teritoriale şi 3 consilieri locali, respectiv consilieri generali în cazul municipiului Bucureşti, desemnaţi de autoritatea deliberativă.
În sensul celor de mai sus, considerăm că proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, este oportun și legal.
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