ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC



R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre privind aprobarea
devizului general al obiectivului de investiții 
”Modernizare instalație de înzăpezire pârtia Rarău, Câmpulung Moldovenesc”



INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă


Serviciul gospodărire municipală din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:

           În principal, pentru marirea randamentului instalatiilor de producere a zapezii se propune modernizarea statiei de pompare existentă prin amplasarea acesteia într-un cămin de pompare prefabricat din beton, situat în aval de caminului existent. El va fi alimentat printr-o conducta DN 200 din căminul colector.
Documentația a fost întocmită în vederea realizării urmatoarelor lucrari: 
· Modernizarea instalației de captare existentă;
· modernizarea statiei de pompare existența prin amplasarea acesteia într-un cămin de pompare prefabricat din beton, situat în aval de caminului existent;
· se va realiza alimentarea printr-o conductă DN200 din căminul colector;
· se vor monta/ amplasa tuburi de dren pe malul drept al pârâului;
· se va achiziționa și monta cămin de pompe la distanța de 4-5m de căminul existent.

	
Realizarea investitiei consta în modernizarea instalatiilor de producere a zapezii artificiale.
Apa necesara instalatiilor se va realiza din captarea existenta prin modernizarea acesteia și montarea unui cămin suplimentar de pompe.
Captarea existenta este situata în paraul de munte Chelari, afluent a raului Izvorul Alb captare care alimenteaza un bazin de acumulare de 8000 mc situat pe partia de schi din care se alimenteaza tunurile de zăpadă.
Amplasamentul sursei de apa este în proprietatea Consiliului Local al Municipiului Campulung Moldovenesc si este realizat dintr-un cămin amplasat amplasat în malul dept al paraului Chelari.
Alimentarea bazinului de acumulare este realizat cu o pompa amplasata într-un cămin din culeea malului drept al paraului. 
Pentru marirea randamentului instalatiilor de producere a zapezii se propune modernizarea statiei de pompare existentă, prin amplasarea acesteia într-un cămin de pompare prefabricat din beton, situat în aval de caminului existent. El va fi alimentat printr-o conducta DN 200 din căminul colector. Acesta din urma va fi folosit ca și denisipator cu rol de curarare.
Alimentarea cu apa se va realiza prin intermediul a trei tuburi de dren amplasate în malul drept al paraului pe proprietate consiliului Campulung Moldovenesc. Amplasarea tuburilor se va realiza sub cota de îngheț la aproximativ -0,80-1,00 m sub nivelul cotei albiei paraului.
Tuburile vor fi protejate de geotextil și sort cu granulatia 16-32 mm cu rol filtrant, pentru a nu permite intrarea nisipului în instalația de captare și pompare. Captarea va fi protejata la nivelul albiei cu un pereu de piatra naturala, pentru a reda aspectul natural al malului drept al paraului.
Tuburile se vor monta cu sapatura de suprafața în malul drept al paraului, de la căminul existent pana la culeea podetului de deservire a parcarii partiei. Sapatura va respecta forma malului drept .
Alimentarea din dren se propune a fi de aproximativ 75-80 m liniari.
Căminul de pompe se va achiziționa și se va monta la distanța de 4-5 m de căminul existent. Va fi realizat dintr-un cheson prefabricat de 2x1,5 m cu capac de beton armat cu capac de vizitare. Pompele se vor monta în interiorul caminului. Alimentarea cu apa va fi realizata din căminul denisipator existent prin intermediul unei conducte din polietilena Ø200.
Pompele vor functiona ocazional ,pentru umplerea bazinului de alimentare al instalatiilor de producere a zapezii in perioada august-martie

Datorită faptului că rețeaua de captări de apă actuală necesară umplerii lacului de acumulare nu este eficientă, s-a luat decizia de a se proceda la modernizarea acestea în sensul pentru a se asigura necesarul de apă.
Sistemul de aducțiune va fi format din tuburi de dren, cămin de denisipare, cămin pompă joasă presiune, țeava de joasa presiune, container stație de pompare de înaltă presiune, țeavă de înaltă presiune.
Necesarul suplimetar de apă se va face printr-o nouă captare de apă cu tuburi de dren din pârâul Izvorul Alb, apa captată de aceste tuburi de dren se va colecta într-un cămin de denisipare cu dimensiunile Lxlxh (mm), 1000x1000x2000. Transferul de la căminul de denisipare până la căminul pompei de joasă presiune se va face printr-o conductă de PEHD DN200x11,9 PN10.
Pompa de joasă presiune având un debit de 20 l/s, putere de 3,7 kW, presiune de  functionare 7,5 bar va asigura necesarul de apă pentru stația de pompare de înaltă presiune printr-o conductă de PEHD DN200x11,9 PN 10.
Stația de pompare de înaltă presiune funcționează la presiunea maximă de 55 bar, având debitul de 20 l/s și o putere a motorului ce acționează pompa de 160 kW. Pompa de înalta presiune va impinge apa pe lungimea de 260 m pe o conducta de fonta ductila de DN 200 PN 63 și ma sus până în lacul de acumulare prin rețeaua de conducte de înaltă presiune existente.
Pozarea conductelor de PEHD se va face în șanț la o adancime minimă de 1,3 m, pe un strat de nisip de 10 cm,  înglobată lateral și acoperită cu un strat de nisip cu înălțimea de 10 cm, urmată de o bandă de avertizare.  Pozarea conductei de fontă ductilă se va realiza direct în șanț. Datorită tehnologiei de producție așezarea dar și acoperirea se poate realiza cu pământul excavat (cu conditia ca umplutura sa nu contina bolovani), nemaifiind necesar strat de nisip. Conducta se va acoperi cu un strat de pământ de aproximativ 10 cm după care se va pune bandă de avertizare.
La schimbările de direcție în plan orizontal, pentru a prelua forțele rezultate în urma exercitării presiunii hidraulice se vor prevedea masive de ancoraj.
La intrarea și ieșirea din cele două camine, cel de denisipare și cel al pompei de joasă presiune se vor monta valve manuale.
Alimentare cu energie electrică atât a pompei de joasă presiune cât și a stației de pompare de înaltă presiune se va face din punctul de transformare existent aflat in proximitate.

A fost pregătită documentația tehnică, iar, în aplicarea prevederilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul local al devizului general al investiției.  

Valoarea totală a investiției, conform devizului general, este de 1.160.551,48 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 1.040.427,68 lei inclusiv T.V.A.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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