ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
R A P O R T  D E  S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2019 a cotei corespunzătoare pierderilor de apă justificate de starea tehnică a sistemului de alimentare cu apă și de canalizare din cadrul UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava

INIŢIATOR: Primar, Negură Mihăiţă
La proiectul de hotărâre, aducem următoarele precizări:
Prin Avizul ANRSC nr. 814432/ 14.10.2020 au fost avizate cotele corespunzătoare pierderilor justificate de starea tehnică a sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare ale S.C. ACET S.A. Suceava, conform documentației ”Bilanțul apei și evaluarea pierderilor pentru sistemele de alimentare cu apă administrate de ACET S.A. Suceava pentru anul 2019”, revizia 2, elaborată și actualizată de S.C. ELSACO ESCO S.R.L.
Conform studiului, nivelul ridicat al pierderilor de apă în cazul sistemului de alimentare cu apă Câmpulung Moldovenesc se atribuie, în principal, următoarelor:
Pierderi prin scăpări – la nivelul anului 2019 s-au înregistrat 3 intervenții pe rețeaua de transport și 47 de intervenții pe rețelele de distribuție. 
Pierderile se datorează:
o Rețeaua de transport:

     ▪ vechimii conductelor: 1 x 0,9 km cu Dn 300 mm între captarea Aeroport și rezervoarele Măgura, PIF 1968; 1 x 5,7 km cu Dn 300 mm între captarea Sadova și rezervoarele Runc, PIF 1965;

     ▪ materialului conductelor: 1 x 0,9 din OL, AZBO și PREMO + 1 x 5,7 km din OL;

     ▪ stării conductelor: conductele din azbociment sunt vechi si explodează frecvent. Conductele din OL sunt corodate din exterior spre interior, din pricina lipsei protecției catodice și a izolației;

    ▪ aproape întreg traseul rețelei se află pe proprietăți private, accesul pentru intervenții în caz de avarii și reparații fiind dificil;

o Rezervoare înmagazinare:

    ▪ vechimii rezervoarelor: 50 de ani rezervoare Măgura și rezervoare Runc 2500 m3 și 1000 m3;

    ▪ stării rezervoarelor: rezervoarele prezinta microfisuri, fisuri și desprinderi ale stratului de acoperire și a tencuielilor speciale. Sunt prezente deteriorări ale hidroizolației și sunt semnalate infiltrațiile;

o Rețeaua de distribuție:

    ▪ vechimii conductelor: 4,9 km (7%) vechime peste 30 de ani; 10 km (15%) vechime între 20÷30 ani;

    ▪ materialului conductelor: 34 km (52%) conducte din OL și azbociment;
    ▪ stării conductelor: conductele din OL sunt afectate de coroziune; conductele din AZBO sunt vechi și explodează frecvent în urma traficului intens și a încărcărilor dinamice;
Erori de măsurare datorate: 
· utilizatorilor casnici necontorizați – 7,10%; aceștia au consumuri peste norma prevăzută de Ordinul 29/N/ 1993 al MLPAT întrucât iarna se lasă instalația interioară să funcționeze continuu pentru a nu îngheța, iar vara se utilizează apa la udatul grădinilor și spațiilor verzi fără a declara acele suprafețe pentru încadrarea cu consum normat conform Ordinului 29/N/ 1993 al MLPAT;

· clasei de precizie inferioare (clasa B) a contoarelor din sistemul de alimentare cu apă;

· vechimii contoarelor;

· posibila existență a consumatorilor frauduloși – prin branșare ilegală sau execuția de by-pass la contorul de branșament.
Cotele avizate corespunzătoare pierderilor volumetrice de apă, justificate de starea tehnică a sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare administrate de S.C. ACET S.A. Suceava, au următoarele valori:
           o Consumuri de apă nefacturate: 13.775       m3/an –  0,69 %

           o Pierderi de apă fizice:               1.261.918  m3/an – 63,19 %

Rezultă un volum fizic total de apă care nu aduce venituri de 1.275.693 m3/an, respectiv 63,88 %.
Pierderile de apă reprezintă diferența dintre volumele de apa facturate către ACET SA, care intră în sistem și suma dintre volumele de apă pentru consumul tehnologic și volumele de apa facturate către utilizatori. 

Pierderile de apa în sistemele de distribuție au multiple implicații, generând costuri suplimentare prin consumuri mari de energie și de reactivi pentru potabilizare. Totodată, mediul înconjurător este influențat negativ.
Monitorizarea continuă a pierderilor de apa din sistemele de alimentare cu apă este importantă pentru operatori, deoarece are influență asupra performanțelor economice, dar și în relațiile cu consumatorii. 

O parte din sistemul nostru de alimentare cu apa este învechit și prezintă probleme. Însă în ultimii ani au fost realizate multe investiții ale municipalității în domeniul alimentării cu apă: proiectul alimentare cu apa Bunești, proiectul de extindere a rețelelor de alimentare cu apă realizat prin BDCE, proiectul de reabilitare și extindere a rețelelor de apă în zona Sâhla, extinderi rețele în str S. Fl. Marian, str. V. Știrbu, extindere rețele alimentare cu apa în zona străzilor 1 Septembrie, str. Mioriței, str. Cezar Bolliac, str. Ana Ipătescu, str. 13 Septembrie, str.  Vasile Conta, str. Dr. Russel (în derulare). Investițiile au fost realizate cu mari eforturi pentru bugetul local (integral buget local, cofinanțări la proiecte, studii, etc). Eforturile noastre sunt pentru realizarea unui sistem de alimentare cu apă care să deservească întreg teritoriul și pentru toții consumatorii. Societatea ACET nu realizează nicio investiție și nici alte lucrări pentru buna funcționare a sistemului, în parametrii de minimă eficiență. Este necesară realizarea lucrărilor de către municipalitate.

Având în vedere că pierderile de apă prevăzute în proiect sunt la nivelul anului 2019, că studiul este avizat de ANRSC (revizia 2), solicitarea ACET este de aprobare a cotei de 63,88%.  
Studiul este realizat pentru întregul sistem administrat de ACET SA, reflectă starea sistemelor din județul Suceava și prevede unele măsuri.  

Pentru Municipiul Câmpulung Moldovenesc, ca măsuri pentru reducerea pierderilor de apă sunt prevăzute proiectul ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Suceava în perioada 2014-2020”, finanțat prin POIM are în vedere lucrări de reabilitare a componentelor sistemelor de alimentare cu apă.

Legislația prevede ca la fundamentarea preţurilor şi tarifelor, operatorii pot să solicite o cotă corespunzătoare pierderilor justificate de starea tehnică a sistemelor de alimentare cu apă şi de canalizare. Nivelul acestei cote se stabileşte de către autorităţile administraţiei publice locale, cu avizul A.N.R.S.C. 
Urmare solicitărilor transmise, în ședința Consiliului din luna martie 2021 a fost prezent dl. Groza Ștefan, directorul general al ACET SA Suceava, care, prin lămuririle și explicațiile date asupra Bilanțului, ne-a dat asigurări că tarifele practicate nu vor fi schimbate. 
Având în vedere cele de mai sus, că studiul este realizat la nivelul anului 2019 și că este avizat de A.N.R.S.C., că nu vor fi majorate tarifele practicate, se poate aproba cota de 63,88 % corespunzătoare pierderilor justificate de starea tehnică a sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare din Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
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