ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2019, a cotei corespunzătoare pierderilor de apă justificate de starea tehnică a sistemului de alimentare cu apă și de canalizare din cadrul UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava

Cu privire la acest proiect expun următoarele: 

Serviciul public de alimentare cu apă şi de canalizare proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc este organizat și administrat de ACET SA Suceava şi are drept scop alimentarea cu apă, canalizarea şi epurarea apelor uzate pentru toţi utilizatorii de pe teritoriul localităţii.

În aplicarea prevederilor Legii 241/2006, Legea serviciului public de alimentare cu apă și canalizare și ale Ordinului ANRSC 65/2007 a fost elaborat Studiul privind Bilanțul apei și pierderilor pentru sistemele de alimentare cu apă administrate de Acet SA Suceava pentru anul 2019. 
Prin Avizul ANRSC nr. 814432/ 14.10.2020 au fost avizate cotele corespunzătoare pierderilor justificate de starea tehnică a sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare ale S.C. ACET S.A. Suceava, conform documentației ”Bilanțul apei și evaluarea pierderilor pentru sistemele de alimentare cu apă administrate de ACET S.A. Suceava pentru anul 2019”, revizia 2, elaborată și actualizată de S.C. ELSACO ESCO S.R.L.

Conform studiului, pentru Municipiul Câmpulung Moldovenesc cota corespunzătoare pierderilor de apă justificate de starea tehnică a sistemului de alimentare cu apă și de canalizare, pentru anul 2019, este în procent de 63,88 %.

Nivelul ridicat al pierderilor de apă în cazul sistemului de alimentare cu apă Câmpulung Moldovenesc se atribuie, în principal: vechimii, materialelor și stării conductelor de transport și distribuție, vechimii și stării rezervoarelor Măgura și Runc, erorilor de măsurare, etc.
Legislația prevede ca la fundamentarea preţurilor şi tarifelor, operatorii pot să solicite o cotă corespunzătoare pierderilor justificate de starea tehnică a sistemelor de alimentare cu apă şi de canalizare. Nivelul acestei cote se stabileşte de către autorităţile administraţiei publice locale, cu avizul A.N.R.S.C.

-
Studiul prevede și planuri și măsuri pentru reducerea pierderilor de apă: proiectul ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Suceava în perioada 2014-2020”, finanțat prin POIM are în vedere lucrări de reabilitare a componentelor sistemelor de alimentare cu apă.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă

