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Analizând proiectul de hotãrâre privind modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, precizăm urmãtoarele:

La data de 31 ianuarie 2023 Guvernul României a aprobat Hotărârea numărul 99/2023 pentru modificarea și completarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2017.


Prin Hotărârea Guvernului României numărul 715/2017 care aprobă Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, este obligatorie aprobarea de către Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc a următoarelor proceduri: 

- modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc  ca masă lemnoasă pe picior sau ca lemn  fasonat; 

Conform Legii numărul 46/2008 – Codul Silvic, cu modificările și completările ulterioare) începând cu data de 1 ianuarie 2023, cel puțin 50% din masa lemnoasă recoltată din fondul forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale se valorifică ca lemn fasonat.

Pentru a ne încadra în procentul mai sus amintit modul de valorificare a masei lemnoase ca "masă lemnoasă pe picior" sau ca "lemn fasonat", se va aproba  de către Consiliul Local după emiterea Actelor de Punere în Valoare de către administratorul fondului forestier.


- prețul de pornire la licitație/negociere pentru masa lemnoasă pe picior sau pentru lemnul fasonat aparținând fondului forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, preț ce pleacă de la actul de punere în valoare emis de către administratorii fondului forestier (ocoalele silvice);


- prețurile de vânzare directă a lemnului fasonat;

Noile modificări și completări apărute la Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2017, au impus abrogarea Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 170/2017 privind modul de valorificarea masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu modificările și completările ulterioare, și propunerea unui mod de valorificare a masei lemnoase care să fie în concordanță cu noile prevederi legale
Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun și necesar. 
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