ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea proiectului ELABORAREA ȘI ACTUALIZAREA ÎN FORMAT GIS A PLANULUI URBANISTIC GENERAL IN  MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA

și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării în cadrul 
Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Componenta 10 Fondul Local, 
I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană
Obiectivul general al proiectului consta in elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană a PUG, in Municipiul Campulung Moldovenesc.

Documentele de planificare de la nivel local al Municipiului Campulung Moldovenesc promovează o abordare centrată pe oameni și pe nevoile lor specifice, având drept obiective principale accesibilitatea, eficiența în utilizarea resurselor, echitatea socială și calitatea mediului.
În acest context, în corelare cu necesitățile și obiectivele propuse a fost identificat sursa de finanțare Planul de Redresare și Reziliență, Componenta C10 Fondul Local, I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană.

Programul finaneaza atat elaborarea de PUG (cu studiile de funfamentare necesare) cat si transpunerea acestora in GIS.
Documentațiile PUG vor fi elaborate și, după finalizare, transpuse în format digital în conformitate cu Codul de amenajare a teritoriului, urbanismului și construcțiilor și vor fi avizate de Comisia Națională de Dezvoltare Teritorială organizată conform Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, cu modificările și completările ulterioare. 
Documentațiile de amenajarea teritoriului și de urbansim vor fi încărcate pe platforma Observatorului teritorial. Implementarea investiției va fi finalizată până la 30 iunie 2026.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
