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NOTĂ DE FUNDAMENTARE
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	Apel proiect 

Apel proiect: I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC 

Titlul proiectului:

” DEZVOLTAREA DE SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT LOCAL IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA”



	1.
	Descrierea pe scurt a situației actuale (date statistice, elemente specifice, etc.)
	UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc este situat în partea central-vestică a Județului Suceava. 

Conform datelor statistice publicate de INS, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc la nivelul anului 2021 au fost înregistrați 20.837 locuitori. Variația demografică în profil teritorial în ultimul deceniu evidențiază scăderea cu 0,9% a numărului de locuitori cu domiciliul în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, tendință de variație similară cu cea înregistrată la nivel național (-1,8%).
Analiza distribuției ponderilor anuale pe care le reprezintă principalele grupe de vârstă de-a lungul ultimilor 12 ani, relevă scăderea semnificativă (cu 26%) a ponderii populației tinere, cu vârsta cuprinsă între 15 și 24 ani, concomitent cu majorarea accentuată a procentului care revine locuitorilor cu vârstă de peste 65 ani (cu 28%), aspect care reflectă fenomenul de îmbătrânire demografică. În general, aceste persoane sunt caracterizate de mobilitate redusă, necesitând facilități în sensul creșterii accesibilității sistemului de transport.
Potrivit datelor furnizate de Inspectoratul Teritorial de Muncă Suceava, la nivelul anului 2021, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost înregistrați 4.461 salariați activi, distribuiți celor 152 angajatori publici și privați cu sediul în această localitate.

Numărul locurilor de muncă ocupate la nivel local reprezintă 17% din totalul numărului de locuitori, în timp ce la nivel județean acest indicator are valoarea de 13%. Cu excepția serviciilor oferite de autorități sau instituții publice principalii angajatori activează în industrie (Fabricarea de articole confecționate din textile (cu excepția îmbrăcămintei și lenjeriei de corp); Fabricarea de echipamente electrice și electronice pentru autovehicule și pentru motoare de autovehicule). Zona Centrală concentrează peste 250 de salariați. Primul angajator în funcție de numărul de salariați (111 salariați) desfășoară activități în partea denord-vest a municipiului.
Având în vedere cele expuse se concluzionează că la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc există un potențial semnificativ pentru deplasările în scop de navetă. 


	2.
	Necesitatea și oportunitatea investiției pentru care se aplică
	Prin aceasta investitie se urmareste achizitionarea de softuri si echipamente care contribuie la îmbunătăţirea mobilităţii locale, respectiv a managementului urban, prin achizitionarea de mobilier urban intelligent, achizitionarea  unui sistemul de monitorizare a spatiului public, achizitionarea de infochiosc-uri dar si achizitionarea unei drone de supraveghere .

In contextul actual, orice comunitate locala necesita o abordare integrata sustinuta de dezvoltarea unui sistem management inteligent al tehnologiei informatiei si comunicatiilor.

Necesitatea proiectului rezulta din nevoia de de dezvoltare a Municipiului Campulung Moldovenesc din punct de vedere al utilizarii tehnologiilor inovative si dezvoltarea de servicii şi structuri de sprijin foarte specializate pentru administraţiile publice.
La  nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, există o infrastructură de tip TIC, investitia propusa  este integrata   si complementara cu  investitiile  la nivel local, precum si cu  investitiile promovate de UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc  si este in concordanata cu STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA 2021-2027 si PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA  A MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC care se încadrează în viziunea asupra dezvoltării durabile pe termen mediu și lung. 

Având în vedere principalele măsuri ale acestui obiectiv, printre care - îmbunătăți sistemul de management local si furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale, dezvoltarea serviciilor de asistență socială; modernizarea serviciilor de educație; modernizarea serviciilor de sănătate – se justifică necesitarea  dezvoltarii unui sistem inteligent de management  local in MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC. 

          Infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin motarea de camere de supraveghere in MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC , prin monitorizarea  acestora prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate si platforma de dispecerizare si gestionare a sistemelor inteligente – care va oferi  acces in timp real la toate camerele , senzorii  si alte dispozitive  de colectare a datelor.

Prin proiect vor fi procurate :

1. Sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public- kit  supraveghere video  localitate; Platforma de dispecerizare si gestionare a sistemelor inteligente; Drona pentru monitorizarea situatiilor de urgenta- 1 bucata 

2. Mobilier urban inteligent : 9 banci smart si  doua bucati infochioscuri 

        Sistemul de monitorizare a spatiului public va asigura  supravegherea video prin camerele  de supraveghere care vor fi montate si cu ajutorul dronei pentru monitorizare,  operatorii dispeceratelor de monitorizare vor avea posibilitatea de a  semnala incidente, care vizează aspecte privind tulburarea liniștii publice, probleme legate de mediu, de comerț neautorizat, evenimente rutiere, scurgeri de apă etc.

       Problemele majore semnalate de cetățenii MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC, sunt cu precădere legate de depozitarea haotică și iresponsabilă de gunoaie. Astfel va fi posibila monitorizarea in tim real , si va fi posibila  deplasarea  în teren ea chipajelor de ordine publică, cu scopul de a  intari educația  civica a  locuitorilor si  siguranta  acestora, fiind prevenite si evitate  încălcarea normelor de conviețuire socială. 

          Nevoia acestor sisteme este  justificata de faptul ca cetățenii reclama anual   fapte sociale precum  furturi din locuințe, dispariția animalelor de companie sau a tomberoanelor de gunoi.  Montarea sistemelor de monitorizare prin amplasarea unor camere video în zone vulnerabile, ca mijloc de descurajare și prevenție este o solutie de  a veni in sprijinul  pastrarii ordinii publice in MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC. 
           Camerele de supraveghere video  care vor fi montate si drona pentru monitorizare vor putea inregistra evenimente rutiere, unele majore, soldate cu victime: șoferi vitezomani, pietoni distrați, bicicliști neatenți. 

Facem precizarea că sistemele de monitorizare gestionate de  UAT MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC vor supraveghea doar spațiile publice ale MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC.

Drona pentru monitorizare  va fi utilizata pentru monitorizarea si supravegherea MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC si a zonelor greu accesibile. Cu ajutorul acestui aparat fara echipaj, se vor putea monitoriza zonele de munte greu accesibile.  Supravegherea video este esentiala  și de neînlocuit domeniul securității. Cu ajutorul dronei se pot obtine  datele complete și precise ale unei situații de urgenta intr-un timp scurt.

          Mobilierul urban inteligent va presupune  amenajarea  zonei centrale a MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC cu motarea de bancute inteligente stradale si modulare  , infochioscuri, executia de lucrari pentru  montarea si punerea in functiune a echipamentelor .

Proiectul urmareste atingerea obiectivului prin implementarea unor masuri specifice de management local, realizarea unor activitati ce tin de implementarea conceptului de dezvoltarea durabila, concept implementat de solicitant si in cadrul altor proiecte ce presupun finantare prin Programul  National de Redresare si Rezilienta.

 Documente de planificare de la nivel local menționate promovează o abordare centrată pe oameni și pe nevoile lor specific inclusive cele de siguranta si Securitate asigurata , având drept obiective principale accesibilitatea, eficiența în utilizarea resurselor, echitatea socială și calitatea mediului. 

    In conditiile in care  vor fi necesare  executia de lucrari de constructii pentru montarea  si punerea in functiune a echipamentelor va fi obtinut Certificat de urbanism . Vor fi realizate activitati de proiectare si asistenta tehnica .

Sunt necesare interventii pentru modernizarea infrastructurii publice existente. De aceea, pentru buna derulare a activitatilor UAT MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC, singura solutie acceptabila este de modernizarea  sistemelor de management local prin implementarea de solutii TIC inovatoare . 

Proiectul propus isi justifica atat necesitatea cat si oportunitatea, mai mult de atat se observa cum benficiile obtinute ca urmare a implementarii acestuia contribuie in mod efectiv la imbunatatirea calitatii vietii locuitorilor din MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC, dezvoltarea durabila a municipiului, crearea unei infrastructuri inteligente pentru prestarea serviciilor de administratie publice si îndeplinirea viziunii de dezvoltare a municipiului prevazute in documentele strategice de dezvoltare pentru perioada 2021-2027.

 In acest context proiectul este  necesar si oportun pentru a  fi implementat de catre UAT  MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC.



	3.
	Corelarea cu proiecte deja implementate la nivel local
	UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc a implementat mai multe proiecte la nivel local, avand capacitate de management in instrumentarea si implementarea proiectelor.

Proiect implementat prin POR 2007-2013 :

1.
MODERNIZAREA SPAȚIILOR PUBLICE URBANE DIN CARTIERELE STADION, CENTRU SI BODEA DIN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC JUD. SUCEAVA, cu obiective: 23 strazi reabilitate, 58.355,17 mp suprafețe carosabile, 5.696,14 mp suprafețe parcaje, 18.762,37 mp trotuare, 3.095,45 mp suprafață platou pietonal central, 5.502,74 mp piste pentru biciclete, 8.893,84 mp spații verzi adiacente drumurilor si aleilor, 3 stații de autobuz.

Proiect asigurată de la bugetul local :

1.
Reabilitare infrastructură rutieră prin așternere de covor asfaltic în municipiul Câmpulung Moldovenesc. Finanțarea a fost asigurată de la bugetul local. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 1.128.399 lei cu T.V.A (2017).

2.
Reabilitare infrastructură rutieră și trotuare în municipiul Câmpulung Moldovenesc. Acest obiectiv de investiții este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local.. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 2.330.223 lei cu T.V.A din care în anul 2018 – 1.450.000 lei cu T.V.A.

3.
Reabilitare infrastructură rutieră în municipiul Câmpulung Moldovenesc pentru un număr de 12 străzi. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 2.330.223 lei cu T.V.A. Și acest proiect este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local.

4.
Reabilitare și modernizare străzi municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava. Acest obiectiv de investiții este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local. Valoarea totală a contractului de lucrări este de 9.444.018 de lei cu T.V.A

Proiect implementat prin POR 2014-2020 : 

1.
REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE MUZEUL ”ARTA LEMNULUI” DIN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, JUD. SUCEAVA, ÎN SCOPUL CONSERVARII, PROTEJARII SI PROMOVARII PATRIMONIULUI CULTURAL

Obiectivul general al proiectului: Impulsionarea dezvoltarii locale a municipiului Câmpulung Moldovenesc, judetul Suceava prin conservarea, protejarea si valorificarea patrimoniului cultural si a identitatii culturale si este în concordanþa cu obiectivul specific al prioritaþii de investiþii 5.1 Conservarea, protejarea, promovarea si dezvoltarea patrimoniului natural si cultural.


	4.
	Corelarea cu proiecte în curs de implementare de la nivel local
	Prezentul proiect este  in corelare cu urmatoarele proiecte :

1.
IMBUNTATIREA SERVICIILOR SOCIALE, RECREATIVE SI A SPATIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC finantat prin POR 2014-2020, Axa Prioritara 13: Sprijinirea regenerarii oraselor mici si mijlocii, Prioritatea de investiții 9b: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Obiectiv specific 13.1: Îmbunatatirea calitatii vietii a populatiei în orasele mici si mijlocii din România

Proiectul are mai multe obiective: construire locuințe sociale (3 blocuri), înființarea unui centru cultural și recreativ pentru tineret, reabilitare si modernizare vilă Runc și construire anexă în vederea desfășurării de activități cultural-recreative precum și un obiectiv în domeniul infrastructurii de transport care va avea ca rezultat reabilitarea și modernizare străzi.

2.
CONSOLIDAREA CAPACITATII UNITATILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR DIN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, IN VEDEREA GESTIONARII SITUATIEI DE PANDEMIE GENERATA DE VIRUSUL SARS-COV-2 finantat prin POIM: Consolidarea capacităţii unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2.


	5.
	Corelarea cu celelalte proiecte pentru care se aplică la finanțare
	Proiecte propuse la finantare prin Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local:

*I.1.1 Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) :

1.
Transport public nepoluant
*I.2 Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ.
1. CONSTRUIRE  BLOC DE LOCUINTE PENTRU TINERI ÎN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA

*I.1.3 Mobilitatea urbană verde - asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncărcare pentru vehiculele electrice

        In cadrul proiectului Transport public nepoluant, depus in parteneriat cu UAT Comuna Sadova s-au prevăzut un număr puncte de încărcare lentă a vehiculelor electrice – 10 puncte de incarcare lenta a vehiculelor electrice ce vor fi amplasate pe terenul aflat in proprietate publica a UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc si 2 puncte de incarcare lenta a vehiculelor electrice ce vor fi amplasate pe terenul aflat in proprietate publica a UAT Comuna Sadova.

*I.4 Elaborarea actualizarea in format GIS a documentatiilor  de amenajare  a teritoriului si de planificare urbana

ELABORAREA  SI ACTUALIZAREA IN FORMAT GIS  A  PLANULUI URBANISTIC  GENERAL IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA

	6.
	Efectul pozitiv previzionat prin realizarea obiectivului de investiții
	Proiectul va avea un efect pozitiv atat la nivel social cat si cultural prin cresterea calitatii vietii locuitorilor MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC. 

Investiția permite achiziționarea de sisteme TIC (Tehnologia Informațiilor și Comunicațiilor) ce contribuie la îmbunătățirea managementului local  in MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC. 

 In urma implementării proiectului  ,se va asigura   gestionarea inteligenta a managementului local , infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin motarea de camere de supraveghere, prin monitorizarea  acestora prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate, platforma de dispecerizare si gestionare a sistemelor inteligente  – care va oferi  acces in timp real la toate camerele , senzorii  si alte dispozitive  de colatare a datelor.

Sistemul de monitorizare a spatiului public va asigura  supravegherea video prin camerale  de supraveghere care vor fi montate si cu ajutorul dronei pentru monitorizare,  operatorii dispeceratelor de monitorizare vor avea posibilitatea de a  semnala incidente, care vizează aspecte privind tulburarea liniștii publice, probleme legate de mediu, de comerț neautorizat, evenimente rutiere, scurgeri de apă etc.

Problemele majore semnalate de cetățenii MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, sunt cu precădere legate de depozitarea haotică și iresponsabilă de gunoaie.         Astfel va fi posibila monitorizarea in tim real , si va fi posibila  deplasarea  în teren ea chipajelor de ordine publică, cu scopul de a  intari educația  civica a  locuitorilor si  siguranta  acestora, fiind prevenite si evitate  încălcarea normelor de conviețuire socială. 

Nevoia acestor sisteme este  justificata de faptul ca cetățenii  reclama anual   fapte sociale precum  furturi din locuințe, dispariția animalelor de companie sau a tomberoanelor de gunoi. Montarea sistemelor de monitorizare prin amplasarea unor camere video în zone vulnerabile, ca mijloc de descurajare și prevenție este o solutie de  a veni in srijinul  pastrarii ordinii publice in MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC. 

Camerele de supraveghere video  care vor fi montate vor putea inregistra evenimente rutiere, unele majore, soldate cu victime: șoferi vitezomani, pietoni distrați, bicicliști neatenți. 

Mobilierul urban inteligent va presupune  amenajarea  zonei centrale a MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC cu motarea de bancute inteligente stradale si modulare  , infochioscuri , executia de lucrari pentru  montarea si punerea in functiune a echipamentelor .

	7.
	Modul de îndeplinire a condițiilor aferente investițiilor
	Proiectului contribuie la indeplinirea obiectivului general  al programului, de a  susține o transformare durabilă urbană și rurală prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale.

Obiectivul  de investiții propus ,  îndeplineste  următoarele condiții aferenta componente  I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC :

 Condiții ce vor fi îndeplinite: 

a)Alinierea obligatorie a investițiilor cu Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă/Strategiile Integrate de Dezvoltare Urbană/Planurile Urbanistice Generale, aprobate sau în curs de elaborare /aprobare;

Investitia este aliniata cu  „STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA 2021-2027 si PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA  A MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC.
b)Asigurarea acoperirii cu serviciile de mobilitate urbană din zona funcțională și zona periurbană. Asigurarea prioritizării și promovării transportului public prin planificarea benzilor și traseelor dedicate autobuzelor, pe arterele cele mai frecventate/ aglomerate, inclusiv prin sisteme inteligente de transport;- fiind un proiect de  achizitie de echipamente  si aplicatii pentru managementul local , si avand eligibile  tipuri de infrastructure TIC – aceste categorii de investitii vor fi corelate cu Planul Urbanistic General . 

c) În cazul în care există la nivel de UAT sau la nivel de zonă urbană funcțională un sistem deja operațional, se va asigura integrarea și corelarea cu acesta a sistemului care va fi achiziționat prin intermediul Componentei 

d) Indicatorii obiectivului de investiții:

   Număr de UAT ce își vor elabora/ dezvolta prin intermediul acestei investiții sisteme de transport inteligente (ITS) – 0

   x Număr de UAT ce își vor elabora/ dezvolta prin intermediul acestei investiții infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)- 1

Se ataseaza  extras din STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA 2021-2027 si PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA  A MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC -  document de planificare de la nivel local aprobat prin care se justifica necesitatea investiției privind  infrastructura TIC. 

Modul de utilizare a infrastructurii aferente investiției :

Infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin motarea de camere de supraveghere in MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC, prin monitorizarea  acestora  prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate – care va oferi  acces in timp real la toate camerele , senzorii  si alte dispozitive  de colatare a datelor.

Sistemul de monitorizare a spatiului public va asigura  supravegherea video prin camerale  de supraveghere care vor fi montate si  prin platforma de dispecerizare si gestionare a sistemelor inteligente,  operatorii dispeceratelor de monitorizare vor avea posibilitatea de a  semnala incidente, care vizează aspecte privind tulburarea liniștii publice, probleme legate de mediu, de comerț neautorizat, evenimente rutiere, scurgeri de apă etc.

Drona pentru monitorizare  va fi utilizata pentru monitorizarea si supravegherea MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC si a zonelor greu accesibile. Cu ajutorul acestui aparat fara echipaj, Supravegherea video este esentiala  și de neînlocuit domeniul securității. Cu ajutorul dronei se pot obtine  datele complete și precise ale unei situații de urgenta intr-un timp scurt.

Problemele majore semnalate de cetățeni MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC, sunt cu precădere legate de depozitarea haotică și iresponsabilă de gunoaie.             Astfel va fi posibila monitorizarea in tim real , si va fi posibila  deplasarea  în teren ea chipajelor de ordine publică, cu scopul de a  intari educația  civica a  locuitorilor  si  siguranta  acestora, fiind prevenite si evitate  încălcarea normelor de conviețuire socială. 

Nevoia acestor sisteme este  justificata de faptul ca cetățenii reclama anual   fapte sociale precum  furturi din locuințe, dispariția animalelor de companie sau a tomberoanelor de gunoi. 

Montarea sistemelor de monitorizare prin amplasarea unor camere video în zone vulnerabile, ca mijloc de descurajare și prevenție este o solutie de  a veni in srijinul  pastrarii ordinii publice in MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC. 

Camerele de supraveghere video  care vor fi montate vor putea inregistra evenimente rutiere, unele majore, soldate cu victime: șoferi vitezomani, pietoni distrați, bicicliști neatenți. 

Mobilierul urban inteligent va presupune  amenajarea  zonei centrale a MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC cu motarea de bancute inteligente stradale si modulare  , infochioscuri , executia de lucrari pentru  montarea si punerea in functiune a echipamentelor.

Infrastructura TIC  va fi  amplasata pe urmatoarele carti funciare: 32420 Campulung Moldovenesc, 32407 Campulung Moldovenesc, 39697 Campulung Moldovenesc, 41150 Campulung Moldovenesc, 36610 Campulung Moldovenesc, 30495-C1-U5 Câmpulung Moldovenesc

Infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin motatera de camera de supraveghere, prin monitorizarea  acestora prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate – care va oferi  acces in timp real la toate camerele , senzorii  si alte dispozitive  de colectare a datelor .

	8.
	Descrierea procesului de implementare
	Pentru implementarea proiectului vor fi folosite resurse umane interne de care dispune UAT MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC prin constituirea Unitatii interne de implementare a proiectului si resurse externe prin contractarea unei firme de consultanta de profil.

Procesul de implementare al proiectului este următorul:

l . Procesul de implementare al proiectului este următorul:

2. Depunerea cererii de finanţare;

3. Evaluarea şi aprobarea cererii de finanţare;

4. Semnarea contractului de finanţare ;

5. Organizarea procedurilor de achizitie;

6. Realizarea docwnentatiilor tehnice;

7. Achizitie softuri si echipamente;

8. Finalizare proiect.

Implementarea proiectului va presupune realizarea activitatilor specifice implementarii fiecarei activitati  ale proiectului , respectiv:

A.Activitati realizate pentru pregatirea si depunerea cererii de finantare:

B.Activitati realizate dupa depunerea cererii de finantare 

I.1 Activitati de proiectare si asistenta tehnica  

Activitate: II. Implemetarea proiectului

II.1 Achizitia serviciilor de consultanta si derularea activitatilor de consultanta pentru managementul proiectului

II.2 Achizitia si prestarea serviciilor de publicitate- comunicate de presa

II.3 Achizitia si montarea panoului temporar si a placii permanente precum si autocolante

II.4 Achizitia pentru realizarea proiectului tehnic de executie si prestarea serviciilor de asistenta tehnica din partea proiectantului

II.5 Verificarea tehnica de calitate a proiectului tehnic si prestarea activitatilor specific

II. 7 Realizarea si receptia lucrarilor de constructii

II.8 Achizitia si montajul si receptia  echipamentelor 

II.9 Achizitia si montajul si receptia dotarilor 

II.10 Plata Comisioanelor, cotelor, taxelor legale

II.11 Depunerea documentelor procedurale conform contractului de finantare ,  la finantator

	9.
	Alte informații
	Proiectul propus , ce va fi   finanțat  prin intermediul COMPONENTEI 10 - Fondul local si implementate de UAT  MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, va contribui la tranziția verde și digitală a localităților din România.

 Proiectul  propus va respecta principiul egalitatii de sanse si nediscriminarii in toate etapele de implementare  : achizitii, executie, decontare, resurse umane , selectie beneficiari .

Se va asigura de către UAT MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC evitarea dublei finanțări a lucrărilor de intervenție/activităților propuse prin proiect cu cele realizate asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași segment de infrastructură implementate prin Programul Operaţional Regional, prin alte programe operaţionale, sau prin alte programe cu surse publice de finanțare. 

În procesul de pregătire, verificare, implementare şi durabilitate a contractului de finanţare, solicitantul a respectat şi va respecta legislaţia naţională şi comunitară aplicabilă în domeniul dezvoltării durabile, protecției mediului, egalităţii de şanse, de gen, nediscriminare, accesibilitate.

În procesul de pregătire, verificare, implementare şi durabilitate a contractului de finanţare, solicitantul UAT MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC   a respectat şi va respecta obligaţiile prevăzute în PNRR pentru implementare a principiului „Do No Significant Harm” (DNSH) (“A nu prejudicia în mod semnificativ”), astfel cum este prevăzut la Articolul 17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile, pe toată perioada de implementare a proiectului.

Prezentul proiect va asigura masurile de  informare și publicitate privind operațiunile finanțate din Mecanismul de Redresare și Reziliență, definite în conformitatea cu prevederile art.34 din Regulamentul (UE) nr.2021/241 de instituire a Mecanismului de Redresare și Reziliență, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea Manualului de Identitate Vizuală (MIV), stipulate în cadrul Acordului de Finanțare semnat între MIPE și MDLPA, în calitate de coordonator de reforme/investiții.


NUME SI PRENUME : NEGURĂ MIHĂIȚĂ, PRIMAR
DATA : .................
SEMNĂTURA 


DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM,

Director executiv adjunct,

Istrate Luminița
	Presedinte sedinta,
	Secretar general
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