ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea proiectului 
DEZVOLTAREA DE SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT LOCAL IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA
și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivele acestuia, în vederea finanțării în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Componenta 10 Fondul Local,  
I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)
Pentru a asigura atât municipiului cât și cetățenilor o creștere a calității vieții, se propune dotarea spațiilor urbane cu sisteme moderne și inteligente de detecţie şi sancţionare abateri, sisteme de monitorizarea a traficului, care să permită monitorizare video, colectare de date (ex.: stabilire fluxuri de trafic), fluenţa traficului, etc. Prin implementarea acestor sisteme se aduce se aduce o contribuție majoră la creșterea siguranței rutiere.

În acest context, în corelare cu necesitățile și obiectivele propuse a fost identificata sursa de finanțare - Planul de Redresare și Reziliență, Componenta C10 Fondul Local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC.
Proiectul DEZVOLTAREA DE SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT LOCAL IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA propus a fi finantat prin intermediul PNRR contribuie la tranziția verde și digitală a localităților din România precum și la reformarea și digitalizarea instrumentelor de planificare teritorială și urbană la nivelul autorităților publice locale.

Se propun realizarea unor sisteme de monitorizare și supraveghere video, drona pentru monitorizare, mobilierul urban intelligent, etc. Infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin montatera de camere de supraveghere in Municipiul Câmpulung Moldovenesc, prin monitorizarea  acestora  prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate – care va oferi  acces in timp real la toate camerele, senzorii  si alte dispozitive  de colectare a datelor.
Sistemele propuse, aplicațiile și dotările propuse vor fi integrate și dezvoltate în actualele dotări existente la nivelul primăriei și celor propuse prin proiectele în derulare (POCA).
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 
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