ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
Nr.     din    05.2020    
                                      R E F E R A T DE APROBARE
 la proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei nr.7 la contractul de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare a municipiului Câmpulung Moldovenesc prin concesiune nr.1458/26.01.2006
    
Conform art. 9 alin (1) pct. c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, cu modificările și completările ulterioare, contribuţia pentru economia circulară este încasată de la proprietarii sau, după caz, administratorii de depozite pentru deşeurile municipale (menajere), deşeuri din construcţii şi desfiinţări, destinate a fi eliminate prin depozitare, în cuantumul prevăzut în anexa nr. 2, respectiv de 30 lei/tonă pentru anul 2019 și 80 lei/tonă începând cu anul 2020.

          De asemenea, potrivit dispoziţiilor art. 17 alin. (1) lit. g) din Legea nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare raportat la art. 18 alin. (1) şi (2) din Metodologia de calcul al contribuției taxelor, penalităților și altor sume datorate la Fondul pentru mediu, aprobată prin Ordinul nr. 578/2006 emis de ministrul mediului şi gospodăririi apelor, în baza principiului „poluatorul plăteşte” şi pentru implementarea instrumentului economic „plăteşte cât arunci”, contravaloarea contribuţiei prevăzute la art. 9 alin. (1) lit. c) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 105/2006, cu modificările şi completările ulterioare, se suportă de către persoana fizică sau persoana juridică ce încredinţează pentru eliminare finală deşeurile municipale şi deşeurile din construcţii şi desfiinţări.
    
Unităţile administrativ-teritoriale sau, după caz, subdiviziunile administrativ-teritoriale ale municipiilor, respectiv asociaţiile de dezvoltare intercomunitară au obligaţia să includă contribuţia pentru economia circulară în tarifele pentru gestionarea deşeurilor, în limita cantităţilor de deşeuri municipale destinate a fi eliminate prin depozitare şi să stabilească în sarcina operatorilor de salubrizare suportarea acestei contribuţii. 

Având în vedere că în anul 2020 s-a majorat contribuția pentru economia circulară cu 50 lei/tonă, respectiv de la  30 lei/tonă la 80 lei/t, se solicită  majorarea tarifului fracției umede și a tarifului locuitor/lună.
Astfel propun  pentru persoane fizice majorarea tarifului de la 8,91 lei/locuitor/lună fără T.V.A. la 11,41 lei/locuitor/lună fără T.V.A. și pentru fracția umedă de la 200 lei/tonă fără T.V.A. la 250 lei/tonă fără T.V.A.

           Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre.
                                                              PRIMAR

                                                         Negură Mihăiță
