ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind 
transmiterea în folosință gratuită, pe durata execuției investiției, a unui teren proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc către Agenția Națională pentru Locuințe,
în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

Urmare demersurilor din perioada anterioară Agenția Națională pentru locuințe ne-a comunicat prin adresa nr. 3507/2023, includerea în lista de finanțare aferentă programului de construcții locuințe pentru anul în curs a unui obiectiv totalizând 30 unități locative.
Amplasamentul este în strada Bunești, reprezintă etapa II a investiției realizate în perioada anterioară și totalizează un număr de 30 unități locative.

Terenul are suprafața totală de 3699 mp, face parte din domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, este înscris în CF 31926 Câmpulung și este alăturat blocurilor ANL din zona Bunești.
În aplicarea prevederilor legale, în vederea realizării obiectivului avem obligații:

· de a transmite ANL în folosinţă gratuită terenul pe toată perioada realizării investiţiei; 
· de a pune la dispoziţie ANL terenul liber de orice sarcini; 
· de a realiza, pe cheltuială proprie, execuţia utilităţilor şi dotărilor tehnico-edilitare aferente construcţiei - apă, canalizare, energie electrică, gaze naturale, precum şi telefonie, căi de acces, alei pietonale, spaţii verzi, în interiorul perimetrului destinat locuinţelor,
Beneficiarii Programului de construcții locuințe pentru tineri, destinate închirierii, sunt tineri cu vârste cuprinse între 18 și 35 de ani la data depunerii cererii pentru repartizarea unei locuințe construite prin ANL și destinate închirierii, persoane care nu își permit să cumpere sau să închirieze o locuință de pe piața liberă, etc. Criteriile-cadru de acces la locuinţele pentru tineri şi criteriile de ierarhizare în baza cărora autoritățile stabilesc listele de prioritate sunt prevăzute în HG nr. 962 din 27 septembrie 2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, cu modificările si completarile ulterioare.

Lipsa locuințelor pentru tineri este acută, iar cei mai mulţi nu îşi permit să îşi cumpere un apartament în oraş. În localitatea noastră, numărul foarte mic de unităţi locative deţinute primărie, coroborat cu venitul redus al tinerelor familii conduce la imposibilitatea multor tineri de a închiria/cumpăra o locuință în condițiile pieței; drept urmare, calitatea vieții scade semnificativ.
Condiţia ca locul de muncă al beneficiarilor finali să fie în aceeaşi localitate în care se află şi locuinţa va contribui la dezvoltarea economică a localității nostre, deoarece tinerii sunt principala forţă de muncă activă.
Luând în considerare cele de mai sus, aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită, pe durata execuției investiției, a unui teren proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc către Agenția Națională pentru Locuințe, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, este oportună, legală și necesară.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Director executiv adjunct,

Luminița Istrate 
