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JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Compartiment resurse umane
                                             Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc

   Compartimentul resurse umane din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc, referă următoarele:
         În conformitate cu prevederile art. 44 alin.(4) din Legea nr. 334/2002 – Legea bibliotecilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare, organigrama și statul de funcții ale bibliotecii se aprobă de către autoritatea finanțatoare, conform legii.
         Conform prevederilor art. 2 lit. b), art.7 alin.(2) și art. 33 alin.(1) și alin(5) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare, managementul instituțiilor publice de cultură poate fi asigurat de o persoana fizică care a câștigat concursul de proiecte de management și a încheiat un contract de management cu ordonatorul principal de credite;
        Având în vedere:
       - prevederile Anexei III, Cap. II, pct. II, lit. a), din Legea–cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, unde sunt prevăzute funcțiile de ,,manager/director,, și  funcția de ,,șef secție,,. 
       - prevederile Hotărârii Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.152/17.12.2019 privind modificarea și completarea Organigramei şi Statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc şi ale instituţiilor subordonate.
       Compartimentul resurse umane consideră proiectul privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc, necesar și oportun.
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