ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea Acordului de parteneriat și participarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului „Construire clădire pentru Școala Profesională Specială Câmpulung Moldovenesc”, finanțat din PNRR, Componenta 15 – Educație, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi 
Prin prezentul apel, solicitanții eligibili care pot depune cererea de finanțare în cadrul prezentului apel sunt unitățile administrativ-teritoriale la nivel de județ, reprezentate de Consiliile județene.
Astfel, vor fi reabilitate unitățile de învățământ în conformitate cu conceptul de „școală verde”. De asemenea, tot în cadrul prezentului apel de proiecte, se urmărește construcția de „școli verzi” noi. Astfel, se creează premisele dezvoltării unei rețele de „școli verzi”.
Conform ghidului specific, vor fi finanțate activitățile prin care vor fi construite/reabilitate unitățile de învățământ, beneficiarul grantului propunându-și cel puțin următoarele:

 respectarea obiectivului privind necesarul de energie primară care să asigure certificare de performanță energetică, pentru clădirile nou-construite;

 includerea unei cerințe minime de reducere a consumului de energie pentru încălzire cu cel puțin 50% în cazul clădirilor renovate, în comparație cu consumul anual de energie pentru încălzire înainte de renovarea clădirii;

 cel puțin 90% din costuri să asigure îmbunătățirea eficienței energetice;

 reducerea cu cel puțin 20% a costurilor de exploatare pentru energie și apă într-o școală verde;

 adecvarea instalațiilor pentru reducerea emisiilor de dioxid de carbon și a consumului de apă cu 32%
Școlile verzi sunt școli sănătoase și performante, care oferă mai multe avantaje elevilor, profesorilor, părinților și comunității, fiind construite cu mai multă lumină naturală, cu o ventilație mai bună și materiale de construcție ecologice, cum ar fi covoarele și vopsitoriile din materiale naturale, reciclabile. Costurile de exploatare pentru energie și apă într-o școală ecologică pot fi reduse cu 20% până la 40%. Prin tipul de construcții și de dotări existente, școlile verzi reduc semnificativ emisiile de dioxid de carbon, precum și consumul de apă cu până la 32%.
Pentru promovarea proiectului, dar și semnarea acordului de parteneriat este necesară adoptarea unei hotărâri a Consiliului.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
