ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI 
CÂMPULUNG MOLDOVENESC
Nr.        din    .06.2025
REFERAT DE APROBARE
          la proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la Contractul nr. 286/1366/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava, Zona Câmpulung Moldovenesc – Vatra Dornei – Pojorâta (Lot4)
Ca urmare a semnării contractului nr. 283/1366 din 05.09.2024 având ca obiect ,,Delegarea gestiunii activității de colectare si transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer si a centrelor de colectare cu aport voluntar în judetul Suceava”, Lot 4 – Zona Câmpulung Moldovenesc – Vatra Dornei - Pojorâta: 1. Colectare si transport 2. Operarea  Stație de transfer Câmpulung Moldovenesc si Stație de transfer Vatra Dornei și transferul deșeurilor din stații 3. Operarea celor doua centre publice de colectare cu aport voluntar (CAV) de la Câmpulung Moldovenesc si Vatra Dornei, Asocierea ”S.C. Fritehnic S.R.L.-S.C. Con Bucovina S.A. prin lider S.C. Fritehnic S.R.L. a preluat în administrare bunuri mobile și imobile ca parte a infrastructurii de salubrizare necesare desfășurării activității specifice (stația de transfer, platforme de colectare deșeuri, eurocontainere, samd).
Având în vedere faptul că prin contractul de finanțare  nr. C3I1B0122000052 s-a implementat proiectul „CONSTRUIRE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC”, cod proiect C3I1B0122000052 , finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. PNRR/2022/C3/S/I.1.B s-au achiziționat și pus în funcțiune un număr de 25 de eco-insule (platforme de colectare selectivă a deșeurilor cu acces digitalizat) de tip 1, în valoare totală de 1.594.421,50 lei cu TVA, se impune predarea acestora către operatorul de salubrizare Fritehnic S.R.L., operațiune ca presupune sub aspect legal încheirea unui act additional la contractul de delegare a gestiunii activității de colectare si transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer si a centrelor de colectare cu aport voluntar în judetul Suceava”, Lot 4 – Zona Câmpulung Moldovenesc – Vatra Dornei – Pojorâta.
Cu argumentele prezentate supun dezbaterii şi aprobării acest proiect de hotărâre.        

                                                                   PRIMAR
                                                              Negură Mihăiţă
