ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 

DIRECŢIA ASISTENȚĂ SOCIALĂ
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea proiectului Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane   vârstnice Câmpulung Moldovenesc, a cheltuielilor legate de proiect în vederea finanțării
în cadrul apelului PNRR/2023/C13/MMSS/InvestițiaI4
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția de asistență socială din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice Câmpulung Moldovenesc, a cheltuielilor legate de proiect în vederea finanțării în cadrul apelului PNRR/2023/C13/MMSS/InvestițiaI4, menționează următoarele: 
Prin cererea de finanțare se propune înființarea Centrului de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice Câmpulung Moldovenesc, în strada Calea Transilvaniei, într-o zonă centrală a localității.

Centrul va fi licențiat ca fiind serviciu social de tip „8810 CZ-V-I centre de zi de asistență și recuperare” cu echipe mobile de îngrijire la domiciliu, cu respectarea standardelor minime de calitate aprobate prin Ordinul nr. 29/2019 cu modificările și completările ulterioare.

Scopul serviciului este de a oferi servicii sociale de asistență și recuperare persoanelor vârstnice care au împlinit vârsta legală de pensionare cu domiciliul/reședința în Municipiul C\mpulung Moldovenesc, în vederea prevenirii şi combaterii riscului de excluziune socială, sprijin pentru reintegrare socială şi apartenență la grup, suport pentru depășirea unor situații de dificultate, îngrijirea şi întreținerea acestora pentru o perioadă determinată de timp.
Implementarea acestui proiect este o oportunitate deosebită pentru dezvoltarea la nivel local și îmbunătăţirea calităţii vieţii populației Municipiului Câmpulung Moldovenesc prin promovarea incluziunii sociale și îmbunătățirea accesului la serviciile sociale.
Având în vedere cele menționate, Direcția de asistență socială consideră necesar și oportun prezentul proiect de hotărâre.

Director executiv 
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