ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 

Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice Câmpulung Moldovenesc,

a cheltuielilor legale de proiect 

în vederea finanțării în cadrul apelului PNRR/2023/C13/MMSS/Investiția I4 

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potențial beneficiar conform Anexa-2- Lista UAT-urilor eligibile în cadrul apelului PNRR/2023/C13/I4 Construirea, echiparea și operaționalizarea a 71 de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice.

Solicitanții cererilor de finanțare/proiectelor depuse în cadrul apelului de proiecte pot fi furnizorii publici de servicii sociale acreditați în condițiile legii, care funcționează la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, care pot depune proiecte individual sau în parteneriat cu furnizori privați de servicii sociale acreditați. 

Directia de asistenta sociala din cardul primariei detine acest certificat de acreditare. 

În cadrul prezentului apel de proiecte, se acordă finanțare pentru următoarele acțiuni: 

· construcția unei clădiri pentru înființarea de servicii sociale de tip centru de zi de asistență și recuperare pentru persoanele vârstnice (cod 8810CZ-V-I), în complementaritate cu servicii de îngrijire la domiciliu asigurate prin echipe mobile  proprii sau prin unități de îngrijire la domiciliu (cod 8810ID-I) pentru persoanele vârstnice. 

· echiparea/dotarea clădirii și a serviciilor sociale nou create 

· operaționalizarea și susținerea funcționării servicii sociale nou create după finalizarea investiției pentru o perioadă de minim 1 lună, dar fără a depăși 30 iunie 2026

· acordarea serviciilor sociale prin centrele înființate în cadrul programului;

Categoriile de activități eligibile pentru finanțare în cadrul prezentului apel pot fi:

a) Lucrări de amenajare a terenului pentru pregătirea amplasamentului, amenajări pentru protecția mediului și aducerea la starea inițială, inclusiv pentru refacerea cadrului natural după terminarea lucrărilor, precum plantare de copaci și reamenajarea spațiilor verzi;

b) Lucrări pentru asigurarea utilităților necesare funcționării obiectivului (alimentare cu apă, canalizare, alimentare cu gaze naturale, agent termic, energie electrică, telecomunicații) care se execută pe amplasamentul obiectivului de investiție delimitat din punct de vedere juridic, precum și lucrări de racordare la rețelele de utilități);

c) Lucrări de proiectare și asistență tehnică (studii de teren, documentații-suport și cheltuieli pentru obținerea de avize, acorduri, autorizații, expertizare tehnică, certificarea performanței energetice și auditul energetic al clădirilor, proiectare și inginerie, etc.);

d) Lucrări de construcții, utilități generale și instalații aferente construcțiilor, necesare pentru înființarea unui centru de zi de asistență și recuperare cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu sau în complementaritate cu o unitate de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, cu respectarea cerințelor minime tehnice și funcționale prevăzute în Anexa nr. 3 din ghidul solicitantului;

e) Dotări cu bunuri, mobilier, echipamente de specialitate, echipamente IT, aparatură electrocasnică, vehicule de transport pentru serviciile de îngrijire la domiciliu, materiale necesare pentru asigurarea funcționalităților și specificațiilor din standardele minime de calitate prevăzute în Ordinul MMSS nr. 29/2019, anexele 6 si 8, cu modificările și completările ulterioare, inclusiv dotări exterioare (bănci, coșuri de gunoi, pergole, etc.);

f) Susținerea funcționării serviciilor sociale nou înființate, în funcție de bugetul disponibil rămas după finalizarea construcției, dar fără a depăși data de 30 iunie 2026, cu respectarea legislației specifice în vigoare la data obținerii licenței de funcționare.

În aplicarea prevederilor ghidului specific au fost elaborate documentele proiectului.

Se propune înființarea Centruui de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice Câmpulung Moldovenesc în strada Calea Transilvaniei fn..

Terenul dispune de acces atât la strada Calea Transilvaniei (DN 17, care tranzitează localitatea), cât și, secundar, poate fi realizat accesul pe latura de sud, din strada Gării, printr-o cale de acces ce deservește blocul de locuințe din strada Gării nr. 9. Amplasamentul se învecinează pe latura de est cu proprietatea publică a UAT, Grădinița cu program prelungit ”Căsuța piticilor”, iar pe latura de vest cu un drum de acces (public) la alte proprietăți private din zonă. 

Imobilul face parte din patrimoniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și reprezintă terenul cu suprafața totală de 2038 mp. 

Centrul va fi licențiat ca fiind serviciu social de tip „8810 CZ-V-I centre de zi de asistență și recuperare” cu echipe mobile de îngrijire la domiciliu, cu respectarea standardelor minime de calitate aprobate prin Ordinul nr. 29/2019 cu modificările și completările ulterioare.

Centru va avea o capacitate de minim 50 de beneficiari zilnici pentru serviciile de zi de asistență și recuperare și pentru minim 25 de beneficiari zilnici pentru serviciile de îngrijire la domiciliu. Acest centru și echipa mobila vor asigura servicii de îngrijire și asistență pentru persoanele vârstnice în comunitate
Centrul de Zi de Asistență și Recuperare pentru persoane vârstnice al Municipiului Câmpulung Moldovenesc va reprezenta un sistem integrat de servicii specializate pentru persoanele vârstnice și va preveni instituționalizarea acestora.

În ceea ce privește imobilul în care va funcționa centrul de zi, acesta va respecta cel puțin standardul NZEB și va deține toate spațiile necesare prevăzute în ghidul solicitantului, așa cum reiese din următoarele secțiuni ale cererii de finanțare.

Bbugetul proiectului cu titlul ”Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice Câmpulung Moldovenesc", în cuantum de 6.442.553,44 lei inclusiv TVA, valoare eligibilă asigurată prin Planul Național de Redresare și Reziliență 5.421.111,69 lei și 1.021.441,75  lei valoare TVA aferentă cheluielilor eligibile asigurată din bugetul de stat. În bugetul proiectului este cuprinsă și valoarea susținerii funcționării serviciului pentru 2 luni de zile.

Centrul de Zi de Asistență și Recuperare pentru persoane vârstnice Câmpulung Moldovenesc va fi licențiat și autorizat în vederea funcționării pe perioada implementării proiectului. În perioada de funcționare vor fi întocmite și aprobate procedurile operaționale ale serviciului și va fi modificat statul de funcții în vederea acordării serviciilor în conformitate cu standardele minime de calitate aprobate prin Ordinul nr. 29/2019 cu modificările și completările ulterioare și a raportului angajat/beneficiar prevăzute în H.G. nr. 867/2015 cu modificările și completările ulterioare.

Finanțare a cheltuielilor aferente funcționării centrului va fi bugetul municipiului, aprobat de către Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc Va fi asigurată o perioadă minimă de sustenabilitate a proiectului de 5 ani.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
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