ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
R A P O R T

la proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea
Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului de urbanism aferent pentru
"CONSTRUIRE SPAȚIU COMERCIAL (articole sportive) 

ȘI DE CAZARE, ÎMPREJMUIRE, ZID DE SPRIJIN"

în strada Izvorul Alb Câmpulung Moldovenesc

Prin documentația de urbanism - Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent pentru  în strada Izvorul Alb Câmpulung Moldovenesc, nr. 08/2018 întocmită de arh. Eusebie P. Latiș la la solicitarea d-lor Leuștean Constantin și Leuștean Ionela Marioara, prin împuternicit Drutcă Neculai, se propune reglementarea urbanistică pentru construirea unui spațiu comercial (articole sportive) și de cazare, împrejmuire, zid de sprijin în strada Izvorul Alb, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Conform prevederilor Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53 din 25 septembrie 2000, zona studiată are ca funcţiune dominantă locuinţe individuale cu regim mic de înălțime, industrie și depozitare.

Parcela care au generat PUZ au o suprafață totală de  2131 mp și se identifică prin imobilul cu nr. cad. 34516 Câmpulung Moldovenesc este proprietate Leuștean Constantin și Drutcă Ionela Mărioara

Scopul documentației de urbanism PUZ este reglementarea modului de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, CUT, POT, retragerea clădirilor față de aliniament, distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, rezolvarea spațiilor de parcare, a utilităților necesare, accesele pietonale, carosabile, acceselor pentru utilajele de stingere a incendiilor și colectarea deșeurilor, cu respectarea condițiilor impuse prin avizele de specialitate.
Conform certificatului de urbanism s-a solicitat și întocmit documentația necesară; Documentația a fost analizată de Comisia tehnică de amenajare a teritoriului şi urbanism constituită prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 79 din 25 septembrie 2014 și a fost emis avizul de prealabil de oportunitate nr. 1 din 15.01.2018. 
În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism și cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi amenajare a teritoriului aprobat prin Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 27 din 28.04.2011, a fost îndeplinită procedura, finalizată cu raportul ce se supune aprobării Consiliului local.
Direcția tehnică și urbanism din cadul primăriei, potrivit atribuțiilor care îi revin, întocmește Raportul privind documențația menționată, conform prevederilor art. 12 al Ordinului Ministrului Dezvoltarii Regionale și Turismului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizurea planurilor de amenajare a teritoriului şi urbanism.

Față de cele prezentate, propun aprobarea documentației de urbanism:

Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent pentru CONSTRUIRE SPAȚIU COMERCIAL (articole sportive) ȘI DE CAZARE. ÎMPREJMUIRE, ZID DE SPRIJIN ȘI UTILITĂȚI 

Principalii indicatori:

- funcţiuni admise: construcții și amenajări pentru turism, recreere, agrement;

 - regim de înălţime – parter și mansardă; 

Sc – 94,80 mp

Sd – 184,20 mp

Sc terasă – 11,30 mp

Construcția se va încadra în specificul zonei: placașe exterioare piatră decorative, tecuieli decorative culoare apă, învelitoare, jgheaburi tablă profilată culoare maro, tâmplărie – maro.

- POT existent   = 0,00% 

- POT conf. propunere  = 4,97 %                                       

- CUT existent   = 0.00 

- CUT conf. propunere  = 0.09

- H streașină – 2,12 m

- H coamă – 9,83 m 

- S spatii plantate  - 380 mp 

- S circulatii carosabile  

- S trotuare   - 158,10 mp

- S parcaje – 80,00 mp

- accesul în incinta și ieșirea se va realiza din Izvorul Alb, numai pe latura de nord-vest.

 
Sistematizarea verticală a amplasamentului va ţine cont de necesitatea colectării şi îndepărtării apelor meteorice de pe toată suprafaţa ansamblului. 

Împrejmurile vor fi dublate de garduri vii.

Documentația prevede realizarea unui spațiu comercial care crează premizele unei dezvoltări armonioase în această zonă cu funcțiuni complexe.

Investiţia analizată s-a considerat necesară şi oportună putând asigura îmbunătăţirea servirii populaţiei şi a operatorilor economici din zonă cu produse petroliere şi produse complementare prin magazinul staţiei şi alte servicii. 
Opţiunea populaţiei ce locuieşte în zonă este favorabilă dezvoltării urbanistice prin completarea ansamblului existent cu funcțiunea propusă. Proprietarii care au terenuri învecinate cu amplasamentul studiat şi-au dat acordul pentru realizarea obiectivului propus prin acest PUZ.
Documentaţia de urbanism prezentată este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare, iar argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.
Director executiv adjunct,

Istrate Luminița
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