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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea inițierii procedurii de vânzare, cu respectarea dreptului de preempțiune,

a unei suprafețe de teren aparținând domeniului privat al

municipiului Câmpulung Moldovenesc


        INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de vânzare, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei suprafețe de teren aparținând domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referințe: 

Conform prevederilor art. 364 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, proprietarii construcțiilor edificate pe terenul proprietatea unităților administrativ-teritoriale au drept de preempțiune la cumpărarea terenului.

Pe terenul situat în strada Bogdan Vodă f.n., în suprafață de 47 mp, este edificată o construcție proprietatea societății SC MERTH COM SRL, administrată de dl. Latiș Doru. Terenul se identifică prin parte din imobilul cu nr. cadastral 39395 Câmpulung Moldovenesc. Valoarea terenului este de   10.000 lei, conform raportului de evaluare întocmit de expert evaluator atestat ANEVAR Rusu Vasile. Prețul de vânzare al terenului este de 10.595 lei.
Prețul de vânzare al terenului este format din valoarea evaluată a terenului la care se adaugă prețul raportului de evaluare.
Terenul face parte din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc și este deținut de proprietarul construcției în baza unui contract de închiriere terenuri.

După adoptarea acestei hotărâri, proprietarul construcției va fi notificat, în termen de 15 zile, pentru a-și exprima opțiunea de cumpărare, în termen de 15 zile de la primirea notificării. 

Dacă în termenul prevăzut de lege acesta nu își exprimă opțiunea de cumpărare, vânzarea terenului se va face prin licitație publică.   

Notă: Bunul imobil (terenul cu suprafața de 47 mp situat în strada Bogdan Vodă f.n.) nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu este grevat de sarcini și nu face obiectul vreunui litigiu.

Cu argumentele mai sus menționate Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun proiectul de hotărâre.
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