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R A P O R T
la proiectul de hotărâre 
privind introducerea în Inventarul domeniului privat al
Municipiului Câmpulung Moldovenesc și în gestiunea Muzeului Arta Lemnului a unor
bunuri mobile – lucrări de artă și patrimoniu




Muzeul ,,Arta Lemnului” primind spre analiză proiectul de hotărâre privind introducerea în Inventarul domeniului privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și în gestiunea Muzeului Arta Lemnului a unor bunuri mobile – lucrări de artă și patrimoniu, face următoarele precizări:
Prin contribuția Fundației Mircea Titus Romanescu, municipiul Câmpulung Moldovenesc și Muzeul Arta Lemnului Câmpulung Moldovenesc, își îmbogățesc patrimoniul cultural, cu 16 lucrări de mare valoare artistică, 14 picturi și 2 sculpturi.
Lucrările care fac obiectul donației au fost realizate cu ocazia Simpozionului Național de Pictură și Sculptură ”Câmpulung Moldovenesc, între tradiție și modernitate”, Ediția a I-a cu tema Rarău – Mit și Simbol, Câmpulung Moldovenesc, în perioada 1-12 Septembrie 2017.
Lucrările au fost dobândite de fundația donatoare conform Contractelor de donație sub forma unui dar manual cu data de 12.09.2017, încheiate cu autorii.
Lucrările se află în posesia Muzeului Arta Lemnului. 
[bookmark: _GoBack]Urmare aprobării acestui proiect de hotărâre aceste bunuri vor intra în proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc și în gestiunea Muzeul Arta Lemnului, conform contractului de donație autentificat notarial la nr. 503/04.05.2018.
Cu argumentele mai sus menționate, proiectul de hotărâre este  oportun.


                  
	Director Muzeul Arta Lemnului,

Cristian Mândrilă
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