ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 
privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect tip - „Construire baza sportivă TIP 1, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” 

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, referitor la proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A., a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect tip - „Construire baza sportivă TIP 1, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, dă următoarele referințe:
În perioada anterioară, urmare demersurilor întreprinse pentru realizarea unei baze sportive conforme normelor și standardelor actuale, figurăm pe Lista sinteză a subprogramului ”Complexuri sportive” aprobată prin Ordinul MLPDA nr. 3458/31.12.2019 pentru realizarea unei investiții „Construire baza sportivă TIP 1”.

Prin Hotărârea 19 din 28 februarie 2020 a fost aprobată transmiterea că Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A. a două imobile ce formează parte din complexul sportiv Rarăul.

CNI SA, prin adresa nr. 5051/18.03.2020 a Companiei Naționale de Investiții CNI SA înregistrată la primărie la nr. 11207/05.05.2020 solicită alipirea celor două imobile și adoptarea unei noi hotărâri de Consiliul local cu noua identificare cadastrală și abrogarea HCL 19/2020.

În acest sens a fost necesară alipirea celor două corpuri de proprietate și întabularea dreptului de proprietate pentru Municipiul Câmpulung Moldovenesc-domniul public.
Investițiile se realizează de către CNI SA, după predarea amplasamentului, urmând ca la terminarea lucrărilor să fie predate municipalității, atât terenul cât și obiectivele realizate.

Obligațiile primăriei sunt în a asigura finanțare pentru racordurile la utilități pentru obiectivele propuse, de a asigura, în condițiile legii, suprafeţele de teren necesare pentru depozitarea şi organizarea şantierului și ca, după predarea amplasamentului şi a obiectivului realizat, să menţină destinaţia acestuia şi să îl intreţină pe o perioada de minim 15 ani.

De asemenea, demolarea/desființarea construcțiilor existente, după obținerea Ordinului de ministru pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției.

Cu explicațiile de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

Director executiv adjunct,
Istrate Luminiţa
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