ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și aprobarea participării Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului din Investiția I.3: Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente, finanțat din PNRR, Componenta 1 – Managementul apei
Obiectivul Componentei C1-Managementul apei este asigurarea sustenabilă a apei pentru un viitor sigur al populației, mediului și economiei. În special, componenta vizează: 
(1) creșterea gradului de acces al populației, în special din zonele rurale, la un serviciu public de apă și canalizare conform cu cerințele legislației Uniunii Europene și asigurarea accesului tuturor categoriilor sociale la acest serviciu; 
(2) creșterea gradului de siguranță a acumulărilor existente; 
(3) consolidarea capacității administrative și de răspuns a Administrației Naționale Apele Române (ANAR) în situații de urgență, în special în ceea ce privește infrastructura de gospodărire a apelor; 
(4) îmbunătățirea acurateței prognozelor pentru sistemele de atenționări și avertizări meteorologice în vederea reducerii numărului de decese și de răniri cauzate de fenomene meteorologice extreme.
Obiectul Programului îl reprezintă finanțarea racordării/branșării la rețeaua publică de canalizare/alimentare cu apă, în vederea sprijinirii conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente.
Operatorul serviciului de alimentare cu apă și de canalizare ACET S.A. Suceava are, în cadrul proiectului PNRR – Componenta C1 – Managementul apei – Investiția 3, calitatea de Solicitant / Lider de proiect / Lider de parteneriat.

UAT-urile și A.J.A.C. Suceava au, în cadrul proiectului PNRR – Componenta C1 – Managementul apei – Investiția 3, calitatea de Partener.
Pentru promovarea proiectului este necesară adoptarea unei hotărâri a Consiliului.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
