ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea proiectului 

”Stagiile de practică-calea de tranziție spre angajare”, beneficiar Colegiul Silvic Bucovina Câmpulung Moldovenesc, prin Programul Operațional Capital Uman(POCU)
                     Colegiul Silvic Bucovina a depus cererea de finanțare pentru proiectul ”Stagiile de practică-calea de tranziție spre angajare”, prin Programul Operațional Capital Uman(POCU), care a fost aprobată, iar pentru contractarea finanțării este necesară aprobarea bugetului proiectului și a cofinanțării de către Consiliul Local, precum și a persoanei desemnate să semneze contractul de finanțare și documentele aferente contractării și implementării proiectului.
Titlul proiectului: Stagiile de practica - calea de tranzitie spre angajare

Durata proiectului: 24 de luni

Bugetul proiectului: 

Cheltuieli totale: 2,364,827.94 lei

Cheltuieli nerambursabile: 2,317,531.38 lei

Cheltuieli totale contribuþie proprie: 47,296.56 lei

Obiective: Obiectivul general al proiectului consta in dezvoltarea aptitudinilor si competentelor profesionale practice specifice pentru 181 elevi (din care aprox. min 50% din mediul rural) inmatriculati in sistemul national de invatamant (invatamant liceal si invatamant profesional – ISCED 2-3, nivel de calificare 3-4), la Colegiul Silvic "Bucovina" Campulung Moldovenesc prin programe de invatare la locul de munca, in domeniile Resurse naturale si protectia mediului (Tehnician in sivicultura) si Servicii (Tehnician in economie, Tehnician in administratie,Tehnician in turism, Mecanic auto, Ospatar (chelner), vanzator, lucrator in unitatile de alimentatie), domenii din sectoare cu potential competitiv si de specializare inteligenta, identificate conform SNC si SNCDI, in vederea insertiei viitoare pe piata muncii a cel putin 39 de elevi dintre acestia.

Activitatile de consiliere, orientare profesionala si dezvoltare personala a elevilor din cadrul acestui proiect vor ajuta grupul tinta sa-si identifice propriile calitati si inzestrari personale, sa cunoasca cerintele si oportunitatile pietei muncii si sa primeasca indrumare spre obtinerea calificarii vizate, cresterea nivelului de calificare si/sau angajare. In plus, serviciile de consiliere si orientare profesionala le vor oferi elevilor informatii actualizate privind competentele teoretice si practice necesare la angajare, situatia actuala de pe piata muncii locale si nationale si prognozele asupra evolutiei viitoare a acesteia, astfel incat acestia sa cunoasca pasii necesari pentru a se indrepta catre o cariera de succes.

 La finalul proiectului grupul tinta va detine competentele necesare ocuparii postului vizat, va fi capabil sa utilizeze echipamentele/programele folosite de catre principalii angajatori de pe piaþa muncii in domeniul urmarit, sa se prezinte si sa obtina un loc de munca conform domeniului studiat. 

Proiectul va genera astfel un efect pozitiv pe termen lung pentru grupul tinta (181 de persoane) prin dezvoltarea abilitatilor interpersonale si competentelor specifice si practice direct la angajatori, care sa le permita fie accesul pe piata muncii, fie continuarea studiilor, deci indirect proiectul contribuie la cresterea sanselor de ocupare a tuturor elevilor scolii si implicit la scaderea somajului in randul acestora.

 In plus, prin crearea de medii de practica inovative si a unui sistem informational bidirectional, stabil si de incredere intre agentii economice si unitatea de invatamant, proiectul contribuie la cresterea sanselor tinerilor din generatiile viitoare de la aceeasi specializare sau de la specializari apropiate la o educatie de calitate care sa-i pregateasca si sa le faciliteze angajarea. 

Beneficiile proiectului vor fi cunoscute si multiplicate si in afara grupului tinta sau a unitatii de invatamant sprijinite, prin intermediul retelei de parteneri si de colaboratori, evenimentelor dedicate, altor programe de formare desfasurate in afara proiectului la care acestea vor fi popularizate.

Relevanța: Proiectul contribuie prin derularea de masuri integrate la cresterea participarii la programe de invatare la locul de munca pentru 181 de elevi, preponderent din mediul rural prin furnizarea de servicii de orientare, consiliere si indrumare, acces la medii de practica performante, la stagii de practica si participarea la firme de exercitiu,pentru obtinerea unei calificari si angajarii, a continuarii studiilor sau a cursurilor de formare profesionala. Masurile vor fi derulate si imbunatatite continuu cu sprijinul parteneriatelor create care vor avea la dispozitie suplimentar un instrumente de gestiune si informare.

Actiunile vor avea un impact direct asupra facilitarii accesului si tranzitiei de la scoala la viata activa, prin cresterea numarului elevilor care obtin o calificare si a celor care isi gasesc un loc de munca urmare a accesului la activitatile de invatare la un potential loc de munca. Vizam imbunatatirea utilitatii programelor de invatare la locul de munca pentru piata muncii, consolidarea si cresterea calitatii lor, facilitarea trecerii de la educatie la munca, inclusiv prin mecanisme de anticipare a competentelor necesare angajarii si dezvolt in cariera.

Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
