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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind organizarea de către municipiul Câmpulung Moldovenesc a Adunării Generale a Secretarilor generali de municipii din România, în perioada 3-6 octombrie 2023
Analizând proiectul de hotărâre privind organizarea de către municipiul Câmpulung Moldovenesc a Adunării Generale a Secretarilor generali de municipii din România, în perioada 3-6 octombrie 2023, precizez următoarele:
Așa cum rezultă din adresa nr. 10/21.06.2023, Asociația Secretarilor de Municipii din România propune ca Adunarea Generală a secretarilor generali de municipii din luna octombrie 2023 să fie organizată și să se desfășoare în municipiul nostru.
Prin prisma întrunirilor de acest gen, participanții află mai multe lucruri despre cultura locală și obiectivele turistice, creându-se astfel o legătură mult mai profundă între ei și locul vizitat. Datorită acestei legături, participanți pot reveni în același loc sau, la fel de important, pot recomanda cunoscuților această destinație care le-a oferit o experiență complexă.
Un eveniment reușit, organizat într-o destinație turistică este o adevărată campanie de imagine pentru acea destinație. Pentru că atunci când oamenii trăiesc într-un loc o experiență plăcută, faima și popularitatea acelui loc va crește progresiv, de la an la an, în mentalul colectiv. 
Astfel, apreciem că organizarea unui astfel de eveniment, are un impact pozitiv în  promovarea și creșterea vizibilității municipiului nostru, având în vedere că în cadrul manifestării vor fi prezenți aproximativ 50 de participanții.
Cu precizările de mai sus, consider oportun promovarea acestui proiect de hotărâre.
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