ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general al obiectivului de investiții 

“DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE PRIN REALIZAREA UNUI OBIECTIV CU DESTINAȚIE COMERȚ ȘI ALIMENTAȚIE PUBLICĂ LA DOMENIUL SCHIABIL RARĂU DIN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC”

La inițierea acestui proiect am avut în vedere:

Domeniul schiabil Rarău, prin activitățile și modul de funcționare a acestuia, la nivel de performanţă şi calitate, reprezintă o prioritatea a autorității locale. Pentru realizarea investiției pârtiei s-au făcut multe eforturi, atât materiale cât și umane.  Funcționarea în parametrii de maximă eficiență a serviciului a Domeniului schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc duce la dezvoltarea accentuată și rapidă a întregii localități.
Încă de la data deschiderii s-a constatat necesitatea realizării unui obiectiv cu destinația de comerț și alimentație publică care să deservească în principal turiștii care practică sporturile de iarnă la pârtie. Ne dorim ca prin acțiunile și investițiile propuse, pe de o parte să asigurăm servicii de alimentație publică într-un spațiu adecvat, modern, cu toate condițiile prevăzute de normele sanitare în vigoare, iar pe de altă parte  să extindem perioada de funcționare a obiectivului și în alte perioade ale anului.

 În acest sens supun aprobării dvs. indicatorii de realizare a unei construcții cu un regim de înălțime de parter înalt, cu dimensiuni de 22,95x24,40m, cu un nivel intermediar (supantă) care va avea acces și din exterior, de la cota terenului amenajat. Clădirea va avea spațiile necesare în vederea prelucrării, preparării și servirea a alimentelor:  sală de mese, spații de prelucrare a mâncărurilor, spații de păstrare, spații social-sanitare. La parter se va amenaja restaurantul cu autoservire parțială, o sală de mese cu capacitatea de 110 locuri. Pe latura de est, restaurantul va fi completat de o terasă largă, cu o capacitate de 96 locuri la mese. La nivelul intermediar (supantă) este prevăzută o sală de mese care va deservi barul de la acest nivel. Această sală va avea o capacitate de 70 de locuri la mese. Clădirea va avea o suprafață construită de 483 mp și o suprafață desfășurată de 935 mp din care terase neacoperite de 271 mp. Construcția va fi una modernă, cu toate dotările și echiparea necesară unei bune funcționări, respectând arhitectura construcțiilor de munte.
 Valoarea totală a investiției este prevăzută în proiect la 4.751.970,96 lei TVA inclus, din care C+M de 3.946.682,60 lei TVA inclus.
Valoarea finală va rezulta în urma derulării procedurilor de achiziție.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,
Negură Mihăiţă
