ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, cod proiect 350490833
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
Proiectul “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc” a fost depus și după evaluare a fost încheiat contractul de finanțare nr. 52/12.02.2023 cu MFTES. Valoarea proiectului prevăzută de contract este de 2.283.300.17 lei, din care valoare eligibilă, 1.923.865.68 lei. 
Pentru execuția lucrările au fost derulate 2 proceduri de licitație, dar fără a putea contracta lucrările. 

În vederea realizării obiectivului se propune o majorare a valorii totale cu aprox. 25%.
Astfel, valoarea totală a obiectivului „Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc” este în sumă 2.773.642,62 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 1.744.991,54 lei inclusiv T.V.A.

Prin contractul de finanțare mai sus menționat ne este asigurata suma de 1.923.865,68 lei (1.619.386 lei din PNRR și 304.479,68 lei valoarea TVA-ului de la bugetul de stat), iar orice cheltuială suplimentară este în sarcina bugetului local. 
Conform devizului actualizat, contribuția Municipiului Câmpulung Moldovenesc este în cuantum de 849.776,94 lei inclusiv T.V.A. - cheltuieli care depășesc valoarea contractului de finanțare. În cazul în care va fi posibilă o suplimentare a finanțării externe, vom face toate demersurile necesare. 
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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