ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, 

cod proiect 350490833
Centrele de zi din sistemul de protecție a copilului au ca misiune prevenirea separării copilului de familie, prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație, recreere-socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională etc. pentru copii, cât și a unor activități de sprijin, consiliere, educare etc. pentru părinți. 

Proiectul “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc” a fost depus și după evaluare a fost încheiat contractul de finanțare nr. 52/12.02.2023 cu MFTES. Valoarea proiectului prevăzută de contract este de 2.283.300.17 lei, din care valoare eligibilă, 1.923.865.68 lei. 
Pentru execuția lucrările au fost derulate 2 proceduri de licitație, dar pentru că n-au fost depuse oferte, procedurile au fost anulate. 

Propun o actualizare a devizului, majorând valoarea cu aprox. 25%. 

Astfel, valoarea totală a obiectivului „Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc” este în sumă 2.773.642,62 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 1.744.991,54 lei inclusiv T.V.A.

Prin contractul de finanțare mai sus menționat ne este asigurata suma de 1.923.865,68 lei (1.619.386 lei din PNRR și 304.479,68 lei valoarea TVA-ului de la bugetul de stat), iar orice cheltuială suplimentară este în sarcina bugetului local. Conform devizului actualizat, contribuția Municipiului Câmpulung Moldovenesc este în cuantum de 849.776,94 lei inclusiv T.V.A. - cheltuieli care depășesc valoarea contractului de finanțare. În cazul în care va fi posibilă o suplimentare a finanțării externe, vom face toate demersurile necesare. 

Centrul de zi va respecta standardele minime obligatorii aplicabile în vigoare, respectiv prevederile Ordinului ministrului muncii și justiției sociale nr. 27 din 03.01.2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor.

Prin construirea noului spațiu ne propunem a răspunde nevoilor sociale, precum și celor speciale, individuale, familiale sau de grup, în vederea depășirii situațiilor de dificultate prevenirii și combaterii riscului de excluziune sociale, promovării incluziunii sociale și creșterea calității vieții.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
