ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind modificarea și completarea anexelor numărul 1 și numărul 2 

la Hotărârea Consiliului Local numărul 47 din 21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al Municipiul Câmpulung Moldovenesc” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
Urmare semnării contractului de finanțare 9.711 din 25.01.2023 cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în cadrul P.N.R.R. au fost derulate activitățile necesare realizării proiectului “Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc”. 

Conform condițiilor Programului, au fost elaborate studiile, au fost obținute avize/acorduri, etc. și prin Hotărârea Consiliului Local nr. 47 din 21 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al Municipiul Câmpulung Moldovenesc” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice a fost aprobat D.A.L.I.-ului și indicatorii tehnico-economici ai proiectului.


Pentru a răspunde solicitării de clarificări numărul 11.378 a Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației înregistrată la Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc cu numărul 24.766 din 04.07.2023 a fost necesară detalierea unor parametrii tehnici cu privire la reducerile de consumuri de energie pentru incălzire precum și pentru reducerea emisiilor de CO2 .



Lucrările de intervenții propuse, valorile lucrărilor eligibile precum și valorile lucrărilor neeligibile rămân neschimbate.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
