ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Câmpulung Moldovenesc nr. 107 din 19 noiembrie 2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai proiectului ”Consolidarea capacităţii unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-CoV-2”, precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul POIM,

Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/881/9/1/Consolidarea capacităţii unităților de învățământ preuniversitar de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-CoV-2

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Obiectivul general al proiectului ”Consolidarea capacităţii unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-CoV-2” îl reprezintă asigurarea unei capacități adecvate de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2 de gestionare a crizei sanitare, prin diminuarea riscului de propagare a infecției cu SARS – COV – 2 în sistemul public de educație preuniversitară.
În cadrul POIM 2014-2020, Axa Prioritară 9 sunt finanțate dotarea unitităților de învățământ cu echipamente de protecție medicală de tip măști de protecție medicală, dezinfectanți, combinezoane precum și alte echipamente de acest tip, necesare pentru a preveni răspândirea coronavirusului SARS-Cov-2
În aceste condiții, la necesitățile unităților de învățământ, a fost realizat proiectul, adoptată HCL 107 din 19 noiembrie 2020  iar cererea de finantare a primit codul 146914 din 25.11.2020.

Prin cererea nr. 1 din 28.06.2021, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare a solicitat o serie de clarificari la proiectul depus. A fost revizuită solicitarea conform cerințelor și este necesară o nouă hotărâre de aprobare a indicatorilor. 
Modificările constau în:

· au fost adunate 14 Afise A3 x 100,00 lei (1.666,00 inclusiv TVA ) si s-a trecut auditul pe eligibil (11.900 inclusiv TVA)

· s-au trecut pe neeligibil 14 panouri temporare 14 (24.990,00 inclusiv TVA) si 13 placi permanente (10.596,95, inclusiv TVA)

· s-a trecut pe neeligibil suma de 4.864,21 lei (inclusiv TVA) de la consultanta management (calculată confom Ordinului nr. 1364/18.11.2020, la cursul de 4.7770)

Valoarea totală a proiectului este de 7.760.229,03 lei inclusiv TVA, din care 70.201,16 lei cheltuieli neeligibile și 7.690.027,87 lei total nerambursabil.

Motivarea adoptării hotărârii într-o ședinta extraordinara este ncesitatea transmiterii răspunsului la solicitarea de clarificari, cu toate datele si documentele aferente,  în termen de 5 zile lucrătoare.  
Argumentele depuse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
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