ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre 
pentru  modificarea și completarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc,  aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017
În vederea aplicării prevederilor Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017 pentru aprobarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, a fost numită Comisia de atribuire/licitație a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc prin Dispoziția nr. 828/14.12.2017.
Începând cu data de 01.03.2018 au fost atribuite primele locuri de parcare de domiciliu amenajate în municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Deoarece perioada de timp care a trecut de la aplicarea prevederilor Regulamentului de parcări de domiciliu în Câmpulung Moldovenesc este relativ scurtă și urmare a sesizărilor repetate din partea utilizatorilor locurilor de parcare de domiciliu și a comisiei de atribuire /licitare, propun modificarea perioadei de prelungire a valabilității permiselor de parcare.
Pe parcursul derulării a mai multor etape de atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu, au apărut o serie de situații particulare și mai ales în ceea ce privește prelungirea valabilității permiselor de parcare care au fost emise, se impune modificarea unor prevederi ale Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, după cum urmează:
a.    pot beneficia de prelungirea permiselor de parcare și posesorii ce  mașini care nu sunt înmatriculate în România;

b. pentru locurile de parcare care în prima perioadă de prelungire la care nu au existat alte solicitări,  la sfârșitul termenului, comisia de atribuire poate stabili o nouă perioadă de prelungire a valabilității permisului, cu condiția ca posesorul permisului să fi respectat în totalitate obligațiile care îi revin conform prezentului Regulament, cu excepția cazurilor în care s-au atribuit mai multe locuri, pentru care prelungirea se va face cu prioritate doar pentru un singur loc;
c.  termenul de la data expirării perioadei de valabilitate a permisului, pentru care nu a fost solicitată prelungire a acestuia, să fie de maxim 30 zile, după care locul de parcare rămas liber se va atribui altor solicitanți.

Cu argumentele prezentate mai sus,  supun aprobării Consiliului Local acest proiect de hotărâre.

P R I M A R,

Negură Mihăiţă
