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Compartiment transport auto şi monitorizare parcări 
Nr.     17562      din      28.06.2019
RAPORT

pentru  modificarea și completarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc,  aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017
INIŢIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: 

          Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiţă.
Compartimentul transport auto şi monitorizare parcări din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre iniţiat de Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiţă pentru  modificarea și completarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc,  aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017, referă:
· Compartimentul transport auto şi monitorizare parcări din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc aplică Hotărârea Consiliului Local cu privire la organizarea exploatarea și atribuirea locurilor de parcare în parcările de domiciliu, organizează,  monitorizează şi controlează modul de atribuire și exploatare a locurilor de parcare,emite și gestionează permisele de parcare cu rezervare;

· Urmare a desfășurării primelor etape de atribuire / licitare dar și a desfășurării (pentru unele zone) a etapei următoare, respectiv de prelungire a valabilității permiselor de parcare,  se impun o serie de modificări și completări la Regulamentul de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, astfel : 
a) pentru zonele de parcare unde sunt rămase locuri libere și după desfășurarea mai multor etape de atribuire și deoarece au existat solicitări în acest sens, la prelungirea valabilității permiselor emise se poate renunța la sintagma ,, certificat de înmatricular emis de Statul Român";
b) deoarece perioada de timp care a trecut atribuirea primelor locuri de parcare este relativ scurtă, iar reluarea procesului de afișare,  ședințele de atribuire etc. implică timp alocat nejustificat și pentru  beneficiarii locurilor de parcare, se poate lua în considerare acolo unde nu există solicitări, ca valabilitatea permiselor să fie prelungită pentru un nou termen;
c) deoarece la prelungirea valabilității permiselor de parcare în acest an comisia a modificat termenul limită de prelungire permise, prin decalare de două ori, ar trebui fixat de la început un termen clar și care să fie respectat de toți posesorii locurilor de parcare, astfel încât doritorii de locuri care nu au avut anterior  un loc atribuit, să poată beneficia de locurile care sunt rămase. 
· Pentru ca situațiile menționate mai sus să poată fi reglementate, consider că argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.
CONCLUZIE:

Compartimentul transport auto și monitorizare parcări consideră oportun şi necesar  proiectul  de  hotãrâre pentru  modificarea și completarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017.
Compartiment transport auto şi monitorizare parcări,
ing. Şutu Daniela


