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REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre
privind trecerea din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc, în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unui imobil și scoaterea din funcțiune a acestuia,

în vederea casării și valorificării
În calitate de inițiator al acestui proiect de hotărâre am avut în vedere adresa Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc prin care acesta solicită încetarea uzului pentru „rampa auto” cu următoarele argumente:
Rampa auto reprezintă o construcție cu structură metalică amplasată pe o rampă de beton, face parte din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc și se află in incinta Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc, din strada Sirenei nr. 25.

Prin Hotărârea Consiliului nr. 142/2016, atât construcția ce face obiectul prezentului proiect, cât și alte bunuri destinate funcționării unității sanitare au fost transmise în administrarea spitalului.

Construcția-rampă auto, pusă în funcțiune din anul 1983, se află într-un stadiu avansat de degradare și uzură, este neacoperită și nu este utilizată de unitatea spitalicească. Situată în fața clădirii unde funcționează din anul 2020 farmacia spitalului, aceasta împiedică accesul facil al autovehiculelor în incintă precum și la stocatorul de oxigen.

Spitalul va realiza lucrări de sistematizare a incintei, de asfaltare și amenajarea locurilor de parcare (lucrări aprobate prin HCL 73/24.06.2021) și este necesară desființarea rampei.

Motivat de argumentele notei de fundamentare transmisă de către Spitalul municipal prin adresa nr. 9750/01.07.2021 a fost încheiat protocolul înregistrat la nr. 19419/07.07.2021_994/07.07.2021 prin care imobilul este preluat în administrarea municipalității. Menționez că actualizarea inventarului bunurilor transmise spitalului, prin abrogarea transmiterii acestui bun (nr. crt. 7 din Anexa 1 la HCL 142/2016), face obiectul unui alt proiect de hotărâre.
Pentru a demara procedurile de scoatere din funcțiune în vederea casării și demolării este necesară trecerea acestui imobil cu statut de mijlocul fix din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
După adoptarea acestei hotărârii va fi supus aprobării dvs. un alt proiect de hotărâre pentru actualizarea Inventarului Domeniului Public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în aplicarea OUG 57/2019 privind Codul administrativ.
Ținănd cont de cele mai sus menționate propune spre aprobarea Consiliului Local următoarele:

· trecerea din domeniul public al municipiului în domeniul privat
· scoaterea din funcțiune, casarea și valorificare
Potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local are inițiative și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu  excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale, având atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului.

Cu argumentele aduse supun dezbaterii și aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. 
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