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         Nr.        din      . 07.2024
                                       REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre  privind trecerea unui bun imobil din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc 

în domeniul public al Statului Român, în vederea dării în administrarea Ministerului Mediului, 

Apelor și Pădurilor – Administrația Fondului pentru Mediu 
În cadrul proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Suceava”, pentru depozitul de deșeuri Hurghiș din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava au fost prevăzute doar lucrări pentru închiderea intermediară, specificându-se că închiderea finală se va realiza ulterior, din alte fonduri.
Prin cauza 2020/2276 având ca obiect neîndeplinirea de România a obligațiilor prevăzute în Directiva 1999/31/CE privind depozitele de deșeuri, Comisia Europeană a declanșat o procedură de infringement pentru neînchiderea a nouă depozite de deșeuri neconforme municipale, printre acestea regăsindu-se și depozitul din municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Prin Programul Operațional Dezvoltare Durabilă 2021-2027(PODD), Administrația Fondului pentru Mediu a fost desemnată beneficiar pentru acțiuni care vizează închiderea depozitelor neconforme de deșeuri municipale.
În vederea îndeplinirii condițiilor generale de accesare a fondurilor nerambursabile Administrația Fondului pentru Mediu trebuie să demonstreze că deține dreptul de proprietate sau alte drepturi reale principale asupra bunurilor imobile pe care se vor realiza investițiile proiectului.
         Astfel este necesară adoptarea  unei hotărâri privind trecerea unui bun imobil-depozitul de deșeuri Hurghiș(suprafața de 19521 mp) din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al Statului Român, în vederea dării în administrarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor – Administrația Fondului pentru Mediu pentru realizarea investiției  “Închiderea finală a depozitului de deșeuri Hurghiș din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”.
           Cu argumentele prezentate, supun dezbaterii şi aprobării acest proiect de hotărâre.
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