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RAPORT DE SPECIALITATE
pentru proiectul privind aprobarea documentației tehnico-economice 
(faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
 ,,ÎNFIINȚARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC”, cod proiect C3I1A0122000537
finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte
PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.A – Înființare de centre de colectare prin aport voluntary
din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență



INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar


Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, referitor la proiectul de hotărâre, dăm următoarele referințe:
[bookmark: _Hlk132278866]În aplicarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 130 din 21.11.2022 a fost depus proiectul ,,ÎNFIINȚARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC”, iar la data de 27.03.2023 a fost semnat contractul de finanțare nr. C3I1A0122000537.
Conform prevederilor ghidului de finantare si contractului au fost derulate activitățile necesare realizării proiectului, au fost elaborate studiile de teren, studiul de fezabilitate, au fost obținute avize/acorduri și este necesară aprobarea S.F.-ului și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului.
Amintim că amplasamentul destinat realizarii obiectivului este din zona numită ”Hurghiș” (lângă stația de trasfer), teren proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc
Prin înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în municipiul Câmpulung Moldovenesc, se va optimiza sistemul integrat de gestionare a deșeurilor și se vor asigura premisele pentru atingerea indicatorilor legați de colectarea selectivă a deșeurilor din municipiu.  
Scopul principal al investiției este de a se reduce, până la eliminare, depozitările ilegale de deșeuri, dar și de a se îmbunătăți ratele de colectare selectivă a deșeurilor provenite din gospodăriile cetățenilor, reducându-se impactului negativ asupra mediului. Sistemul modernizat de gestionare a deșeurilor ar trebui să mărească atractivitatea regiunii pentru investitori.
Acest obiectiv de investiții vine în sprijinul locuitorilor Municipiului Câmpulung Moldovenesc prin faptul că prin acest sistem se păstrează curățenia și se elimină mirosul în diverse zone, deoarece cetățenii și agenții economici vor aduce în mod voluntar deșeurile la acest centru.
Valoarea totală a obiectivului este de 4.553.178,42 lei cu TVA din care suma de 3.830.914,00 lei cheltuieli din PNRR, iar suma de 722.264,42 lei reprezentând valoarea TVA, de la bugetul de stat. Intreaga valoare a proiectului este eligibilă si reprezintă suma maximă care putea fi atrasă prin proiect.
[bookmark: _Hlk132278923]
Având în vedere 
· prevederile contractului de finanțare nr. C3I1A0122000537 pentru implementarea proiectului, 
· prevederile Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.A – Înființare de centre de colectare prin aport voluntar din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență t
· necesitate derularii etapelor proiectului in regim de urgenta pentru incadrarea in termenele stabilite
· termenul limită de depunere a documentațiilor tehnico-economice și a hotărârii de aprobare,
proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar si intruneste conditiile dezbaterii in sedinta consiliului, in sedinta extraordinara/de indata.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
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