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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea
PLANULUI DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ (PMUD)
A MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 2021-2027
Direcția Poliția Locală primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) a Municipiului Câmpulung Moldovenesc  2021-2027 , referă următoarele:

Conform definiției din documentele strategice ale Uniunii Europene, Planul de Mobilitate Urbană Durabilă este un document strategic de politică publică ce are drept scop satisfacerea nevoilor de mobilitate ale persoanelor și activităților economice în arealurile urbane sau metropolitane pentru o mai bună calitate a vieții, adresându-se tuturor formelor de transport din întreaga aglomerație urbană, cu precădere transportului public și privat, de marfă și de pasageri, motorizat și nemotorizat, în mișcare sau în staționare.
Prin Planul de Mobilitate Urbană Durabilă sunt definite strategii, politici proiecte și priorități pentru un transport durabil, având drept scop susținerea unei creșteri economice sustenabile, inclusiv din punct de vedere social și al protecției mediului, în toate zonele urbane. Prezentul Plan de Mobilitate Urbană Durabilă acoperă, din punct de vedere geografic, suprafață municipiului Câmpulung Moldovenesc creând legătura cu localitățile imediat apropiate, urmărind asigurarea unei mobilități sigure și eficiente inclusiv pentru persoanele defavorizate.
În vederea finanțării proiectelor de transport local și a altor proiecte legate de infrastructura rutieră și pietonală este necesară aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă a Municipiului Câmpulung Moldovenesc  2021-2027.
Cu precizările de mai sus, Direcția Poliția Locală consideră oportun proiectul de hotărâre.
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