ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 24 din 10.03.2023

privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Extinderea sistemului de canalizare, 

municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Necesitatea promovării și realizării investiției “Extinderea sistemului de canalizare, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” este justificată de următoarele considerente:

· accesul la utilități – sistem de colectare ape uzate pentru locuitorii din Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

· sănătatea locuitorilor din această localitate va fi afectată pozitiv în mod semnificativ.

· nivelul de trai al locuitorilor va crește.

· atractivitatea municipiului pentru investitori va crește.

· creșterea ratei de branșare la rețelele de canalizare.
· asigurarea standardelor de calitate a apei potabile în conformitate cu Legea Calității Apei nr. 458/2002, completată de Legea nr. 311/2004 și de Directiva Consiliului European 98/83/CE.

· reducerea infiltrațiilor.

· creșterea siguranței în funcționarea sistemelor de colectare și tratare.

În aceste condiții, se impune ca o necesitate reală extinderea sistemului de canalizare în municipiu și au fost întreprinse toate demersurile necesare având ca rezultat obtinerea finațării prin Planul Național de Investiții în cadrul programului “Anghel Saligny”.

Urmarea a elaborării indicatorilor tehnico-economici, a avizelor și acordurilor prevăzute de legislație și a adoptării HCL 25/2023, întreaga documentație a fost transmisă spre verificare la MDLPA, prin intermediul platformei dedicate programului “Anghel Saligny”. 

Similar cu modificările necesare la componenta de apă și în cazul proiectului de extindere a rețelelor de canalizare se elimină valoarea totală a proiectului de la sectiunea cu numărul de locuitori și recorelarea cu cap. 4 a devizului general. 

Valoarea totală a proiectului, respectiv suma de 20.325.750,63 lei TVA inclus, valoarea finanțării prin PNI, respectiv 20.000.000,00 lei TVA inclus, precum și cofinanțarea de la bugetul local, în sumă de 325.750,63 lei cu T.V.A., rămân neschimabate. 
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 
Primar,
Negură Mihăiţă
