ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea  introducerii a doi noi parteneri, respectiv UAT Comuna Ilva Mare din județul Bistrița-Năsăud și UAT Comuna Sărățeni din județul Mureș în cadrul Acordului de Parteneriat aferent proiectului ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR,  Componenta 11 – Turism și cultură

În cadrul Componentei 11 – Turism și cultură, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) coordonează, prin Centrul Național de Coordonare Velo (CNCV), Investiția I.4 – Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice, în cadrul Componentei 11. 

Obiectiv general al Componentei 11 – Turism și cultură îl reprezintă creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale și creare de noi locuri de muncă în special în mediu rural, prin:

1)
Promovarea transformării socio-economice durabile în zonele rurale și defavorizate prin dezvoltarea unei rețele de Organizații Regionale de Management al Destinațiilor (OMD) și sprijinirea investițiilor locale în turism;

2)
Sprijinirea mobilității durabile prin crearea unei rețele naționale velo, care să includă rute EuroVelo;

3)
Reducerea decalajului de acces la cultură între zonele rurale și cele urbane mari.

Consiliul județean Suceava (beneficiar eligibil) a propus realizarea proiectului, iar traseul identificat are o lungime de circa 150-180 km, se suprapune preponderent pe traseul cicloturistic Via Transilvanica și traversează 20 de UAT-uri printre care și Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 
Prin HCL 141/28.11.2022 a fost aprobată participarea municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului din investiția I.4.  
Având în vedere adresa nr. 20336 din data de 28.07.2023 a Consiliului Județean Suceava, în derularea proiectului „Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” pentru care a fost semnat Contractul de finanțare nr. 18304/14.02.2023, a intervenit necesitatea introducerii în parteneriat a două noi UAT-uri, respectiv: Comuna Ilva Mare din județul Bistrița-Năsăud și Comuna Sărățeni din județul Mureș.

Motivat de aceasta, după aprobarea proiectului de hotărâre, Acordul de parteneriat se va modifica prin introducerea celor doi membrii.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
