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la proiectul de hotărâre privind aprobarea cumpărării terenului intravilan 
cu suprafața totală de 610 mp, situat în strada Gării f.n., Câmpulung Moldovenesc

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:

Imobilul – teren, care face obiectul prezentului proiect, are acces la strada Gării, are suprafața de 610 mp și este situat în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, în zona centrală. 

Din punct de vedere cadastral, imobilul este identificat cu parc. 33942 de 480 mp din cartea funciară 33942 Câmpulung Moldovenesc și parcela 33941 de 130 mp din carte funciară 33941 Câmpulung Moldovenesc. Terenul este proprietatea soților Balahura Florin și Balahura Luminița, fiind dobândit în baza actului notarial 541 din 22.05.2012 autentificat de BNP Horia Șcraba Ilie, Câmpulung Moldovenesc.

Amplasamentul este situat în zona centrală a localității, este un teren plan, se învecinează cu terenuri proprietatea municipiului: 

· pe latura de nord, se învecinează parțial cu terenul destinat spațiilor de circulație și parcare din zona blocului nr. 9 din strada Gării; prin această zonă se poate realiza calea de acces a amplasamentul propus pentru achiziționare la un drum de circulație publică, str. Gării/varianta de trafic greu a localității;

· pe latura de sud - proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc, suprafață de teren cu acces la strada Calea Transilvaniei (recuperată de municipalitate, pentru neducerea la îndeplinire a contractului, de realizare a unui sediu bancar); 

· pe latura de est, amplasamentul se învecinează cu imobile proprietate publică - terenuri și clădire în care își desfășoară activitatea Grădinița cu program prelungit Căsuța Piticilor;

· pe latura de vest- proprietăți private.


Destinaţia stabilită prin planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului aprobate (faza Plan Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, aprobată cu Hotărârea Consiliului local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53 din 25 septembrie 2000 şi faza Plan Urbanistic Zonal „Zona centrală Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava” şi Regulamentul urbanistic local aferent aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 67 din 24 aprilie 2008): parțial C-subzona echipamentelor si dotărilor publice; parțial L1-subzona locuințelor individuale cu maxim P+2.


La limita terenului se află rețele electrice, de apă, canalizare și rețele de gaze, existând  în zonă de posibilități de racordare la toate utilitățile.
Prin achiziționarea terenului de 610 mp se urmărește:

- o reorganizare a întregii zone -  poate fi realizat un acces suplimentar, din strada Gării (având în vedere că accesul la strada C. Transilvaniei presupune realizarea de lucrări ce necesită  resurse financiare importante);  

· sistematizare: poate fi realizată o arteră e circulație din C Transilvaniei la str. Gării (varianta de trafic greu), fluidizarea traficului, pot fi amenajate spații de parcare, spații verzi, spații de joacă pentru copii, etc.; În funcție de necesități și oportunități, realizarea de obiective de investiții și destinația propusă a amplasamentului se vor stabili de către Consiliului local; 
· ridicarea nivelului urbanistic al localității;

· ecologizarea;

· evitarea unei posibile achiziții a terenului de către un investitor privat ceea ce ar genera dezavantaje privind zona destinată accesului și parcării autovehiculelor locatarilor blocului nr. 9 din str. Gării;

Achiziționarea terenului se face în scopul exclusiv al realizării și satisfacerii interesului public al comunității noastre.
Potrivit art.129 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local are inițiativă și hotărăște în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau central.
În urma adoptării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 44 din 28.04.2022 prin care a fost aprobată intenţia de cumpărare a  terenului suprafață de 610 mp, însușirea raportului de evaluare pentru estimarea preţului de piață al terenului şi împuternicirea comisiei de negociere a prețului de vânzare au fost derulate procedurile necesare.

Comisia și-a desfășurat activitățile iar în urma ședinței de negociere, valoarea rezultată a terenului este de 29.890 euro (49 euro/mp). Precizăm în Raportul de evaluare întocmit de evaluatorul autorizat ANEVAR Rusu Vasile și însușit de Consiliul local, preţul de piaţă estimat al terenului este stabilit la 30.500 euro (50 euro/mp).
 Celelalte condiții stabilite în cadrul comisiei, respectiv actualizarea datelor imobilelor în cartea funciară de către proprietari, au fost îndeplinite, prezentându-se Încheierile asupra cărților funciare 33941 și 33942 soluționate de OCPI Suceava la data de 12, respectiv 13 iulie 2022.
Concluzionând, valoarea suprafeței de 610 mp situat în strada Gării, rezultată în urma negocierilor este de 29890 euro (49 euro/mp). Contravaloarea actelor notariale este în sarcina municipalității. 
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre.
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