ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 

„Reabilitare acoperiș Școala Gimnazială “Bogdan Vodă”, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Bunurile – terenuri și clădiri – în care funcționează Școala Gimnazială “Bogdan Vodă” din strada Calea Bucovinei nr.26, fac parte din inventarul domeniului public al municipiului.

În corpul Corpul C1 pentru care se propune reabilitarea învelitorii se desfășoarea procesul educațional.

Având în vedere starea de degradare a acoperișului clădirii se propune refacerea acestuia.

În urma reparațiilor nu va fi afectata structura și funcțiunea construcției existente, ea păstrându-și toate fluxurile și facilitățile deja existente.
Soluția tehnică, materialele ce se vor pune în operă precum și evaluările economice au fost alese și făcute de către administrația Școlii Gimnaziale, iar, în aplicarea prevederilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul local a indicatorilor și devizului general al investițiilor.  

Valoarea totală a investiției, conform devizului general, este de 304.478,00 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 304.478,00 lei inclusiv T.V.A.
Valoare finală va fi stabilită după încheierea contractelor de achiziție, rezultând valoarea de finanțare a obiectivului de investiție/ lucrărilor de intervenții.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

Direcția tehnică și urbanism,
Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
Serviciul investiții, tehnic, administrativ,

Șef serviciu,

Erhan Andrei
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