ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 

„Reabilitare acoperiș Școala Gimnazială “Bogdan Vodă”, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

Având în vedere necesitatea rezolvării problemelor cu care se confruntă Școala Gimnazială “Bogdan Vodă” am inițiat acest proiect de hotărâre.
Bunurile – terenuri și clădiri – în care funcționează Școala Gimnazială “Bogdan Vodă” din strada Calea Bucovinei nr.26, fac parte din inventarul domeniului public al municipiului.
Este necesară efectuarea de lucrări de reparații și refaceri la acoperișul corpului principal C1 unde se desfășoară procesul educațional. Acestea constau în desfaceri ale învelitorii existente, montarea foliei anticondens, montarea șipcilor și contrașipcilor, montarea accesoriilor, montarea tâmplăriei velux pentru ieșire pe acoperiș, montarea învelitorii din plăci din tablă tip țiglă 0,5 mm.

Soluția tehnică, materialele ce se vor pune în operă precum și evaluările economice au fost alese și făcute de către administrația Școlii Gimnaziale, iar, în aplicarea prevederilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul local a indicatorilor și devizului general al investițiilor.
Valoarea totală a investiției, conform devizului general, este de 304.478,00 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 304.478,00 lei inclusiv T.V.A.

Contractarea și realizarea lucrărilor este necesară a se realiza în regim de urgență, pentru funcționarea  în condițiii optime a procesului educațional.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

P R I M A R,

Negură Mihăiţă
