ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 99 din 22 septembrie 2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai proiectului „Consolidarea capacităţii Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc de gestionare a crizei sanitare Covid-19”, precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de Covid-19; Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare  a  crizei  sanitare Covid-19, Cod apel: POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare

Covid-19

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Cererea de finanțare „CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII SPITALULUI MUNICIPAL CAMPULUNG MOLDOVENESC DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE COVID-19”, este în etapa de verificare administrativa si a eligibilitatii a proiectului.
Proiectul a fost depus în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/819/9/1/ Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.
Am primit o noua cerere de clarificare – nr. 2 - prin care se solicita o nouă modificare, in conditiile in care o parte din echipamentele prevăzute in proiect nu au fost avizate de Ministerul sănătății prin Avizul nr. ADM52/30.06.2021 (articolelor neavizate de MS: dispozitiv dezinfectie nebulizare, lampă decontaminare UV, lampă portabilă LED, termoscaner, distribuitor dezinfectant pentru maini, aparat automat pentru acoperirea pantofilor; cantitati reduse: aparat sterilizare aer si suprafete mobil - 6 buc, carucior pacient ATI - 5 buc avizate; termometru non contact 20 buc avizate).

Au fost realizate modificările (bugete, corelări, declaratii, etc.) și este necesară aprobarea acestora de către Consiliul local. Valoarea revizuită a proiectului este de 22.538.451,25 lei cu TVA.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
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