ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea delegării gestiunii 
Serviciului de administrare a domeniului public schiabil „Rarău - Câmpulung Moldovenesc”
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de  hotărâre cu privire la aprobarea delegării gestiunii Serviciului de administrare a Domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referinţe:

- având în vedere că valabilitatea contractul de concesiune a serviciului de transport public local de persoane pe cablu și a activităților conexe domeniului schiabil Rarău-Câmpulung Moldovenesc nr. 34628/2018 încheiat cu Rarău Alpine SRL expiră la data de 26.12.2021, conform cu cele stabilite, au fost realizate demersurile necesare și sunt prezentate documentațiile necesare pentru desfășurării activității la pârtia de schi Rarau 1.

Conform art.7 din Ordonanța nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor de administrare a domeniului public și privat de interes local „Înființarea, organizarea, coordonarea și reglementarea serviciilor de administrare a domeniului public și privat constituie dreptul exclusiv al autorităților administrației publice locale, iar monitorizarea și controlul funcționarii și gestionării acestora intra în atribuțiile și responsabilitatea exclusiva a acestor autorități”. Aceasta se aplică tuturor serviciilor de administrare a domeniului public și privat organizate în: comune, orașe, municipii, sectoarele municipiului București, județe și/sau municipiul București, indiferent de mărimea acestora.

Domeniul schiabil Rarău, face parte din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc, astfel încât prevederile Ordonanței nr.71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor de administrare a domeniului public și privat de interes local sunt aplicabile.

Conform art.9 din O.G. nr.71/2002 serviciile de administrare a domeniului public și privat se înființează și se organizează în baza unor studii de fundamentare întocmite din inițiativa autorităților administrației publice locale; studiile de fundamentare vor analiza necesitatea și oportunitatea înființării serviciilor, vor evalua indicatorii tehnico-economici, vor identifica sursele de finanțare a serviciului și vor recomanda soluția optimă privind modul de organizare și gestionare a serviciilor.

Pentru atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciilor de administrare a domeniului public și privat se aplică, după caz, prevederile Legii nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, respectiv cele ale Legii nr. 100/2016, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile actelor normative subsecvente emise în aplicarea acestora, cu respectarea cadrului legal național și al Uniunii Europene în domeniul ajutorului de stat și principiului minimei atingeri aduse concurenței.

Având în vedere cele de mai sus a fost încheiat contractul 16721/10.06.2021 cu ALEXCOM SRL pentru elaborarea documentațiilor și sunt prezentate spre analiză, dezbatere și aprobare: 
·  Înființarea serviciului de administrare a domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc, care se organizează pentru a satisface nevoia de mobilitate a populației în scop turistic, sportiv și de agrement, pentru exploatarea autorizată a pârtiilor de schi, a instalațiilor de transport pe cablu și a întregii infrastructuri edilitar urbane aferente serviciului, contribuind la ridicarea gradului de civilizație și confort al domeniului schiabil, grupând activități și acțiuni de utilitate și interes public, în conformitate cu prevederile art. 3, alin. (1) lit. l) din Ordonanța nr.71/2002, privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local;
·  Delegarea gestiunii serviciului de administrare a Domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc, în vederea organizării si exploatării pârtiilor de schi, a instalațiilor de transport pe cablu și a întregii infrastructuri edilitar urbane aferente, prin procedură concurențială de concesionare a serviciului, organizată în conformitate cu prevederile  legii nr. 100/2016;
·  Studiul de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de administrare a domeniului public schiabil “Rarău – Câmpulung Moldovenesc”
Pe baza studiului sunt justificate nevoia şi oportunitatea realizării delegării serviciilor. Se demonstrează: fezabilitatea proiectului, din punct de vedere tehnic şi financiar, indică modul în care proiectul răspunde cerinţelor şi politicilor, descrie şi analizează mai multe alternative pentru realizarea proiectului, stabilește durata contractului etc.

·  Durata contractului de delegare a gestiunii serviciului de administrare a Domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc
Durata contractului reprezintă perioada în care operatorul va presta serviciile ce fac obiectul dreptului său de exploatare și se înscrie în contractul de delegare. Durata maximă a contractului, stabilită pe baza elementelor prezentate în cadrul Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare este de 5 ani.

- Nivelul minim garantat al redevenței anuale, estimată la 69070 euro (factor de evaluare în cadrul procedurii concurențiale privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii 50 %)
Componenta mobilă a redevenției: 
· cota parte din incasările lunare fără TVA, obținute exclusiv din exploatarea instației de transport pe cablu - minim 10% (factor de evaluare 20%)
· cota parte din incasările lunare fără TVA, obținute exclusiv din exploatarea infrastructurii edilitar urbane aferente activităților conexe - minim 15% (factor de evaluare 20%)
· garantia de buna execuție – procent de minim 50% din redeventa anuala (factor de evaluare 10%)
· Regulamentul serviciului de administrare a Domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc
Prin regulament sunt definite modalităţile şi condiţiile ce trebuie îndeplinite pentru efectuarea serviciului, indicatorii de performanţă, condiţiile tehnice, precum şi raporturile dintre operatorii de transport pe cablu autorizaţi şi utilizatorii serviciilor. Totodată, se prevăd sancțiuni pentru nerespectarea acestuia.
· Caietul de sarcini al serviciului  de administrare a Domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc
Caietul de sarcini reprezintă o parte esenţială a documentaţiei de atribuire. Acesta furnizează ofertanţilor o imagine clară asupra cerinţelor şi necesităţilor autorităţii contractante, se anexează contractului şi devenine parte integrantă a acestuia. Se prevăd: cerinţele organizatorice minimale ale operatorilor, precum și obligațiile și răspunderile ofertanților/operatorilor
· Proiectul contractului de delegare a gestiunii serviciului de administrare a Domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc
În temeiul contractului de delegare, operatorul are obligaţia de a asigura exploatarea eficace, în regim de continuitate şi permanenţă, a lucrărilor publice sau a serviciilor care fac obiectul contractului, în conformitate cu cerinţele şi destinaţia impuse de concedent, la preţuri accesibile pentru utilizatorii finali.

Referitor la evaluarea impactului: 

Investiția Partia de schi Rarau 1 a avut și are un mare avea impact social atât din punctul de vedere al pieței (locale) a muncii, cât și din punctul de vedere al dezvoltării activităților turistice colaterale. Pentru funcționare obiectivului, atât pe timp de iarnă, cât și de vară, sunt necesare măsuri de dezvoltare. Paralel cu funcționarea pârtiei și a instalației de transport pe cablu se pot dezvolta și activitățile sportive, comerciale și turistice în zonă. Aceste activități duc la realizarea de investiții noi din zonă, sunt generatoare de locuri de muncă și de venituri la bugetul local.

Cadrul natural de excepție și amplasarea domeniului schiabil „Rarau”, într-un peisaj deosebit, la poalele masivului cu același nume, reprezintă principala atracție turistică din zonă. Infrastructura de transport pe cablu și de agrement nouă, funcțională, în garanție, dă posibilitatea valorificării cadrului natural și a specificului stațiunii: sporturile de iarnă. Din acest motiv, așteptările de la un viitor nou concesionar al serviciului sunt mari: asigurarea serviciilor și activităților în concordanță cu importanța și valoarea obiectivului de administrat, gestionarea pe criterii de competitivitate și eficiență economică, dezvoltarea și promovarea domeniului schiabil.
În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale, exercitând atribuţii privind gestionarea serviciilor furnizate către cetăţeni. 
 
Argumentele aduse de initiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, proiectul de hotărâre este necesar și oportun.

Director executiv adjunct,

Luminița Istrate
