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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între municipiul Câmpulung Moldovenesc și Comuna Cumpăna, județul Constanța, în vederea organizării Taberei de vară pentru elevii cu rezultate deosebite obținute în anul școlar 2022-2023

Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între municipiul Câmpulung Moldovenesc și Comuna Cumpăna, județul Constanța, în vederea organizării Taberei de vară pentru elevii cu rezultate deosebite obținute în anul școlar 2022-2023, precizez următoarele:
Așa cum rezultă din adresa Primăriei Cumpăna, promovarea acestor relații de parteneriat au drept scop recompensarea elevilor olimpici și cu rezultate foarte bune la învățătură în anul școlar 2022-2023. 

Astfel, se va organiza un schimb de experiență între elevii merituoși din cele două localități, în luna septembrie 2023, după următorul program:

-2-8 septembrie un grup de 25 de persoane(câte 7 elevi de la fiecare școală + 3 însoțitori și un șofer) din municipiul nostru vor merge la Cumpăna;

-2-8 septembrie vom primi un grup de 25 de persoane din comuna Cumpăna. 


Acțiuni identice, au fost organizate cu succes și în anii 2017, 2018 și 2019, unde elevii noștri, au fost cazați și au servit masa în cadrul Campusului Școlar din Cumpăna, au vizitat obiectivele turistice din județul Constanța (delfinariu, planetariu, micro rezervație, Aqua Park -Eforie Nord), au avut program de plajă, precum și vizite la mall sau plimbări pe faleza Cazinoului,  fiind foarte apreciate de toate părțile implicate.
Cu precizările de mai sus, consider oportun promovarea acestui proiect de hotărâre.
Centrul Național de Informare și Promovare Turistică,

Axânti Coca Mihaela
