ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea proiectului 

”Modernizarea infrastructurii informatice a Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” 

în cadrul Planulului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Componenta 7 

și încheierea unui acord de parteneriat între UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc 

și Spitalul municipal Câmpulung Moldovenesc
Prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7 — Transformare digitală, Investiția Realizarea sistemului de eHea1th și telemedicină, Investiția I1.3.3 Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice, s- a creat o oportunitate pentru SPITALUL MUNICIPAL Câmpulung Moldovenesc de modernizare a sistemelor informatice si a infrastructurii digitale a acestuia, fapt ce va contribui la creșterea calității actului medical în cadrul Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc.

Solicitanții eligibili în cadrul acestui program sunt reprezentați de orice unitate sanitară publică din subordinea Unităților administrativ-teritoriale ( UAT), definite conform OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și constituite potrivit Legii nr. 2 din 16 februarie 1968 privind organizarea administrativă a teritoriului României, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul de transformare digitală a Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc vizeaza accelerarea procesului de digitalizare a unității pe următoarele patru direcții acoperite de componenta 1 și 3, in vederea dezvoltarii comunicaţiilor dintre toate părţile implicate în serviciile de sănătate, contribuid astfel la o mai bună administrare şi management al serviciilor de sănătate si la îmbunătăţirea calităţii serviciilor şi a coerenţei episodului de îngrijire medical.
Conform Ghidului de finanțare pentru depunerea proiectelor pe platforma proiecte.pnrr.gov.ro va fi necesar să fie realizat un parteneriat între unitatea sanitară, ordonatorul principal de credite și/sau UAT, în care să fie menționat liderul de parteneriat și dreptul de a încărca proiectul pe platforma dedicată. Liderul de parteneriat poate să fie orice entitate parte a acordului de parteneriat — inclusiv unitatea sanitară.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
