ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
SERVICIUL GOSPODĂRIRE MUNICIPALĂ

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre
[bookmark: _Hlk108186266]privind acordarea mandatului special reprezentantului Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, tarifele pentru diverse prestări servicii pentru activitățile de apă și de canalizare epurare, propuse de Societatea ACET S.A. Suceava, Actul adițional nr.12 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și mandatarea Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr.12 la Contractul de delegare

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță           

Prin adresa cu nr. 574 din 22.08.2025, înregistrată în cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc la nr. 30095 din 25.08.2025, Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava solicită adoptarea unei hotărâri a Consiliului local, motivată prin adresele operatorului regional de apă și canalizare, ACET S.A. Suceava,  nr. 20316 din 02.07.2025 și nr. 23405 din 30.07.2025.
Prin adresa nr. 20316 din 02.07.2025, operatorul regional ACET S.A. Suceava solicită aprobarea de către AJAC a tarifelor pentru diverse prestări servicii pentru activitățile de apă și de canalizare epurare, aducând explicații pentru modul în care au fost calculate tarifele prevăzute în Anexa nr. 1 și Anexa nr.2. Nivelul acestor tarife a fost determinat prin ajustarea tarifelor cuprinse în anexele la Actul Adițional nr. 2/19.02.2013 cu indicele de creștere al prețurilor de consum comunicat de INS pentru perioada 04.2012-07.2024.
Având în vedere cele precizate mai sus, Serviciul Gospodărire municipală din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, consideră oportun proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, tarifele pentru diverse prestări servicii pentru activitățile de apă și de canalizare epurare, propuse de Societatea ACET S.A. Suceava, Actul adițional nr.12 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și mandatarea Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr.12 la Contractul de delegare, în conformitate cu prevederile art. 8 alin.(3) lit.d^2 și a art.10 alin(5),teza a doua și ale art. 43, alin. (8) din Legea nr.51/2006, republicată,cu modificările și completările ulterioare, ale art. 16, alin. (3), lit. d), art. 17, alin. (2), lit.c), art. 20, alin. (3) și ale art. 21, alin. (1) din Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, proiectul de hotărâre este necesar și oportun.
	Serviciul gospodărire municipală
Șef serviciu,
Latiș Mihai
	Compartiment monitorizare servicii publice
Inspector,
Șalvari Florin- Bogdan



