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Referat de aprobare
la proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar din fondul de rezervă al bugetului local pe anul 2025 
                 Acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere adresa Asociației Club Sportiv Dragoș Câmpulung Moldovenesc, care ne solicită un ajutor financiar pentru sportivul Slotariu Alexandru Denis, din Câmpulung Moldovenesc pentru deplasarea în perioada 30.10.2025-02.11.2025 la campionatul mondial de kickboxing care se va desfășura pe data de 1 noiembrie la Roma, pentru acoperirea cheltuielilor de transport, cazare, transferuri locale, masă, taxe aferente participării și cheltuieli conexe.

            Sportivul a obținut rezultate deosebite și demonstrează un potențial ridicat pentru sportul de performanță după cum urmează: meciuri câștigate prin KO, victorii în meciuri piramidale, centura națională ”League of Legend”-Iași,  participări și clasări pe podium la competiții internaționale în Republica Moldova, 10 competiții câștigate, locul I și egaluri la nivel național.

            Participarea la acest campionat mondial oferă o oportunitate de afirmare la cel mai înalt nivel competițional și o șansă de promovare a municipiului Câmpulung Moldovenesc prin sport și performanță.
Cu aceste precizări, iniţiez acest proiect de hotărâre pe care îl supun dezbaterii şi aprobării Consiliului local.
Primar,

Negură Mihăiţă


