ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre

privind atestarea apartenenței la domeniul public 

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor bunuri culturale imobile
La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea reglementării situației contabile pentru bunurilor culturale: sculptură intitulată „Urania”  și sculptură intitulată „Pegas”.
Comisia specială care întocmește și actualizează inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public și privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc numită prin Dispoziția primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 169 din 26.06.2020, a analizat bunurile culturale care fac obiectul acestui proiect de hotărâre și a propus atestarea apartenenței acestora la domeniul public al municipiului.
Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 140 din 17 decembrie 2019 s-a aprobat cumpărarea sculpturii intitulată „Urania”, creația sculptorului Ion Maftei. În urma adoptării acestei hotărâri s-a încheiat contractul de vânzare nr. 3397 din 23 decembrie 2019, prețul sculpturii fiind de 23800 lei.
Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 96 din 29 iulie 2021 s-a aprobat cumpărarea sculpturii intitulată „Pegas”, creația sculptorului Ion Maftei. În urma adoptării acestei hotărâri s-a încheiat contractul de vânzare nr. 2407 din 18 august 2021.
Conform punctului 7 din Anexa nr. 4 la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările si completările ulterioare, fac parte din domeniul public al municipiului statuile şi monumentele, dacă nu au fost declarate de interes public naţional.
Urmare a atestării apartenenței la domeniul public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc se va putea realiza într-o etapă următoare completarea Inventarului domeniului public.
Potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local are inițiative și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu  excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale, având atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar, 
Negură Mihăiță
