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REFERATUL DE APROBARE

la proiectul de hotărâre

cu privire la alocarea cantității de 35 m.c. material lemnos de lucru, ca ajutor de urgență pentru refacerea unei locuințe și a anexelor  afectate de incendiu
La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere cererea domnului Crăciunescu Vasile și procesul verbal de intervenție a Detașamentului de pompieri Câmpulung Moldovenesc.

În data de 06.08.2020 la adresa strada Ana Ipătescu nr. 7 a avut loc un incendiu asupra locuinței și a unor anexe proprietatea domnului Crăciunescu Vasile.

În urma acestui incendiu au ars adăpostul pentru animale și bucătăria de vară construite din lemn pe o suprafață de aproximativ 50 m², șura pentru lemne și atelierul construite din lemn pe o suprafață de aproximativ 20 m²,acoperișul casei de locuit construit din lemn cu învelitoare din onduline pe o suprafață de aproximativ 100 m². De asemenea au fost degradate: tavanul casei de locuit, instalația electrică, elemente textile, tâmplăria din lemn a casei de locuit. În interiorul bucătăriei de vară au ars motofierăstrăul și articole de îmbrăcăminte.
Ajutorul de 35 m.c. ce urmează a fi acordat nu acoperă decât o parte din pagubele suferite în urma incendiului, dar este un suport real prin care Consiliul Local  își arată sprijinul față de domnul Crăciunescu Vasile.

Municipiul Câmpulung Moldovenesc dispune de acest volum de masă lemnoasă.

Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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