ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea  Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat 

al municipiului Câmpulung Moldovenesc
La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere prevederile Codului administrativ (Ordonanța de urgență numărul 57/2019 cu modificările și completările ulterioare), conform căruia este obligatorie întocmirea și actualizarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public și  privat al municipiului. 
 Conform prevederilor legale a fost numită prin dispoziție comisia specială de inventariere a domeniului public și privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc trebuie să respecte normele, instrucțiunile sau metodologiile în vigoare privind executarea lucrărilor de introducere a cadastrului și a sistemelor informaționale specifice domeniilor de activitate proprii – cadastrele de specialitate.
Anterior întocmirii Inventarului domeniului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin hotărâri ale Consiliului Local a fost atestată apartenența la domeniul privat al bunurilor cuprinse în prezenta anexă. 

Pe baza acestor hotărâri s-a făcut înscrierea la cadastru a proprietății private pentru municipiul Câmpulung Moldovenesc.

După clarificarea situației juridice a bunurilor se poate aproba Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Ulterior acest inventar va fi completat în funcție de actualizările și modificările ce vor interveni.. 
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar, 
Negură Mihăiţă

