ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 

“Lucrări de extindere și reparații la Adăpostul pentru câinii fără stăpân din  Municipiul Câmpulung Moldovenesc, zona Bodea”

Buna gospodărire, întreţinere şi folosire a construcţiilor de orice fel, efectuarea  lucrărilor necesare pentru întreţinerea imobilelor şi păstrarea aspectului estetic este una din obligațiile autorităților locale. 
În municipiul Câmpulung Moldovenesc, zona Bodea, în anul 2014 a fost amenajat un adăpost pentru câinii fără stăpân.

Baza materială pentru desfășurarea activității de gestionare a câinilor fără stăpân cuprinde un teren împrejmuit în suprafață de 1140 mp, clădire cu cabinet medical, cameră primire, cameră izolare, cameră eutanasiere, cameră depozitare cadavre, cameră îngrijitori, hol wc și 10 cuști.
Având în vedere situația actuală(număr mare de câini și reparații necesare) trebuie  executate lucrări de extindere(6 cuști cu o suprafață de 30 mp și alee acces cu o suprafață de 14 mp) și reparații(fundație la împrejmuire pe o lungime de 100 ml) la adăpost.
Valoarea totală a investiției, conform devizului general, este de 67.977,46 lei inclusiv T.V.A., 

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

P R I M A R,

Negură Mihăiţă
