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REFERATUL DE APROBARE
la proiectul de hotărâre

cu privire la modul de valorificare a cantității de 604.35 mc lemn fasonat provenit din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc administrat de Ocolul Silvic Pojorâta

Inițiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:

        Cea mai mare parte din cetățenii municipiului se încălzesc cu material lemnos.

        Asigurarea necesarului de lemn de foc pentru cetățenii Municipiului Câmpulung Moldovenesc este o prioritate pentru administrația publică locală.

        De la începutul anului 2025 și până în prezent, la primărie s-au înregistrat un număr de aproximativ 65 de cereri prin care cetățenii municipiului solicită achiziționarea de material lemnos pentru încălzire și numărul de cereri va crește o dată cu apropierea sezonului rece.
Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc a încheiat cu Ocolul Silvic Pojorâta și cu Ocolul Silvic Moldovița parteneriate pentru vânzarea de lemn de foc și lemn de lucru subțire din fondul forestier proprietate publică a statului către cetățenii Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

 Datorită faptului că stocurile de material lemnos puse la dispoziția cetățenilor în baza parteneriatelor de vânzare a lemnului de foc și a lemnului de lucru subțire din fond forestier proprietate publică a statului se află la distanțe mari de gospodăriile cetățenilor, consider că este necesar să venim în ajutorul acestora prin vânzare directă de material lemnos din fondul forestier proprietate publică a municipiului astfel reducând distanțele de transport.
      
În fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc administrat de Ocolul Silvic Pojorâta există o cantitate de 604.35 mc lemn fasonat compusă din buștean gater – 2.2  mc, lemn rotund celuloză (lemn de lucru cu capătul gros de maxim 24 cm) – 75.95 mc  și lemn de foc – 526.20 m.c., material lemnos provenit din partizile 5636, 5642 și 5645.

Propun să vindem direct către cetățenii municipiului cantitatea de 212.00 mc lemn fasonat care se află în cantonul silvic Bunești și să vindem prin licitație publică cantitatea de 392.35 mc lemn fasonat care se află în canton silvic Capul Satului zona Hurghiș. Am propus vânzarea prin licitație publică  a materialului lemnos din cantonul silvic Capul Satului zona Hurghiș deoarece distanța de transport este mare și nu avem solicitări de achziție material lemnos din acea zonă.
                   Modul de valorificare a masei lemnoase (lemnul de foc și lemnul de lucru subțire cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm) din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc  în vederea asigurării necesarului de material lemnos destinat populației, precum și prețul de vânzarea au fost stabilite prin Hotărârea Consiliului Local numărul 54/2023 cu privire la modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a  municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu modificările ulterioare.
            În cadrul Hotărârii Consiliului Local numărul 54/2023 nu s-a reglementat prețul de vânzare directă a lemnului de lucru cu diametrul la capătul gros mai mare de 24 cm din acest motiv am propus ca  prețul de vânzare să fie prețul stabilit prin Actul de Punere în Valoare a masei lemnoase la care se adăugă T.V.A-ul și costul de exploatare.

            Volumul de 2.20  mc lemn de lucru cu diametrul la capătul gros mai mare de 24 cm a fost propus să fie vândut direct către cetățenii municipiului Câmpulung Moldovenesc și nu prin licitație publică deoarece volumul este mic și nu prezintă interes pentru operatorii economici. Nevalorificarea lui în timp util poate conduce la depreciere sau la pierderea provenienței, aspecte pe care dorim să le evităm.

 
Prețul vânzării prin licitație publică a lemnului de foc și a lemnului de lucru subțire cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm este prețul stabilit prin actul de punere în valoare a masei lemnoase, care se majorează cu 60% la care se adaugă costul exploatării cu T.V.A. inclus – conform HCL 54/2023 cu privire la modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc cu modificările ulterioare.
             Conform legislației silvice în vigoare, cantitatea de material lemnos destinată încălzirii ce urmează a fi vândută direct către populație trebuie aprobată de către Consiliul Local. 

      
      Cu aceste argumente supun dezbaterii şi aprobării  proiectul de hotărâre.
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