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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung Moldovenesc și la unitățile subordonate
         Direcţia economică din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză prezentul  proiect de hotărâre, dă următoarele referinţe: 
         Din analiza structurii actuale a Direcției Economice, pentru atingerea nivelului de performanță dorit și eficientizarea serviciilor oferite de municipalitate, se impune o reorganizare structurală, care să contribuie la creșterea eficacității și eficienței operaționale a serviciilor interne ale primăriei.

În baza prevederilor legale privind competențele și atribuțiile Consiliului local și primarului, reorganizarea propusă urmărește :

-
optimizarea structurii organizației astfel încât să crească calitatea serviciilor oferite populației deservite prin: rapiditate, corectitudine, flexibilitate;

-
definirea clară a rolurilor și responsabilităților fiecărei structure, urmărind astfel promovarea responsabilității și transparenței și prevenirea conflictelor de interese;

-
dinamizarea activităţilor de stabilire și colectare a creanţelor fiscale și a celor de executare silită.

În acest sens, față de organigrama existentă sunt propuse următoarele modificări:

1.
Reorganizarea Serviciului Impozite și Taxe din cadrul Direcției Economice în două compartimente, Compartimentul Administrare Creanțe Fiscale și Compartimentul Executare Silită, aflate în subordinea Directorului Economic.

-
Compartimentul Administrare Creanțe Fiscale va avea rolul de preluare și prelucrare a solicitărilor contribuabililor, de verificare a documentației prezentate, de stabilire a masei impozabile, precum și de debitare a amenzilor. Totodată, în cadrul acestui compartiment se va realiza activitatea de încasare a creanțelor și cea de colaborare în probleme fiscale cu alte instituții și societăți abilitate, in subordinea directorului executiv

-
Compartimentul Executare Silită, cu rol de urmărire și recuperare a debitelor restante, de aplicare proceduri specifice pentru debitorii aflați în incapacitate de plată sau în insolvență și de stabilire a măsurilor ce se impun în vederea valorificării bunurilor mobile sau imobile urmăribile ale debitorilor.

2.
Înființarea postului de Director Adjunct, aflat în subordinea Directorului Executiv, cu atribuţii de coordonare directă a doua compartimente din structura Direcției Economice, respectiv Compartimentul Executare Silită și Compartimentul Buget – Contabilitate, Salarizare și Finanțare Investiții. 
           Astfel, Direcţia economică, condusă de un director executiv, funcție publică de conducere, existentă și ocupată de Florescu Iuliana Gerorgeta va avea în componenţă:

a)
Compartiment administrare creanțe fiscale cu 6 funcții publice de execuție, din care:

-
2 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Pădure Ana Narcisa și Tudurean Mihai ;

-
1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional debutant ocupat de Măierean Mihaela Simona ;

-
1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional asistent ;

-
2 functii contractuale de casier, ocupate de Catargiu Mihaela și Cojoc Corina.

b)
Directorul executiv adjunct, funcție publică de conducere vacantă, nou înființată, cu respectarea prevederilor art. 370 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ce va coordona următoarele structuri funcţionale:

     b.1 Compartiment executare silită cu 6 posturi de execuţie din care:

-
4 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Bofu Elena Brândușa , Pascari Maria Paraschiva , Puzariuc Dumitru Cristian , Cojocariu Oana ;

-
1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior  - (rezultată, ca urmare a tranformării funcției publice vacante de execuție de referent cl.III, grad profesional superior în inspector, cl.I, grad profesional superior;

-
1 funcție publică de consilier juridic, cl.I, grad profesional superior ocupată de Melen Daniel Victor .

    b.2 Compartiment buget contabilitate, salarizare și finanțare investiții cu 5 funcții publice de execuție din care:

-
2 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Văleanu Niculina , Negură Vasile ;

-
1 funcție publică de consilier, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Iordan Liliana ;

-
1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent, ocupată de Cosinschi Felicia ;

-
1 funcție publică de referent, cl.III, grad profesional superior, ocupată de Roman Gabriela .

            Se desființează funcția publică de conducere de șef serviciu, din cadrul Direcției economice, ocupată de doamna Coclici Liliana , cu aplicarea prevederilor art. 518 alin.(5) din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Menționăm că atribuțiile aferente postului de șef serviciu, ocupat de doamna Coclici Liliana au fost modificate în proporție de peste 50%  .

      În aplicarea prevederilor art. 519 alin.(1) lit. c), alin. (7) lit. b) și alin. (8) din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, doamnei Coclici Liliana i se va oferi posibilitatea ocupării unei funcții publice vacante, conform pregătirii și experienței profesionale.

     În cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc nu există o funcție publică vacantă  de conducere de același nivel, identificat prin categorie, așa cum este reglementată în cuprinsul art. 390 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ.

    Drept urmare, va fi pusă la dispoziția doamnei Coclici Liliana funcția publică vacantă de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior, în cadrul Compartimentului executare silită – (rezultată, ca urmare a transformării în acest scop a funcției publice vacante de execuție de referent cl.III, grad profesional superior în inspector, cl.I, grad profesional superior ).

     Numirea funcționarilor publici se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întrucât atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.
     Conform art. 10, alin. 2 din legea contabilității nr. 82/1991 cu completările și modificările ulterioare, pentru ocuparea funcției publice vacante de Director executiv adjunct, care are în subordine și Compartimentul buget contabilitate, salarizare și finațare investiții , candidatul trebuie să fie absolvent de studii economice superioare.
       În bugetul local se vor asigura, anual sume pentru plata drepturilor salariale și contribuțiilor aferente.
     Cu precizările de mai sus consider proiectul de hotǎrâre oportun .
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