ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotãrâre  
cu privire la prelungirea valabilităţii Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a  Regulamentul Local de Urbanism aferent

Iniţiez acest proiect de hotărâre având în vedere următoarele:
În conformitate cu prevederile Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, fiecare unitate administrativ-teritoriala are obligaţia să îşi întocmească şi să îşi aprobe Planul de Urbanism General care se actualizează periodic, la cel mult 10 ani.

Planul General de Urbanism al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi Regulamentul Local de Urbanism aferent, aprobate prin HCL 53/2000 şi prelungite prin HCL 23/2011, nr. 1/2012, nr. 117/2012 și nr. 8 din 31.01.2013 îşi pierd valabilitatea la 30 decembrie 2015. 
Prin HCL nr. 135/2009 s-a aprobat demararea procedurilor în vederea elaborării Planului urbanistic general – Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava şi a Regulamentului local de urbanism aferent. A avut loc o licitaţie publică pentru această lucrare, câştigător fiind S.C. ISPAS ARHITECŢI ASOCIAŢI S.R.L. cu care s-a încheiat contractul de servicii nr. 13742 din 12.07.2010. A fost predată noua documentație, s-au desfășurat întruniri ale Comisiei de urbanism din cadrul Consiliului Local cu reprezentanți din Comisia Tehnică amenajare a teritoriului şi urbanism a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, s-a eliberat avizul de principiu pentru documentația întocmită și s-a trecut în ultima etapă, cea de avizare a PUG-ului și RLU aferent.

Despre această situație s-a discutat și în Consiliul local. Urmare acestor dicuții s-au luat măsuri concrete pentru ca firma să obțină avizele și acordurile necesare.

Oricum, inevitabil se prelungește termenul pentru a finaliza documentația. În țară sunt multe alte localități în situația noastră, motiv pentru care prin OUG 51/2018 se dă posibilitatea prelungirii valabilității documentațiilor.

Ţinând cont de faptul că nefinalizarea actualizării, până la sfârşitul anului 2018, a planurilor urbanistice generale întocmite şi aprobate înainte de anul 2003 va conduce la întârzieri sau blocaje în domeniul autorizării executării lucrărilor de construcţii pentru investiţii publice şi private, fiind necesare analizarea şi reglementarea teritoriului pe bază de planuri urbanistice zonale pentru aproape toate tipurile de investiţii, ceea ce va prelungi semnificativ durata de realizare a unor investiţii, generând inclusiv riscul de pierdere a finanţărilor, propun prelungirea valabilității PUG până la 30.12.2018.
Avem tot interesul să urgentăm realizarea documentației așa încât să nu așteptăm până în decembrie 2023, dar în proiect am trecut acestă dată ca o garanție în plus.

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
