ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 

” Reabilitare săli operație Secția chirurgie Spital municipal Câmpulung Moldovenesc”
Având în vedere necesitatea rezolvării problemelor cu care se confruntă spitalul municipal am inițiat acest proiect de hotărâre.
Este necesară efectuarea de lucrări de reabilitare a unor spații în face funcționează sălile de operați de la Secția chirurgie situată la etajul 1, în corpul B. După execuția lucrărilor, activitățile specifice unității spitalicești se vor desfășura în cele mai bune condiții.

Au fost pregătite documentația și evaluările necesare de către administrația spitalului, iar, în aplicarea prevederilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul local a indicatorilor și devizului general al investițiilor.  

Valoarea totală a investiției, conform devizului general, este de 249.460,60 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 242.680,60 lei inclusiv T.V.A.

Contractarea și realizarea lucrărilor este necesară a se realiza în regim de urgență, pentru funcționarea spațiilor din incinta spitalului în cele mai bune condiții.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

P R I M A R,

Negură Mihăiţă
