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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea

Studiului privind delimitarea zonelor de regenerare urbană 

și a Planului integrat de regenerare urbană la nivelul

UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc
Direcția Poliția Locală primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru aprobarea Studiului privind delimitarea zonelor de regenerare urbană și a Planului integrat de regenerare urbană la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc referă următoarele:

Pentru o abordare coerentă şi realistă a diferitelor aspecte legate de dezvoltarea durabilă pe termen lung a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, a fost și este necesară elaborarea Studiului privind delimitarea zonelor de regenerare urbană  și a Planului integrat de regenerare urbană la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Atât delimitarea zonelor de regenerare urbană cât și configurarea planului integrat de regenerare urbană a pornit de la idea că schimbările în mediul de viață zilnică a oamenilor  conduc la o ameliorare a sănătății și a stilului lor de viață. Urbanismul contemporan a dezvoltat principii și instrumente de intervenție și proiectare urbană în acest sens. Aplicând aceste principii asupra întregului municipiu, o serie de oportunități pot fi fructificate pentru a crea un mediu de locuit sănătos, prin investiții realizate etapizat conform unor strategii aprobate privind mobilitatea urbană.
Prin îmbunătățirea mediului de viață, municipiul poate atinge două obiective: în mod direct, ameliorarea sănătății propriilor locuitori; în mod indirect, crearea și menținerea unei poziții de concurență cu alte orașe comparabile din regiune prin oferirea unui mediu de viață atractiv.
Cu precizările de mai sus, Direcția Poliția Locală consideră oportun proiectul de hotărâre Luând în considerare cele de mai sus, considerăm oportună aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre pentr aprobarea Studiului privind delimitarea zonelor de regenerare urbană  și a Planului integrat de regenerare urbană la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
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