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RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre 
cu privire la atribuirea în folosinţă gratuită a unui imobil proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc situat în strada Bogdan Vodă f.n., municipiul Câmpulung Moldovenesc, către Protopopiatul Câmpulung Moldovenesc 

în vederea extinderii construcției cu destinația de  cantină socială, birouri și spații de cazare
              Direcția economică din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe: imobilul care face obiectul proiectului de hotarare face parte din domeniul privat al localității, este situat în str. Bogdan Vodă f.n.  Conform Ordonanței de Urgență nr. 57/2019  privind Codul administrativ, cu completările și modificările ulterioare, consiliile locale şi consiliile judeţene hotărăsc, ca bunurile ce aparţin domeniului public sau privat, local sau judeţean, după caz, să fie date în folosinţă gratuită instituţiilor de utilitate publică. 
                Bunurile proprietate privată a unităţilor administrativ-teritoriale pot fi date în folosinţă gratuită, pe termen limitat, după caz, persoanelor juridice fără scop lucrativ, care desfăşoară activitate de binefacere sau de utilitate publică, ori serviciilor publice.


În exercitarea dreptului de folosință gratuit conferit, Protopopiatul Câmpulung Moldovenesc folosește imobilul potrivit destinației în vederea căreia i-a fost acordată folosința gratuită.

Cheltuielile necesare construirii și amenajării, precum și cele ocazionate de întreținerea  și funcționarea construcției se suportă de către titularul dreptului de folosinţă gratuită.

Cu precizările de mai sus, promovarea acestui proiect de hotărâre este oportună.

	DIRECȚIA ECONOMICĂ
Director executiv, 

Florescu Iuliana
	


