ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

Nr. 26670 din 09.10.2018
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat 

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile
La iniţierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea evidențierii în inventarul bunurilor care fac parte din domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu toate detaliile (identificare, parcelă, carte funciară) a unor imobile.
Acest lucru este necesar pentru a înscrie dreptul de proprietate asupra acestora în cartea funciară în favoarea Municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru înregistrarea în evidenţele contabile şi pentru actualizarea și completarea inventarului domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc. 

Bunurile care fac obiectul proiectului sunt reprezentate de:

· de teren în suprafață de 316 mp, localizat în str. Ștrandului fn,, intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc.

· doua spații din imobilul situată din strada Calea Transilvaniei numărul 20, respectiv podul și demisolul clădirii. 
Parterul construcției menționat mai sus aparține unor persoane fizice (locuința) și unor operatori economici ce desfășoară activități comerciale. Întreaga clădire a fost proprietatea statului, o parte a spațiilor fiind vândute chiriașilor, în aplicarea legislației specifice, iar contractele de vânzare cumpărare nu au inclus demisolul și podul, aceste spații rămânând proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Notă: Bunul imobile nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul vreunui litigiu. 
După adoptarea hotărârii și evidențierea acestora în patrimoniul privat (cu identificare, parcele, suprafețe, etc.) se vor putea face operațiunile de înscriere în cartea funciară a dreptului de proprietate asupra acestor imobile în favoarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc și vom putea dispune de acestea.

Cu privire la imobilul din strada Calea Transilvaniei nr. 20: construcția este într-o stare avansată de degradare, este situată în zona centrală a localității si se află în lista noastră pentru lucrări propuse a fi executate în vederea reabilitării și modernizării. Reglementarea situației juridice a acesteia este necesară, pentru a putea realiza investițiile propuse.

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar, 
Negură Mihăiţă

