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la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la  domeniul privat
al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile



La proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la  domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile, face următoarele precizări:
· Suprafața de 316 mp reprezintă un teren situat în str. Ștrandului fn, și se identifică cadastral prin parcela 1F nou formată – parte din parcela 1754/1 din CF 32824 Câmpulung.
· spațiile reprezintă o parte din clădirea din strada Calea Transilvaniei numărul 20. Această clădire este înscrisă în CF colectivă 34171 – C1. 
Un spațiu este podul care are o suprafață utilă totală de 170,41 mp și este format din încăperile notate cu nr. 1 de 21,64 mp și nr.  2 de 148,77 mp; Suprafață construită 193,32 mp.
Al doilea spațiu este la demisolul clădirii, are o suprafață utilă totală de 131,80 mp și este format din încăperile notate cu nr. 1 de 59,67 mp , nr. 2 de 35,65 mp, nr. 3 de 7,93 mp, nr. 4 de 1,85 mp, nr. 5 de 7,06 mp și nr. 6 de 19,64 mp; Suprafață construită 193,32 mp. 
Parterul construcției menționate mai sus aparține unor persoane fizice (locuința) și unor operatori economici ce desfășoară activități comerciale. Întreaga clădire a fost proprietatea statului, parterul fiind vândut chiriașilor, în aplicarea legislației specifice, iar contractele de vânzare cumpărare nu au inclus demisolul și podul, aceste spații rămânând proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Valoarea de inventar a imobilelor, în vederea înregistrării în evidenţele contabile şi a actualizării inventarului domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, s-a obținut în baza Studiului de piață cu informații privind valorile minime consemnate pe piața imobiliară specifică în anul 2017 – județul Suceava – valori minime de tranzacționare, valabile din 03.01.2018, publicat pe pagina web a Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România (www.unnpr.ro).
Notă: Bunul imobile nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul vreunui litigiu. 
După adoptarea hotărârii și evidențierea bunului în domeniul privat se vor putea face operațiunile de înscriere în cartea funciară a dreptului de proprietate asupra acestor imobile  în favoarea Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Cu precizările de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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