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Referat de aprobare
la proiectul de hotărâre  privind aprobarea cuantumului lunar al burselor şi numărul acestora acordate elevilor din învăţământul preuniversitar de stat din municipiul Câmpulung Moldovenesc  în  anul şcolar 2019-2020
 
Conform prevederilor Ordinului Ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 5576/2011 privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor elevilor din învăţământul preuniversitar de stat, cu modificările şi completările ulterioare, cuantumul  burselor  acordate şi numărul acestora se stabilesc anual prin hotărâre a consiliului local.  

Fiecare unitate de învăţământ a transmis propriile propuneri privind numărul burselor şi felul acestora. Bursele vor fi acordate în limita prevederilor bugetare.


Numărul burselor este prezentat în anexă.

            Prin HGR 666/2019 se stabilește cuantumul minim al burselor de performanţă, de merit, de studiu şi de ajutor social, de care pot beneficia elevii din învăţământul preuniversitar de stat, în anul școlar 2019-2020, ca fiind cel stabilit de autorităţile administraţiei publice locale pentru anul şcolar 2018 - 2019. Tot prin HGR 666/2019 se precizează că autorităţile deliberative ale administraţiei publice locale pot stabili un cuantum mai mare al burselor, în funcţie de posibilităţile financiare ale unităţilor administrativ-teritoriale.
          Față de aceste măsuri, la nivelul municipiului, având în vedere situația financiară, propun menținerea la același nivel al burselor.
Cu aceste precizări, supun dezbaterii şi aprobării Consiliului local  prezentul proiect de hotărâre.
Primar,

Negură Mihăiţă
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