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R A P O R T
la proiectul de hotărâre

privind închirierea prin licitație publică a unor spații proprietatea privată a municipiului Câmpulung Moldovenesc situate în incinta Ambulatoriului de Specialitate din 

str. Dimitrie Cantemir, în vederea desfășurării activităților specifice pentru un cabinet de medicină a muncii și un cabinet stomatologic

La proiectul de hotărâre, precizez următoarele: 
Potrivit prevederilor Legii 215/2001, a administrației publice locale, Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. 

Consiliul local exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu și atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat al municipiului. Consiliul local hotărăşte darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică și private a localității.

Așadar, se impune utilizarea adecvată a resurselor locale, din domeniul public și privat, pentru atragerea de investiții. O resursă importantă o reprezintă bunurile ce pot fi valorificate prin închiriere sau concesiune. Astfel se asigură administrarea eficientă a domeniului public și privat pentru atragerea de venituri suplimentare la bugetul local. 

S-a solicitat închierierea spațiilor iar în baza acordului Consiliului Local exprimat într-o ședință anterioară, se propune desfășurarea activităților specifice unor cabinet de medicină a municii și unul de medicină dentară (cabinet stomatologic).

Cabinetele propuse pentru închiriere sunt situate la etajul II al Ambulatoriului de specialitate. Ca urmare a restrângerii activității DSP, în urma unor demersuri efectuate, spațiile care fac obiectul prezentului proiect au fost preluate de către primărie (protocol predare-primire nr. 12404/09.05.2018_8368/09.05.2018). În aceiași zonă a etajului II își desfășoară activitatea Direcția de Sănătate Publică Suceava, în baza HCL 59/52018 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 83/2005. 

Spațiile propuse pentru închiriere sunt proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc și fac parte din domeniul privat.
Se propun pentru închiriere spațiile exclusive:

· Cabinet medical (nr. 129) cu suprafața utilă exclusivă de 24.02 mp – spațiu destinat activității de medicina muncii.

· Cabinet medical (format din încăperile notate cu nr. 131 și 132) cu suprafața utilă totală exclusivă de 32.10 mp – spațiu destinat cabinetului stomatologic.

Pentru buna utilizare a spațiilor și a desfășurării activităților specifice, odată cu închirierea cabinetelor prevăzute mai sus, se transmite și cotă din spațiile de circulație comună aferente, acces la grupul sanitar – încăperea notată cu nr. 136 și 137, precum și trecere prin spațiile notate cu nr. 133 și 134 din CF 32528-C1-U32 Câmpulung.
Identificare cadastrală: parte din imobilul înscris în CF 32528-C1-U32 Câmpulung – proprietate Municipiul Câmpulung Moldovenesc, domeniul privat.

Desfășurarea activitățiilor specifice activităților propuse în spațiile ce se vor închiria trebuie să asigure: 

- satisfacerea cerințelor și nevoilor de utilitate publică ale comunității locale și creșterea calității vieții; 

- administrarea și gestionarea spațiilor închiriate în interesul chiriașului și a comunității locale; 

- funcționarea și exploatarea în condiții de siguranță, rentabilitate și eficiență economică a spațiilor închiriate; 

- ridicarea continuă a standardelor și a indicatorilor de performanță ai serviciilor prestate; 

- dezvoltarea și modernizarea spațiilor închiriate în corelare cu planurile și documentațiile de urbanism și amenajarea teritoriului aprobate; 

- aplicarea principilor economiei de piață și ale liberei concurențe; 

- protejarea domeniului public/privat și punerea în valoare a  acestuia; 

- protecția și conservarea mediului natural și construit în conformitate cu reglementările legale în vigoare; 

- protecția sănătății și igienei publice în conformitate cu reglementările specifice în vigoare.

Obiectivele autorității locale, proprietar al spațiilor: 

- atragerea la bugetul local de fonduri suplimentare rezultate în urma administrării optime de specialitate conform chiriei prevăzute în contractul de închiriere; 

- utilizarea adecvată a patrimoniului local; 

- atragerea capitalului privat în acțiuni ce vizează satisfacerea unor nevoi ale comunităților locale precum și ridicarea gradului de civilizație și confort al acestora.  

- administrarea eficientă a domeniului public și privat al localității pentru atragerea de venituri suplimentare la bugetul local. 

- trecerea responsabilității pentru modul de gestionare a bunului închiriat, în sarcina chiriașului (inclusive cele de mediu).  

- degrevarea bugetului local de cheltuieli privind administrarea și întrețierea bunului închiriat.

Modalitatea de acordare a închirierii este procedura închirierii prin licitație publică, în conformitate cu prevederile legislației specifice în vigoare. 

S-a optat pentru o astfel de procedură și pentru a asigura transparenţa, tratamentul egal, proporţionalitatea, nediscriminarea și libera concurenţă.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente. 

Cu precizările de mai sus, consider oportun  promovarea acestui proiect de hotărâre.
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