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RAPORT
la proiectul de hotărâre 

privind trecerea din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile în vederea scoaterii din funcțiune, casării și demolării

Serviciul patrimoniu din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile în vederea scoaterii din funcțiune, casării și demolării, dă următoarele referinţe:


Imobilele care fac obiectul acestui proiect de hotărâre sunt reprezentate de  clădirea WC de la Colegiul Național ”Dragoș Vodă” Câmpulung Moldovenesc de la  Școala Gimnazială ”Teodor V. Ștefanelli” Câmpulung Moldovenesc.


Acestea fac parte din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc potrivit Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică.


Pentru scoaterea din funcțiune, în vederea casării și demolării este necesară  trecerea construcțiilor din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc. 


Imobilele nu își mai îndeplinesc rolul funcțional deoarece sunt expirate din punct de vedere fizic, nu corespund normelor sanitare constituind un real pericol pentru elevi. Acestea sunt într-un avansat stadiu de degradare. 


Clădirea WC de la Colegiul Național ”Dragoș Vodă” a fost dată în folosință în anul 1960, fiind construită din zidărie. În prezent aceasta nu mai este folosită întrucât s-au construit grupuri sanitare noi. Datorită vechimii și nefolosirii aceasta este în prezent parțial prăbușită, iar materialul din care este construită nu mai poate fi valorificat.


Clădirea WC de la Școala Gimnazială ”Teodor V. Ștefanelli” a fost dată în folosință în anul 1976, fiind construită din lemn. Neutilizarea ei și vechimea au dus la o stare avansată de degradare, lemnul fiind în mare parte putred și nu mai poate fi valorificat.


Serviciul patrimoniu din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre.
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