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PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Nr.      din    .10. 2022
RAPORT DE SPECIALITATE
          la proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de măsuri specifice sezonului rece 2022 – 2023 şi aprobarea tehnologiei de intervenţie în cazul apariţiei poleiului  şi a căderilor de zăpadă în municipiul Câmpulung Moldovenesc

 INIŢIATOR: 

       Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiță
Poliția locală- Compartiment  protecția mediului  din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre iniţiat de  Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc  Negură Mihăiță, privind aprobarea programului de măsuri specifice sezonului rece 2022 – 2023 şi aprobarea tehnologiei de intervenţie în cazul apariţiei poleiului  şi a căderilor de zăpadă în municipiul Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referinţe:

Având în vedere experienţa acumulată în anii trecuţi privind intervenţia pe drumurile publice în cazul apariţiei poleiului şi a căderilor de zăpadă, consider oportun şi necesar acest proiect de hotărâre.

În proiect se stabilesc procedurile precise de lucru şi cantităţile maxime de antiderapant precum şi persoanele care răspund de activitatea de deszăpezire şi asigurarea circulaţiei pe drumurile publice din municipiul Câmpulung Moldovenesc. 

           Poliția locală- Compartiment  protecția mediului din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc consideră oportun, necesar și legal  acest proiect de hotărâre.

Director executiv Poliția locală                      Compartiment protecția mediului,

       Melen Daniel Victor                                               Ing. Olcu Nicoleta
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