ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

R A P O R T   D E   S P E C I A L I T A T E 
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare str. Pietrele Doamnei și str. Izvorul Alb km. 0+000 - 2+000, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Pentru economia generală a unei societăți căile de comunicație reprezintă unul din factorii principali care favorizează dezvoltarea tuturor sectoarelor de activitate, ele mijlocind mobilitatea oamenilor și a bunurilor materiale, înlesnind accesul pentru exploatarea bogățiilor naturale, schimbul de mărfuri etc.

Situația actuală a drumurilor propuse spre modernizare, respectiv str. Pietrele Doamnei și segmentul de str. Izvorul Alb face legătura între drumul european și Pârtia de schi Rarău. Lucrările de reabilitare și modernizare se vor prevedea în scopul rezolvării problemelor existente de care depinde confortul, siguranța și funcționalitatea traficului auto actual și de perspectivă. 
Proiectul urmărește atingerea unui grad ridicat de accesibilitate pentru localitatea Câmpulung Moldovenesc, oraș recunoscut ca și pol de interes turistic pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-est și traversat de drumul național/european DN17/E5.

Totodată precizăm că realizarea lucrărilor de reabilitare și modernizare a drumurilor sunt de o importanță majoră atât pentru municipiul Câmpulung Moldovenesc cât și pentru toată zona deoarece asigură o cale de acces din drumul național DN17 spre Pârtia de schi Rarău.
Legislația specifică impune realizarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), ulterior proiectul tehnic și realizarea lucrărilor.
Realizarea lucrărilor de reabilitare infrastructură rutieră în municipiul Câmpulung Moldovenesc pe străzile: Pietrele Doamnei și Izvorul Alb, cele 2 străzi sunt drumuri de interes local aflate în intravilanul localității, sunt proprietate publică și au o lungime cumulate de 2.929 ml, cu o suprafață totală de 19.561 m2.
Structura rutieră propusă pe strada Pietrele Doamnei:

-
fundație existentă de minim 30 cm

-
îmbrăcăminte asfaltică existentă – 9 cm grosime medie conf. Studiu geotehnic

-
frezare suprafețe degradate și plombare cu BAD22,4 – 10% din suprafață

-
strat de preluare denivelări din BAD22,4 – 2 cm grosime medie

-
4 cm strat de uzură din beton asfaltic BA16

Structura rutieră propusă pe Strada Izvorul Alb:

-
fundație existentă de minim 30 cm

-
îmbrăcăminte asfaltică existentă – 5 cm grosime medie conf. Studiu geotehnic

-
frezare suprafețe degradate și plombare cu BAD22,4 – 30% din suprafață

-
6 cm strat de legătură din BAD22,4

-
4 cm strat de uzură din beton asfaltic BA16

Supralărgirile părții carosabile și străzile laterale vor avea următorul sistem rutier:

-
Patul drumului – nivelare și compactare pe minim 20 cm grosime

-
25 cm fundație din balast amestec optimal 0-63 mm

-
15 cm strat de bază din piatră spartă amestec optimal

-
6 cm strat de legătură din BAD22,4

-
4 cm strat de uzură din beton asfaltic BA16

Colectarea și evacuarea apelor pluviale se va face prin rigole carosabile existente și proiectate, rigole protejate cu beton, șanțuri din pământ, conform STAS 10796/1 – 1997 racordate la podețele existente pe fiecare stradă.

Căminele existente pe porțiunea părții carosabile se vor ridica la cotă finală proiectată.
Pentru îmbunătățirea siguranței circulației se vor monta indicatoare de circulație și se vor realiza marcaje longitudinale și transversale de orientare.

Străzile laterale vor fi amenajate pe o lungime de aproximativ 25,0 m și o lățime variabilă în funcție de lățimea existentă.


Durata estimată a lucrărilor de reabilitare nu va depăși 3 luni.
Valoarea totală a investiției, conform devizului general este de 3.668.173,26 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 2.900.736,47 lei inclusiv T.V.A.
Investiția  poate fi realizată etapizat, în funcție de alocările bugetare.
Valoare finală va fi stabilită după încheierea contractelor de achiziție, rezultând valoarea de finanțare a obiectivului de investiție/lucrărilor de intervenții
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
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