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REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Iftime Alin-Costel şi vacantarea locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc
Proiectul de hotărâre care îl propun spre analiză şi aprobare este inițiat ca urmare a demisiei din funcția de consilier local al domnului Iftime Alin – Costel depusă la data de 29.09.2023 și înregistrată la nr. 34553.

În conformitate cu prevederile art. 204 alin. (2) lit. a), alin. (6), alin. (10) și alin. (17) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, calitatea de consilier local încetează de drept, înainte de de expirarea duratei normale a mandatului, în caz de demisie. Constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local precum și vacantarea locului de consilier local se realizează printr-o hotărâre de constatare a autorității deliberative, la propunerea primarului sau a oricărui alt ales local, adoptată în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului. Hotărârea consiliului are la bază un referat constatator semnat de primar și de secretaul general însoțit de actele justificative.

Având în vedere cele expuse, în temeiul art. 136 alin. (1)-(2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, propun consiliului local adoptarea hotărârii în forma prezentată.
Iniţiator,

Primar
Negură Mihăiță
