ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA ECONOMICĂ

R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E la proiectul de hotărâre

privind  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții “Reabilitare și modernizare infrastructură rutiera în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”

              Direcția ECONOMICĂ din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, având în vedere proiectul de hotărâre, precizează următoarele: prin intermediul Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 95/2021 s-a  aprobat Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” , iar la art. 5 se precizează:

    (1) Finanţarea programului se asigură din:

    a) sume din transferuri, alocate bugetelor locale, de la bugetul de stat, aprobate cu această destinaţie în bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei, la o poziţie distinctă de cheltuieli;

    b) sume din bugetele locale alocate cu această destinaţie;

    c) alte surse legal constituite.

  (2) Sumele alocate de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei, prin prezentul program, sunt surse de finanţare complementare pentru bugetele locale.

        În situația finanțării obiectivului de investiții prin programul ”Anghel Saligny”, prin bugetul local se va asigura suma de 372.304,69 lei aferentă cheltuielilor neeligibile pentru realizarea proiectului.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și necesar.
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