ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

MUNICIPIUL  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 

privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii 

Proiect tip – Creșă medie în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava

Prin adresa înregistrată la Primaria municipiului Câmpulung Moldovenesc cu nr. 25098/01.09.2021, Compania Nationala de Investitii ne-a comunicat că în conformitate cu Ordinul nr. 1207/26.08.2021 aprobat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Adminstraţiei a fost aprobate 138 de obiectve de investitii în vederea construirii de creşe, printre acestea fiind nominalzată şi localitatea noastră pentru realizarea unei creşe. 

În municipiul Câmpulung Moldovenesc unitățile de învățământ sunt structurate astfel: două colegii (Colegiul Național ”Dragoș Vogă” și Colegiul silvic ”Bucovina”), un liceu (Liceul tehnologic nr. 1 Câmpulung Moldovenesc), trei școli gimnaziale (Școala gimnazială ”Bogdan Vodă”, Școala gimnazială ”T. Ștefanelli”, Școala gimnazială ”George Voevidca”) și șapte grădinițe (Grădinița cu program prelungit ”Căsuța piticilor”, Grădinița cu program prelungit nr. 2, Grădinița cu program normal nr. 2, Grădinița cu program normal nr. 3, Grădinița cu program normal ”Floare de colț”, Grădinița cu program normal ”Valea Seacă” și Grădinița cu program normal nr. 5), însumând un nr. de 3460 elevi și peste 500 preșcolari.

Învăţământului antepreșcolar nu există, iar în momentul de față nu dispunem de o clădire sau un alt spațiu disponibil ce poate fi destinat desfăşurării acestui tip de învăţământul.

Până la această dată au fost transmise numeroase solicitări din partea familiilor tinere pentru asigurarea activităților care au ca scop creșterea, educarea și supravegherea copiilor de vârstă antepreșcolară a căror părinți sau susținători legali sunt angajați. 

Educaţie antepreşcolară are drept scop prevenirea eşecul şcolar, abandonul şcolar şi chiar neintegrarea copiilor în sistemul învăţământului obligatoriu. 

Și în localitatea noastră, ca de altfel, în întreaga țară, rata natalităţii este scăzută şi de aceea este necesară încurajarea creşterii acesteia prin asigurarea de condiţii normale de îngrijire şi dezvoltare armonioasă pentru copii şi un program prelungit şi pe tot parcursul anului. 

Construire unei creșe în municipiul Câmpulung Moldovenesc reprezintă o necesitate pentru localitatea noastră, deoarece va permite asigurarea condițiilor normale de îngrijire și dezvoltare armonioasă pentru copii, iar un program prelungit şi pe tot parcursul anului vine în sprijinul populației locale, încurajând, totodată, creșterea natalității, permite creșterea standardului de viață al locuitorilor și deschide perspectivele dezvoltării economice a acestuia. Totodată, contribuie la dezvoltarea și modernizarea infrastructurii urbane și îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației.

Pentru realizarea acestui obiectiv de investiţii Proiect tip – Construire creşă medie este nevoie de o suprafată de teren de minim 3,510.18 m², cu latimea minima de 41.10 m si lungimea minima de 87.90 m. Funcţiunile din amplasament sunt: cresa cu 7 grupe/70 copii, cu funcţiunile necesare, într-o singură clădire, având regimul de înălţime parter - spaţii exterioare, amenajate pentru activităţi în aer liber. 
Ca răspuns la adresa mai sus menţionată, am transmis Companiei Naţionale de Investiţii solicitarea pentru demararea promovarii obiectivului de investitii – Construire creşă medie.
Amplasamentul disponibil propus pentru realizarea obiectivului este cel situat în strada 13 Decembrie Câmpulung Moldovenesc, în zona gării centrale. Terenul este proprietatea publică a municipiului, are suprafața corespunzătoare, iar ca amplasare și utilități, poate fi destinat construirii creșei. 

În vederea promovării obiectivului de investiţii, este necesar sa fie transmisă pe langă alte documente, Hotărârea beneficiarului (model CNI) privind predarea amplasamentului (imobil constituit din teren) destinat constructiei, pe perioada realizării investiţiei, pe bază de protocol, liber de orice sarcini, către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Adminstraţie prin Compania Naţională de Investiţii C.N.I. S.A. care va realiza investitia.

Amplasamentul se va preda de catre beneficiar viabilizat, conform documentelor urbanistice, cu respectarea reglementarilor in vigoare. În sarcina noastră sunt asigurarea utilităților (apă, canalizare, gaze, electricitate). De asemeni, ne angajăm a asigura, în conditiile legii, suprafetele de teren necesare pentru depozitarea si pentru organizarea santierului, și avem obligativitatea ca, dupa predarea amplasamentului si a obiectivului realizat, să mentinem destinația acestuia și să-l intretinem pe o perioada de minimum 15 ani.
Ținand cont de argumentele prezentate mai sus, este necesara predarea de catre beneficiar pe perioada realizarii investitiei, pe baza de protocol, a amplasmentului destinat realizarii obiectivului de investitii mentionat anterior.
Cu argumentele de mai sus supun dezbaterii şi aprobării dumneavoastră prezentul proiect de hotărâre.
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