ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii “Reabilitare și modernizare străzi din municipiul Câmpulung Moldovenesc”

Cu privire la acest proiect expun următoarele: 
Prin HCL 12/2020 a fost aprobat DALI-ul pentru obiectivul menționat mai sus.
Au fost realizate procedurile necesare, iar în urma licitației organizate au fost încheiate contractele pentru proiectarea și execuția lucrărilor. A fost realizat proiectul tehnic, cu avizele și acordurile necesare, iar indicatorii tehnico-economici rezultați se supun aprobării consiliului.  Ulterior se va încheia act adițional la contractul de lucrări, poate fi eliberată autorizație de construire și emits ordinului de începere.

Având în vedere anotimpul rece care se apropie, în care nu vor putea fi executate lucrările, faptul că în buget sunt prevăzute sume necesare pentru execuția lucrărilor din anul 2020 (str. Dr. Tătarilor și str. 13 Decembrie), precum și că, în urma alegerilor locale organizate în 28 septembrie, întrunirea noului consiliu în ședință ordinară va fi posibilă după jumătatea lunii noiembrie, aprobarea indicatorilor în ședință extraordinară este justificată.

Proiectul urmărește atingerea unui grad ridicat de accesibilitate pentru localitatea Câmpulung Moldovenesc, municipiu recunoscut ca și pol de interes turistic pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-est și traversat de drumul național/european DN17/E58.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
