ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

RAPORT DE SPECIALITATE 
privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a contribuției Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiții 
“Reabilitare modernizare și extindere Școala “Theodor Darie”, 

Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre precizăm următoarele:
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 22 din 14 martie 2018 s-a aprobat suma de 5.411.925 lei inclusiv T.V.A. pentru lucrări de reabilitare, modernizare și extindere  Școala Theodor Darie din municipiul Câmpulung Moldovenesc, precum și contribuția municipiului în cuantum de 227.679 lei inclusiv T.V.A. Obiectul de investiții fiind realizat în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală.
 Având în vedere semnarea contractului de finanțare nr. 2545/23.03.2018 – 9191/03.04.2018 și finalizarea procedurilor de achiziție, s-a încheiat contractul de lucrări nr. 23.132 din 05.09.2018 cu privire la proiectarea și execuția lucrărilor de reabilitarea modernizare și extindere a Școlii Theodor Darie. 

Urmare a finalizării proiectului tehnic a rezultat devizul general actualizat.
Valoarea totală a investiției, conform devizului general este de 5.172.232,45 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 3.550.242,45 lei inclusiv T.V.A.

Cofinanțarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru proiectul de investiție este de 117.619,15 lei inclusiv T.V.A.

Conform reglementărilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul Local a indicatorilor tehnico-economici, a devizului  general actualizat și a contribuției UAT.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.

	DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM,
Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa


	


Compartiment investiţii,

ing. Crihan Maria

PAGE  
2

