ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

PRIMAR
REFERAT DE APROBARE
                                                  la proiectul de hotărâre

privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție pentru desemnarea unui administrator în Consiliul de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare

La solicitarea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava am inițiat acest proiect.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc are calitatea de membru al Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, care exercită atribuții de autoritate tutelară, în numele și pe seama unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației. 

În calitate de autoritate tutelară a Societății ACET S.A. Suceava, AJAC Suceava trebuie să declanșeze procedura de selecție a unui membru în consiliul de administrație al Societății ACET S.A. Suceava, conform prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, motivat de faptul că doamna Rodica Nistor, administrator, a renunțat la mandat începând cu data de 01.11.2023.

Pentru declanșarea procedurii de selecție a unui membru al consiliului de administrație al S.C. ACET S.A., este necesar ca fiecare membru al Asociației să acorde AJAC Suceava, un mandat special, așa cum prevăd dispozițiile art. 10 alin.(5) teza finală, din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare.   

Astfel, prin adresa nr. 323 din 07.11.2023, înregistrată în cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc la nr. 39.451 din 07.11.2023, Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava solicită adoptarea unei hotărâri a Consiliului local pentru acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție pentru desemnarea unui administrator în Consiliul de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava.
Cu argumentele prezentate, supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre.

 Primar,
                                                            Negură Mihăiță

