ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

PRIMAR
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre

privind acordarea mandatului special reprezentantului municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava) și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociaţiei, Caietul de sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, Regulamentul Serviciului actualizat, Studiul de specialitate elaborat de societatea PROTOBY Iași, indicatorii de performanță și indicatorii statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, completarea  Contractului de delegare, prin încheierea Actului  adițional nr.9 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama municipiului Câmpulung Moldovenesc actul adițional nr.9 la Contractul de delegare

La solicitarea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava am inițiat acest proiect.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc are calitatea de membru al Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, iar Consiliul local aprobă întocmirea și semnarea de contracte, acte adiționale, modificări și completări ale Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava.
Prin adresa cu nr. 339 din 22.11.2023, înregistrată în cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc la nr. 41.669 din 23.11.2023, Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava solicită adoptarea unei hotărâri a Consiliului local, motivată de faptul că AJAC Suceava trebuie să aducă la îndeplinire măsurile dispuse de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice prin Nota de control încheiată la data de 23.09.2022.
Având în vedere realizarea documentelor dispuse de A.N.R.S.C., iar indicatorii de performanță și indicatorii statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, furnizat/ prestat de ACET S.A. Suceava au fost supuși dezbaterii publice și luând în considerare necesitatea formulării în termen a unui răspuns la A.N.R.S.C. cu privire la aducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse, AJAC Suceava solicită avizarea Consiliului local al documentelor atașate la proiectul de hotărâre și în temeiul prevederilor Statutului Asociației, al art. 10 din Legea nr. 241/2006 republicată, cu modificările și completările ulterioare și al art. 10 alin. (5), teza a doua, din Legea nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, acordarea mandatului special Asociației pentru apă și canalizare Suceava să aprobe în ședința AGA următoarele documente:
· Caietul de sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava;

· Regulamentul Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, actualizat;

· Studiul de specialitate privind indicatorii de performanță și statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava;

· Indicatorii de performanță ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, pentru întreaga arie de operare;

· Indicatorii statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, pentru întreaga arie de operare;

· Contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare;
· Actul adițional nr. 9 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare încheiat între A.J.A.C Suceava și Societatea ACET S.A. Suceava, înregistrat la nr.17/5013/13.04.2010, precum și 

· Acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama municipiului Câmpulung Moldovenesc actul adițional nr.9 la Contractul de delegare

Cu argumentele prezentate, supun dezbaterii și aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre.
Primar,
Negură Mihăiță

