ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

PRIMAR   
REFERAT DE APROBARE
   la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și 
Funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a 
Persoanelor - Câmpulung Moldovenesc


Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 13 din 27 ianuarie 2005 s-a aprobat înființarea, organizarea și funcționarea Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor.


Prin adresa nr. 44.231 din 21.09.2021 am solicitat avizul Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date București, privind forma actualizată, cu noile reglementări apărute pe linie de evidență a persoanelor și stare civilă a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date București, prin adresa nr. 3470367 din 20.10.2021, a avizat favorabil Regulamentul.

 
Conform prevederilor art. 9 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 84/2001, privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art.4 alin.(1) din Metodologia privind criteriile de dimensionare a numărului de funcții din aparatul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, constituirea patrimoniului și managementul resurselor umane, financiare și materiale, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 2104/2004, cu modificările și completările ulterioare, structura organizatorică, statul de funcții, numărul de posturi și regulamentul de organizare și funcționare ale serviciilor publice comunitare locale de evidență a persoanelor se stabilesc prin hotărâre a consiliilor locale, cu avizul Inspectoratului Național pentru Evidența Persoanelor (Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date).


Analizând cele menționate se impune adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Cu argumentele prezentate, supun aprobării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, acest proiect de hotărâre.
                                               P R I M A R,

                                             Negură Mihăiţă

