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DIRECȚIA ECONOMICĂ

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții “ Extindere rețele alimentare cu apa în municipiul Câmpulung Moldovenesc,  zona străzilor 1 Septembrie, Mioriței, Cezar Bolliac, Ana Ipătescu, 13 Septembrie, Vasile Conta, Dr. Russel”

                   Direcția economică din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referinţe: 

                    Analizând proiectul de hotărâre, precizez faptul că în bugetul anului 2020 s-a alocat suma de 462.000 lei pentru finanţarea obiectivului de investiţii „Extindere rețele de alimentare cu apă în municipiul Câmpulung Moldovenesc, zona străzilor 1 Septembrie, str. Mioriței, str. Cezar Boliac, str. Ana Ipătescu, str. 13 Decembrie, str. V. Conta, str. Dr. Russel-proiectare și execuție“ –A. Lucrari în continuare  si 25000 lei pentru același obiectiv la categoria – C. Alte cheltuieli de investitii care reprezintă taxe, avize și dirigenție de șantier, la subcap. 70.02.05.01- Alimentare cu apa.

                     Cu precizările de mai sus, consider oportun acest proiect de hotărâre.
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