ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA POLIȚIA LOCALĂ
Nr.      din    .11. 2021
RAPORT DE SPECIALITATE
          la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind utilizarea și întreținerea sistemului portabil de înregistrare audio-video BOBLOV F1 – 1440 P și prelucrarea datelor cu caracter personal de către funcționarii din cadrul Direcției Poliția Locală
 INIŢIATOR: 

       Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiță
Direcția Poliția locală - Compartiment dispecerat și evidența persoanelor, primind spre analiză proiectul de hotărâre iniţiat de Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc  Negură Mihăiță, pentru aprobarea Regulamentului privind utilizarea și întreținerea sistemului portabil de înregistrare audio-video BOBLOV F1 – 1440 P și prelucrarea datelor cu caracter personal de către funcționarii din cadrul Direcției Poliția Locală, dă următoarele referinţe:

1. Scopul principal al utilizării sistemelor portabile de înregistrare video audio de tip body camera, respectiv BOBLOV F1-1440P de către personalul poliției locale în domeniul circulației pe drumurile publice și ordinii și liniștii publice este acela de protecție a  acestora împotriva faptelor de ultraj și a acuzațiilor îndreptate împotriva acestora cu privire la modul de exercitare a atribuțiilor de serviciu, de protecție a persoanelor care fac obiectul intervențiilor și a acțiunilor acestora, precum și descurajarea săvârșirii unor fapte ilegale ca urmare a conștientizării faptului că intervențiile și acțiunile polițiștilor locali sunt înregistrate.
a) Sub aspectul beneficiilor utilizării acestor sisteme de supraveghere, enumerăm:

b) eficiență în desfășurarea activităților zilnice pentru realizarea sarcinilor de serviciu conform competențelor prevăzute de legislație;

c) prevenirea evenimentelor negative, neprevăzute  și probarea actelor întocmite de personal, a activităților desfășurate și a modului de implicare al personalului sau persoanelor cu care intră în contact în timpul serviciului;

d) respectarea și aplicarea corectă a actelor, normativelor și legislației în vigoare.

2. Prelucrarea datelor cu caracter personal prin utilizarea sistemului portabil de înregistrare video și audio – BOBLOV F1, 1440 P, se realizează în conformitate cu prevederile legale în domeniu, respectiv:

a) Regulamentul nr.2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE ( Regulamentul general privind protecția datelor – RGPD);

b) Instrucțiunile Autorității Europene de Protecție a Datelor Personale privind supravegherea video, publicate în 17 martie 2010 în Bruxelles;

c) Legea 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) nr.2016/679;
CONCLUZIE:
           Direcția Poliția locală - Compartiment dispecerat și evidența persoanelor consideră oportun, necesar și legal  acest proiect de hotărâre.

Director executiv Poliția locală                                  Compartiment dispecerat și 

                                                                                             evidența persoanelor,

       Melen Daniel Victor                                                     Insp. Olaru Mihail Cătălin 
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