ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
privind participarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului

din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură aducem următoarele precizări: 
În data de 17 noiembrie 2022 a fost lansat în consultare publică Proiectul de ORDIN pentru aprobarea Schemei de finanțare - Condiții de accesare a fondurilor europene aferente PNRR în cadrul apelului de proiecte C11 — Turism și cultură, Investiția 1.4 — Implementarea a 3.000 km trasee cicloturistice.

La nivelul județului Suceava, Consiliul Județean Suceava intenționează să depună un proiect în cadrul acestei apel. Traseul identificat are o lungime de circa 150-180 km, se suprapune preponderent pe traseul cicloturistic Via Transilvanica și traversează 20 de UAT-uri din județul Suceava și anume: UAT Straja, UAT Vicovu de Sus, UAT Putna, UAT Brodina, UAT Sucevița, UAT Moldovița, UAT Sadova, UAT Fundu Moldovei, UAT Câmpulung Moldovenesc, UAT Pojorâta, UAT Frumosu, UAT Vatra Moldoviței, UAT lacobeni, UAT Ciocănești, UAT Vatra Dornei, UAT Donna Arini, UAT Șaru Dornei, UAT Dorna Candrenilor, UAT Poiana Stampei, UAT Coșna.

Având în vedere obligativitatea realizării unui traseu neîntrerupt în cadrul acestui apel de proiecte, participarea tuturor UAT-urilor identificate pe ruta propusă este obligatorie.

Astfel, conform Ghidului Solicitantului, este necesar ca fiecare UAT traversat de ruta propusă să emită o Hotărâre de Consiliu Local pentru susținerea proiectului, conform modelului din Ghidul Solicitantului.

Termenul maxim de depunere a cererilor de finanțare este data de 11 decembrie 2022.
Cheltuielile referitoare la proiect se suportă din bugetul PNRR.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Luând în considerare cele de mai sus, considerăm oportună aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre privind participarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.
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