ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat actualizat
pentru proiectul din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice
la nivel național”, finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

Cu privire la proiectul de hotărâre precizez următoarele: 
Consiliul județean Suceava, în calitate de beneficiar eligibil, a încheiat contractul de finanțare nr. 18304/14.02.2023 cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și UAT Județul Suceava, pentru proiectul din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din PNRR,  Componenta 11 – Turism și cultură.

Traseul identificat are o lungime de circa 150-180 km, se suprapune preponderent pe traseul cicloturistic Via Transilvanica și traversează 20 de UAT-uri printre care și Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 

Municipiul Câmpulung este partener în cadrul proiectului și a fost încheiat acordul de parteneriat, conform HCL 141/28.11.2022.  
Prin adresa nr. 30638 din 14.11.2023 Consiliului Județean Suceava ne solicita aprobarea actualizării acordului de parteneriat, actualizare care constă în completarea atribuțiilor partenerilor privind modalitatea de transmitere și autorizare la plată a cererilor de transfer a cheltuielilor eligibile pentru toți partenerii
Motivat de aceasta, după aprobarea proiectului de hotărâre, Acordul de parteneriat se va actualiza, prin completarea celor mai sus menționate..
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Luând în considerare cele de mai sus, considerăm oportună aprobarea proiectului de hotărâre.

Director executiv adjunct,

Luminița Istrate 
