ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind participarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului

din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură
În cadrul Componentei 11 – Turism și cultură, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) coordonează, prin Centrul Național de Coordonare Velo (CNCV), Investiția I.4 – Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice, în cadrul Componentei 11. 
Obiectiv general al Componentei 11 – Turism și cultură îl reprezintă creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale și creare de noi locuri de muncă în special în mediu rural, prin:

1)
Promovarea transformării socio-economice durabile în zonele rurale și defavorizate prin dezvoltarea unei rețele de Organizații Regionale de Management al Destinațiilor (OMD) și sprijinirea investițiilor locale în turism;

2)
Sprijinirea mobilității durabile prin crearea unei rețele naționale velo, care să includă rute EuroVelo;

3)
Reducerea decalajului de acces la cultură între zonele rurale și cele urbane mari.

Obiectivul investiției este sprijinirea transportului durabil prin dezvoltarea infrastructurii de trasee cicloturistice la nivel național. Stabilirea și amplasarea traseelor cicloturistice se va face în raport cu celelalte investiții din Componenta 11 – Turism și cultură, prin care este vizată creșterea accesibilității zonelor turistice și dezvoltarea infrastructurii aferente.
Pentru traseele cicloturistice propuse spre finanțare este necesară îndeplinirea următoarelor condiții cumulative:

PI 1- Pentru proiecte depuse în parteneriat, sunt eligibile trasee care:

a.
traversează minimum 3 județe,

b.
sunt continue pe o lungime de minimum 150 km (axă principală),

c.
de la axa principală propusă, se pot realiza conexiuni secundare către obiectivele turistice-culturale din Componenta 11, Investiția I.1 ”Promovarea celor 12 rute culturale/turistice”, pe o rază de maxim 10 km,

d.
se realizează pe terenuri cu domeniul  public sau privat al unităților administrativ-teritoriale, al statului român sau cele aflate în administrarea ANAR/ Compania Națională de Căi Ferate „CFR”/altor autorități ale administrației publice centrale/instituții publice/instituții de interes local sau pe terenuri ale beneficiarilor persoane juridice de drept privat (unități de cult sau ONG-uri), cu condiția menținerii destinației de traseu cicloturistic pe întreaga perioadă de durabilitate a investiției.
Consiliul județean Suceava (beneficiar eligibil) propune realizarea unui proiect. Traseul identificat are o lungime de circa 150-180 km, se suprapune preponderent pe traseul cicloturistic Via Transilvanica și traversează 20 de UAT-uri printre care și Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Pentru promovarea proiectului este necesară adoptarea unei hotărâri a Consiliului.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
