ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea concesionării fără licitaţie publică a suprafeţei de 53 mp, 

teren situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc, strada Calea Bucovinei, în vederea extinderii imobilului – spațiu destinat cazării - proprietate Moroșan Florin Vasile și Moroșan Virginia 
În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotãrâre am avut în vedere solicitarea fam. Moroșan care deține un imobil în strada Calea Bucovinei nr. 2 și care intenționează realizarea unor spații de cazare prin supraetajarea și extinderea clădirii existente.

Imobilul proprietate este situat în zona centrală a municipiului, în curtea interioară care este delimitată la est de clădirea bibliotecii, la sud de blocuri de locuințe, la nord și vest de clădiri de locuit cu spații comerciale la parter, la vest.

Extinderea propusă afectează o porțiune de teren proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc-domeniul privat. Din terenul de 53 mp propus pentru concesionare, 25 mp vor fi afectați de extinderea propusă iar 28 mp vor fi amenajați ca zone de circulație și zone verzi.

Lucrările de modernizare vor consta în extinderea și supraetajarea clădirii existente, în vederea realizării unor spații de cazare. Finisajele exterioare vor fi de tip superior și vor consta în suprafețe cu tencuieli decorative, suprafețe placate cu piatră naturală, profile orizontale și ancadramente la ferestre.

Legislația specifică permite concesionarea prin încredințare directă, a terenurilor proprietatea privată a municipiului pentru extinderea construcţiilor pe terenuri alăturate, la cererea proprietarului sau cu acordul acestuia.

Totodată, Consiliul local exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu și atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat al municipiului. Consiliul local hotărăşte darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică și privată a localității.
Așadar, se impune utilizarea adecvată a resurselor locale, din domeniul public și privat, pentru atragerea de investiții. O resursă importantă o reprezintă bunurile ce pot fi valorificate prin închiriere sau concesiune. Astfel se asigură administrarea eficientă a domeniului public și privat pentru atragerea de venituri suplimentare la bugetul local. 

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,

Negură Mihăiță
