ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții
”Extindere și modernizare clădiri C2 și C3 
Școala gimnazială Bogdan Vodă Câmpulung Moldovenesc”
Cu privire la acest proiect, expun următoarele: 

În vederea desfășurării activităților specifice unităților de învățământ facem toate demersurile necesare pentru asigurarea celor mai bune condiții. În perioada anterioară a fost reabilitată clădirea principală a Școlii gimnaziale Bogdan Vodă (cu finanțare prin PNDL), a fost realizat terenul de sport și curtea instituției, cu finanțare de la bugetul local. 

Unitatea de învățământ este situată în zona centrală a localității iar cursurile sunt frecventate de un număr  mare, aproximativ 720 elevi. Cursurile se desfășoară atât în clădirea principală cât și în corpul de clădire obiect al proiectului.

Ne dorim să asigurăm cadrul de realizare a calităţiilor serviciilor educaţionale, toate eforturile fiind concentrate pe linia  creşterii calităţii condițiilor, la standard modern, europene. 
Prin proiectul supus atenției dvs este prevăzută o extindere a construcției C3 -clădire cu spații săli de clasă și modernizarea corpului C2 -  sala de sport, prin modernizarea finisajelor interioare si anveloparea cladii.  Extinderea corpului de clădire cu săli de clasă va avea un regim de înaltime P+E. De asemenea, pentru funcționarea în condiții de siguranță sunt prevăzute instalațiile și echipamentele pentru respectarea normelor ISU. 
Valoarea proiectul ”Extindere și modernizare clădiri C2 și C3 Școala gimnazială Bogdan Vodă Câmpulung Moldovenesc” prevăzută în devizul general este de 1.121.201,13 lei inclusiv T.V.A., din care C+M  983.007,74  lei, inclusiv TVA. Valoarea finală va rezulta în urma procedurilor de achiziție.
Finanțarea va fi asigurată din bugetul local.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar. 
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
P R I M A R,
Negură Mihăiţă
