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REFERAT DE APROBARE

                                                  la proiectul de hotărâre
privind transmiterea în folosinţă gratuită a unui imobil situat în Câmpulung Moldovenesc, str.  Ciprian Porumbescu, nr. 12, sc. A, ap. 13, aparţinând domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, către

 Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc
      Iniţiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:
Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc traversează o perioadă dificilă având în vedere contextul epidemiologic actul. Totodată acesta se confruntă cu un deficit în ceea ce priveşte existenţa medicilor pentru anumite specializări. 
Întrucât dorim să atragem medici specializaţi în municipiul Câmpulung Moldovenesc, care să satisfacă nevoile medicale ale cetăţenilor, propun transmiterea în folosinţă gratuită către Spitalul Municipal a apartamentului situat în strada Ciprian Porumbescu, nr. 12, sc. A, ap. 13, în scopul asigurării locuinţei pentru acei medici care nu dispun de o locuinţă personală în municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Acest apartament a fost transmis în folosință gratuită Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc, pe o perioadă de patru ani în anul 2016. Perioada transmiterii a expirat și este necesară adoptarea unei noi hotărâri. Propun ca de această dată imobilul să fie transmis în folosință gratuită cu scopul de locuință de serviciu pe o perioadă de 10 ani.

 Prin această măsură, intenţionăm rezolvarea parţială a deficitului de medici de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc. Sigur, este una din măsuri. Vom identifica şi altele.
Cu argumentele aduse supun dezbaterii şi aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. 
Primar,

Negură Mihăiţă
