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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului de referință pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc
La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea aprobării prețului de referință pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc. 
Conform Hotărârii Guvernului României numărul 715/2017 prin care s-a aprobat Regulamentul de valorificarea a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, consiliul local are obligația de a aproba prețul de referință pentru fiecare an de producție pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate publică a municipiului.


Acest preț de referință poate fi revizuit o singură dată în cursul unui an.


Prin decizia numărul 566/2018 a Directorului general R.N.P. – Romsilva s-au aprobat prețurile de referință pentru anul de producție 2019, pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a statului și administrat de Romsilva.


Având în vedere că aceste prețuri au fost stabilite cu respectarea condițiilor de piață de către specialiști în domeniu, consider că pot fi folosite ca prețuri de referință și în cazul masei lemnoase pe picior proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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