ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
R A P O R T   D E   S P E C I A L I T A T E 
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea protocolului de colaborare între Administraţia Naţională 
„Apele Române” - Administraţia Bazinală de Apă Siret şi municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru realizarea obiectivului de investiții „Refacere infrastructură rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre mentionat mai sus, dă următoarele referințe:
Obiectivul de investiții “Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” cuprinde și lucrările de apărări de maluri și amenajare albie, atât pentru refacerea zonelor calamitate de inundațiile din vara anului 2018, cât și ca măsuri de siguranța rutieră și a proprietăților din zona străzilor.

Terenurile cu suprafaţă totala de 24.742 mp - albie minoră râu Seaca din B.H. Siret, cod cadastral XII.1.40.16 sunt situat în intravilanul Municipiului Câmplung Moldovenesc si sunt înregistrate în Anexa nr.12 la H.G.nr.1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările şi completările ulterioare, la nr. M.F.P.63739 (parţial), in administrarea Administraţiei Naţională „Apele Române”. In vederea autorizarii si exectiei lucrarilor, este necesara reglementarea juridica a situatiei acestora.

In aplicarea prevederile art. 25 alin. (5) din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare si la solicitările noastre cu nr.  6014 din 04.03.2021, nr. 8955 din 30.03.2021 şi nr. 15166 din 28.05.2021, a fost emis Acordul nr.261697/19.11.2021 al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor, precum şi Împuternicirea nr. 26439/CCS/19.11.2021 a Administraţiei Naţionale “Apele Române” pentru realizarea obiectivului de investiţii de interes şi utilitate publică „Refacere infrastructură rutieră, poduri, podeţe şi apărări de maluri, str. Valea Seacă şi str. S.F. Marian, mun. Câmpulung Moldovenesc”.

Pentru continuarea demersurilor este necesara aprobarea protocolului in forma si conditiile prevazute in anexa la proiectul de hotarare si incheierea acestuia cu Administraţia Naţională “Apele Române” prin Administraţia Bazinală de Apă Siret.   

Administraţia Naţională „Apele Române” prin Administraţia Bazinală de Apă Siret predă, respectiv U.A.T. Municipiul Câmpulung Moldovenesc, preia spre utilizare zonele albiei la care se va interveni pentru realizarea proiectului “Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, până la finalizarea execuţiei construcţiilor, la care se poate adăuga perioada solicitată de legislaţia naţională sau europeană pentru sustenabilitatea proiectului de investiţii.

La finalizarea lucrărilor aferente obiectivului de investiții, părţile vor încheia un proces-verbal de predare primire prin care detenţia bunului imobil reprezentând albie minoră a cursului de apă Seaca este restituită de către U.A.T. Municipiul Câmpulung Moldovenesc administratorului de drept, respectiv A.N.”Apele Române” prin Administraţia Bazinală de Apă Siret.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

	Director executiv adjunct,
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	Sef Serviciul investiții, tehnic si administrativ,
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