ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 

DIRECŢIA ASISTENȚĂ SOCIALĂ
R A P O R T   D E   S P E C I A L I T A T E 
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale 
şi municipiul Câmpulung Moldovenesc, în cadrul proiectului “HUB de servicii MMSS – SII MMSS” 
cod MySmis 130963
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția asistență socială din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre mentionat mai sus, dă următoarele referințe:
Ministerul Muncii şi Solidarității Sociale - în calitate de beneficiar, împreună cu partenerii săi – Agenția Națională Pentru Plăti și Inspecție Sociala și Autoritatea pentru Digitalizarea României, implementează proiectul ,,HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963.
 Obiectivele specifice ale proiectului:
-Furnizarea de servicii electronice prin crearea facilității de depunere on-line a cererilor de beneficii de asistență socială și servicii sociale prin intermediul unui singur punct de contact cu cetățeanul – portalul MMPS, modulul e-Asistență Socială, și de posibilitate de consultare on-line a dosarelor de către orice cetățean sau întreprindere, constituirea dosarelor electronice ale beneficiarilor de servicii sociale și implicit optimizarea și modernizarea activității specialiștilor prin implementarea unui modul de management de caz.
-Crearea unui instrument informatic de verificări încrucișate care să asigure mecanisme de prevenție, de semnalare automată a suspiciunii de fraudă și care să furnizeze date corecte pus la dispoziția celor care gestionează fondurile publice.
-Asigurarea interoperabilității sistemelor informatice în plan intern (între departamentele MMPS și instituțiile aflate în subordinea/sub autoritatea/în coordonarea MMPS), național (între MMPS și instituțiile aflate în subordinea/sub autoritatea/în coordonarea MMPS și alte instituții centrale și locale) și european (cu sisteme omoloage de la nivel European, cu Registrele Europene).
În vederea îndeplinirii acestor obiective Ministerul Muncii și Solidarității Sociale va pune la dispoziția Unității Administrativ Teritoriale următoarele echipamente: imprimanta multifuncționala, calculator, tableta, precum și documentația tehnică, instalarea și configurarea echipamentelor hardware, integrarea componentelor și operaționalizarea infrastructurii instalate.
Pentru continuarea demersurilor este necesara aprobarea protocolului în forma si condițiile prevazute în anexa la proiectul de hotarare si încheierea acestuia cu Ministerulu Muncii și Solidarității Sociale. 
Obiectul protocolului îl constituie asigurarea colaborării interinstituționale a Ministerului Muncii și Solidarității Sociale cu municipiul Câmpulung Moldovenesc, în cadrul proiectului ,,HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și necesar.

	
	Direcția asistență socială,
Director executiv,

Erhan Vicol Maria Daniela
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