ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între 

Administraţia Naţională „Apele Române” - Administraţia Bazinală de Apă Siret şi municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru realizarea obiectivului de investiții „Refacere infrastructură rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

La inițierea acestui proiect am avut în vedere:

Obiectivul de investiții “Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” este cunoscut, a fost supus analizei si dezbaterii dvs. in sedintele anterioare.
Proiectul cuprinde și lucrările de apărări de maluri și amenajare albie, atât pentru refacerea zonelor calamitate de inundațiile din vara anului 2018, cât și ca măsuri de siguranța rutieră și a proprietăților din zona străzilor.
Pentru continuarea demersurilor este necesara aprobarea protocolului in forma si conditiile prevazute in anexa la proiectul de hotarare si incheierea acestuia cu Administraţia Naţională “Apele Române” prin Administraţia Bazinală de Apă Siret.   
Albia minoră a râului Seaca din B.H. Siret, cod cadastral XII.1.40.16 situat în intravilanul Municipiului Câmplung Moldovenesc, judeţul Suceava este înregistrat în Anexa nr.12 la H.G.nr.1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările şi completările ulterioare, la nr. M.F.P.63739 (parţial).
Administraţia Naţională „Apele Române” prin Administraţia Bazinală de Apă Siret predă, respectiv U.A.T. Municipiul Câmpulung Moldovenesc, preia spre utilizare zonele albiei la care se va interveni pentru realizarea proiectului “Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, până la finalizarea execuţiei construcţiilor, la care se poate adăuga perioada solicitată de legislaţia naţională sau europeană pentru sustenabilitatea proiectului de investiţii.
La finalizarea lucrărilor aferente obiectivului de investiții, părţile vor încheia un proces-verbal de predare primire prin care detenţia bunului imobil reprezentând albie minoră a cursului de apă Seaca este restituită de către U.A.T. Municipiul Câmpulung Moldovenesc administratorului de drept, respectiv A.N.”Apele Române” prin Administraţia Bazinală de Apă Siret.

Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

Primar,
Negură Mihăiţă
