ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE 

        la proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Socialeşi municipiul Câmpulung Moldovenesc, în cadrul proiectului “HUB de servicii MMSS – SII MMSS” Cod MySmis 130963

La inițierea acestui proiect am avut în vedere:

Adresa nr. 2023/DIB/26.10.2022 a Ministerului Muncii şi Solidarității Sociale, înregistrată la nr. 37078 din 08.11.2022 prin care ni se comunică faptul că:

Ministerul Muncii și Solidarității Sociale - în calitate de beneficiar, împreună cu partenerii săi – Agenția Națională Pentru Plăti și Inspecție Sociala și Autoritatea pentru Digitalizarea României, implementează proiectul ,,HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963. 

Acest proiect, finanțat din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat, în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, urmărește crearea unui sistem informatic integrat în domeniul asistenței sociale și domeniilor conexe, precum și îmbunătățirea activității serviciilor publice de asistență socială (SPAS) de la nivelul UAT-urilor, prin: 

-crearea platformei informatice E-asistență socială;

-dotarea serviciilor publice de asistență socială cu echipamente informatice necesare pentru utilizarea platformei informatice E-asistență socială;

-furnizarea de servicii de digitizare a dosarelor beneficiarilor de servicii sociale, în vederea constituirii dosarelor electronice ale acestora;

-constituirea registrului electronic național al beneficiarilor de servicii sociale;

-posibilitatea accesării electronice a dosarului personal de asistență socială;

-posibilitatea accesării electronice a măsurilor de sprijin de care pot beneficia sau la care aceștia au dreptul;

-optimizarea fluxului de depunere a documentelor și de soluționare a solicitărilor în vederea obținerii beneficiilor în domeniul asistenței sociale; 

-raportarea electronică a datelor din anchetele sociale obținute din culegerea prin terminale mobile (tablete).

În acest sens, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale va pune la dispoziția Unității Administrativ Teritoriale următoarele echipamente: imprimanta multifuncționala, calculator, tableta, precum și documentația tehnică, instalarea și configurarea echipamentelor hardware, integrarea componentelor și operaționalizarea infrastructurii instalate.
Pentru continuarea demersurilor este necesara aprobarea protocolului în forma si condițiile prevazute în anexa la proiectul de hotarare si încheierea acestuia cu Ministerulu Muncii și Solidarității Sociale.   

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consilului local prezentul proiectul de hotărâre. 

Primar,
Negură Mihăiţă
