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	                                                            ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Compartiment juridic


                                                                                            Nr. 29991 din 09.11.2018
R A P O R T

la proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unui imobil situat în  strada Calea Bucovinei nr. 16, proprietatea privată a municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru Feuer Naomi Garofița, în calitate de titulară a contractului de închiriere nr. 24250/04.09.2017
          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unui imobil situat în  strada Calea Bucovinei nr. 16, proprietatea privată a municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru Feuer Naomi Garofița, în calitate de titulară a contractului de închiriere nr. 24250/04.09.2017, menţionează următoarele: 

Potrivit art. 6 pct. (1) lit. a) din Regulamentul privind procedura de vânzare sau închiriere a bunurilor imobile din domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local  nr. 134/2016, vânzarea bunurilor imobile ce aparţin domeniului privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în funcţie de categoria din care fac parte, se poate face prin vânzare directă în cazul apartamentelor ce fac obiectul unor contracte de închiriere.
Conform dispoziţiilor art. 36 alin. (2) lit. c) alin. (5) lit. b) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare, consiliul local are atribuţii cu privire la administrarea  domeniului public şi privat al municipiului, hotărând  vânzarea bunurilor proprietate privată a municipiului.

 De asemenea, conform art. 123 alin. (3) din Legea nr. 215/2001, în cazul în care consiliile locale sau judeţene hotărăsc vânzarea unui teren aflat în proprietatea privată a unităţii administrativ-teritoriale pe care sunt ridicate construcţii, constructorii de bună-credinţă ai acestora beneficiază de un drept de preempţiune la cumpărarea terenului aferent construcţiilor. Preţul de vânzare se stabileşte pe baza unui raport de evaluare, însușit de consiliul local.

Notă: Bunul imobil (apartament și teren aferent) nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989 și nu face obiectul vreunui litigiu.
 Conform precizărilor Serviciului patrimoniu, la acest imobil există unele servituți. Prin declarație notarială, dna. Feuer Naomi Garofița se obligă să cumpere imobilul împreună cu servituțile prevăzute în extrase. În  aceste condiții, reglementările legale permit această operațiune.
           Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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Petronela  Ignat 
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