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Primar, Negură Mihăiţă
În conformitate cu prevederile art. 46 din Legea nr. 350/2001, privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, Planul Urbanistic General are atât caracter director și strategic, cât și caracter de reglementare și reprezintă principalul instrument de planificare operațională, constituind baza legală pentru realizarea programelor și acțiunilor de dezvoltare. Fiecare unitate administrativ teritorială trebuie să își actualizeze la maximum 10 ani Planul Urbanistic General în funcție de evoluția previzibilă a factorilor sociali, geografici, economici, culturali și a necesităților locale.

Planul General de Urbanism în vigoare al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53 din 25 septembrie 2000. În baza HCL nr. 135/2009 au fost demarate procedurilor în vederea elaborării Planului urbanistic general – Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava şi a Regulamentului local de urbanism aferent. A avut loc o licitaţie publică pentru această lucrare, câştigător fiind S.C. ISPAS ARHITECŢI ASOCIAŢI S.R.L. cu care s-a încheiat contractul de servicii nr. 13742 din 12.07.2010.

A fost predată noua documentație, s-au desfășurat întruniri ale Comisiei de urbanism din cadrul Consiliului Local, cu reprezentanți din Comisia Tehnică amenajare a teritoriului şi urbanism a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, a fost avizat de principiu documentația întocmită (faza propunerilor preliminare) și s-a trecut în următoarea etapă, cea de avizare a PUG-ului și RLU aferent, au fost elaborate studii, documentații de avize și acorduri și au fost obținute o parte a acestora (DelgazGrid SA, Nova Power&Gas, Transgaz SA, salubritate, SRI, etc)
Planul General de Urbanism a înregistrat diferite solicitări de intervenții importante prin intermediul Planurilor Urbanistice Zonale (PUZ) și a Planurilor Urbanistice de Detaliu (PUD), devenind astfel depășit în raport cu noile realități economice și teritoriale ale municipiului, ceea ce a impuns actualizarea/revizuirea acestuia. 

De asemenea, în contextul legislației specifice care a produs efecte în teritoriul UAT Municipiului Câmpulung Moldovenesc și a unei dinamici urbane accentuate care s-a manifestat în ultimii ani, a devenit evidentă necesitatea actualizării și revizuirii documentației de planificare urbanistică generală și reglementărilor.

Motivat și de aceste argumente, a fost depus un proiect și a fost semnat contractul de finanțare 129246/2022 încheiat cu MDLPA, în cadrul PNRR, Componenta C10, Investiție I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană. Documentația realizată în cadrul acestei finanțări va fi elaborată conform ultimelor reglementări specifice, va fi transpusă în GIS, reprezentând ultima generație de PUG-uri.

În momentul de față, municipalitatea are în curs de elaborare documentația necesară pentru actualizarea Planului Urbanistic General, etapă ce urmărește să insereze și să adapteze concluziile privind linia spre care ar trebui direcționată dezvoltarea municipiului conform strategiilor si politicilor de dezvoltare ale localității, atât pentru zonele și subzonele identificate în faza I a PUG, completarea cu noi zone și subzone identificate ulterior predării de la faza I, să actualizeze lista de proiecte de investiții realizate până în prezent și investițiile necesare pentru implementarea viziunii de dezvoltare și să prescrie indicatorii urbanistici atractivi în condițiile asigurării unei dezvoltări sustenabile și controlate pentru aceste zone și subzone.

Având în vedere:

· că actualizarea Planului urbanistic general reprezintă revizuirea reglementărilor urbanistice, a indicatorilor urbanistici propuşi şi a prevederilor planului iniţial prin aducerea acestora în acord cu legislaţia în vigoare, tendinţele de dezvoltare şi cerinţele de dezvoltare durabilă socioeconomice şi de mediu actuale, precum şi actualizarea listei de proiecte de investiţii necesare pentru implementarea viziunii de dezvoltare, în baza unor studii de specialitate şi a analizei gradului de implementare a planurilor urbanistice în vigoare şi a impactului acestora la nivelul localităţii; 

· că procedurile de actualizare/revizuire Planului Urbanistic General al municipiului Câmpulung Moldovenesc sunt în curs de elaborare;

· că fără documentații de urbanism în termene de valabilitate se vor înregistra întârzieri și blocaje în domeniul autorizării executării lucrărilor de construcții pentru investițiile publice și private, fiind necesare analizarea și reglementarea teritoriului pe bază de planuri urbanistice zonale pentru aproape toate tipurile de investiții, ceea ce va prelungi durata de realizare a unor investiții, generând inclusiv riscul pierderii unor finanțării; 

· că dinamica de dezvoltare la nivelul municipiului Câmpulung Moldovenesc în continuă creștere, susținută de mediul privat, cât și de necesitatea utilizării fondurilor europene ce accelerează investițiile;

· că planificarea urbană și teritorială devine din ce în ce mai importantă, dezvoltarea presupunând luarea a tot mai multe decizii care trebuiesc corect fundamentate, coordonate și corelate, inclusiv în plan fizic și spațial; 

· că predictibilitatea reglementărilor este un factor esențial pentru securitatea juridică a investițiilor, 

- prevederile articolului 46, alineatul (1^3) din Lege nr. 350/2001 modificat de Punctul 1, Articolul I din Ordonanța de Urgentă nr. 51/21.06.2018 „Termenul de valabilitate al Planului urbanistic general se prelugește, pe bază de hotărâre de consiliului local/consiliului General al Municipiului București, până la intrarea în vigoare a noului plan urbanistic general, cu condiția inițierii demersurilor de elaborare/actualizare a planului urbanistic general înainte de expirarea termenului de valabilitate.“; 

motivat de faptul că este vizat interesul public general și constituie situații de urgență și extraordinare a căror reglementare nu poate fi amânată, propun prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al municipiului Câmpulung Moldovenesc, conform Art. I din Ordonanța nr.33/24.08.2023, până la intrarea în vigoare a noului Plan Urbanistic General, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2026.

La cele mai sus expuse, conform prevederile art.129 alin.1 și art.136 alin.1, art.139, alin. (1), alin (3) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, considerăm oportună aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.
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