ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotãrâre  cu privire la aprobarea prelungirii valabilităţii Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a Regulamentului Local de Urbanism aferent

Iniţiez acest proiect de hotărâre având în vedere următoarele:
În conformitate cu prevederile Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, fiecare unitate administrativ-teritoriala are obligaţia să îşi întocmească şi să îşi aprobe Planul de Urbanism General care se actualizează periodic, la cel mult 10 ani.

Planul General de Urbanism al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi Regulamentul Local de Urbanism aferent, aprobate prin HCL 53/2000 şi prelungite ulterior, îşi pierd valabilitatea la 31 decembrie 2023. 
Având în vedere:

· că actualizarea Planului urbanistic general reprezintă revizuirea reglementărilor urbanistice, a indicatorilor urbanistici propuşi şi a prevederilor planului iniţial prin aducerea acestora în acord cu legislaţia în vigoare, tendinţele de dezvoltare şi cerinţele de dezvoltare durabilă socioeconomice şi de mediu actuale, precum şi actualizarea listei de proiecte de investiţii necesare pentru implementarea viziunii de dezvoltare, în baza unor studii de specialitate şi a analizei gradului de implementare a planurilor urbanistice în vigoare şi a impactului acestora la nivelul localităţii; 

· că procedurile de actualizare/revizuire Planului Urbanistic General al municipiului Câmpulung Moldovenesc sunt în curs de elaborare;

· că fără documentații de urbanism în termene de valabilitate se vor înregistra întârzieri și blocaje în domeniul autorizării executării lucrărilor de construcții pentru investițiile publice și private, fiind necesare analizarea și reglementarea teritoriului pe bază de planuri urbanistice zonale pentru aproape toate tipurile de investiții, ceea ce va prelungi durata de realizare a unor investiții, generând inclusiv riscul pierderii unor finanțării; 

· că dinamica de dezvoltare la nivelul municipiului Câmpulung Moldovenesc în continuă creștere, susținută de mediul privat, cât și de necesitatea utilizării fondurilor europene ce accelerează investițiile;

· că planificarea urbană și teritorială devine din ce în ce mai importantă, dezvoltarea presupunând luarea a tot mai multe decizii care trebuiesc corect fundamentate, coordonate și corelate, inclusiv în plan fizic și spațial; 

· că predictibilitatea reglementărilor este un factor esențial pentru securitatea juridică a investițiilor, 

- prevederile articolului 46, alineatul (1^3) din Lege nr. 350/2001 modificat de Punctul 1, Articolul I din Ordonanța de Urgentă nr. 51/21.06.2018 „Termenul de valabilitate al Planului urbanistic general se prelugește, pe bază de hotărâre de consiliului local/consiliului General al Municipiului București, până la intrarea în vigoare a noului plan urbanistic general, cu condiția inițierii demersurilor de elaborare/actualizare a planului urbanistic general înainte de expirarea termenului de valabilitate.“, 

motivat de faptul că este vizat interesul public general și constituie situații de urgență și extraordinare a căror reglementare nu poate fi amânată, propun prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al municipiului Câmpulung Moldovenesc, conform Art. I din Ordonanța nr.33/24.08.2023, până la intrarea în vigoare a noului Plan Urbanistic General, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2026.

Fac precizarea că dispunem de o finanțare în cuantum de 919.708,04 lei pentru elaborarea/actualizarea în format GIS a documentației, în urma accesării fondurilor din PNRR.

La cele mai sus expuse, conform prevederile art.129 alin.1 și art.136 alin.1, art.139, alin. (1), alin (3) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, considerăm oportună aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
