ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre
privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor revizuit, conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu revizuită în baza HG 379/2020, pentru Proiectul regional ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava, în perioada 2014 - 2020” și mandatarea reprezentantului UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc să susțină și să voteze  în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (AJAC Suceava)  aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor revizuit, precum și aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii prin
                                             încheierea Actului adițional nr. 6 la Contract

La solicitarea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava am inițiat acest proiect. Municipiul Câmpulung Moldovenesec are calitatea de membru al Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, iar Consiliul local aprobă întocmirea și semnarea de contracte, acte adiționale, modificări şi completări ale Actului Constitutiv şi a Statutului AJAC Suceava, etc.
Prin adresa 77/2021, înregistrată la primărie la nr. 13666 din 13.05.2021 AJAC solicit adoptarea unei hotărâri a Conisliului pentru acordarea unui mandat special asociației, pentru declanșarea procedurilor de selecție a membrilor Consiliului de Administrație a ACET SA.
Creșterile de tarife au fost proiectate ținând cont de planul de implementare atât a investițiilor în derulare, cât și a celor care urmează a fi realizate prin Proiectul  „Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Suceava în perioada 2014-2020”.

Majorările de tarife se vor aplica în fiecare an la data de 1 ianuarie. Tarifele vor fi ajustate atât în termeni reali, cât și cu creșterea Indicelui Prețurilor de Consum (IPC), înregistrată de la precedenta majorare până la cel mai recent IPC comunicat de Institutul Național de Statistică, conform formulei din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.  Creșterile tarifare la anul 2020 sunt aplicate la nivelul tarifelor curente în vigoare de la 01.07.2019.

Cu argumentele prezentate, supun dezbaterii și aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre.

PRIMAR,

Negură Mihăiţă

