ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

MUNICIPIUL  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotãrâre 
privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru Proiectul regional ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 - 2020” și mandatarea reprezentantului UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava (AJAC Suceava)  aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor
În cadrul Axei Prioritare 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivului Specific (OS) 3.2 Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației se înscrie proiectul “DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE APA SI APA UZATA DIN JUDETUL SUCEAVA  IN PERIOADA 2014 – 2020”, derulat prin ACET S.A. Suceava, in calitate de Operator Regional.

Pentru Municipiul Câmpulung Moldovenesc, valoarea investițiilor se ridică la suma de 25.019.059 euro fără TVA.

Proiectul, prin obiectivele sale, este mult așteptat de cetățenii orașului. Vor fi realizate lucrări de reabilitare a sistemelor existente de apă și canalizare și se vor realiza extinderi în zonele fără utilități.

Capitol al proiectului, Analiza cost beneficiu, trebuie să cuprindă datele necesare și un calcul din care rezultă necesitatea creșterii tarifelor. Conform datelor furnizate de ACET SA Suceava, creșterile de tarife (în termeni reali) vor fi necesare până în anul 2023 cu scopul de a asigura un nivel de recuperare al costurilor legate de asigurarea serviciilor de apă și apă uzată precum și viabilitatea financiară a operării serviciului. De asemenea creșterile de tarife au fost proiectate ținând cont de planul de implementare atât a investițiilor în derulare cât și a celor care urmează a fi realizate prin Proiectul „Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Suceava în perioada 2014-2020”.

Majorările de tarife se vor aplica în fiecare an la data de 1 ianuarie. Tarifele vor fi ajustate atât în termeni reali cât și cu creșterea Indicelui Prețurilor de Consum (IPC), înregistrată de la precedenta majorare până la cel mai recent IPC comunicat de Institutul Național de Statistică, conform formulei din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.  

Cu argumentele prezentate, supun aprobãrii dumneavoastrã acest proiect de hotãrâre.

PRIMAR,
Negură Mihăiţă
