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	                                                                      ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC




RAPORT DE SPECIALITATE
OBIECTIV

    privind  aprobarea listei persoanelor fizice atestate ca administratori condominii în municipiul Câmpulung Moldovenesc
 
Compartimentul spațiul locativ primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru     testarea persoanelor fizice care au obținut certificate de calificare de administratori condominii în municipiul Câmpulung Moldovenesc, menţionează următoarele:

În conformitate cu metodologia de atestare a persoanelor fizice pentru îndeplinirea funcției de administrator de imobile în municipiul Câmpulung Moldovenesc, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.116/31.08.2023 si prevederile art. 10 si art.64 alin (10) si alin (11) din  Legea nr.196/2018 privind înființarea, organizarea si funcționarea asociatiilor de proprietari si administrarea condominiilor cu modificările si completările ulterioare, autorităţile administraţiei publice locale organizează în cadrul aparatului de specialitate al primarului un compartiment specializat în sprijinirea, îndrumarea şi controlul asociaţiilor de proprietari,asigură, la cerere, informarea asociaţiilor şi proprietarilor din condominii cu privire la cadrul normativ privind organizarea şi funcţionarea asociaţiilor de proprietari.
  
Compartimentele specializate, informează asociaţiile de proprietari cu privire la interdicţiile prevăzute în regulamentul local de urbanism sau în regulamentele de intervenţie aferente zonelor de intervenţie prioritară, aplicabile condominiilor, stabilite în cadrul programelor multianuale destinate creşterii calităţii arhitectural-ambientale a clădirilor, de reabilitare termică şi de reducere a riscului seismic al construcţiilor existente, precum şi cu privire la obligativitatea montării contoarelor pentru individualizarea consumurilor la nivel de proprietate individuală, conform legislaţiei în vigoare, exercită controlul asupra activităţii financiar-contabile din cadrul asociaţiilor de proprietari, din oficiu ori la solicitarea unuia sau mai multor membri ai asociaţiei de proprietari.
La propunerea compartimentelor specializate, primarul, în baza unei hotărâri a consiliului local, atestă persoanele fizice în vederea dobândirii calităţii de administrator de condominii.
     
Atestatul se emite în baza certificatul de calificare profesională pentru ocupaţia de administrator de condominii, cazierul judiciar care să ateste că nu a suferit nicio condamnare, prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă, pentru o infracţiune de natură economico-financiară si a cazierului fiscal. Atestatul este valabil 4 ani de la data emiterii şi poate fi reînnoit în aceleaşi condiţii în care a fost emis. Expirarea, suspendarea sau retragerea atestatului determină automat imposibilitatea exercitării activităţii de administrare a condominiilor.

De asemenea, în temeiul art. 129 alin. (2) lit. d) şi alin. (7) lit. p) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind gestionarea serviciilor de interes local şi asigură, potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru activităţile de administraţie social-comunitară.
           Considerăm oportun, necesar și legal prezentul proiect de hotărâre.
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