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R A P O R T
la proiectul de hotărâre

cu privire la alocarea din bugetul local al  municipiului Câmpulung Moldovenesc a

sumei de 57.778 lei  Parohiei „Adormirea Maicii Domnului”  Câmpulung Moldovenesc pentru finanţarea lucrărilor de pavare  a curții bisericii

La proiectul de hotărâre iniţiat de domnul primar, precizez următoarele: 
Biserica "Adormirea Maicii Domnului" din Câmpulung Moldovenesc este o biserică ortodoxă construită în anul 1913 în municipiul Câmpulung Moldovenesc. Biserica este situată pe Calea Transilvaniei nr. 8, în centrul orașului.

Lăcașul de cult are formă de cruce (plan treflat), cu o temelie puternică, construită din cărămidă şi se termină cu o turlă a cărei înălțime este de 38 m. Este acoperită cu ţiglă smălţuită, multicoloră, în formă de solzi. Catapeteasma bisericii este confecționată din lemn de tei de către meșterul Ioan Pâslea.
Monumentul, atât ca arhitectură cât și ca situare, este emblematic pentru localitatea noastră. 
Lucrările de refacerea amenajărilor exterioare, refacerea trotuarealor și realizarea unora noi,  delimitarea spațiilor de circulație și în special a spațiilor plantate, în concordanță cu dalarea celorlalte zone publice ale municipiului, va fi o realizare de care se vor bucura toţi cetăţenii municipiului şi cu siguranţă şi vizitatorii.
Având în vedere programele de dezvoltare, înfrumusețare și modernizare a municipiului, precum și noile exigenţe stabilite pe plan local, se impune luarea de noi măsuri organizatorice şi în componenta edilitar-gospodărească.
Astfel, toţi cetãţenii municipiului, operatorii economici și instituțiile au îndatorirea de a participa la acţiunea de înfrumuseţare şi bunã gospodãrire a localitãţii, de menţinere a curãţeniei locuinţelor şi anexelor gospodãreşti, a curţilor şi împrejmuirilor acestora, de a realiza toate mãsurile ce se impun privind ordinea şi disciplina publicã.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente. 

Cu precizările de mai sus, consider oportun  promovarea acestui proiect de hotărâre.
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