ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind însușirea protocoalelor de predare-primire, a proceselor-verbale de predare-primire și atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a cinematografului ”Moldova” situat în str. Calea Bucovinei nr. 35 și a cinematografului  ”Luceafărul”, situat în str. Calea Transilvaniei nr. 2 din Municipiul Câmpulung Moldovenesc

La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea reglementării situației juridice a Cinematografelor ”Moldova”, situat în str. Calea Bucovinei nr. 35, mun. Câmpulung Moldovenesc și ”Luceafărul”, situat în str. Calea Transilvaniei nr. 2, mun. Câmpulung Moldovenesc.
Potrivit prevederilor legale sălile şi grădinile de spectacol cinematografic, aflate în domeniul privat al statului şi în administrarea Regiei Autonome de Distribuţie şi Exploatare a Filmelor "România-Film", împreună cu terenurile şi bunurile mobile aferente, trec în domeniul public al municipiului și în administrarea consiliilor locale.
Având în vedere aceste prevederi Municipiul Câmpulung Moldovenesc a realizat demersurile de preluare a celor două cinematografe ”Moldova” și ”Luceafărul”. Aceste demersuri nu au avut finalitatea dorită, astfel că pentru predarea către Municipiul Câmpulung Moldovenesc și Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc a sălilor de spectacol cinematografic (cinematografelor), împreună cu terenurile, documentele și bunurile mobile aferente ne-am adresat Curții de Apel Suceava – Secția de contencios administrativ și fiscal (cererea înregistrată sub nr. 713/39/2017 din data de 26 octombrie 2017).
Prin sentința nr. 44 din data de 13 martie 2018, R.A.D.E.F. ”România-Film” a fost obligată să predea către Municipiul Câmpulung Moldovenesc a sălilor de spectacol cinematografic, împreună cu terenurile, documentele și bunurile mobile aferente, ”Moldova” și ”Luceafărul”. Aceasta a rămas definitivă prin Decizia 1344 din 03.03.2021 a JCCJ București.
Drept urmare între R.A.D.E.F. ”România-Film” și Municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost încheiate protocoalele și procesele verbale necesare (protocolul nr. 23482/16.08.2021 și procesul verbal nr. 26747/17.09.2021 pentru predarea-primirea Cinematografului ”Moldova” și a terenului aferent și protocolul nr. 23483/16.08.2021 și procesul verbal nr. 26777/17.09.2021 pentru predarea-primirea Cinematografului ”Luceafărul” și a cotei de teren aferente) pentru preluarea imobilelor din domeniul privat al Statului Român și administrarea R.A.D.E.F. ”România-Film”, în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc și administrarea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Prin prezentul proiect de hotărâre, Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc își însușește aceste protocoale  și procese verbale de predare-primire și aprobă trecerea din domeniul privat al Statului și administrarea R.A.D.E.F. ”România-Film” în domeniul public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și administrarea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Pentru realizarea interesului public general privind accesul la cultură, municipiul Câmpulung Moldovenesc se obligă să asigure, pentru o perioadă de minimum 15 ani, cu periodicitatea necesară, difuzarea de film cinematografic - cu prioritate a acelor producţii cinematografice realizate în condiţiile Ordonanţei Guvernului nr. 39/2005, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 328/2006, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi alte activităţi culturale.

Consiliul local este obligat ca în termen de maximum 4 ani să asigure prin investiţiile necesare reabilitarea, dotarea şi modernizarea cinematografelor.
În cazul în care se constată nerespectarea de către reprezentanții autorităților administraţiei publice locale a obligaţiilor ce le revin, conform protocoalelor de preluare încheiate, precum şi conform prevederilor legale, Ministerul Culturii şi Cultelor va iniţia procedurile necesare pentru trecerea respectivelor imobile din domeniul public local în domeniul privat al statului.
Urmare a acestui proiect de hotărâre se va putea realizare înscrierea dreptului de proprietate pentru aceste imobile în favoarea municipiului Câmpulung Moldovenesc și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local are inițiative și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu  excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale, având atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.
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