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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea intenției de cumpărare a  cotei de 8/12 părți -indivize din imobilul – teren, situat în Câmpulung Moldovenesc, strada Sirenei, însușirea raportului de evaluare pentru estimarea preţului de piaţă al terenului şi împuternicirea Comisiei de negociere a prețului de vânzare


        INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță


Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea intenţiei de cumpărare a cotei 8/12 părți -indivize din imobilul – teren, situat în strada Sirenei, însuşirea raportului de evaluare pentru estimarea preţului de piaţă al terenului şi împuternicirea Comisiei de negociere a preţului de vânzare, dă următoarele referinţe:

Obiectul proiectului îl reprezintă o porțiune a terenului din strada Sirenei, în incinta Complexului Sportiv “Rarăul” Câmpulung Moldovenesc.

În temeiul Legii 10/2001 privind regimul juridic al unor imobile preluate în mod abuziv în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, prin Dispozitia nr. 443 din 20 iunie 2006, o parte din terenul revendicat, a fost restituit foștilor proprietari:

- cota de 5/12 părți indiviză d-nei Jecalo Maria, în calitate de soție supravețuitoare (respectiv suprafața de 2042 mp), iar d-nei Pughiuc Mihaela, în calitate de fiică, cota de 3/12 părți (respectiv suprafața de 1225 mp), 
Cota de 4/12 părți (respectiv 1634 mp) a rămas în proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

A fost necesară o actualizare a datelor imobilului (pentru diverse proiecte) și, în urma măsurătorilor efectuate, s-a constatat că terenul la care se face referire în Dispoziția nr. 443/2006 (în funcție de suprafața și configurația suprafețelor revendicate) este de 4321 mp și nu de 4901 mp. Drept urmare, în funcție de cotele aferente, Jecalo Maria este proprietară pe suprafața  de 1800.42 mp (cota de 5/12 părți), Pughiuc Mihaela pe suprafața de 1080.25 mp (cota de 3/12 părți), iar Municipiul Câmpulung Moldovenesc pe suprafața de 1440.33 mp (cota de 4/12 părți). Suprafață privată totală 2881 mp.
În acest an, titularele dispoziției și-au înscris în cartea funciară nr. 39697 Câmpulung dreptul de proprietate asupra cotelor aferente.
Suprafața de teren de 4321 mp care face obiectul proprietății în indiviziune se află în incita Complexului Sportiv “Rarăul”,  reprezentând o parte din stadionul municipal, pe latura estică a acestuia. O parte a terenului este ocupat de clădirea cu destinație de Club cu vestiare și clădirea anexă. Totodată, o parte din pista de alergare din incinta stadionului și porțiune din zona verde, fac parte din terenul deținut în indiviziune. 

Se observă că o delimitare a terenului de restituit (2881 mp), o parcelare, în eventualitatea unei ieșiri din indiviziune, amiabil, nu poate fi făcută fără afectarea funcționării complexului sportiv: terenul are folosința de curte, zone de acces și circulație, este sub clădiri sau aferent pistei de alergare și spațiu verde. Eventual, o lotizare, pentru formarea suprafeței de 2881 mp din mai multe parcele. A se avea în vedere că terenul nu dispune de acces direct la str. Sirenei. Drumul de acces în incinta stadionului este proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc și nu face obiectul imobilului în discuție.
Pe de altă parte, terenul ce face obiectul proiectului de hotărâre este neconstruibil, în condițiile în care se stabilește o lotizare forțată:
· nu are acces direct la un drum public;

· este parțial ocupat de construcții, amenajări, rețele de echipare edilitară;

· conform Planului Urbanistic Zonal „Zona centrală Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava” şi Regulamentul urbanistic local aferent aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 67 din 24 aprilie 2008, amplasamentul face parte din subzona V3-SPATII VERZI PENTRU AGREMENT (TERENURI DE SPORT).
Extras din PUZ:

UTILIZARI ADMISE

· sunt admise amenajari complexe pentru practicarea sportului in spatii acoperite si descoperite;

· sunt admise amenajari specifice pentru odihna, agrement si recreere.

Nota: In toate cazurile sunt admise activitatile de baza ale zonei plantate, activitati ale functiunilor complementare care sustin functiunea principala precum si activitati de intretinere curenta.

UTILIZARI ADMISE CU CONDITIONARI

· se interzic orice interventii care contravin legilor si normelor in vigoare;

· se interzic orice schimbari ale functiilor spatiilor verzi publice si specializate si diminuarea suprafetelor inverzite;
· este interzisa in perimetrul de protecție amplasarea de obiective si desfășurarea de activități cu efecte dăunătoare asupra vegetației si amenajărilor 

· se interzic orice amenajări care să atragă locuitorii in spatiile de protecție fata de infrastructura tehnica reprezentata de circulații majore si de rețele de transport a energiei electrice si gazelor;

· se interzice tăierea arborilor fără autorizația autorității locale, legal abilitate

UTILIZARI INTERZISE
· se interzic orice intervenții care contravin legilor si normelor in vigoare;

· se interzic orice schimbări ale funcțiilor spațiilor verzi publice si specializate si diminuarea suprafețelor inverzite;
· este interzisa in perimetrul de protecție amplasarea de obiective și desfășurarea de activități cu efecte dăunătoare asupra vegetației si amenajărilor 

· se interzic orice amenajări care să atragă locuitorii in spatiile de protecție fața de infrastructura tehnică reprezentată de circulații majore și de rețele de transport a energiei electrice și gazelor;

· se interzice tăierea arborilor fără autorizația autorității locale, legal abilitate.

Se observă că suprafața de 2881 mp nu poate face obiectul altor investiții, ea este aferentă stadionului municipal, poate fi tratată numai la un loc cu întreg complexul sportiv, iar, în afara autorității locale, alți investitori nu pot realiza obiective. Din aceste considerente, referitor la valoarea terenului prevăzută în raportul de evaluare, nu ne pronunțăm. Comisia, la negocierea preţului, va lua în considerare toate aspectele.  
Scopul Complexului Sportiv “Rarăul” este al deservirii întregii comunități, atât pentru activități sportive, cât și pentru alte evenimente. Grupul ținta este format din locuitorii municipiului Câmpulung Moldovenesc, precum si pentru turiștii care beneficiază de complexul sportiv. 

Consiliul local asigură, potrivit competenței sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind sănătatea, cultura, tineretul, sportul, ș.a.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre.
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