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REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectului educativ

„FESTIVALUL SPORTURILOR DE IARNĂ - FEERIE PE LUCIUL GHEȚII” 
 ianuarie – februarie 2023
Din perspectiva preocupării actuale pentru promovarea municipiului nostru, administrația este deschisă la propuneri de genul celei avansate de Școala Gimnazială „Theodor Ștefanelli”, reprezentată de director Luminița Avram, prin care ne-a solicitat sprijinul financiar în vederea organizării evenimentului „FESTIVALUL SPORTURILOR DE IARNĂ - FEERIE PE LUCIUL GHEȚII”.


Organizat pentru prima oară în anul 1972 de profesorul Gheorghe Bratu, sprijinit de autoritățile locale de la acea vreme, evenimentul dăinuie 25 de ediții, acesta fiind și ultima, prin retragerea surprinzătoare și înainte de vreme a inițiiatorului manifestării, domnul profesor Bratu. Ținând cont că „tradiția nu moare”, după o lungă și nefericită întrerupere de încearcă reinițierea acestui festival al iernii.

Acest proiect educativ are ca obiective: dezvoltarea personalității, stimularea voinței și a motivației de autodepășire la copii, stimularea și educarea spiritului de competiție și de fair-play, formarea deprinderilor de organizare în mod util și reconfortant a timpului liber, preselecție, în vederea practicării sportului de performanță, educarea și dezvoltarea deprinderilor însușite la orele de educație fizică și educație muzicală.

Parteneri in organizarea acestui eveniment sunt : Primăria Municipiului și Consiliul Local Câmpulung Moldovenesc, Pârtia de schi „RARĂU” – RARĂU SKI RESORT și sponsori locali.


Având în vedere costurile de organizare a evenimentului, Școala gimnazială  „Teodor Ștefanelli”, solicită municipalității un sprijin financiar în valoare de 20.000 lei. 

Astfel, sprijinul financiar al municipiului în organizarea acestui eveniment se materializează prin:

- materiale promoționale și de concurs personalizate;

- diplome, cupe, medalii și premii;

Apreciem că organizarea unui astfel de eveniment, contribuie la diversificarea activităților sportive din municipiul nostru precum și promovarea acestuia ca promotor al unor evenimente sportive amploare.

Cu aceste precizări, inițiez prezentul proiect de hotărâre pe care îl supun spre dezbatere și aprobare Consiliului local.
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