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Referat de aprobare

la proiectul de Hotãrâre cu  privire la stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2020 

In aplicarea prevederilor art. 491 alin.(1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, în cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ţinând cont de rata inflaţiei pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanţelor Publice şi Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice. 

Sumele indexate se aprobă prin hotărâre a consiliului local şi se aplică în anul fiscal următor.
Conform datelor Institutului de statistică, rata inflației pentru anul 2018 a fost de 4,6%. 
In aplicarea prevederilor legale menţionate s-a adoptat Hotărârea Consiliului local nr.53/2019 cu  privire la aprobarea indexării cu rata inflatiei a impozitelor şi taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, aplicabile în anul fiscal 2020.
Pentru stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2020(stabilirea stabilirea impozitelor şi taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei, stabilirea cotelor procentulale, stabilirea cotelor adiţionale, stabilirea procedurilor de scutire, stabilirea bonificaţiei, etc.), aprobarea unor regulamente pentru acordarea unor facilităţi fiscale conform Codului fiscal, am iniţiat acest proiect de hotărâre pentru stabilirea impozitelor şi taxelor locale în anul 2020, care ţine cont de valorile aprobate prin indexare.  

Pentru cotele procentuale, cotele adiţionale şi bonificaţia propun menţinerea valorilor din anul 2019.

Având în vedere prevederile legale, supun aprobãrii dumneavoastrã acest proiect de hotãrâre. 
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Negură Mihăiţă

