ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind închirierea unei suprafețe de teren proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc în vederea amplasării de construcţii şi echipamente specifice

serviciilor de telecomunicații

În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotãrâre am avut în vedere solicitarea VANTAGE TOWERS S.R.L. prin care își exprimă intenția de a închiria o suprafață de teren pentru amplasarea unei stații de telefonie mobilă și a echipamentului auxiliar al acesteia.
Acoperirea cu semnal a zonelor în care acest semnal nu este la cei mai buni parametrii calitativi reprezintă o prioritate atât pentru firmele de telecomunicații, cât și pentru administrația locală.

Prin acest proiect de dezvoltare și de îmbunătățire a rețelei de telefonie mobilă se urmărește creșterea gradul de satisfacție a clienților firmelor de telecomunicații, cât și a clienților domeniului schiabil Rarău. 
Suprafața de teren de 10 mp propusă spre face parte din intravilanul municipiului, fiind amplasată la baza pârtiei de schi Rarău, str. Izvorul Alb nr. 165, făcând parte din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
 Potrivit prevederilor Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local:

· are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. 

· exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială și de mediu;

· exercită atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului;

· hotărăște darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică și privată a municipiului.
Închirierea terenurilor disponibile constituie o sursă permanentă și sigură de venituri pentru bugetul local.
Notă: Suprafața de teren propusă pentru amplasarea de construcții și echipamente specifice serviciilor de telecomunicații, nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu este grevată de sarcini și nu face obiectul vreunui litigiu.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,
Negură Mihăiță
