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RAPORT

la proiectul de Hotãrâre cu  privire la  stabilirea impozitelor şi  taxelor locale

 pentru anul 2019
Având în vedere acest proiect de hotărâre, ţinând cont de prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, menţionez următoarele:
-impozitul pe clădiri este datorat pentru întregul an fiscal de persoana care are în proprietate clădirea la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior;
-impozitul pe cladiri datorat de persoanele fizice şi juridice se calculează în functie de destinaţia proprietăţii rezidenţială sau nerezidenţială ;
-pentru clădirile rezidenţiale şi clădirile-anexă, aflate în proprietatea persoanelor fizice, impozitul pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote cuprinse între 0,08% - 0,2%, asupra valorii impozabile a clădirii. Cota impozitului pe clădiri se stabileşte prin hotărâre a Consiliului local.Cota propusă este de 0,09%;
-valoarea impozabilă a clădirii, exprimată în lei, se determină prin înmulţirea suprafeţei construite desfăşurate a acesteia, exprimată în metri pătraţi, cu valoarea impozabilă/mp corespunzătoare, exprimată în lei/m2 prezentată în Codul fiscal ;
-în cazul unei clădiri care are pereţii exteriori din materiale diferite, pentru stabilirea valorii impozabile a clădirii se identifică valoarea impozabilă cea mai mare corespunzătoare materialului cu ponderea cea mai mare.
-în cazul clădirilor rezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice, valoarea impozabilă a clădirii,  se reduce în funcţie de anul terminării acesteia, după cum urmează:

    a) cu 50%, pentru clădirea care are o vechime de peste 100 de ani la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referinţă(2019);

    b) cu 30%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 50 de ani şi 100 de ani inclusiv, la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referinţă(2019);

    c) cu 10%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 30 de ani şi 50 de ani inclusiv, la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referinţă(2019).

-pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice, impozitul pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote cuprinse între 0,2 - 1,3% asupra valorii care poate fi:

    a) valoarea rezultată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în ultimii 5 ani anteriori anului de referinţă, depus la organul fiscal local până la primul termen de plată din anul de referinţă;
    b) valoarea finală a lucrărilor de construcţii, în cazul clădirilor noi, construite în ultimii 5 ani anteriori anului de referinţă;

    c) valoarea clădirilor care rezultă din actul prin care se transferă dreptul de proprietate, în cazul clădirilor dobândite în ultimii 5 ani anteriori anului de referinţă.Valoarea care se aplică este de 0,8%
-în cazul în care valoarea clădirii nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice nu poate fi calculate conform procedurii prezentate în aliniatul precedent, impozitul se calculează prin aplicarea cotei de 2,2%(include şi cota adiţională de 10%) asupra valorii impozabile determinate în cazul clădirii rezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice;
-pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice, utilizate pentru activităţi din domeniul agricol, impozitul pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote de 0,4% asupra valorii impozabile a clădirii.

 -în cazul clădirilor cu destinaţie mixtă aflate în proprietatea persoanelor fizice, impozitul se calculează prin însumarea impozitului calculat pentru suprafaţa folosită în scop rezidenţial   cu impozitul determinat pentru suprafaţa folosită în scop nerezidenţial.
-pentru clădirile rezidenţiale aflate în proprietatea sau deţinute de persoanele juridice, impozitul/taxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote cuprinse între 0,08% - 0,2% asupra valorii impozabile a clădirii.Valoarea propusă pentru anul 2019 este de 0,22% (include şi cota adiţională de 10%)  .

-pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea sau deţinute de persoanele juridice, impozitul/taxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote cuprinse între 0,2% - 1,3%, inclusiv, asupra valorii impozabile a clădirii. 

-pentru stabilirea impozitului/taxei pe clădiri, valoarea impozabilă a clădirilor aflate în proprietatea persoanelor juridice este valoarea de la 31 decembrie a anului anterior celui pentru care se datorează impozitul/taxa şi poate fi:

    a) ultima valoare impozabilă înregistrată în evidenţele organului fiscal;

    b) valoarea rezultată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în conformitate cu standardele de evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării;

    c) valoarea finală a lucrărilor de construcţii, în cazul clădirilor noi, construite în cursul anului fiscal anterior;

    d) valoarea clădirilor care rezultă din actul prin care se transferă dreptul de proprietate, în cazul clădirilor dobândite în cursul anului fiscal anterior;

    e) în cazul clădirilor care sunt finanţate în baza unui contract de leasing financiar, valoarea rezultată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în conformitate cu standardele de evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării;

    f) în cazul clădirilor pentru care se datorează taxa pe clădiri, valoarea înscrisă în contabilitatea proprietarului clădirii şi comunicată concesionarului, locatarului, titularului dreptului de administrare sau de folosinţă, după caz;
-valoarea impozabilă a clădirii se actualizează o dată la 3 ani pe baza unui raport de evaluare a clădirii întocmit de un evaluator autorizat în conformitate cu standardele de evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării, depus la organul fiscal local până la primul termen de plată din anul de referinţă;
-pentru anul 2019, pentru calcularea impozitului pe clădiri în cazul clădirilor nerezidenţiale aflate în proprietatea/deţinute de persoanele juridice, în scopul respectării echităţii fiscale,  propunerea pentru cotă este de 1,1% .
-pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea sau deţinute de persoanele juridice, utilizate pentru activităţi din domeniul agricol, impozitul/taxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote de 0,4% asupra valorii impozabile a clădirii;
-în cazul în care proprietarul clădirii nerezidenţiale(persoana juridică) nu a actualizat valoarea impozabilă a clădirii în ultimii 3 ani anteriori anului de referinţă(2019), cota impozitului/taxei pe clădiri este 5% la care se aplică o cotă adiţională potrivit art. 489 alin.(2) din Codul fiscal de 50%;

-în cazul unui teren amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la altă categorie de folosinţă decât cea de terenuri cu construcţii, impozitul/taxa pe teren se stabileşte prin înmulţirea suprafeţei terenului, exprimată în hectare, cu suma corespunzătoare prevăzută în anexa nr.2, iar acest rezultat se înmulţeşte cu coeficientul de corecţie corespunzător rangului localităţii; 
-în cazul unui teren amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la categoria de folosinţă terenuri cu construcţii, impozitul/taxa pe teren se stabileşte prin înmulţirea suprafeţei terenului, exprimată în hectare, cu suma corespunzătoare prevăzută în anexa nr.2 la proiectul de hotărâre. 
-în cazul unui teren amplasat în extravilan, impozitul/taxa se stabileşte prin înmulţirea suprafeţei terenului, exprimat în ha cu suma menţionată în anexa nr.2 la care se aplică coeficientul de corecţie corespunzător rangului localităţii;
-împozitul pe mijlocul de transport este datorat pentru întregul an fiscal de persoana care deţine dreptul de proprietate asupra unui mijloc de transport înmatriculat sau înregistrat în România la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior;
-în cazul înmatriculării sau înregistrării unui mijloc de transport în cursul anului, proprietarul acestuia are obligaţia să depună o declaraţie la organul fiscal local în a cărui rază teritorială de competenţă are domiciliul, sediul sau punctul de lucru, după caz, în termen de 30 de zile de la data înmatriculării/înregistrării, şi datorează impozit pe mijloacele de transport începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.
-în cazul în care mijlocul de transport este dobândit în alt stat decât România, proprietarul datorează impozit începând cu data de 1 ianuarie a anului următor înmatriculării sau înregistrării acestuia în România;
-în cazul radierii din circulaţie a unui mijloc de transport, proprietarul are obligaţia să depună o declaraţie la organul fiscal în a cărui rază teritorială de competenţă îşi are domiciliul, sediul sau punctul de lucru, după caz, în termen de 30 de zile de la data radierii, şi încetează să datoreze impozitul începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.

In aplicarea prevederilor privind nivelul impozitelor şi taxelor locale, rezultă următoarele creanţe fiscale aferente anului 2018(nr. de roluri fiscale sunt 11492 la persoane fizice şi 815 roluri fiscale la persoane juridice) :
-impozit pe clădiri la persoane fizice 



 843742 lei

-impozitul pe clădiri la persoane juridice


 956517 lei

-impozitul pe teren la persoane fizice



 905714 lei

-impozitul pe teren la persoane juridice


 215167 lei

-taxe judiciare






 207690 lei

-taxa teren







 148895 lei

-impozitul pe mijlloacele de transport la persoane fizice
 707301 lei
-impozitul pe mijlloacele de transport la persoane juridice 302024 lei

-taxe autorizaţii






 154064 lei

-taxa firmă







   41689 lei


-amenzi







 541464 lei

-impozit spectacole





       308 lei

-venituri din prestari servicii



             34128 lei
-taxe speciale






     8357 lei
-alte venituri







   86397 lei
TOTAL






         5153457 lei

Gradul de încasare pentru creanţele fiscale se evidenţiază în contul de execuţie aprobat trimestrial.
Cu precizările de mai sus, considerăm oportun acest proiect de hotărâre.

    Director executiv,





     Intocmit,
  
Iuliana-Georgeta Florescu




    Şef serviciu,
          Liliana Coclici
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