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REFERAT DE APROBARE
pentru modificarea şi completarea articolului 9 din Anexa la Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 104/26.08.2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al  Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc

Clubul Sportiv Municipal „Rarăul” a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.74/12.11.2002, dată la care s-a aprobat și Regulamentul de organizare și funcționare.
Regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc aflat în prezent în vigoare a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 104/26.08.2021.
În vederea dezvoltării sportului de masă și de performanță la nivelul unității administrative, este necesară înființarea a încă două secții sportive: motociclism și rugby, sens în care este necesară şi modificarea şi completarea Regulamentului de organizare și funcționare al  Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc.
Această modificare respectă dispozițiile Legii nr. 69/2000 a educației fizice și a sportului, cu modificările și completările ulterioare, precum și alte dispoziții legale conexe.
Având în vedere aspectele prezentate supun aprobării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prezentul proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea articolului 9 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 104/26.08.2021 privind Regulamentului de organizare și funcționare al  Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc. 
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