ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

MUNICIPIUL  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotãrâre privind  
privind aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de alimentare cu apă și de canalizare și mandatarea 

AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr. 5 în numele și pe seama 

UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc

Conform Legii Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice, nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare, serviciile de utilităţi publice sunt în responsabilitatea autorităţilor administraţiei publice locale sau, după caz, a asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară având ca scop serviciile de utilităţi publice, conform mandatelor acordate acestora prin hotărâri ale autorităţilor deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale membre.

Serviciile de utilităţi publice se organizează şi se gestionează cu respectarea prevederilor legale, potrivit hotărârilor adoptate de autorităţile deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale, în funcţie de gradul de urbanizare, de importanţa economico-socială a localităţilor, de mărimea şi de gradul de dezvoltare ale acestora şi în raport cu infrastructura tehnico-edilitară existentă.

Delegarea gestiunii unui serviciu de utilităţi publice reprezintă acţiunea prin care o unitate administrativ-teritorială atribuie unuia sau mai multor operatori, furnizarea/prestarea unui serviciu ori a unei activităţi din sfera serviciilor de utilităţi publice a cărui/cărei răspundere o are. Delegarea gestiunii unui serviciu/unei activităţi de utilităţi publice implică operarea propriu-zisă a serviciului/activităţii, punerea la dispoziţie a sistemului de utilităţi publice aferent serviciului/activităţii delegat/delegate, precum şi dreptul şi obligaţia operatorului de a administra şi exploata sistemul de utilităţi publice respectiv. Delegarea gestiunii poate fi efectuată şi de asociaţiile de dezvoltare intercomunitară având ca scop serviciile de utilităţi publice, în numele şi pe seama unităţilor administrativ-teritoriale membre, în baza unui mandat special acordat de acestea;

Pentru continuarea demersurilor necesare implementării proiectului regional ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava, în perioada 2014 - 2020” se solicită aprobarea încheierii unui act adițional, nr. 5, la contractul de delegare al gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 5013/13.04.2010 încheiat cu ACET SA  Suceava.

Cu argumentele prezentate, supun aprobãrii dumneavoastrã acest proiect de hotãrâre.

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
