ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG  MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL
PROIECT

HOTĂRÂRE

pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc  nr.98/27.09.2018 privind aprobarea programului de măsuri specifice sezonului rece 2018 – 2019 şi aprobarea tehnologiei de intervenţie în cazul apariţiei poleiului  şi a căderilor de zăpadă în municipiul Câmpulung Moldovenesc


Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din 18.12.2018;


Având în vedere:

· Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr.          /   .12.2018;

· Raportul Poliției locale-Compartiment mediu , nr.         /  .12.2018;

· Raportul Compartimentului juridic, nr.      /    .12.2018;

· Prevederile art. 2 alin. (3) lit. g), art. 4 alin. (3) din Legea nr.101/2006 a serviciului de salubrizare a localităţilor, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
În temeiul art. 36 alin (2) lit. d), alin. (5) lit. a),  alin. (6) lit. a) pct. 14, art. 45, art. 47 şi art. 49 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                  HOTĂRĂŞTE:

        Art. 1. Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.98/27.09.2018 privind aprobarea programului de măsuri specifice sezonului rece 2018 – 2019 şi aprobarea tehnologiei de intervenţie în cazul apariţiei poleiului  şi a căderilor de zăpadă în municipiul Câmpulung Moldovenesc, se modifică și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
      Art. 2. Primarul prin aparatul de specialitate va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
INIŢIATOR,

P R I M A R,
Negură Mihăiţă
