ROMÂNIA

JUDETUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

Nr.       din   .12. 2018
EXPUNERE DE MOTIVE

pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.98/27.09.2018 privind aprobarea programului de măsuri specifice sezonului rece 2018 – 2019 şi aprobarea tehnologiei de intervenţie în cazul apariţiei poleiului  şi a căderilor de zăpadă în municipiul Câmpulung Moldovenesc

 Având în vedere experienţa anilor trecuţi, precum şi problemele ce pot să apară în această perioadă, considerăm necesar ca activitatea de deszăpezire şi asigurarea circulaţiei pe drumurile publice să se desfăşoare în mod adecvat şi după anumite proceduri bine stabilite.

                În Programul de măsuri specifice sezonului rece 2018-2019 aprobat prin Anexa nr.1 la Hotărârea  Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc  nr.98/27.09.2018 privind aprobarea programului de măsuri specifice sezonului rece 2018 – 2019 şi aprobarea tehnologiei de intervenţie în cazul apariţiei poleiului  şi a căderilor de zăpadă în municipiul Câmpulung Moldovenesc, a fost solicitată o echipă de intervenție de minim 10-12 persoane (șoferi, muncitori, dispecer), pregătită să intervină în caz de necesitate.
 Consider că nu se justifică această solicitare deoarece momentul și amploarea intervenției sunt decizii care aparțin prestatorului în aplicarea prevederilor contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare a municipiului Câmpulung Moldovenesc prin concesiune nr.1458/26.01.2006, art.17.

 Cu aceste precizări supun aprobării Consiliului local prezentul proiect de hotărâre.
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