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la proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea unor măsuri organizatorice pentru realizarea unei parcări provizorii în strada Izvorul Alb fn., Câmpulung Moldovenesc
  INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea unor măsuri organizatorice pentru parcare în vederea desfășurării activităților la domeniul schiabil ”Rarău”, dă următoarele referințe:
Obiectivul pârtia de schi ”Rarăul” reprezintă o prioritate pentru municipalitate.
Domeniul schiabil ”Rarău” este o investiție nouă, mult dorită de comunitatea locală și de iubitorii sporturilor de iarnă din întreaga zonă și nu numai. Obiectivul face parte din strategia de dezvoltare locală a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, alături de alte investiții în domeniul turismului. Promovarea și dezvoltarea acestora este o necesitate socială, schiul reprezentând o activitate recreativă și sportivă cu mare impact în rândul turiștilor de toate vârstele. 

În sezonul anterior, de la data deschiderii, numărul estimat al vizitatorilor a fost de 40.000 de persoane. S-a constat că în perioadele de vârf (sâmbăta, duminica, zile de sărbătoare) locurile de parcare au fost total insuficiente. Au fost restricționate circulația și accesele cu un echipaj al Serviciului Poliția locală, s-au parcat autoturismele de-a lungul străzii Izvorul Alb, începând cu zona pasajului CF și până la pârtie, îngreunând și mai mult circulația pe DJ 175A. 
Motivat de aceasta, având în vedere pregătirile pentru începerea perioadei schiabile s-au inițiat unele demersuri pentru asigurarea spațiilor de parcare în zona str. Izvorul Alb.
A fost identificat un teren în suprafață de 7430 mp iar proprietarul a dat o declarație notarială prin care dă cu împrumut gratuit terenul pentru o perioadă de 2 ani și 4 luni, (01.12.2019-30.03.2002).

În ședința din luna noiembrie 2019 a fost prezentată situația, iar Consiliului Local și-a însușit propunerea.

Pe acest teren trebuie efectuate următoarele lucrări: profilare teren, compactare strat de bază, strat de piatră, în vederea amenajării parcării, lucrări prevăzute în anexa la proiectul de hotărâre. Valoare lucrări 35.032 lei fără TVA. Estimarea acestora s-a făcut la prețurile pe categorii de lucrări din acordul cadru nr. 11552/2018 încheiat între Municipiul Câmpulung Moldovenesc și Calcarul SA, (întreținerea drumurilor nemodernizate). 

Pe lângă aceste costuri de amenajare a terenului, va fi montată o împrejmuire provizorie (mobilă).
Parcarea va fi administrate de primărie, cu personal propriu.

La un calcul, o analiză cost-beneficiu, rezulă:

· din spațiul de 7430 mp, se va amenaja suprafața de aprox. 4000 mp, rezultând locuri de parcare pentru min. 120 autoturisme.

· având în vedere că la parcarea de la pârtie tariful este de 10 lei/zi, iar în oraș, 1 lei/oră, pentru parcarea propusă (din zona intersecției cu Limpedele, aproximativ 2 km de pârtie) propunem tariful de 7 lei/zi.

· 120 locuri x 7 lei/zi = 840 lei

· 3 luni sezon de schi (minim 24 zile) – 20.160 lei sezon
· 3 sezoane de schi (perioada de folosință a terenului, cu titlu gratuit) = 60.480 lei
Propunem ca locul de parcare să poate fi acordat și pe bază de abonament, la tarifele în vigoare pentru parcările publice din oraș.
Prin reglulamentul anexă a proiectului de hotărâre, sunt reglementate modul de organizare şi funcţionare a spațiului pentru staţionarea autovehiculelor.

Se observă că prin amenajările propuse, estimăm ca avantajoasă pentru primărie, organizarea și exploatarea parcării. Desigur că sunt și multe alte condiții necesare pentru ca această propunere să nu fie posibil a fi îndeplinită (sezon fără zăpadă, mai puțini turiști, număr redus de autovehicule, etc.) 
Pe de altă parte, asigurarea spațiilor pentru parcare și desfășurarea în condiții bune a activităților au ca scop final, dezvoltarea domeniului schiabil și răspunde unor cerinţe şi necesităţi de interes şi utilitate publică.

Consiliul local asigură, potrivit competenței sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, consider oportun și necesar proiectul de hotărâre.

Director executiv adjunct, 

Istrate Luminița
	
	

	
	



