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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea solicitării de transmitere a unui bun, denumit

“pasarelă pietonală peste liniile  nr. 2-5, stația Câmpulung Est“ situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc județul Suceava din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc și în administrarea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre  privind aprobarea solicitării de transmitere a unui bun, denumit “pasarelă pietonală peste liniile  nr. 2-5, stația Câmpulung Est“ situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc județul Suceava din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc și în administrarea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referinţe:
Procedural, pentru preluarea pasarelei sunt necesare mai multe hotărâri ale consiliului - inițial trebuie aprobată intenția de preluare, se promovează o hotărâre de guvern pentru aprobarea transferului, protocoale predare, o altă hotărâre a consiliului pentru înscriere în evidențele domeniului public al UAT, etc
În data de 23 aprilie 2019 a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 50 privind aprobarea solicitării de transmitere a unui bun, denumit “pasarelă pietonală peste liniile  nr. 2-5, stația Câmpulung Est“ situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc județul Suceava din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc și în administrarea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Temeiul juridic care a stat la baza adoptării hotărârii mai sus amintite, a fost Legea 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, cu modificările și completările ulterioare, precum și Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Odată cu adoptarea Ordonanței de Urgență nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu completările ulterior, prevederi din cele două legi mai sus amintite au fost abrogate.
 Având în vedere faptul că preluarea pasarelei se face prin Hotărâre a Guvernului României în baza solicitării Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc și a faptului că de la data adoptării a H.C.L. nr. 50/2019 și până la data adoptării Codului administrativ nu a fost promovată nici o Hotărâre a Guvernului României în sensul transmiterii acestei pasarele este necesară abrogarea H.C.L. nr. 50/2019 și adoptarea unei noi hotărâri de Consiliu Local în baza prevederilor legale în vigoare.

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre
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