        
                                ROMÂNIA


                 JUDEŢUL SUCEAVA

 PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC


         Nr.        din      . 12.2021
                                       REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre  pentru  aprobarea contractelor-cadru de prestare a serviciului de salubrizare pentru persoanele fizice și persoanele juridice din municipiului Câmpulung Moldovenesc                                     
Municipiul Câmpulung Moldovenesc a încheiat cu SC Fritehnic – lider de asociere contractual nr.33459/16.11.2021 privind delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului public de salubrizare al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Conform art.8 alin.(3), lit. i) din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată cu modificările și completările ulterioare, autoritățile administrației publice locale asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de utilități publice și adoptă hotărâri în legătură cu elaborarea și aprobarea contractelor de furnizare prestare a acestor servicii .
Contractele stabilesc cadrul juridic privind desfășurarea serviciului de salubrizare, definind modalitățile și condițiile ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea acestui serviciu , indicatorii de performanță, condițiile tehnice, raporturile dintre operator și utilizator, pentru satisfacerea nevoilor de salubrizare ale populației, ale instituțiilor publice și ale operatorilor economici de pe teritoriul municipiului..

           Având în vedere că astfel vom respecta legislaţia  în vigoare, supun dezbaterii şi aprobării acest proiect de hotărâre.

                                                                                           P R I M A R   
                                                                                                        Negură Mihăiță                                                                                                                                   
