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RAPORT  DE  SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la atribuirea în vederea închirierii unui spațiu pentru Filiala municipală Câmpulung Moldovenesc a Partidului Verde
          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la atribuirea în vederea închirierii unui spațiu pentru Filiala municipală Câmpulung Moldovenesc a Partidului Verde, menţionează următoarele: 

Potrivit art. 26 alin. (1) şi alin. (3) din Legea nr. 334/2006 privind finanţarea activităţii partidelor politice şi a campaniilor electorale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, autorităţile administraţiei publice centrale şi locale pot asigura spaţii pentru sediile centrale şi locale ale partidelor politice, precum şi terenurile aferente, la cererea motivată a acestora. Închirierea de către autorităţile locale a spaţiilor destinate sediilor partidelor politice urmează regimul juridic prevăzut pentru închirierea spaţiilor cu destinaţie de locuinţă.
             Având în vedere prevederile din actele normative invocate, precum și dispozițiile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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