ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul privind subvenţionarea transportului local  de călători și acordarea de facilități pentru transportul public  pentru unele categorii ale populației, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, 

în perioada  1 ianuarie 2023 – 31 decembrie 2023

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre facem următoarele precizări: 
Având în vedere atât mărimea suprafeței teritoriului economico-administrativ al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, cât și configurația stradală a localității, se impune păstrarea și asigurarea serviciului de transport public local de persoane, respectiv subvenționarea pentru categoriile speciale a abonamentelor pentru transportul public de călători local. Aceste abonamente sunt acordate veteranilor şi văduvelor de război, foştilor deţinuţi politici, eroilor şi răniţilor Revoluţiei, persoanelor cu dizabilități şi însoţitorilor acestora precum şi a cetăţenilor de onoare ai municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Prin Legea nr. 226 din 30 octombrie 2020 a fost modificată şi completată Legea nr.1 a educaţiei naţionale. În conformitate cu prevederile art.84 din Legea nr. 1/2011 a educației naționale :

,,Elevii din învăţământul preuniversitar acreditat/autorizat beneficiază de gratuitate la servicii publice de transport local şi judeţean, rutier, naval, cu metroul, precum şi feroviar la toate categoriile de trenuri, clasa a II-a, pe tot parcursul anului calendaristic.". În vederea asigurării gratuităţii acordate elevilor, decontarea cheltuielilor se face de la bugetul de stat, prin transfer, către unităţile administrativ-teritoriale.

Compartimentul transport auto şi monitorizare parcări din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc aplică Hotărârea Consiliului Local cu privire la organizarea şi desfăşurarea transportului local, supraveghează, monitorizează şi controlează modul în care se execută transportul local, urmăreşte respectarea clauzelor  Contractului de gestiune delegată a serviciului de transport.
Având în vedere cele menționate anterior, considerăm oportună supunerea spre aprobare a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectul privind subvenţionarea transportului local  de călători și acordarea de facilități pentru transportul public  pentru unele categorii ale populației, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, în perioada  1 ianuarie 2023 – 31 decembrie 2023.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Director executiv adjunct,
Luminița Istrate 
Compartiment transport auto
                   şi   monitorizare parcări,
Șutu Daniela  
