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                                                                   REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre cu privire la subvenţionarea transportului 
urban de călători pentru unele categorii ale populaţiei,
 în perioada 1 ianuarie 2020 – 31 decembrie 2020
Având în vedere mărimea suprafeței teritoriului economico-administrativ al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, cât și configurația stradală a Municipiului, se impune păstrarea și asigurarea serviciului de transport public local de persoane, respectiv subvenționarea pentru categoriile speciale a abonamentelor pentru transportul  public de călători local. Aceste abonamente sunt acordate veteranilor şi văduvelor de război, foştilor deţinuţi politici, eroilor şi răniţilor Revoluţiei, persoanelor cu dizabilități şi însoţitorilor acestora precum şi a cetăţenilor de onoare ai municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Sunt în vigoare următoarele  prevederi legale: art. 16 lit. b) din Legea nr. 44/1994 privind veteranii de război, precum şi unele drepturi ale invalizilor şi văduvelor de război, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; art.4, art.7 alin.(1), art.22  şi art. 23  din Legea 448/2006 privind protecţia şi promovarea persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; art. 8 alin. (2) lit. b) din Decretul Legii nr. 118/1990, privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum şi celor deportate în străinătate, republicat, cu modificările şi completările ulterioare şi art. 5 alin (1) lit. f) din Legea nr. 341/2004, Legea recunoştinţei pentru victoria Revoluţiei române din Decembrie 1989, pentru revolta muncitorească anticomunistă de la Braşov din noiembrie 1987 și pentru revolta muncitorească anticomunistă din Valea Jiului – Lupeni din august 1977, cu modificările şi completările ulterioare, care obligă autorităţile locale să subvenţioneze transportul în comun pentru anumite categorii de persoane: veterani de război, invalizi, văduve de război, foşti deţinuţi politici, persoane cu handicap şi însoţitorii acestora, participanţi la Revoluţia din 1989. Totodată, prin unele hotărâri ale Consiliului Local s-a  stabilit acordarea aceleaşi facilităţi şi cetăţenilor de onoare ai municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Având în vedere topografia municipiului nostru situat de-a lungul râului Moldova şi trama stradală constituită din DN17 în lungime de peste 12 km (se identifică cu str. Calea Bucovinei şi str. Calea Transilvaniei), cât şi faptul că majoritatea  acestor cetăţeni locuieşte în cartierele mărginaşe (Câmpulung Est şi Sâhla) neputându-se deplasa decât pe această cale, consider necesară subvenţionarea transportului urban de călători pentru categorile populaţiei menţionate mai sus.  

Cu explicaţiile prezentate supun aprobării Consiliului local acest proiect de hotărâre.
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