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DESCRIEREA SUMARĂ A INVESTIȚIEI
Titlu proiect:  ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE ÎN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA
Apel proiect: I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC 

Sisteme de transport inteligente (ITS) care se încadrează la codul 076 – digitalizarea transportului urban
UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc este situat în partea central-vestică a Județului Suceava. 

Conform datelor statistice publicate de INS, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc la nivelul anului 2021 au fost înregistrați 20.837 locuitori. Variația demografică în profil teritorial în ultimul deceniu evidențiază scăderea cu 0,9% a numărului de locuitori cu domiciliul în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, tendință de variație similară cu cea înregistrată la nivel național (-1,8%).

Analiza distribuției ponderilor anuale pe care le reprezintă principalele grupe de vârstă de-a lungul ultimilor 12 ani, relevă scăderea semnificativă (cu 26%) a ponderii populației tinere, cu vârsta cuprinsă între 15 și 24 ani, concomitent cu majorarea accentuată a procentului care revine locuitorilor cu vârstă de peste 65 ani (cu 28%), aspect care reflectă fenomenul de îmbătrânire demografică. În general, aceste persoane sunt caracterizate de mobilitate redusă, necesitând facilități în sensul creșterii accesibilității sistemului de transport.

Potrivit datelor furnizate de Inspectoratul Teritorial de Muncă Suceava, la nivelul anului 2021, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost înregistrați 4.461 salariați activi, distribuiți celor 152 angajatori publici și privați cu sediul în această localitate.

Numărul locurilor de muncă ocupate la nivel local reprezintă 17% din totalul numărului de locuitori, în timp ce la nivel județean acest indicator are valoarea de 13%. Cu excepția serviciilor oferite de autorități sau instituții publice principalii angajatori activează în industrie (Fabricarea de articole confecționate din textile (cu excepția îmbrăcămintei și lenjeriei de corp); Fabricarea de echipamente electrice și electronice pentru autovehicule și pentru motoare de autovehicule). Zona Centrală concentrează peste 250 de salariați. Primul angajator în funcție de numărul de salariați (111 salariați) desfășoară activități în partea de nord-vest a municipiului.
Mobilitatea reprezintă un element esenţial pentru fiecare comunitate deoarece prin implementarea unui model de transport durabil la nivel local se creşte gradul de accesibilitate al cetăţenilor la acest serviciu, se creşte siguranţa şi securitatea călătorilor, este impactat pozitiv mediul înconjurător, reducându-se astfel poluarea atmosferică şi fonică, atractivitatea mediului urban intră pe un trend ascendent, iar costurile privind transportul se reduc considerabil.

Pentru a asigura atât cetătenilor cât şi oraşului o creştere din punct de vedere a calitătii vieții. Municipiul Câmpulung Moldovenesc trebuie să asigure un sistem de transport eficient şi durabil, care să fie considerat de către cetăteni accesibil atât economic cât si geografic. Un astfel de sistem de transport va dezvolta mobilitatea de transport, sprijinind parcursul Municipiului Câmpulung Moldovenesc de a deveni un oraş inteligent până în anul 2030.

Conceptele europene de planificare şi management referitoare la mobilitatea urbană durabilă, adaptate la specificul Municipiului Câmpulung Moldovenesc vor fi detaliate pe larg în documentul de planificare strategică destinat transportului : Planul de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Câmpulung Moldovenesc. În PMUD-ul, au fost identificate o serie de priorităţi, obiective, date contextuale, măsuri cât şi proiecte care vizează în mod direct oraşul pentru care se doreşte dezvoltarea serviciului de transport public.

Analiza situaţiei existente din cadrul documentului existent de planificare a mobilităţii urbane oferă o perspectivă destul de concisă a deficienţelor existente la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, trecând prin toate palierele de analiză cercetate : reţea stradală, transport public, transport pe calea ferată, transport de marfă, mijloace alternative de mobilitate, managementul traficului şi zone cu nivel ridcat de complexitate.

Dezvoltarea generala a orașului are un efect major asupra nevoilor de transport și comportamentului de mobilitate, atat în cazul persoanelor, cat și al marfurilor. Sistemul de transport constituie baza unui oraș performant, un factor cu importanta semnificativa asupra modelului de dezvoltare economica și a calitatii mediului, parte componenta a politicii urbane adoptate.

Viziunea de dezvoltare a mobilitatii din Municipiul Campulung Moldovenesc la orizontul anului 2027, în contextul relationarii cu teritoriul învecinat, este descrisa prin urmatoarele atribute esentiale:

· Sistem de transport viabil, durabil și accesibil;

· Sistem de transport care sprijina dezvoltarea și economia locala; 

· Sistem de transport care nu afecteaza sanatatea locuitorilor;

· Sistem de transport care conduce la creșterea gradului de siguranta a locuitorilor;

· Sistem
 de
transport
care contribuie la îmbunatatirea
calitatii vietii locuitorilor.

Realizarea investiţiei din cadrul PNRR - Componenta 10 - Fondul Local este necesară pentru a continua dezvoltarea sistemului de transport public local, dezideratele principale fiind continuarea actiunilor în plan local pentru promovarea unei mobilităti urbane durabile şi reducerea emisiilor GES de la nivelul întregului municipiu. Bineînţeles, având în vedere faptul că proiectul intervine prin modernizarea sistemelor de transport public local, se va genera un impact pozitiv inclusiv asupra creşterii cotei modale a acestui tip de transport reducându-se astfel numărul mediu al deplasării lor cu vehiculul personal.

Proiectul descris combate prin implementarea sa o serie de disfuncţionalităţi identificate mai exact:

· Eficienta redusă a transportului  public urban, datorită necorelării graficului de circulaţie şi al capacităţii mijloacelor de transport public utilizate cu cererea de transport public reală;

· Lipsa de atractivitate a transportului în comun, datorită stării infrastructurii de transport public, respectiv a vehiculelor de transport în comun şi a staţiilor;

· Gradul redus de acoperire pentru anumite zone ale municipiului ;

· Numărul mare de deplasări cu autovehicule private, raportat la deplasările cu transportul public;

· Crearea de congestii de circulatie, la orele de vârf;

· Utilizarea excesivă a mijloacelor de transport poluante şi lipsa unei politici coerente de încurajare a utilizării de vehicule ecologice;

· Acoperirea redusă a transportului public pentru anumite zone ale oraşului, inclusiv cartiere rezidentiale nou­ construite;

· Activitatea redusă a transportului public;

· Poluarea produsă de activitatea de transport.

Prin aceasta investitie se urmareste achizitionarea de sisteme de transport inteligent care contribuie la îmbunătăţirea mobilităţii locale, respectiv a managementului urban, prin achizitionarea de sisteme de transport inteligente (ITS).

Sistemele de transport inteligente (ITS) aplică tehnologiile informației și comunicațiilor, cum ar fi planificatoarele de călătorii, eCall și conducerea automată în domeniul transporturilor, făcând mobilitatea mai sigură, mai eficientă și mai durabilă

In contextul actual, orice comunitate locala necesita o abordare integrata sustinuta de dezvoltarea unui sistem management inteligent al tehnologiei informatiei si comunicatiilor.

Necesitatea proiectului rezulta din nevoia de dezvoltare a Municipiului Campulung Moldovenesc din punct de vedere al utilizarii tehnologiilor inovative si dezvoltarea de servicii şi structuri de sprijin foarte specializate.

La  nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, nu există o infrastructură de tip ITS, investitia propusa  este integrata  si complementara cu  investitiile  la nivel local, precum si cu  investitiile promovate de UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc si este in concordanata cu STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA 2021-2027 si PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA  A MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC care se încadrează în viziunea asupra dezvoltării durabile pe termen mediu și lung. 

Prin proiect vor fi realizate si procurate :

· Dotarea și funcționarea centrului de control al traficului; 
· Soluții de taxare, inclusiv „e-bilete” sau „e-ticketing”;
· Sisteme de avertizare privind adaptarea vitezei;

· Sisteme de siguranță pentru zona cu lucrări;

· Sistem de semafoare interconectate;

· Monitorizarea timpilor de călătorie și a vitezei;

· Sisteme de cântărire în mișcare;

· Semnal prioritar pentru circulația vehiculelor de urgență;

· Semnalizatoare cu mesaje dinamice;

· Planificator de călătorii pentru transportul public;

· Sisteme integrate de informare a călătorilor;

· Sisteme de informare a participanților la trafic.

Proiectul urmareste atingerea obiectivului prin implementarea unor masuri specifice de management local, realizarea unor activitati ce tin de implementarea conceptului de dezvoltarea durabila, concept implementat de solicitant si in cadrul altor proiecte ce presupun finantare prin Programul  National de Redresare si Rezilienta.

Documente de planificare de la nivel local menționate promovează o abordare centrată pe oameni și pe nevoile lor specific inclusive cele de siguranta si Securitate asigurata, având drept obiective principale accesibilitatea, eficiența în utilizarea resurselor, echitatea socială și calitatea mediului. 

In conditiile in care  vor fi necesare  executia de lucrari de constructii pentru montarea  si punerea in functiune a echipamentelor va fi obtinut Certificat de urbanism. Vor fi realizate activitati de proiectare si asistenta tehnica.

Sunt necesare interventii pentru modernizarea infrastructurii publice. De aceea, pentru buna derulare a activitatilor UAT MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC, singura solutie acceptabila este de modernizarea  sistemelor de management local prin implementarea de solutii ITS inovatoare. 

Proiectul propus isi justifica atat necesitatea cat si oportunitatea, mai mult de atat se observa cum beneficiile obtinute ca urmare a implementarii acestuia contribuie in mod efectiv la imbunatatirea calitatii vietii locuitorilor din MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC, dezvoltarea durabila a municipiului, crearea unei infrastructuri inteligente pentru prestarea serviciilor de administratie publice si îndeplinirea viziunii de dezvoltare a municipiului prevazute in documentele strategice de dezvoltare pentru perioada 2021-2027.

In acest context proiectul este  necesar si oportun pentru a  fi implementat de catre UAT  MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC.
Obiectivul general al proiectului este asigurarea accesului cetăţenilor la un serviciu de transport public de călători eficient şi îmbunătăţirea condiţiilor de utilizare a modurilor nemotorizate de transport, vizând soluţii digitale şi ecologice de transport şi reducerea emisiilor de echivalent C02 din transport.

Proiectul vine în întâmpinarea obiectivului PNRR, Pilon ul IV - Coeziune socială şi teritorială, Componenta 10 -  Fondul Local, prin implementarea unor măsuri strategice, bazate pe datele din Planul de Moiblitate Urbană Durabilă a Municipiului Câmpulung Moldovenesc 2021-2027, ce vor conduce la promovarea mobilităţii urbane durabile şi la reducerea emisiilor de C02, ca urmare a îmbunătăţirii eficienţei transportului public de călători, a frecvenţei şi a timpilor săi de deplasare, accesibilităţii, transferului către acesta de la transportul privat cu autoturisme, precum şi a transferului către modurile nemotorizate de transport, creşterea atractivităţii utilizării mijloacelor de transport public şi a modurilor nemotorizate în detrimentul transportului cu autoturismele personale.

De asemenea, proiectul contribuie la  îndeplinirea următoarelor obiective  specifice ale componentei speci ficate:

1. Creşterea gradului de siguranţă rutieră în zonele urbane, vizând soluţiile digitale şi ecologice de transport

2. Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră generate de transporturi;

3. Dezvoltarea serviciului de transport publ ic periurban şi achiziţia de vehicule de transport publice ecologice.

Componentele vizate ale infrastructurii pentru transportul verde, respectiv achiziţioanarea şi   instalarea de sisteme ITS (lntell igent Transport System s/sisteme de transport inteligente) facilitează transportul în comun şi încurajează persoanele să utiIizeze mijloace alternative de transport prin sporirea atractivităţii şi utilităţii acestuia, creşterea fluidităţii traficului pe principale le artere ale municipiului, reducerea poluarii mediului, precum şi a poluării fonice la nivelul întregului oraş.

Asigurarea acestor condiţii de circulaţie care să asigure o eficienţă sporită a transportului public, prin creşterea vitezei de circulaţie, reducerea timpul ui de aşteptare în staţii şi a duratei de călătorie ar conduce la o migrare spre acest mod de deplasare, atât din partea utilizatori lor vehiculului propriu, cât şi a celor care utilizează preponderent mersul pe jos. Prin urmare, din cauza creşterii continue a parcului de autovehicule şi a vehiculelor ce tranzitează oraşul, devin necesare acţiuni menite să îmbunătăţească condiţiile de trafic, cu asigurarea priorităţii pentru transportul publ ic.

Activităţile/măsurile proiectului propus vor contribui la reducerea poluării, creşterea gradul ui de siguranţă  şi  informare, la creşterea  fluenţei  în trafic, precum  şi  la promovarea prioritatii transportului public, aceste elemente fiind de strictă necesitate pentru creşterea eficienţei în ceea ce priveşte mobilitatea urbană durabilă în Municipiul Câmpulung Moldovenesc. Prin amplasamentele propuse pentru  instalarea sistemul de management inteligent al traficului în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, se asigură crearea unei soluţii complexe, inteligente, care sa asigure un acces mai usor al persoanelor la locuri le de muncă, la furnizorii de servicii sau alte zone de interes; scăderea timpilor de deplasare şi scăderea costu rilor de transport atât în zona privată, cât şi în cea publică; reducerea poluări i şi a consumului de energie; descongestionarea traficului precum şi îmbunătăţirea siguranţei în trafic.

Astfel, prin îmbunătăţirea condiţiilor de trasport public şi implicit reducerea deplasărilor cu vehiculul privat datorită comutării spre deplasările cu transportul public, proiectul are un efect pozitiv asupra reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră generate de transporturi şi la reducerea impactului acestora asupra mediului.

Mai mult, prin achiziţioanarea şi instalarea de sisteme ITS (lntelligent Transport System / Sisteme de transport inteligente), proiectul va contribui la creşterea confortului şi siguranţei pentru călători şi, implicit, la creşterea gradului de atractiv itate al acestui mod de transport, prin asigurarea unei infrastructuri de transport public de călători aliniat la ultimele cerinţe internaţionale în domeniu.
In acest context, grupurile tinta identificate ale proiectului sunt:

Beneficiari directi:
- angajatii Primariei Municipiului Câmpulung Moldovenesc;

- autoritatea publica locala care isi va putea implementa strategia de dezvoltare implementand proiecte ce se vor constitui in rezultate masurabile;

Beneficiari indirecti:
- comunitatea locala si zona in general care va fi influentata si motivata de existenta unui mediu sanatos si eficient; de asemenea costurile cu asigurarea finantarii fiind mai mici, vor fi create posibilitati noi de dezvoltare;

- mediul de afaceri, care se poate dezvolta in viitor avand in vedere posibilitatea utilizarii unor resurse umane superioare calitativ.

Rezultate estimate:
Atingerea rezultatelor estimate implică:
· Activități de proiectare si asistenta tehnica
· Activitati de consultanta pentru cele doua etape ale proiectului: elaborarea cerere de finantare si managementul contracutului de investitii;

· Achizitia de infrastructuri ITS
· Lucrari de constructii pentru montarea si punerea in functiune a sistemelor de transport inteligente 
Conform condițiilor de eligibilitate și a plafoanelor investiționale stabilite prin PNRR, valoarea tuturor intervențiilor de mai sus au fost stabilite în baza alocărilor maxime pe care Municipiul Câmpulung Moldovenesc o poate atrage in proiect.
În ceea ce privește valoarea proiectului, valoarea proiectului este de 500.000 euro, in conformitate cu prevederile din ghidul solicitantului  :

	Solicitant
	Descrierea Componenta
	Valoare maxima euro fără TVA
	Valoare totală euro, fără

TVA
	Valoare totală lei, fără TVA
	Valoare TVA LEI
	Valoare totală LEI

	UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc
	Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS
	500.000,00
	500.000,00
	2.461.350,00
	467.656,50
	2.929.006,50


mai 2021, 1 euro = 4, 9227 lei-  Conform ghid de finanțare

Valoarea totală proiect pe Componenta 10 - Fondul Local, Apel proiect: I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC este de 2.929.006,50 lei, din care :

· 2.461.350,00 lei fără TVA - reprezintă cheltuieli eligibile asigurate din Planul Național Redresare și Reziliență

· 467.656,50 lei TVA aferent - cheltuieli asigurate din bugetul de stat

Condiții ce vor fi îndeplinite: 

a) Alinierea obligatorie a investițiilor cu Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă/Strategiile Integrate de Dezvoltare Urbană/Planurile Urbanistice Generale, aprobate sau în curs de elaborare /aprobare;

Investitia este aliniata cu  „STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA 2021-2027 si PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA  A MUNICIPIULUI CAMPULUNG MOLDOVENESC.

b) Asigurarea corelării cu serviciile de mobilitate urbană din zona funcțională și zona periurbană - doar pentru sistemele de transport inteligente (ITS). La nivel de UAT nu exista un sistem deja operațional și nu este cazul să se asigure integrarea și corelarea cu acesta a sistemului care va fi achiziționat prin intermediul Componentei 10;

c) Indicatorii obiectivului de investiții:

· Număr de UAT ce își vor elabora/dezvolta prin intermediul acestei investiții sisteme de transport inteligente (ITS) – 1

· Număr de UAT ce își vor elabora/dezvolta prin intermediul acestei investiții infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) - 0

Durata de implementare: 24 luni
REPREZENTANT LEGAL, 

PRIMAR

NUME SI PRENUME  : MIHAITA NEGURA 
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SEMNĂTURA : 
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