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	1.
	Descrierea pe scurt a situației actuale (date statistice, elemente specifice, etc.)
	UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc este situat în partea central-vestică a județului Suceava. 

Conform datelor statistice publicate de INS, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc la nivelul anului 2021 au fost înregistrați 20.837 locuitori. Variația demografică în profil teritorial în ultimul deceniu evidențiază scăderea cu 0,9% a numărului de locuitori cu domiciliul în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, tendință de variație similară cu cea înregistrată la nivel național (-1,8%).
Analiza distribuției ponderilor anuale pe care le reprezintă principalele grupe de vârstă de-a lungul ultimilor 12 ani, relevă scăderea semnificativă (cu 26%) a ponderii populației tinere, cu vârsta cuprinsă între 15 și 24 ani, concomitent cu majorarea accentuată a procentului care revine locuitorilor cu vârstă de peste 65 ani (cu 28%), aspect care reflectă fenomenul de îmbătrânire demografică. În general, aceste persoane sunt caracterizate de mobilitate redusă, necesitând facilități în sensul creșterii accesibilității sistemului de transport.
Potrivit datelor furnizate de Inspectoratul Teritorial de Muncă Suceava, la nivelul anului 2021, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost înregistrați 4.461 salariați activi, distribuiți celor 152 angajatori publici și privați cu sediul în această localitate.

Numărul locurilor de muncă ocupate la nivel local reprezintă 17% din totalul numărului de locuitori, în timp ce la nivel județean acest indicator are valoarea de 13%. Cu excepția serviciilor oferite de autorități sau instituții publice principalii angajatori activează în industrie (Fabricarea de articole confecționate din textile (cu excepția îmbrăcămintei și lenjeriei de corp); Fabricarea de echipamente electrice și electronice pentru autovehicule și pentru motoare de autovehicule). Zona Centrală concentrează peste 250 de salariați. Primul angajator în funcție de numărul de salariați (111 salariați) desfășoară activități în partea de nord-vest a municipiului. Având în vedere cele expuse se concluzionează că la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc există un potențial semnificativ pentru deplasările în scop de navetă. 
Unitățile de învăţământ reprezintă poli de atragere / generare a călătoriilor la nivelul unei localități. În total, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc funcționează 16 unități de învățământ preuniversitar (liceal – 4, primar și gimnazial – 3, preșcolar – 7 și alte instituții de educație și formare - 2) în care au fost înmatriculați 5.091 elevi și preșcolari.

În lipsa unui sistem de transport public local atractiv, deplasările având ca scop „Ducerea/aducerea copiilor la/de la scoală” devin tot mai numeroase și sunt realizate cu autovehiculul personal.

La nivelul anului 2021 în municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost înregistrate 5.788 autoturisme reprezentând un indice de motorizare de 278 autoturisme/1000 locuitori. Utilizarea acestor autovehicule poate fi diminuată prin realizarea de investiții în transportul public, astfel încât să devină atractiv și accesibil.
Ciclismul este o modalitate de transport nepoluant care trebuie să beneficieze de o mai mare atenție, în contextul măsurilor pe termen mediu și lung privind protecția climei, reducerea zgomotului și gestionarea calității aerului. Ciclismul este un subsistem al traficului nemotorizat și al doilea ca importanță pentru "mobilitatea locală". Ciclismul reprezintă o modalitate esențială de a reduce ambuteiajele în trafic, prin înlocuirea călătoriilor urbane motorizate pe distanțe scurte. O creștere semnificativă a ponderii ciclismului în cota modală poate contribui, de asemenea, la îmbunătățirea fluxului de autovehicule și poate permite economisirea de fonduri care altfel ar fi alocate pentru construcția de noi drumuri sau de extindere a celor existente.

La momentul actual, Municipiul Câmpulung Moldovenesc dispune de suprafețe reduse destinate traseelor de bicicletă. Infrastructura existent, subdimensionată, a fost realizată în cadrul unui proiect cu finanțare externă.

Conform Strategiei de dezvoltare locală a Municipiului Câmpulung Moldovenesc aprobată prin HCL 43/2016, crearea de piste pentru biciclete și îmbunătățirea condițiilor de trafic pentru bicicliși sunt obiective strategice pentru decongestionarea traficului, reducerea consumurilor de carburant, reducerea poluării, crearea premiselor dezvoltării durabile.

	2.
	Necesitatea și oportunitatea investiției pentru care se aplică
	La nivel global, omenirea se confruntă cu problema distrugerii mediului înconjurător, epuizării resurselor, urbanizării necontrolate și a obezității. Datorită creșterii populației, a cererii pentru mobilitate și intensificării comerțului la nivel global, sectorul transporturilor va continua să crească. Pentru a reduce impactul negativ sunt necesare măsuri rapide și ferme pentru trecerea la moduri de transport curat.

Mobilitatea durabilă este expresia dezvoltării unui sistem de transport solid, ecologic și eficient, prietenos cu mediu, dar în același timp statornic și tradițional, asigurând un echilibru între valorificarea modurilor și infrastructurii de transport tradiționale cu necesitatea de modernizare și asigurare a consumului eficient de resurse și promovarea modurilor de transport nepoluante.

În ultima perioadă se constată o creştere a interesului față de bicicletă. Bicicleta face parte din categoria mijloacelor de transport cele mai ieftine și care necesită cea mai ieftină infrastructură. Totodată, bicicleta este mijlocul de transport cu cel mai mare grad de mobilitate în cazul congestiilor urbane, masa şi viteza reduse făcând-o să reprezinte un grad scăzut de pericol de accidentare pentru pietoni. În plus, bicicleta este silențioasă şi nu emite gaze cu efect de seră, contribuind la menținerea unui climat sănătos în zona urbană.

Foarte importante sunt şi beneficiile de sănătate pe care le au utilizatorii, utilizarea ei frecventă contribuind la prevenirea bolilor asociate sedentarismului.

Creşterea numărului de utilizatori contribuie la creşterea unui climat de siguranţă deoarece prezența crescută a oamenilor în spațiile publice descurajează faptele antisociale, crește interacțiunea între indivizi, contribuind astfel la creşterea apartenenței la comunitate.

Lipsa infrastructurii pentru biciclete este problema majoră care blochează creşterea numărului de utilizatori. Prin realizarea investițiilor se urmărește dezvoltarea mobilității urbane durabile prin schimbarea accentului de la o mobilitate bazată pe utilizarea autoturismelor la o mobilitate bazată pe utilizarea bicicletei ca mijloc de deplasare, sisteme de transport de înaltă calitate și eficiență, reducând astfel utilizarea autoturismelor în paralel cu creșterea gradului de utilizare a unor mijloace de deplasare nepoluante.
Beneficiile economice ale ciclismului urban sunt deosebit de relevante, având în vedere diferitele costuri ascunse și necuantificabile asociate diferitelor moduri de transport.

      Necesitatea investiției este data de următoarele considerente:

· micșorarea timpului de parcurs pentru navetiști și alți locuitori ai localității;

· eliminarea accidentelor rutiere în care sunt implicați bicicliști;

· dezvoltarea circulației în localitate;

· combaterea surselor de poluare;

· separarea traficului de bicicliști de traficul rutier;

· sporirea siguranței bicicliștilor;

· scăderea duratei de parcurs pentru bicicliști și creșterea confortului.

      Oportunitatea investitiei rezulta din existenta unui program viabil de realizare piste de biciclete PNRR Axa I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – infrastructurii pentru biciclete la nivel local/metropolitan.  

Încă din anul 2005, Municipiul Câmpulung Moldovenesc a fost declarat staţiune turistică de interes national. Turismul este una din cele mai importante activități datorită condițiilor favorabile, a frumuseții locurilor, a purității aerului, apelor, zonelor montane, precum și patrimonial cultural și religios.

Prin dezvoltarea infrastructurii dedicate velo se urmărește dezvoltarea mobilității urbane durabile prin schimbarea accentului de la o mobilitate bazată pe utilizarea autoturismelor la o mobilitate bazată pe utilizarea bicicletei ca mijloc de deplasare, sisteme de transport de înaltă calitate și eficiență, reducând astfel utilizarea autoturismelor în paralel cu creșterea gradului de utilizare a unor mijloace de deplasare nepoluante.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc își propune realizarea a unei piste pentru biciclete care să asigure conectarea zone și obiective de interes ale localității.

Realizarea acestui proiect conduce la asigurarea unor condiții minime pentru siguranța, sănătatea și confortul oamenilor.



	3.
	Corelarea cu proiecte deja implementate la nivel local


	Proiect implementat prin POR 2007-2013: MODERNIZAREA SPAȚIILOR PUBLICE URBANE DIN CARTIERELE STADION, CENTRU SI BODEA DIN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC JUD. SUCEAVA SMIS 12041, cu obiective: 23 strazi rehabilitate, 58.355,17 mp suprafețe carosabile, 5.696,14 mp suprafețe parcaje, 18.762,37 mp trotuare, 3.095,45 mp suprafață platou pietonal central, 5.502,74 mp piste pentru biciclete, 8.893,84 mp spații verzi adiacente drumurilor si aleilor, 3 stații de autobuz.

Proiecte de reabilitare infrastructura rutiera si trotuare in municipiul Câmpulung Moldovenesc cu finantare de la bugetul local:
- “Reabilitare infrastructură rutieră prin așternere de covor asfaltic în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Al. Vlahuță, str. 1 Mai (parțial), str. Solidarității (parțial), str. Tr. Grozăvescu (parțial), str. I. Slavici (parțial), str. V. Alecsandri (parțial), str. T. Vladimirescu (parțial), str. Mioriței (parțial) și str. Izvorul Alb (parțial)”. Finanțarea a fost asigurată de la bugetul local. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 1.128.399 lei cu T.V.A (2017)
-“Reabilitare infrastructură rutieră și trotuare în municipiul Câmpulung Moldovenesc”. Acest obiectiv de investiții este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local și au fost executate str. str. Gen. Praporgescu – 1.055 m2 , str. Cloșca – 309 m2, str. V. Gr. Sabie – 1.630 m2, str. S. Papuc – 1.706 m2 , str. Aurel Vlaicu – 1.889 m2, str. Ștefan Tomșa – 365 m2 str. M. Sadoveanu – 7.572 m2 , str. Bunești – 4.106 m2, str. Zorilor – 1.117 m2 , str. Mușatinilor – 225 m2 . Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 2.330.223 lei cu T.V.A din care în anul 2018 – 1.450.000 lei cu T.V.A.

- “Reabilitare infrastructură rutieră în municipiul Câmpulung Moldovenesc” pentru un număr de 12 străzi (S. Papuc, Cloșca, M. Sadoveanu, Bunești, Zorilor, Mușatinilor, V. Gr. Sabie, Gen. Praporgescu, A. Vlaicu, St. Tomșa, Aleea Trandafirilor, Giuseppe Verdi). Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 2.330.223 lei cu T.V.A. Și acest proiect este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local.

- ”Reabilitare și modernizare străzi municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”. Acest obiectiv de investiții este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local. Valoarea totală a contractului de lucrări este de 9.444.018 de lei cu T.V.A. În anul 2021 s-au executat lucrări pe străzile I. Neculce și 1 Septembrie, în valoare de 1.015.141 lei cu T.V.A. din bugetul local.
Proiectele prezentate sunt în domeniul infrastructurii de transport și au ca obiective îmbunătățirea deplasării și a condițiilor de trafic.

	4.
	Corelarea cu proiecte în curs de implementare de la nivel local
	În cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, prin POR/381/13/1/Îmbunatatirea calitatii vietii a populatiei în orasele mici si mijlocii din România a fost încheiat contractual de finanțare pentru proiectul IMBUNTATIREA SERVICIILOR SOCIALE, RECREATIVE SI A SPATIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC SMIS 125615. Proiectul se află în implementare și are mai multe obiective: construire locuințe sociale (3 blocuri), înființarea unui centru cultural și recreativ pentru tineret, reabilitare si modernizare vilă Runc și construire anexă în vederea desfășurării de activități cultural-recreative precum și un obiectiv în domeniul infrastructurii de transport care va avea ca rezultat reabilitarea și modernizarea următoarele străzi: 

Str. Bradului, str. Pinului, str. Martisorului, str. Al. Bogza, str. Ion Stefureac, str. N. Labis, str. Gh. Popovici, str. Bogdan Voda, str. Gh. Doja, str. Razboieni, str. Dragos Voda, str. Libertatii, str. Petru Rares, str. Runcului, str. Al. Donici, str. Liceului, str. Caprioarei și str. Constantin Gramada, precum și trotuarele din str. Fraternitatii, M. Eminescu, G. Cosbuc, Viitorului, Garii, Decebal, D. Dima și Marasti (varianta de trafic greu din localitate) 
Cu finanțare de la bugetul local se continuă proiectul Reabilitare și modernizare străzi municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava. Lucrările de reabilitare și modernizare a infrastructurii rutiere se vor executa pe următoarele lungimi de drumuri: Str. Șandru (2745 m), Str. Valea Caselor (2950 m), Str. Ion Neculce (503 m), str. 1 Septembrie (473 m), Str. Mioriței (179 m), Str. Pârâul Deia (116 m zona Clubului copiilor).
Proiectele prezentate sunt în domeniul infrastructurii de transport și au ca obiective îmbunătățirea deplasării și a condițiilor de trafic, si sunt complementare cu prezentul proiect .

	5.
	Corelarea cu celelalte proiecte pentru care se aplică la finanțare
	Proiecte propuse la finantare prin Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local:

*I.1.1 Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) :

1. Transport public nepoluant
*I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC

1. DEZVOLTAREA DE  SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT LOCAL  IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA 

*I.1.3 Mobilitatea urbană verde - asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncărcare pentru vehiculele electrice

        In cadrul proiectului Transport public nepoluant, depus in parteneriat cu UAT Comuna Sadova s-au prevăzut un număr puncte de încărcare lentă a vehiculelor electrice – 10 puncte de incarcare lenta a vehiculelor electrice ce vor fi amplasate pe terenul aflat in proprietate publica a UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc si 2 puncte de incarcare lenta a vehiculelor electrice ce vor fi amplasate pe terenul aflat in proprietate publica a UAT Comuna Sadova.

*I.4 Elaborarea actualizarea in format GIS a documentatiilor  de amenajare  a teritoriului si de planificare urbana

1. ELABORAREA  SI ACTUALIZAREA IN FORMAT GIS  A  PLANULUI URBANISTIC  GENERAL IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA


	6.
	Efectul pozitiv previzionat prin realizarea obiectivului de investiții
	Crearea pistelor de biciclete care permit circulația persoanelor în condiții de siguranță, reprezintă un element esențial prin care se va contribui la un mediu mai sănătos și la condiții de viață mai bune pentru locuitori.
Prin măsurile propuse în cadrul proiectului se va contribui la limitarea poluării din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, la evitarea blocajelor din trafic și la creștere rezilienței populației, fiind promovat un mod sănătos de transport.

De asemenea, prin crearea unor infrastructuri dedicate, se va asigura o creștere a siguranței în trafic, fiind separate fluxurile ciclabile de cele pietonale sau auto.
Investiția propusă va crea posibilități pentru noi moduri de transport la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc încurajând astfel utilizarea mijloacelor de transport alternative, nepoluante și benefice sănătății utilizatorilor, contribuind la congestiilor în trafic, a poluării și la creșterea siguranței în trafic.

Beneficiile deplasării cu bicicleta apar nu doar în domenii specifice, separate, cum ar fi transporturile sau politica de mediu, ci și în multe alte domenii, cum ar fi politica industrială, ocuparea forței de muncă, turismul, sănătatea publică și afacerile sociale.
Astfel, realizarea acestei investiții va conduce la:

· reducerea emisiilor de CO2 - mersul cu bicicleta înseamnă deplasări cu emisii zero și înlocuirea vehiculelor cu combustibili fosili
· reducerea poluării aerului - poluarea aerului este cel mai mare risc pentru sănătatea mediului din Europa, cauzând în jur mii de decese premature pe an;
· economii de combustibil - reducerea consumului de carburanți, lubrifianți şi piese de schimb şi de asemenea prelungirea duratei de viață a autovehiculelor prin transportul alternativ cu bicicletele; 
· vieți mai lungi și mai sănătoase - ciclismul previne decesele premature. Ciclismul contribuie, de asemenea, la o viață mai sănătoasă, ajutând la prevenirea unui număr mare de boli severe și cronice, de exemplu: boli cardio-vasculare, diabet (tip 2), cancer de sân, cancer de colon, osteoporoza.
· reducerea gradului de congestie rutieră: beneficiile ciclismului pentru reducerea congestiei (îmbunătățirea ciclismului duce la un trafic auto mai mic și la un transport public mai rapid, programele de tip bike sharing ușurează aglomerația în timpul lucrărilor de orașe, etc).

Investițiile substanțiale în deplasarea cu bicicleta aduc nu doar beneficiile menționate mai sus. Ele sporesc atractivitatea zonelor urbane, creează o nouă structură a mobilității locale și reduce traficul, etc.

	7.
	Modul de îndeplinire a condițiilor aferente investițiilor
	Municipiul Câmpulung Moldovenesc este eligibil pentru investitia in cadrul componentei C10- Fondul local, Investiția I.1 – Mobilitate urbană durabilă, Subinvestitia - I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan;

Cu privire la condițiile ce trebuie îndeplinite în cadrul Investiției I1.4. Mobilitatea urbană verde - asigurarea de piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare la nivel local/metropolitan, Municipiul Câmpulung Moldovenesc își asumă următoarele condiții:

a) Investiția nu va fi utilizata economic/comercial, iar accesul va fi asigurat gratuit, pe baze nediscriminatorii, fiind vorba de accesul publicului larg la aceste obiective. 

b) Proiectul va lua în considerare nevoile pasagerilor care aparțin grupurilor expuse riscului de discriminare, precum persoane în vârstă, persoane cu dizabilități. De asemenea ține cont și de nevoile celor cu mai puțină experiență în utilizarea bicicletei precum şi de nevoile persoanele cu nevoi speciale, persoane în vârstă, copii, persoane cu dizabilități etc.
c) Investiția este aliniata cu Strategia de dezvoltare locală a Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Pista de biciclete va avea continuitate și asigură conexiunea a cel puțin două puncte de interes la nivel local, respectiv: legătura Centru cultural și recreativ pentru tineret cu strada Constantin Grămadă, legătura cu strada Sirenei (pistă existentă) la Spitalul Municipal și la Stadionul municipal Rarăul. Traseul propus al pistei leagă și Vilă Runc și anexa destinată desfășurării de activități cultural-recreative pentru vârstnici, traversând o zonă de extravilan, apoi strada Alunului, parte din strada Valea Seacă, ulterior pe traseul pistei existente, leagă  cartierul rezidențial Bodea cu strada Molidului, cu spații comerciale, cu Judecătoria Câmpulung Moldovenesc și accesul către Colegiul silvic Bucovina.
d) va avea în vedere prevederile/recomandările Ghidului de proiectare a infrastructurii pentru biciclete care conține cerințe generale de calitate a infrastructurii pentru biciclete și trotinete electrice – trasee, parcaje – în vederea asigurării viabilității acesteia.

e)  Pista de biciclete

• Va fi o infrastructură cu utilizare obligatorie pentru toate categoriile de bicicliști și pentru toate categoriile de biciclete. Pe pista pentru biciclete vor circula și trotinetele electrice conform prevederilor legislației privind circulația pe drumurile publice.

• În privința pistei de biciclete și a zonei adiacente a acesteia, se vor îndeplini, simultan, următoarele condiții:

- se va asigura o lățime de minimum 1,2 m pentru pistele cu un singur sens și minimum 2,4 m pentru cele cu dublu sens, fără obstacole, pe toată lungimea traseului;

- se va asigura o înălțime de liberă trecere pe sub obstacole de minium 2,50 m;
- se va asigura un spațiu de siguranță de 0,5 m liber de orice obstacol. În plus, în zona interioară a virajelor nu vor exista obstacolele mai înalte de 1 m la o distanță cuprinsă între 0,5 m și 1 m;

- suprafața pistei pentru biciclete se va realiza dintr-un material rigid, stabil, cu un finisaj antiderapant, pe toată lungimea traseului;

- se va asigura un sistem de scurgere și evacuare a apei pluviale astfel încât să nu existe pericol de băltire pe suprafața pistei;

- pista pentru biciclete va fi proiectată pentru deplasarea cu o viteză de 30 km/h;

- se va asigura o legătură facilă și în siguranță cu partea carosabilă destinată traficului general, la capete.

f) Pista/culoarul pentru biciclete
- lățimea unui culoar pentru biciclete este de 1,5 metri, inclusiv marcajul de delimitare; 

- proiectarea unui culoar pentru biciclete trebuie tine cont de suprafața părții carosabile ce va fi atribuită circulației bicicletelor (canalizări, șanțuri pentru scurgerea apei etc). Traiectoria bicicletelor trebuie să fie previzibilă;

- delimitarea culoarelor pentru biciclete se face cu marcaj de culoare albă, linie simplă discontinuă; 

- se va sigura un spatiu de siguranță de 0,5 m liber de orice obstacol. În cazul în care culoarul pentru biciclete trece pe lângă parcaje auto paralele cu trotuarul, spațiul de siguranță între parcaje și bandă va fi de minimum 1 metru.
Traseul propus poate fi descris astfel:

· Tronsonul 1 – dublu sens, cu lățime minimă de 2,4 m și o lungime de 1250 m de situat în intravilanul localității Câmpulung Moldovenesc, traversează un segment de drum ce constituie zona de siguranță a străzii Constantin Grămadă, un teren liber identificat cadastral cu nr. 35982 Câmpulung, pista va asigura legătura între Centrul cultural și recreativ pentru tineret cu strada Sirenei de unde, pe traseul pistei existente se facilitează accesul la Spitalul Municipal și la Stadionul municipal Raraul.
· Tronsonul 2 – situat parțial în intravilan și parțial în extravilan, cu un singur sens, cu lățime minimă de 1,5 m și cu o lungime de 3450 m, în continuarea tronsonului 1, pista face legătura între Centrul cultural și recreativ pentru tineret, afectează bunuri proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc (o parte din strada Căprioarei, alte terenuri cu folosință agricolă, strada Alunului și un segment din strada Valea Seacă), de unde, pe pista existentă, se facilitează accesul spre cartierul rezidențial format din blocurile de locuințe din strada Molidului, cu spațiile comerciale, cu Judecătoria Câmpulung Moldovenesc și accesul către Colegiul silvic Bucovina.

Astfel, se asigură conectarea, atât a obiectivelor mai sus menționate cât și a cartierului rezidențial din strada Sirenei cu cel din strada Molidului.

g) Infrastructura propusă ține cont de prevederile/ recomandările  Ghidului de proiectare a infrastructurii pentru biciclete. 

Astfel, infrastructura pentru biciclete  va îndeplini următoarele criterii calitative: 

• Sigură;

• Directă; 

• Coezivă; 

• Confortabilă; 

• Atractivă; 

Criteriile sunt  îndeplinite simultan.

h) Indicatorii obiectivului de investiții sunt : 

- Număr de kilometri piste pentru bicicliști operaționale (km) la nivel local – 4,700 km

- Număr de utilizatori ai pistelor nou construite și amenajate aprox. 10000 persoane.

	8.
	Descrierea procesului de implementare
	Implementarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”  va presupune realizarea activitatilor specifice implementarii fiecarei activitati  ale proiectului.
Investiția se implementează prin semnarea contractului de finanțarea cu respectarea obligațiilor contractuale și a termenelor estimate în contract și a prevederilor cuprinse în ghidul de finanțare.

Activitati specifice :

I.Activitati realizate pentru pregatirea si depunerea cererii de finantare
II.Activitati realizate dupa depunerea cererii de finantare 
1. Pregătirea documentației de atribuire a contractului de servicii elaborare SF/DALI, derularea procedurii de achiziție și încheierea contractului de servicii;

2. Elaborare SF DALI;

3. Pregătirea documentației de atribuire a contractului de servicii elaborare proiect tehnic și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul derulării lucrărilor, derularea procedurii de achiziție și încheierea contractului de servicii;

4. Elaborarea Proiectului Tehnic de către Prestatorul desemnat și obținerea avizelor necesare obiectivului investiției;

5. Pregătirea documentației de atribuire a contractului de servicii verificare proiect tehnic, derularea procedurii de achiziție și încheierea contractului de servicii;

6. Avizarea proiectului tehnic de către un verificator atestat;

7. Pregătirea documentației de atribuire pentru execuția lucrărilor de infrastructură, derularea procedurii de achiziție și încheierea contractului de execuție;

8. Pregătirea documentației de atribuire pentru serviciile de supervizare lucrări (dirigenție de șantier), derularea procedurii de achiziție și încheierea contractului de prestări servicii de supervizare lucrări;

9. Pregătirea documentației de atribuire pentru accesoriilor de mobilier urban aferent pistelor;

10. Pregătirea documentației de atribuire pentru achiziția echipamentelor de protecție și a echipamentelor de semnalizare;

11. Realizarea lucrărilor de construcție;

12. Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a

lucrărilor;

13. Prestarea serviciilor de supervizare a lucrărilor (dirigenție de șantier);

14. Achizitia si prestarea serviciilor de publicitate- comunicate de presa

15. Achizitia si montarea panoului temporar si a placii permanente precum si autocolante

16. Depunerea documentelor procedurale conform contractului de finantare,  la finantator
Principalele etape în implementarea proiectului:

1. În termen de 6 luni de la data intrării în vigoare a contractului de finanțare se vor prezenta:

· certificatul de urbanism eliberat în vederea obținerii autorizației de cosntruire;

· documentația tehnico-economică – SF/DALI;

· Hotărârea/Decizia de aprobare a indicatorilor tehnico-economici.
2. În termen de 12 luni de la data intrării în vigoare a contractului de finanțare:

· autorizația de construire;

· proiect tehnic;

· contract de lucrări încheieat (inclusiv actele adiționale încheiate) împreună cu devizul general actualizat;

· modificări ale hotărârii de aprobare a proiectului și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a bugetului (dacă este cazul).
3. După finalizarea lucrărilor de execuție:

· procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor, în termen de maxim 30 de zile de la data întocmirii acestuia;

· raport de activitate prin care se va demonstra îndeplinirea țintelor;

· cartea tehnică a construcției, raportul dirigintelui și raportul proiectantului în termen de maxim 30 de zile de la data întocmirii acestora.
Pe parcursul implementării proiectului se vor avea în vedere respectarea criteriilor de eligibilitate și respectarea obligațiilor prevăzute de principiul ”Do No Significant Harm” (DNSH).

	9.
	Alte informații
	Prezentul proiect este aliniat cu investitiile din Strategia de dezvoltare locală a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.  
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