ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea încheierii protocoalelor de colaborare și acordului de parteneriat în vederea depunerii și implementării proiectului 

Centru Comunitar Integrat Câmpulung Moldovenesc,

în cadrul Planului Național De Redresare Și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014

În cadrul Planului Național De Redresare Și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014, avem oportunitatea obținerii unei finanțări pentru un centru comunitar integrat.

Centru comunitar integrat repezintă un spațiu unde își desfășoară activitatea asistentul medical comunitar, împreună cu alți specialiști din comunitate. Obiectivul face parte din corpul programelor comunitare de asistență medical coordonate de Ministerul Sănătății, cu scopul principal de a spori accesul la servicii medicale de calitate pentru populație și, în special, pentru grupurile vulnerabile.
Personalul care desfășoară activitatea de asistență medicală comunitară este format din medici, asistenți medicali comunitari, moașe și mediatori sanitari, conform prevederilor OUG nr. 18/2017 privind asistența medicală comunitară aprobată, prin Legea 180/ 2017, cu modificările.

Sunt finanțabile lucrări de construcție/renovare: 684.603,99 lei fără TVA echivalentul a 140.700 € fără TVA; mobilier și cheltuieli de publicitate: 14.597,1 lei fără TVA echivalentul a 3.000 € fără TVA; dotări și echipamente: 278.804,61 lei fără TVA echivalentul a 57.300 € fără TVA.
Pentru îndeplinirea condițiilor de eligibilitate este necesară încheierea de parteneriate, de acorduri, procoale. Supunem aprobării încheierii procoalelor de colaborare UAT Sadova și UAT Pojorâta, cu DSP și cu UNICEF.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,
Negură Mihăiţă
