
   JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR
REFERAT DE APROBARE


la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung Moldovenesc și a instituțiilor subordonate Consiliului Local, în vederea implementării măsurilor stabilite prin Legea nr. 296/2023 

În vederea implementării  Legii nr. 296 din 26 octombrie 2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare, unitățile administrativ teritoriale trebuie să - și aprobe structura organizatorică, astfel încât să respecte următoarele: 
A. Reducerea cu 10 % a numărului maxim de posturi stabilit de Instituția Prefectului, potrivit art. III alin.(8^1) din OUG nr. 63/2010 și pct.1 din anexa la respectiva ordonanță, pentru respectare prevederilor art. XVII alin.(8) din Legea nr. 296/2023;
B. Desființarea structurii organizatorice care funcționează ca birou, respectiv desființarea  funcției publice de conducere de șef birou;
C. Respectarea normativului minim de personal stabilit conform art. XX din Legea nr. 296/2023:
· pentru constituirea unui serviciu este necesar un număr de minimum 10 posturi de execuție, față de 7 posturi de execuție prevăzute  anterior;
·  pentru constituirea unei direcții este necesar un număr de minimum 20 de posturi de execuție, față de 15 posturi de execuție prevăzute anterior.
D.  Reducerea numărului total al funcțiilor de conducere, cu excepția funcției publice de secretar general al municipiului, de la maximum 12 % cât era prevăzut anterior, la  maximum 8%, aplicat la numărul total al posturilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului și al instituțiilor subordonate cu sau fără personalitate juridică.

          A. Numărul maxim de posturi pentru Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc, aferent anului 2023  stabilit de Instituția Prefectului a Județului Suceava conform adresei nr.6894/19.04.2022 este de 214, din care :
- 171 posturi în cadrul aparatului de specialitate și instituțiilor subordonate cu sau fără personalitate juridică, indiferent de forma de finanțare, cu excepția Serviciului medicina școlară (12 posturi) și Asistenți personali (70 posturi) în conformitate cu prevederile art. III alin. (2) din OUG.nr.63/2010, cu modificările şi completările ulterioare (coloana nr. 1); 
-  9 posturi în cadrul Serviciului public comunitar local de evidenţă a persoanelor;
- 21 posturi în cadrul serviciului public de poliție locală.
-  10 posturi pentru implementare a proiectelor finanțate din fonduri externe   nerambursabile
-  3 posturi pentru proiecte implementate ce prevăd ca indicator de sustenabilitate, 
              postimplementare, inființarea unor posturi. 
Organigrama actuală, aprobată prin HCL nr. 59 din 26 mai 2022  și modificată prin HCL nr. 155 din 27 decembrie  2022 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Clubului Sportiv Municipal “Rarăul” Câmpulung Moldovenesc și  HCL nr.72/ din 25 mai 2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc cuprinde 181 de posturi, din număr maxim de 214 posturi, după cum urmează:
- 150 posturi în cadrul aparatului de specialitate și instituțiilor subordonate cu sau fără personalitate juridică, indiferent de forma de finanțare, cu excepția Serviciului medicina școlară (12 posturi) și Asistenți personali (70 posturi) în conformitate cu prevederile art. III alin. (2) din OUG.nr.63/2010, cu modificările şi completările ulterioare (coloana nr. 1); 
-  8 posturi în cadrul Serviciului public comunitar local de evidenţă a persoanelor;
- 20 posturi în cadrul serviciului public de poliție locală;
- 0 posturi pentru implementare a proiectelor finanțate din fonduri externe    nerambursabile;
-  3 posturi pentru proiecte implementate ce prevăd ca indicator de sustenabilitate, postimplementare, înființarea unor posturi. 
	Prin aplicarea  procentului de reducere de 10% la numărul de posturi stabilit de Instituția Prefectului la coloana nr.1 (determinat potrivit art. III alin.(8^1) din OUG nr. 63/2010 și pct.1 din anexa la respectiva ordonanță), rezultă un număr de 154 posturi, astfel încât nu a fost necesară desființarea unor posturi.
	Posturile din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, serviciului public de poliție locală și posturile postimplementare proiecte sunt exceptate de la reducerea cu 10%.

B. În organigrama aprobată nu există structură organizatorică de birou, astfel încât nu a fost necesară desființarea funcției publice de conducere de șef birou. 

C. Pentru respectarea normativului de personal pentru fiecare tip de structură organizatorică, se impune reorganizarea unor compartimente, servicii, direcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung Moldovenesc și a instituțiilor subordonate Consiliului Local fără personalitate juridică.
 Comisia paritară din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc a analizat proiectul de hotărâre și a emis avizul consultativ. De asemenea au fost consultați și reprezentanții salariaților.

I. În cadrul Direcției de asistență socială, funcția publică vacantă de conducere, de director executiv adjunct grad II (D 548000) se desfiintează.

II. În cadrul Direcţiei administrați publică, funcția publică vacantă de conducere, de director executiv adjunct grad II (ID 548048) se desfiintează.

III. Se reorganizează activitatea Direcţiei economice (2 posturi de conducere+22 posturi de execuție), condusă de un director executiv, funcție publică de conducere, existentă și ocupată de Florescu Iuliana - Georgeta (ID 263547), ce va avea în componenţă:

a) Compartiment administrare creanțe fiscale cu 4 funcții publice de execuție, din care:
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Pădure Ana Narcisa (ID 263514	);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Crăciunescu Dănuț Costică (ID 263532);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent ocupat de Măierean Mihaela Simona (ID 543700);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior ocupată de Nimigean Loredana Gina  (ID 443755);
b) Compartiment buget contabilitate, salarizare și finanțare investiții cu 5 funcții publice de execuție din care:
· 3 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Văleanu Niculina (ID 263536), Dutcă Oana (ID 263509), Cosinschi Felicia (ID 263506);
· 1 funcție publică de consilier, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Iordan Liliana (ID 263492);
· 1 funcție publică de referent, cl.III, grad profesional superior, ocupată de Roman Gabriela (ID 532265).
c) Compartiment specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân cu o funcție contractuală de execuție de tehnician veterinar, grad I.
 
d) Serviciul impozite și taxe (1 post de conducere + 12 posturi de execuție) condus de un șef serviciu, funcție publică de conducere ocupată de doamna Coclici Liliana (ID 570225) ce va avea următoarea componență:
d.1. Compartiment executare silită cu 11 posturi din care 9 funcții publice de execuție și 2 funcții contractuale de execuție.
· [bookmark: _Hlk151548523]3 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Pascari Maria Paraschiva (ID 443754), Puzariuc Dumitru Cristian (ID 263519) și Tudurean Mihai (ID 263465);
· 3 funcții publice vacante de inspector, cl.I, grad profesional superior (ID 437612), (ID 263539) și (ID 570226);
· 1 funcție publică de consilier juridic, cl.I, grad profesional superior ocupată de Ignat Petronela (ID 263501).
· 1 functie contractuală de casier, ocupată de Catargiu Mihaela;
· 1 functie contractuală de casier, temporar ocupată de Nenu Verginica.
· 2 funcții publice vacante de referent, cl.III, grad profesional superior nou înființate cu respectarea prevederilor art. 370 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Cele două posturi vacante de referent, cl. III, grad profesional superior, normă întreagă, perioadă nedeterminată, sunt înființate pentru punerea în aplicare a adresei Agenției Naționale a Funcționarilor Publici nr.37069/2022, referitoare la Hotărârea Consiliului local nr. 59 din 26 mai 2022 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Numirea funcționarilor publici se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din         Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întrucât atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50%.
 d.2. Compartiment managementul calităţii, comunicare, relaţii publice cu o funcție      publică vacantă de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior (ID 263516).

IV. Se reorganizează activitatea Direcţiei tehnice și urbanism (4 posturi de conducere și 30 posturi de execuție) condusă de un arhitect șef, funcție publică de conducere, vacantă (ID 263543), ce va avea în componenţă:

a) Compartiment planificare urbană şi autorizări cu 4 posturi, funcții publice de execuție.
· [bookmark: _Hlk151549775]1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Catargiu Tudor Alexandru (ID 263469);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent, ocupată de Predescu Andrei (ID 437614);
· 1 funcție publice vacantă de inspector, cl.I, grad profesional principal (ID 570227);
· 1 funcție publice vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior (ID 263493);

b) Directorul executiv adjunct, funcție publică de conducere, ocupată de doamna Istrate Luminița Rozalia (ID 427812), ce va coordona următoarele structuri funcționale:

b.1. Compartiment managementul proiectelor cu fonduri europene cu 3 posturi, funcții publice de execuție.
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Pfeifer Sabina - Marcela (ID 263534	);
- 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional asistent (ID 263518);
- 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior (ID 263497).

[bookmark: _Hlk151551062]b.2 Serviciul investiții, tehnic, administrativ (1 post de conducere și 10 posturi de execuție) condus de un șef seviciu funcție publică de conducere ocupată de domnul Erhan Andrei (ID 550503), ce va avea în componenţă:
b.2.1 Compartiment investiţii cu 5 posturi, 4 funcții publice de execuție și o funcție contractuală de execuție.
· [bookmark: _Hlk151551424]1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Chiorean Andrei (ID 263540);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent, ocupată de Herghelegiu Stefan (ID 532267);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent, ocupată de Samoilă Daniel -Alin (ID 569171);
· 1 funcție publică temporar vacantă de inspector, cl.I, grad profesional principal (ID 263475);
· 1 funcție contractuală vacantă de inspector de specialitate, grad IA;
b.2.2. Compartiment tehnic și administrativ gospodăresc cu 5 posturi, 1 funcție publică de execuție și 4 funcții contractuale de execuție.
-	1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Roman Ion (ID 443892);
-  3 funcții contractuale ocupate de administrator (Perdei Maria), șofer (Răscol Ioan) și îngrijitor ( Răscol Felicia – Elena);
- 1 funcție contractuală temporar vacantă de îngrijitor.

b.3.Serviciul patrimoniu (1 post de conducere și 13 posturi de execuție) condus de un șef seviciu funcție publică de conducere ocupată de doamna Niță Marcela Luminița (ID 443756), ce va avea în componenţă:
b.3.1.Compartiment administrare domeniul public și privat cu 8 posturi, 7 funcții publice de execuție și o funcție contractuală. 
· 3 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Ciuc Viorel (ID 263473), Holderbaum Adriana (ID 263520	), Zdrob George Steluţ (ID 437616);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional principal, ocupată de Nuţescu Gabriela Elvira (ID 437615);
· 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior (ID 443757	);
· 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional asistent (ID 443758);
· [bookmark: _Hlk151553515]1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional debutant (ID 443759);
· 1 funcție contractuală vacantă de referent, I, grad superior.
b.3.2. Compartiment spaţiu locativ cu 3 posturi, funcții publice de execuție
[bookmark: _Hlk151629013][bookmark: _Hlk151553350]- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Galbăn Cristina Roxana (ID 263494);
- 1 funcție publică de referent de specialitate, cl.II, grad profesional superior, ocupată de Cîrstiuc Nicolai (ID 263474);
- 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional debutant (ID 570228)
b.3.3. Compartiment transport auto şi monitorizare parcări, cu 2 posturi, funcții publice de execuție
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Șutu Daniela Maria (ID 443761);
- 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional asistent (ID 443762);
Numirea funcționarilor publici se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întrucât atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.

V. În cadrul Direcției Poliția Locală, Serviciul ordinea publică, paza bunurilor și circulația pe drumuri publice, Compartimentul ordinea şi liniștea publică, paza bunurilor, se înființează un post, funcție contractuală de execuție, normă întreagă, perioadă nedeterminată, de  inspector de specialitate (polițist local), grad I, cu încadrarea în numărul de posturi determinat potrivit prevederilor pct.3 din Anexa la OUG nr. 63/2010 (coloana nr.3 din Adresa Instituției              Prefectului Județului Suceava nr. 6894/19.04.2022 privind  stabilirea numărului   maxim de posturi pentru anul 2023), cu respectarea  prevederilor art.4 alin. (5) din Legea  nr. 155/2010  - Legea poliției locale, republicată cu modificările și completările ulterioare și a prevederilor art.17 alin.(1) din Hotărârea Guvernului nr.301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia    persoanelor, cu modificările și completările ulterioare. 

VI. Se înființează Serviciul de evidență și informare (1 post de conducere și 10 posturi de execuție) condus de un șef seviciu, funcție publică de conducere, ce urmează a fi ocupată de doamna Lațiș Mihaela Ancuța (ID 437611), cu acordul acesteia.

 Serviciul de evidență și informare va cuprinde următoarele structuri:
a) Serviciul public comunitar local de evidența persoanelor cu două compartimente:
a.1 Compartiment evidenţa persoanelor cu 5 posturi, funcții publice de execuție.
[bookmark: _Hlk151639355][bookmark: _Hlk151638518]- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Vlad Petronela Liliana (ID 263538);
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Todaşcă Liliana Corina (ID 263531);
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Bilinschi Nicoleta (ID 263464);
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Hriţcu Cornel (ID 263489);
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent, ocupată de Țîmpău Irina – Mădălina (ID 443753).
a.2 Compartiment stare civilă, cu 2 posturi, funcții publice de execuție
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Mercheș Nicoleta (ID 263526);
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Nisioi Hechelciuc Elisabeta  (ID 263530);

b. Centrul national de informare si promovare turistica cu 3 posturi, funcții publice de execuție
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Axânti Coca Mihaela- Nicoleta (ID 532271);
- 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent, ocupată de Ojog Traian Gabriel (ID 532270);
- 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional principal (ID 532272).

     Numirea funcționarilor publici se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările completările ulterioare, întrucât atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.
    Compartimentele, serviciile nesupuse reorganizării rămân nemodificate.

În urma modificărilor prezentate mai sus, rezultă un număr total de 182 de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a instituţiilor subordonate Consiliului Local, după cum urmează:
· 2 posturi funcţii de demnitate publică;
· 1 post funcţie publică de conducere secretar general al municipiului;
· 12 posturi funcţii publice de conducere;
· 110 posturi funcţii publice de execuţie;
· 3 posturi funcţii de conducere în regim contractual;
· 54 posturi funcţii de execuţie în regim contractual.       

Organigrama propusă respectă cerința cu privire la reducerea cu 10 % a numărului de posturi stabilit de Instituția Prefectului la coloana nr.1 (determinat potrivit art. III alin.(8^1) din OUG nr. 63/2010 și pct.1 din anexa la respectiva ordonanță), posturile fiind structurate astfel: 
- 150 posturi în cadrul aparatului de specialitate și instituțiilor subordonate cu sau fără personalitate juridică, indiferent de forma de finanțare, cu excepția Serviciului medicina școlară (12 posturi) și Asistenți personali (70 posturi) în conformitate cu prevederile art. III alin. (2) din OUG.nr.63/2010, cu modificările şi completările ulterioare (coloana nr. 1); 
-  8 posturi în cadrul Serviciului public comunitar local de evidenţă a persoanelor;
- 21 posturi în cadrul serviciului public de poliție locală;
- 0 posturi pentru implementare a proiectelor finanțate din fonduri externe    nerambursabile;
-  3 posturi pentru proiecte implementate ce prevăd ca indicator de sustenabilitate, postimplementare, înființarea unor posturi. 
	
        D. Prin desființarea celor 2 posturi, funcții publice de conducere vacante de director executiv adjunct din cadrul Direcției de asistență socială și Direcției administrație publică, se respectă procentul de 8% - funcții de conducere, din numărul total al posturilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului și instituțiile subordonate consiliului local.

Consider că este oportun să se aprobe acest proiect, pentru că forma organizatorică propusă este funcțională, poate fi suportată de bugetul local și privește administrația publică locală în exclusivitate.
Cu aceste argumente supun aprobării Consiliului Local acest proiect de hotărâre.



PR I M A R ,
NEGURĂ MIHĂIȚĂ
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