ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici (faza SF) pentru proiectul Sistem producere energie pentru consum propriu la nivelul UAT Campulung Moldovenesc, în vederea finanțării acestuia în cadrul Fondului pentru Modernizarea României, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei/ Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre facem următoarele precizări: 
Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potențial beneficiar eligibil în cadrul apelului de proiecte din cadrul Programului-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei/ Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum din cadrul Fondului pentru Modernizarea Romaniei.

Ghidul solicitantului privind Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum aferent apelului de proiecte pentru solicitanții din sectorul public, din cadrul „Programului-cheie 1” Surse regenerabile de energie și stocarea energiei din Fondul pentru Modernizare.
Conform ghidului specific, aprobat prin Ordinul ministrului energiei, nr. 1431/01.11.2023  principalul rezultat urmărit este Producţie majorată a energiei electrice din surse regenerabile prin instalarea de noi capacități de producere a energiei din surse regenerabile, contribuind la atingerea obiectivelor asumate de România în cadrul FM, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei.
Acest rezultat va contribui la:

· reducerea emisiilor de carbon în atmosferă generate de sectorul energetic prin înlocuirea unei părţi din cantitatea de combustibili fosili consumaţi în fiecare an - cărbune, gaz natural;

· o economie mai eficientă din punctul de vedere al utilizării surselor, mai ecologică şi mai competitivă, conducând la dezvoltarea durabilă, care se bazează, printre altele, pe un nivel înalt de protecţie şi pe îmbunătăţirea calităţii mediului;

· atingerea obiectivelor Uniunii Europene privind producţia de energie din surse regenerabile prevăzute în Directiva (UE) 2018/2001 a Parlamentului European și a Consiliului privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile;

· implementarea programelor cheie stabilite în Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 60/2022 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar de implementare și gestionare a fondurilor alocate României prin Fondul pentru modernizare, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative;

· atingerea obiectivelor privind ponderea globală de energie din surse regenerabile în consumul final brut de energie din Planul Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice 2021-2030, aprobat prin H.G. nr. 1.076/2021;

· creşterea producţiei de energie electrică din surse regenerabile contribuind la obiectivele Pactului verde european ca strategie de creștere sustenabilă a Europei și de combatere a schimbărilor climatice în concordanță cu angajamentele Uniunii de punere în aplicare a Acordului de la Paris și obiectivele de dezvoltare durabilă ale ONU;

· creşterea ponderii energiei regenerabile în totalul consumului de energie primară, ca rezultat al investiţiilor de creştere a puterii instalate de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie eoliană, solară sau hidro;

· atingerea obiectivului privind neutralitatea climatică, prevăzut în Regulamentul (UE) 2021/1119 al Parlamentului European și al Consiliului din 30 iunie 2021 de stabilire a cadrului pentru atingerea neutralității climatice și de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 401/2009 și (UE) 2018/1999 ("Legea europeană a climei"), referitor la asigurarea, până cel târziu în 2050, a unui echilibru la nivelul Uniunii între emisiile și absorbțiile de gaze cu efect de seră care sunt reglementate în dreptul  Uniunii, astfel încât să se ajungă la zero emisii nete până la acea dată;

Prin realizarea investițiilor este sprijinită promovarea producerii de energie din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, care au în subordine servicii publice de interes local pentru consumul propriu al acestora și se urmăreşte creşterea nivelului de independență energetică.
Bugetul alocat apelului de proiecte se angajează în temeiul principiului ”primul venit, primul evaluat și contractat, cu respectarea este de 500.000.000 euro.
Valoarea grantului care poate fi acordat în cadrul acestui apel nu poate depăși suma de maximum 10 milioane euro pe beneficiar si se calculeaza in baza unei formule de calcul. Pentru proiectul nostru, valoarea maximă eligibilă este de 1100 euro/kW (5472,94 lei/kW), la o putere instalată de 968 kW rezultă o valoare maximă finanțabilă de 5.297.805,92 lei fara TVA. 
Proiectul Sistem producere energie pentru consum propriu la nivelul UAT Câmpulung Moldovenesc are ca obiective realizarea  unor instalații fotovoltaice dimensionate corespunzător fiecărui punct de consum în parte pentru clădiri și centralizat pentru iluminatul public. 
În urma analizei energetice efectuate și a centralizării consumului pentru ultimele 12 luni se preconizează o economie de curent de 86.69% în cazul iluminatului public, de 84.24% în cazul sediului Școlii Gimnaziale Bogdan Vodă și de 90.47% în cazul atelierului Școlii Gimnaziale Bogdan Vodă.

Pentru reducerea consumului de energie al iluminatului public s-a identificat posibilitatea montării unui parc fotovoltaic amplasat pe structura metalica la sol de 950 KW, în intravilanul localității Câmpulung Moldovenesc.
Noul punct de producere de energie va fi structurat astfel:

- CEF (centrală electrică fotovoltaică) de 950 KW

- instalație de racordare prin intermediul unui post de transformare nou

- imprejmuire 

- instalație de supraveghere video.

În cazul sediului și atelierului Școlii Gimnaziale Bogda Vodă s-a identificat posibilitatea montării unei instalații de 12 KW, respectiv de 6 KW pe acoperișul clădirilor. Racordarea instalației fotovoltaice propusă se va realiza la tabloul electric general aferent obiectivelor.
Investițiile vor fi finalizate, respectiv instalate și conectate la rețea, inclusiv punerea în funcțiune până la data de 31.12.2026.

Procedura de selecție a proiectelor - conform principiului „primul venit, primul evaluat și contractat, cu respectarea condițiilor din ghid”, corelat cu obiectivele FM şi            în limita bugetului alocat.

Lansarea apelulului de proiecte se va derula incepand cu data de 06.12.2023, orele 9. 
Conform ghidului specific, cererile de finanțare împreună cu toate anexele solicitate prin se vor depune prin platforma electronică dedicată FM, MySMIS 2021 ce poate fi accesată la adresa https://mysmis2021.gov.ro/
Având în vedere cele menționate anterior, considerăm oportună supunerea spre aprobarea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, in sedinta extraordinara, de indata, a proiectului de hotărâre privind proiectul cu titlul “ Sistem producere energie pentru consum propriu la nivelul UAT Câmpulung Moldovenesc”.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
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