ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului 

Sistem producere energie pentru consum propriu la nivelul UAT Campulung Moldovenesc

și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia, 

în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11 : Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2 : Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, Apel de proiecte : POIM – Măsuri pentru sprijinirea investiţiilor în capacităţi de producere energie din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul autorităților publice locale
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre facem următoarele precizări: 
Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potențial beneficiar eligibil în cadrul apelului de proiecte din cadrul Programului Operaţional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale.
Conform ghidului specific, principalul rezultat urmărit este:

•
Creșterea nivelului de independență energetică a autorităților publice locale prin obținerea de energie din surse regenerabile (apă geotermală, energie solară, energia vântului și altele de asemenea natură, astfel cum sunt definite în Legea nr. 220/2008, cu modificările și completările ulterioare), cu excepția biomasei, pentru consumul propriu al acestora.
Acest rezultat va contribui şi la:

•
creşterea ponderii energiei regenerabile în totalul consumului de energie primară, ca rezultat al investiţiilor de creştere a puterii instalate de producere a energiei electrice şi termice din surse regenerabile mai puţin exploatate.

•
reducerea emisiilor de carbon în atmosferă prin înlocuirea unei părţi din cantitatea de combustibili fosili consumaţi în fiecare an (cărbune, gaz natural).
Prin realizarea investițiilor în cadrul Obiectivului Specific 11.2 este sprijinită promovarea producerii de energie din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, care au în subordine servicii publice de interes local pentru consumul propriu al acestora și se urmăreşte creşterea nivelului de independență energetică.
Promovarea investițiilor propuse la finanțare prin ghidul solicitantului va contribui la realizarea următoarelor obiective:

-
economie mai eficientă din punctul de vedere al utilizării surselor, mai ecologică şi mai competitivă, conducând la dezvoltarea durabilă, care se bazează, printre altele, pe un nivel înalt de protecţie şi pe îmbunătăţirea calităţii mediului, ca parte a Strategiei Europa 2020;

-
atingerea obiectivelor Uniunii Europene privind producția de energie din surse regenerabile prevăzute în Directiva (UE) 2018/2001 a Parlamentului European și a Consiliului privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile;

-
creşterea producţiei de energie din surse regenerabile;

-
creşterea ponderii energiei regenerabile în totalul consumului de energie primară, ca rezultat al investiţiilor de creştere a puterii instalate de producere a energiei electrice şi termice din surse regenerabile;

-
reducerea emisiilor de carbon în atmosferă prin înlocuirea unei părţi din cantitatea de combustibili fosili consumaţi în fiecare an - cărbune, gaz natural.
Proiectul Sistem producere energie pentru consum propriu la nivelul UAT Câmpulung Moldovenesc are ca obiective realizarea  unor instalații fotovoltaice dimensionate corespunzător fiecărui punct de consum în parte pentru clădiri și centralizat pentru iluminatul public. 
În urma analizei energetice efectuate și a centralizării consumului pentru ultimele 12 luni se preconizează o economie de curent de 86.69% în cazul iluminatului public, de 84.24% în cazul sediului Școlii Gimnaziale Bogdan Vodă și de 90.47% în cazul atelierului Școlii Gimnaziale Bogdan Vodă.

Pentru reducerea consumului de energie al iluminatului public s-a identificat posibilitatea montării unui parc fotovoltaic amplasat pe structura metalica la sol de 950 KW, în intravilanul localității Câmpulung Moldovenesc.
Noul punct de producere de energie va fi structurat astfel:

- CEF (centrală electrică fotovoltaică) de 950 KW

- instalație de racordare prin intermediul unui post de transformare nou

- imprejmuire 

- instalație de supraveghere video.

În cazul sediului și atelierului Școlii Gimnaziale Bogda Vodă s-a identificat posibilitatea montării unei instalații de 12 KW, respectiv de 6 KW pe acoperișul clădirilor. Racordarea instalației fotovoltaice propusă se va realiza la tabloul electric general aferent obiectivelor.
Având în vedere cele menționate anterior, considerăm oportună supunerea spre aprobare a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre privind proiectul cu titlul “ Sistem producere energie pentru consum propriu la nivelul UAT Câmpulung Moldovenesc” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul apelului de proiecte ale Programului Operaţional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
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