ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
La proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului

„ Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, 

în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, componenta C13 – Reforme sociale, Intervenția I1: Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
În contextul deschiderii apelului de Proiecte PNRR/2022/C13/I1,Componenta 13 - Reforme Sociale, Investiția I1 - „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) si ca urmare a necesităților identificate pe plan local a fos realizată documentatia cuprinzând indicatorii tehnico-economici la faza studiu de fezabilitate pentru investiția “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”

Solicitanții cererilor de finanțare/proiectelor depuse în cadrul apelului de proiecte pot fi furnizorii publici de servicii sociale acreditați în condițiile legii, care funcționează la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, care pot depune proiecte individual sau în parteneriat cu furnizori privați de servicii sociale acreditați. 

Directia de asistenta sociala din cardul primariei detine acest certificat de acreditare. 

Pe parcursul implementării proiectului, în vederea funcționării serviciului social nou creat, avem obligația obținerii licenței provizorie sau, după caz, licenței de funcționare pentru serviciul social, cel târziu până la data finalizării proiectului – maxim data de 31.12.2024.

Prin construirea noului spatiu se doreste a se răspunde nevoilor sociale, precum și celor speciale, individuale, familiale sau de grup, în vederea depășirii situațiilor de dificultate prevenirii și combaterii riscului de excluziune sociale, promovării incluziunii sociale și creșterea calității vieții.

Valoarea maximă eligibilă finanțată în cadrul PNRR/2022/C13/I1 este de 330.000 Euro fără TVA (1 euro - 4.9342 RON lei) pentru 145 de clădiri al căror consum de energie este aproape egal cu zero, adică 1.628.286 lei fără TVA, respectiv 1.937.660,34 lei cu TVA inclus pentru fiecare clădire. Valoarea TVA se suporta de la bugetul de stat.

În afara valorii eligibile a proiectului, orice altă cheltuială constituie cheltuială neeligibilă şi va fi suportată de beneficiar.
Activitățile eligibile:

- construcția/ reabilitarea/ modernizarea/extinderea unei clădiri pentru înființarea unui serviciu social pentru prevenirea separării copiilor de familia lor;

- dotarea clădirii;

- susținerea funcționării serviciului social nou înființat după finalizarea investiției pentru o perioadă de maximum 8 luni, dar fără a depăși 31 decembrie 2024.

Valoarea totală a proiectului “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, este de 2.283.300,17 lei (inclusiv TVA), din care valoare totală eligibilă 1.934.456,68 lei şi valoare totală neeligibilă de 348.843,49 lei.
Valoarea totală a proiectului mai sus menționată cuprinde și cheltuieli pentru funcționarea serviciului după finalizarea investiției, pentru o perioadă de 2 luni (estimat noiembrie și decembrie 2024) la un nr. minim de 42 copii. Precizez că în vederea întrunirii condițiilor de eligibilitate și pentru asigurarea punctajului necesar accesării programului, proiectul a fost realizat luând în calcul un nr. minim de 42 beneficiari. Conform HG 426/2020 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale, modificată prin HG 1253/2022 standardul de cost pentru centrele de recuperare este de 28.138 lei/an/beneficiar, din care cheltuielile de personal reprezintă maxim 80%. În cadrul proiectului, cheltuielile de personal sunt prevăzute la suma de 196.966 lei, din care 52.146,05 lei eligibil și 182.243,49 lei neeligibil, motivat de faptul ca valoarea maximă a unui proiect finanțat în cadrul PNRR este de 1.934.456,68 (330.000 euro fara TVA).
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
Director executiv adjunct,
Istrate Luminiţa
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