ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici

pentru obiectivul de investiții

“Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
În contextul deschiderii apelului de Proiecte PNRR/2022/C13/I1,Componenta 13 - Reforme Sociale, Investiția I1 - „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) si ca urmare a necesităților identificate pe plan local a fos realizată documentatia cuprinzând indicatorii tehnico-economici la faza studiu de fezabilitate pentru investiția “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”

Centrele de zi din sistemul de protecție a copilului au ca misiune prevenirea separării copilului de familie, prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație, recreere-socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională etc. pentru copii, cât și a unor activități de sprijin, consiliere, educare etc. pentru părinți. Serviciile oferite de centrele de zi sunt complementare demersurilor și eforturilor propriei familii, așa cum decurg din obligațiile și responsabilitățile părintești, precum și serviciilor oferite de unitățile de învățământ și de alți furnizori de servicii, corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial. Centrul de zi asigură accesul beneficiarilor la educație informală și nonformală și activități de supraveghere și suport în procesul de învățare care să contribuie la dezvoltarea personală și pregătirea acestuia pentru viața independentă.
Categoriile de servicii sociale finanţate prin apelul PNRR sunt cele prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2015, cu modificările și completările ulterioare, şi anume:

a) Centre de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți – cod serviciu social 8891CZ-C-II;

b) Centre de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități – cod serviciu social 8891CZ-C III;

c) Centre de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii – cod serviciu social 8899CZF-I;
In vederea realizarii obiectivului a fost identificat un spatiu – teren cu suprafata de 1310 mp, proprietatea publica a Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Imobilul este situat în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, în strada 13 Decembrie fn.. Amplasamentul face parte din imobilul identificat cadastral cu nr. 37314 Câmpulung – proprietatea publică a UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 

Imobilul identificat cadastral cu nr. 37314 Câmpulung face obiectul proiectului ”Creșă medie în municipiul Câmpulung Moldovenesc, strada 13 Decembrie fn, județul Suceava” derulat prin CNI în cadrul PNRR. 

Amplasamentul propus pentru centru nu afectează obiectivul creșei, iar din discutiile si corespondenta purta cu CNI, realizarea centrului nu afecteaza investitia reprezentata de cresa.

 Scopul principal al proiectului îl reprezintă înfiintarea centrului si asigurarea serviciilor specifice pentru prevenirea separării copilului de familie. 
Prin construirea noului spatiu se doreste a se răspunde nevoilor sociale, precum și celor speciale, individuale, familiale sau de grup, în vederea depășirii situațiilor de dificultate prevenirii și combaterii riscului de excluziune sociale, promovării incluziunii sociale și creșterea calității vieții.

Valoarea maximă eligibilă finanțată în cadrul PNRR/2022/C13/I1 este de 330.000 Euro fără TVA (1 euro - 4.9342 RON lei) pentru 145 de clădiri al căror consum de energie este aproape egal cu zero, adică 1.628.286 lei fără TVA, respectiv 1.937.660,34 lei cu TVA inclus. Valoarea TVA se suporta de la bugetul de stat.

În afara valorii eligibile a proiectului, orice altă cheltuială constituie cheltuială neeligibilă şi va fi suportată de beneficiar.
Activitățile eligibile:

- construcția/ reabilitarea/ modernizarea/extinderea unei clădiri pentru înființarea unui serviciu social pentru prevenirea separării copiilor de familia lor;

- dotarea clădirii;

- susținerea funcționării serviciului social nou înființat după finalizarea investiției pentru o perioadă de maximum 8 luni, dar fără a depăși 31 decembrie 2024.

Așa cum rezultă din documentația tehnico-economică, valoarea totală a obiectivului “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, este de 2.048.910,63 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcţii (C+M), în valoare de 1.015.695,93 lei inclusiv T.V.A.  
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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