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PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 

DIRECȚIA ECONOMICĂ

R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E

privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici

pentru obiectivul de investiții “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”

Direcția economică din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele: Centrele de zi din sistemul de protecție a copilului au ca misiune prevenirea separării copilului de familie, prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație, recreere-socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională etc. pentru copii, cât și a unor activități de sprijin, consiliere, educare etc. pentru părinți. Serviciile oferite de centrele de zi sunt complementare demersurilor și eforturilor propriei familii, așa cum decurg din obligațiile și responsabilitățile părintești, precum și serviciilor oferite de unitățile de învățământ și de alți furnizori de servicii, corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial. Centrul de zi asigură accesul beneficiarilor la educație informală și nonformală și activități de supraveghere și suport în procesul de învățare care să contribuie la dezvoltarea personală și pregătirea acestuia pentru viața independentă.
In vederea realizarii obiectivului a fost identificat un spatiu – teren cu suprafata de 1310 mp, proprietatea publica a Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Imobilul este situat în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, în strada 13 Decembrie fn.. Amplasamentul face parte din imobilul identificat cadastral cu nr. 37314 Câmpulung – proprietatea publică a UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 

Așa cum rezultă din documentația tehnico-economică, valoarea totală a obiectivului “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, este de 2.048.910,63 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcţii (C+M), în valoare de 1.015.695,93 lei inclusiv T.V.A.  

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.

	Director executiv,   
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