ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMARIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT
la proiectul de pentru aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării lucrărilor de protejare și intervenție aferente obiectivului 

“Reabilitare acoperiș și elemente decorative FOSTA  PRIMĂRIE a MUNICIPIULUI  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC, strada Calea Transilvaniei nr. 2, CÂMPULUNG MOLDOVENESC”

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării lucrărilor de protejare și intervenție aferente obiectivului  “Reabilitare acoperiș și elemente decorative FOSTA  PRIMĂRIE a MUNICIPIULUI  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC, strada Calea Transilvaniei nr. 2, CÂMPULUNG MOLDOVENESC”, aducem următoarele precizări:

Construcția este monument de arhitectură de categoria “B” importanţă locală – “Fosta Primărie” str. Calea Transilvaniei 2, Câmpulung Moldovenesc (cod SV – II – m – B – 05512 conf. LMI 2010 și datare 1880 – 1886).

Prin HCL 139/21.12.2015 a fost aprobat devizului general privind cheltuielile necesare realizarii obiectivului de investitii “Consolidare si restaurare imobil FOSTA  PRIMARIE a MUNICIPIULUI  CAMPULUNG MOLDOVENESC, strada Calea Transilvaniei nr. 2, CAMPULUNG MOLDOVENESC”. S-au derulat procedurile de licitație, a fost desemnat câștigătoare societatea Restaco SRL și au fost începute lucrările. Documentația aprobata anterior și contractul de lucrări încheiat prevăd execuția lucrărilor de consolidare structură, reabilitare învelitoare cuprinzând reparații și vopsitorie tablă, refacerea jgheaburi și burlane și montaj parazăpezi, și reparații locale suport putrezit, ignifugare și biocidare șarpantă și astereală, refacere – reabilitare fațade (reparații, completări componente arhitecturale, tâmplărie de lemn cu geam termopan) la forma originară, vopsitorii și zugrăveli exterioare și altele.

După începerea lucrărilor s-a constatat că lucrările pentru șarpantă, acoperiș și componentele arhitecturale prevăzute în documentație nu corespund realității din teren, construcția prezentând degradări foarte mari și este necesară o înlocuire totală a acoperișului precum și reconstruirea/refacerea elementelor decorative de pe fațadele clădirii. 

Prin proiectul de față se propune realizarea acestor lucrări. Valoarea totală a investiţiei conform devizului general este de 2.068.648,79 lei inclusiv TVA, din care C+M 1.609.326,27 inclusiv TVA. Valoarea finală a investiției va fi cea rezulatată în urma procedurilor de achiziție
Este necesar a se avea în vedere următoarele:

- conf. art. 24 (2) din Legea 422/2001, privind protejarea monumentelor istorice, toate intervenţiile care se efectuează asupra monumentelor istorice, altele decât cele de schimbare a funcţiunii sau a destinaţiei, de întreţinere sau de reparaţii curente, indiferent de sursa lor de finanţare şi de regimul de proprietate a imobilului, se fac cu specialişti şi experţi atestaţi şi sub inspecţia şi controlul propriu ale Ministerului Culturii şi Patrimoniului Naţional, respectiv ale serviciilor publice deconcentrate ale Ministerului Culturii şi Patrimoniului Naţional, în condiţiile legii.
- art. 36 alin (2) lit. h) instituie obligații proprietarilor de monumente istorice: să asigure efectuarea lucrărilor de conservare, consolidare, restaurare, precum şi a oricăror alte lucrări, conform prevederilor legale, numai de către persoane fizice sau juridice atestate în acest sens şi să prevadă în contracte condiţiile şi termenele de execuţie cuprinse în avizul de specialitate.
- prin derogare de la prevederile alin. (1) lit. h), lucrările de construcţie ce fac obiectul autorizării, la monumentele istorice de categorie B, cu excepţia lucrărilor la componentele artistice, pot fi efectuate şi de persoane fizice sau juridice neatestate, cu condiţia respectării avizelor de specialitate.

Totodată, imobilul FOSTA PRIMĂRIE din strada Calea Transilvaniei nr. 2 este parțial proprietatea Municipiului  Câmpulung  Moldovenesc. O parte din clădire (spații la subsol, parterul și o parte din etajul construcției) este proprietate privată - persoane fizice/juridice. 
Conf. art. 37 alin. (1), pentru protejarea monumentelor istorice aflate în proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice, Ministerul Culturii şi Cultelor, serviciile publice deconcentrate ale Ministerului Culturii şi Cultelor şi autorităţile administraţiei publice locale, după caz, pot asigura, la cererea proprietarilor, cu titlu gratuit, consultanţă de specialitate, în condiţiile legii. În alin. (2) se menționează: în cazul în care statul sau autorităţile publice locale acordă sprijin financiar, acesta constă în acoperirea parţială sau totală a costurilor studiilor şi documentaţiilor tehnice, precum şi, după caz, ale lucrărilor de intervenţie asupra monumentelor istorice.

Procedurile de acoperire integrală sau parţială a costul lucrărilor de intervenţie sunt prevăzute de Legea 422/2001, H.G.R. 1430/2003 pentru aprobarea Normelor metodologice privind situaţiile în care Ministerul Culturii şi Cultelor, respectiv autorităţile administraţiei publice locale, contribuie la acoperirea costurilor lucrărilor de protejare şi de intervenţie asupra monumentelor istorice, proporţia contribuţiei, procedurile, precum şi condiţiile pe care trebuie să le îndeplinească proprietarul, altul decât statul, municipiul, oraşul sau comuna (M.O. nr. 905/18 decembrie 2003), precum și de HCL 20/2015 privind aprobarea Programului Multianual pentru realizarea lucrarilor de protejare si intervenție asupra cladirilor situate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

În aplicarea Hotărârârii Consiliului Local nr. 20/26.02.2015 privind aprobarea Programului Multianual pentru realizarea lucrărilor de protejare şi intervenţie asupra clădirilor situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, modificată prin HCL 69/2019, Comisia  de coordonare a Programului de reabilitare a faţadelor clădirilor situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, numită prin Dispoziţia nr. 387/04.05.2015 a efectuat corespondențele necesare și au fost purtate discuții cu proprietarii. Conform hotărârilor mai sus menționate, municipalitatea poate sprijini financiar prin finanțarea unei cote de 50% sub formă de “grant” – finanţare nerambursabilă acordată de autoritatea administraţiei publice finanţatoare în cadrul Programului, reprezentând lucrările de intervenţie la clădirile monument istoric.
Prin acordurile transmise (anexa 2 la proiectul de hotărâre), coproprietarii s-au angajat a participa alături de autoritatea locală la încheierea contractelelor pentru de executarea lucrărilor și la plata acestora. Precizare: în situația cu repartizarea costurilor, la punctul Total Primărie - etaj 1, sunt incluse și costurile Regiei Autonome de Distribuţie şi Exploatare a Filmelor „Româniafilm” pentru spațiul fostului Cinema „Luceafărul”. Conform Ordonanței de Urgență nr. 91 din 29.11.2016 pentru modificarea și completarea OG 39/2005 privind cinematografia, precum și pentru stabilirea unor măsuri în domeniul cinematografiei, cinematograful ”Luceafărul” trece în domeniul public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Cu toate că am întreprins toate demersurile necesare (corespondențe, notificări, discuții), RADEF a refuzat încheierea protocolului de predare. Au fost declanșate procedurile judecătorești și se aflate pe rolul instanțelor. 
Repartizarea costurilor lucrărilor de protejare și intervenție asupra imobilului au fost stabilite în funcție de suprafețele utile ale spațiilor proprietate, de situarea spațiilor (subsol, parte, etaj) și de anvergura lucrărilor necesar a fi executate în zona fațadelor aferente acestora. Elementele arhitecturale necesar a fi executate sunt în cea mai mare proporție la etajul clădirii (proprietate publică). Defalcarea costurilor a fost făcută ținându-se seama de aceasta și de faptul că beciul este total implantat în teren, iar etajul și acoperișul sunt mai dezvoltate volumetric și arhitectural, reprezentând funcțiunea publică dominantă. 

După aprobarea devizului general și scoatea la licitație, încheierea contractului și executarea lucrărilor se va face cu respectarea reglementărilor în vigoare 
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Direcția tehnică și urbanism consideră oportună aprobarea de către Consiliul Local a proiectului de hotărâre pentru aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării lucrărilor de protejare și intervenție aferente obiectivului “Reabilitare acoperiș și elemente decorative FOSTA  PRIMĂRIE a MUNICIPIULUI  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC, strada Calea Transilvaniei nr. 2, CÂMPULUNG MOLDOVENESC”.
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