ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea proiectului CENTRU COMUNITAR CAMPULUNG MOLDOVENESC 

și a cheltuielilor legate de proiect

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizez următoarele:
În cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014 pot fi dezvoltate înființarea de centre comunitare integrate.

În corelare cu prevederile Ghidului solicitantului aferent Planului național de redresare și reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014 au fost realizate documentațiile necesară iar pentru depunerea proiectului este necesară adoptarea unei hotărâri în acest sens.

Sunt finanțabile lucrări de construcție/renovare: 684.603,99 lei fără TVA echivalentul a 140.700 € fără TVA; mobilier și cheltuieli de publicitate: 14.597,1 lei fără TVA echivalentul a 3.000 € fără TVA; dotări și echipamente: 278.804,61 lei fără TVA echivalentul a 57.300 € fără TVA.

Totodată, Ministerul Sănătății va asigura dotările și echipamentele în valoare maximă de 278.804,61 lei fără TVA echivalentul a 57.300 € fără TVA (achiziție centralizată): echipamente IT, echipamente pentru consultații (pat consultații, monitor al tensiunii arteriale, trusă microchirurgicală complete, frigider, analizator determinare parametrii biochimici și hemoleucogramă, stetoscop, kit asistență medical, mijloc de transport (mașini electrice).  

Municipalitatea are obligația de a asigura resursele necesare funcționării Centrului Comunitar integrat, inclusiv conexiunea la internet, consumabilele, etc.
Dosarele de finanțare primite de Ministerul Sănătății vor fi înregistrate în ordinea primirii și vor intra în proces de verificare. 

Prin semnarea contractului de finanțare, beneficiarii investițiilor se obligă să mențină echipamentele și dotările în stare de funcționare cel puțin până la 30 iunie 2026 sau pe durata perioadei de garanție dacă aceasta excedă datei de 30 iunie 2026. Deasemenea avem obligația obținerii avizului de certificare a funcționării până la data de 01 mai 2025.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
Director executiv adjunct,
Istrate Luminița
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