ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 
“Amenajare farmacie Spital municipal Câmpulung Moldovenesc”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Bunurile – terenuri și clădiri – în care funcționează spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc din strada Sirenei, fac parte din inventarul domeniului public al municipiului.

Prin HCL 60 din 25 iunie 2020 a fost transmis din administrarea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc în administrarea Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc, un spațiu, în vederea amenajării farmaciei. Transmiterea spațiului s-a făcut pentru 15 ani și a fost încheiat protocolul de predare.

Pentru desfășurarea a activităților specific unei farmacii sunt necesare lucrări de reparații, modernizare și amenajări.

Au fost pregătite documentația și evaluările necesare de către administrația spitalului, iar, în aplicarea prevederilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul local a indicatorilor și devizului general al investițiilor.  
Sunt prevăzute lucrări de renovare a clădirii si amenajarea unui spatiu functional pentru desfasurarea activitatii unei farmacii, recompartimentări nestructurale, instalații termice, electrice și sanitare, montare tâmpărie (uși, ferestre), pardoseli din covor PVC, tencuieli și zgrăveli interioare și exterioare etc.

Valoarea totală a investiției, conform devizului general, este de 154.979,94 lei fără T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 152.479,94 lei fără T.V.A.

Valoare finală va fi stabilită după încheierea contractelor de achiziție, rezultând valoarea de finanțare a obiectivului de investiție/ lucrărilor de intervenții
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
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