ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 
DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea încheierii protocoalelor de colaborare și acordului de parteneriat în vederea depunerii și implementării proiectului 

Centru Comunitar Integrat Câmpulung Moldovenesc,

în cadrul Planului Național De Redresare Și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, 
apelul de proiecte MS-0014

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizez următoarele:
În cadrul Planului Național De Redresare Și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014 pot fi dezvoltate înființarea de centre comunitare integrate.

Sunt finanțabile lucrări de construcție/renovare: 684.603,99 lei fără TVA echivalentul a 140.700 € fără TVA; mobilier și cheltuieli de publicitate: 14.597,1 lei fără TVA echivalentul a 3.000 € fără TVA; dotări și echipamente: 278.804,61 lei fără TVA echivalentul a 57.300 € fără TVA.

Conform Ghidului solicitantului aferent Planului național de redresare și reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014, pentru îndeplinirea condițiilor de eligibilitate este necesară încheierea de parteneriate, de acorduri, procoale. Anexate proiectului sunt  procoalele de colaborare UAT Sadova și UAT Pojorâta, cu DSP și cu UNICEF.

În principal, instituțiile și autoritățile mai sus menționate vor sprijini municipalitatea în identificarea în cadrul comunităţilor a persoanelor şi a grupurilor vulnerabile din punct de vedere medical, social sau al sărăciei, în acțiuni de promovare a activităților centrului, în organizarea şi desfăşurarea de acţiuni în comun cu serviciile sociale din primărie, etc.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
Director executiv adjunct,
Istrate Luminița
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