ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 
„Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivele acestuia, în vederea finanțării în cadrul Planului naţional de redresare şi rezilienţă (PNRR), Componenta 10 Fondul Local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)
Fondul local abordează provocările legate de disparitățile teritoriale și sociale din zonele urbane și rurale, precum și mobilitatea urbană. Obiectivul acestei componente este de a susține o transformare durabilă urbană și rurală prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale.
Prin intermediul I.1.2 se permite achiziționarea de sisteme ITS (Intelligent Transport Systems/sisteme de transport inteligente) și TIC (Tehnologia Informațiilor și Comunicațiilor)– de exemplu: sisteme pentru siguranța în trafic, sisteme de e-ticketing, sistem inteligent de transport în comun, sisteme inteligente de managementul clădirilor publice pentru eficientizarea consumurilor de energie, sisteme de detecție și semnalizare incendiu, sisteme de monitorizare, sisteme de eficientizarea interacțiunii cu publicul.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potențial beneficiar eligibil în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C10/I.1.2, Componenta C10 — Fondul Local, Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

În temeiul prevederilor art. 139 alin. (3) lit. a) și art. 166 alin. 2 lit. o) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supun spre dezbatere și aprobare, Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ” ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE ÎN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA” și a cheltuielilor legate de proiect.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
