ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul

”Renovare energetică la Colegiul silvic ”Bucovina” Câmpulung Moldovenesc-corp C11”

în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5 și a cheltuielilor legate de proiect

Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potenţial beneficiar eligibil în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.
Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR) este documentul strategic al României care fundamentează prioritățile de reformă și domeniile de investiții pentru aplicarea Mecanismului de redresare și reziliență - MRR la nivel național. Sursa de finanțare este reprezentată de fondurile alocate pentru România în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, aprobat prin Regulamentul (UE) 2021/241 al Parlamentului European și al Consiliului. Scopul final al PNRR este să accelereze implementarea reformelor sustenabile și a investițiilor publice conexe, respectiv asigurarea ameliorării stării economiei naționale după criza generată de COVID-19, creșterea economică și crearea de locuri de muncă necesare pentru incluziunea forței de muncă, sprijinirea tranziției verzi și a celei digitale pentru promovarea creșterii durabile.

În vederea accesării surselor de finanțare din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII, Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc a identificat proiecte prioritare cu impact favorabil asupra dezvoltării economice și sociale durabile și echilibrate a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, proiecte cu un grad ridicat de maturitate.

Unul dintre proiectele identificate este ”Renovare energetică la Colegiul silvic ”Bucovina” Câmpulung Moldovenesc-corp C11”.

Proiectul va fi depus în cadrul PNRR - COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII, AXA DE INVESTITII 2 - SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI REZILIENȚĂ ÎN CLĂDIRI PUBLICE, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice în corpul C11 al Colegiului silvic ”Bucovina” Câmpulung Moldovenesc.
Prin Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nr. 441/2022 a fost aprobat Ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, componenta 5 - Valul renovării, axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.

În conformitate cu prevederile secțiunii 6.6 din Ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, componenta 5 - Valul renovării, axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, documentația tehnico-economică – SF/DALI, împreună cu devizul general, elaborate în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă, respectiv Hotărârea Guvernului nr. 907/2016, cu modificările și completările ulterioare, se vor prezenta după semnarea contractului de finanțare.

Față de cele prezentate a fost inițiat prezentul proiect de hotărâre prin care se propun următoarele:

- aprobarea depunerii proiectului ”Renovare energetică la Colegiul silvic ”Bucovina” Câmpulung Moldovenesc-corp C11” în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Axa de investiții 2 – Schema de Granturi pentru Eficiență Energetică și Reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, titlu apel PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, având descrierea investiției propuse prin proiect în anexa la proiectul de hotărâre;

- aprobarea valorii maxime eligibile a proiectului ”Renovare energetică la Colegiul silvic ”Bucovina” Câmpulung Moldovenesc-corp C11”
Unitatea Administrativ - Teritorială Câmpulung Moldovenesc se angajează să finanțeze toate cheltuielile neeligibile care asigură implementarea proiectului ”Renovare energetică la Colegiul silvic ”Bucovina” Câmpulung Moldovenesc-corp C11”, astfel cum acestea vor rezulta din documentațiile tehnico-economice/contractul de lucrări solicitate în etapa de implementare.

În temeiul prevederilor art. 139 alin. (3) lit. a) și art. 166 alin. 2 lit. o) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supun spre dezbatere și aprobare, Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Renovare energetică la Colegiul silvic ”Bucovina” Câmpulung Moldovenesc-corp C11 ”și a cheltuielilor legate de proiect.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
