ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului

„ Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, 

în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, componenta C13 – Reforme sociale, Intervenția I1: Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie
Componenta C13. Reforme sociale a PNRR are ca obiectiv general creșterea gradului de integrare și de acces la serviciile sociale și de inserție socio-profesională a unor categorii defavorizate, dezvoltarea unor politice active de stimulare a formalizării muncii și de creștere a impactului și calității serviciilor de asistență socială și de ocupare coroborat cu stimularea accesului pe piața forței de muncă prin dezvoltarea unor formule flexibile de lucru și a unor măsuri de activare în zona economiei sociale.

Categoriile de servicii sociale finanţate prin apelul PNRR sunt cele prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2015, cu modificările și completările ulterioare, şi anume:

a) Centre de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți – cod serviciu social 8891CZ-C-II;

b) Centre de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități – cod serviciu social 8891CZ-C III;

c) Centre de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii – cod serviciu social 8899CZF-I;
În urma analizei datelor din evidentele noastre si ca urmare a solicitarilor se constată necesitatea realizarii unui centru de zi pentru recuperarea copiilor cu dizabilități în Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

În proiectul anterior a fost supus analizei dvs studiul de fezabilitate si indicatorii tehnico-econimici ai proiectului.
Conform ghidului de finantare, este necesară și aprobarea proiectului și depunerea acestuia in cadrul apelului de proiecte PNRR.

Solicitanții trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele criterii de eligibilitate: 

a) să aibă calitatea de furnizori de servicii sociale, acreditați în condițiile legii; 

b) să asigure sustenabilitatea serviciului social nou înființat, în nume propriu sau în parteneriat și să răspundă pentru respectarea perioadei de sustenabilitate timp de cel puțin 5 ani;

c) să se angajeze că suportă toate cheltuielile neeligibile identificate în faza de elaborare sau în faza de implementare a proiectului; 

d) să se angajeze că suportă toate costurile suplimentare din fonduri proprii, în cazul în care, pe parcursul implementării proiectului, în vederea atingerii obiectivelor acestuia, se depășește bugetul proiectului;
Directia de asistenta sociala din cardul primariei detine acest certificat de acreditare. 

Pe parcursul implementării proiectului, în vederea funcționării serviciului social nou creat, avem obligația obținerii licenței provizorie sau, după caz, licenței de funcționare pentru serviciul social, cel târziu până la data finalizării proiectului – maxim data de 31.12.2024.

Centrul de zi va respecta standardele minime obligatorii aplicabile în vigoare, respectiv prevederile Ordinului ministrului muncii și justiției sociale nr. 27 din 03.01.2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,
Negură Mihăiţă
