ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții 

“Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”

Centrele de zi din sistemul de protecție a copilului au ca misiune prevenirea separării copilului de familie, prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație, recreere-socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională etc. pentru copii, cât și a unor activități de sprijin, consiliere, educare etc. pentru părinți. 

Serviciile oferite de centrele de zi sunt complementare demersurilor și eforturilor propriei familii, așa cum decurg din obligațiile și responsabilitățile părintești, precum și serviciilor oferite de unitățile de învățământ și de alți furnizori de servicii, corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial.

Centrul de zi asigură accesul beneficiarilor la educație informală și nonformală și activități de supraveghere și suport în procesul de învățare care să contribuie la dezvoltarea personală și pregătirea acestuia pentru viața independentă.
Componenta C13. Reforme sociale are ca obiectiv general creșterea gradului de integrare și de acces la serviciile sociale și de inserție socio-profesională a unor categorii defavorizate, dezvoltarea unor politice active de stimulare a formalizării muncii și de creștere a impactului și calității serviciilor de asistență socială și de ocupare coroborat cu stimularea accesului pe piața forței de muncă prin dezvoltarea unor formule flexibile de lucru și a unor măsuri de activare în zona economiei sociale.

Categoriile de servicii sociale finanţate prin apelul PNRR sunt cele prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2015, cu modificările și completările ulterioare, şi anume:

a) Centre de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți – cod serviciu social 8891CZ-C-II;

b) Centre de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități – cod serviciu social 8891CZ-C III;

c) Centre de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii – cod serviciu social 8899CZF-I;
În urma analizei datelor din evidentele noastre si ca urmare a solicitarilor se constată necesitatea realizarii unui centru de zi pentru recuperarea copiilor cu dizabilități în Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

În vederea realizarii obiectivului a fost identificat un spatiu – teren cu suprafata aproximativă de 1310 mp, proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc. 

Imobilul este situat în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, în strada 13 Decembrie și se învecinează cu amplasamentul creșei – proiect în derulare prin CNI SA.
Centrul de zi va respecta standardele minime obligatorii aplicabile în vigoare, respectiv prevederile Ordinului ministrului muncii și justiției sociale nr. 27 din 03.01.2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor.
Pentru realizarea obiectivului a fost identificată sursa de finanțare în cadrul PNRR și supun aprobării dvs. indicatorii tehnico-economici ai investiției “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,
Negură Mihăiţă
