ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

V I C E P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind implementarea proiectului 

”Construire insule ecologice digitalizate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”

În calitate de inițiator propun Consiliului Local aprobarea proiectului de hotărâre care vizează implementarea proiectului „Construire insule ecologice digitalizate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc", în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C3/S/l.1.B, componenta C3 - Managementul deșeurilor, Subinvestiția 1.1 .B - Construire de insule ecologice digitalizate din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.
Obiectivul acestei Componente reprezintă accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.
Protejarea mediului și valorificarea resurselor aferente în mod responsabil sunt primordiale pentru o dezvoltare durabilă. Problemele privind cadrul natural trebuie sa fie prioritare. Prin gestiunea deșeurilor în mod adecvat, păstrând curate solul, aerul și apa, protejăm nu doar natura, ci însăși comunitatea și viitorul acesteia.

În momentul de față, colectarea deșeurilor se face în mod selectiv în containere supraterane insuficient amenajate, care generează disconfort. Se constată și interesul scăzut al populației față de colectarea selectivă și de utilizare corespunzătoare a dotărilor pentru fiecare fracție de deșeu care se poate colecta selectiv. Acest fenomen poate să aibă drept cauză starea platformelor de colectare și a containerelor, lipsa de monitorizare a colectării, imposibilitatea aplicării principiului – Plătești pentru cât arunci, dar și educația cetățeanului și ineficiența campaniilor de informare. 

Ne dorim realizarea de investiții prin intermediul cărora să sprijinim și să impulsionăm dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.
A fost analizată și identificată sursa de finanțare prin PNRR, unde, în cadrul componentei C3, sunt finanțabile construirea de insule ecologice digitalizate. 
Insulele ecologice sunt compuse dintr-un ansamblu de containere pentru colectarea separată a deșeurilor, subterane sau supraterane, protejate anti-vandalism și împotriva accesului neautorizat, dotate cu acces digitalizat pentru persoanele fizice arondate, modul GSM pentru transmisie date, bază de date privind beneficiarii serviciului și interfață de facturare pentru toate UAT-urile beneficiare. Sunt colectate informații privind volumele și tipurile de deșeuri colectate precum și persoanele care introduc deșeurile în containere. Datele sunt agregate și utilizate într-un sistem digital, instrument principal de monitorizare și raportare.
Conform Ghidului solicitantului, Municipiul Câmpulung Moldovenesc poate beneficia de maxim 25 de insule ecologice digitalizate (sub 20.000 de locuitori). Fiecare insulă ecologică trebuie să deservească minimum 200 de locuitori/apartamente.
Primăria a putut alege dintre trei tipuri de insule ecologice digitalizate:
- Tip 1 este „insulă supraterană încasetată cu 5 containere de câte 1.1 metri cubi (mc) pentru toate cele 5 fracții: biodegradabil, rezidual, sticlă, plastic și metal, hârtie și carton”.

- Tip 2 e o „insulă supraterană compusă din 5 containere individuale cu golire în partea inferioară, cu următoarele capacități pentru cele 5 fracții: biodegradabil – între 2 mc și 3 mc; rezidual – între 2 mc și 3 mc; sticlă – între 2 mc și 3 mc; plastic și metal – între 3 mc și 5 mc; hârtie și carton – între 3 mc și 5 mc”.

-Tip 3 e o „insulă subterană cu containere individuale, compusă din 5 containeri cu următoarele capacități pentru cele cinci fracții: biodegradabil – între 2 mc și 3 mc; rezidual – între 2 mc și 3 mc; sticlă – între 2 mc și 3 mc; plastic și metal – între 4 mc și 5 mc; hârtie și carton – între 4 mc și 5 mc

Corelat cu numarul de locuitori ai UAT, optăm pentru un numar de 25 de insule ecologice de tip 1, pentru toate cele 5 fracții mai sus enunțate, ce urmează a înlocui și moderniza infrastructura existentă.
Locațiile unde se intenționează amplasarea de insule ecologice de colectare a deșeurilor coincid în mare parte cu locațiile unde sunt amplasate în prezent containerele clasice și sunt propuse și noi locații de colectare, în funcție de numărul de solicitări / beneficiari.
Obiectivul de investiții propus răspunde obiectivelor din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Muncipiului Câmpulung Moldovenesc 2021-2027. 

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Viceprimarul municipiului Câmpulung Moldovenesc,

 Consilier local Berențan Corneliu Petru

