ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului

“Înființarea centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”

în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.A – Înființare de centre de colectare prin aport voluntar din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență
În cadrul acestui apel de proiecte activitățile propuse prin proiecte vor cuprinde investițiile necesare înființării de centre de colectare prin aport voluntar ce vor asigura colectarea separată a deșeurilor care nu pot fi colectate în sistem „door-to-door”, respectiv deșeuri reciclabile și biodeșeuri care nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum și fluxurile speciale de deșeuri – deșeuri voluminoase, deșeuri textile, deșeuri din lemn, mobilier, deșeuri din anvelope, deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deșeuri periculoase, deșeuri de cadavre animale, deșeuri de gradină, deșeuri din construcții și demolări.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potențial beneficiar eligibil în cadrul apelului de proiecte din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 (Managementul deșeurilor), Subinvestiția I.1.A. - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar.

În temeiul prevederilor art. 139 alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supun spre dezbatere și aprobare, Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Înființarea centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Câmpulung Moldovenesc” și a cheltuielilor legate de proiect.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
