
MINUTA

şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 28 decembrie 2023
Şedinţa începe la orele 1400.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 602/2023.

Sunt prezenţi domnii Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu Petru - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

Au fost invitați şi participă la şedinţă d-na. director Istrate Luminița, d-na. director Florescu Iuliana și dl. șef serviciu Erhan Andrei.

  Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Moroșan Nicolai, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. 

D-na secretar informează plenul că sunt prezenți 16 consilieri locali, lipsește motivat dl. consilier local Giosan Cosmin și nemotivat d-nii. consilieri locali Boicu Bogdan și Sologiuc Teodor, astfel încât ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

    
      Dl. primar prezintă ordinea de zi:

             1.Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 21.12.2023.

             2.Proiect de hotărâre numărul 198/28.12.2023 pentru încheierea unui Act Adiţional la Acordul de parteneriat aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 88/22.06.2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat și participarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului „Construire clădire pentru Școala Profesională Specială Câmpulung Moldovenesc”, finanțat din PNRR, Componenta 15 - Educație, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi.

      
      Inițiator: Primarul municipiului.

               Aviz comisii: Comisia juridică.

               Raport de specialitate: Direcția tehnică și urbanism și Compartiment juridic.

              3.Proiect de hotărâre numărul 199/28.12.2023 pentru aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii „Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului local al municipiului Câmpulung Moldovenesc’’, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C5 - Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B2.1.a – Renovare energetică moderată a clădirilor publice, cod apel PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2

      
      Inițiator: Primarul municipiului.

               Aviz comisii: Comisia economică.

               Raport de specialitate: Direcția tehnică și urbanism, Direcția economică și Compartiment juridic.

  Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”.


    Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.

  
    Nu sunt.

               Se trece la discutarea proiectelor de pe ordinea de zi.

     Dezbaterile pe marginea proiectelor de hotărâre supuse aprobării sunt consemnate în procesul verbal al şedinţei de lucru din data de 28 decembrie 2023.


     Se supun proiectele la vot. Au fost adoptate în unanimitate de către consilierii locali prezenţi.
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