ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 3 mai 2023
Şedinţa începe la orele 1300.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 242/2023.
Sunt prezenţi domnul Negură Mihăiță – primar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

Şedinţa este deschisă de doamna consilier local Flutur Florica, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. 
D-na secretar informează plenul că sunt prezenți 13 consilieri locali, lipsesc motivat d-nii. consilieri locali: Berențan Corneliu, Boicu Bogdan, Cîrmaci Nicolai, Erhan Ilie, Iftime Alin și Maftean Gheorghe.
Ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.


   Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:



   Dl. primar prezintă ordinea de zi:
 
   1.Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 27.04.2023.
   2.Proiect de hotărâre numărul 65/03.05.2023 privind aprobarea participării municipiului Câmpulung Moldovenesc, în calitate de membru fondator, la înființarea Organizației de Management al Destinației Bucovina, la nivel regional, a Statutului acesteia, precum și desemnarea reprezentantului Municipiului Câmpulung Moldovenesc în cadrul Adunării Generale a Organizației de Management al Destinației Bucovina.

      Inițiator: Primarul municipiului.

    Aviz comisii: Comisia economică.

    Raport de specialitate: Direcția economică, Compartiment juridic și Centrul Național de Informare și Promovare Turistică.
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 13 voturi ,,pentru”.

  Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.
  Nu sunt.
 Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 27.04.2023).
Nu sunt discuții.

  Se supune la vot. Se votează cu 13 voturi „pentru”.
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 65/03.05.2023 privind aprobarea participării municipiului Câmpulung Moldovenesc, în calitate de membru fondator, la înființarea Organizației de Management al Destinației Bucovina, la nivel regional, a Statutului acesteia, precum și desemnarea reprezentantului Municipiului Câmpulung Moldovenesc în cadrul Adunării Generale a Organizației de Management al Destinației Bucovina).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate raportul de specialitate al Direcției economice, raportul de specialitate al Compartimentului juridic și raportul de specialitate al CNIPT.

Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

            Discuții:
             D-na consilier local Cocuța-Piticari – inițiativa este foarte bună. Nu înțeleg pe ce criterii au fost alese localitățile. De ce nu fac parte toate localitățile din asociație?

            Dl. consilier local Moroșan – sunt și alte forme asociative la care am aderat și noi, unele funcționează bine altele mai puțin bine. Cred că ori de câte ori apare o inițiativă trebuie să te implici și să aderi. Nu avem ce pierde, sumele sunt derizorii. O să fie un reprezentant la această formă de organizație, este gândită și organizată altfel față de celelalte asociații. Am observat că mai sunt 8 organizații în țară, toate sunt la început și nu știm cum vor funcționa. Trebuie să fim optimiști, este în folosul tuturor. Nu ne putem compara cu alte stațiuni sau cu alte asociații. Privesc pozitiv și sunt de părere că trebuie să ne implicăm.
            Dl. consilier local Macovei – să fim mândri că județul Suceava este ales să înființeze astfel de asociații. Contribuția nu este atât de mare.

            Dl. consilier local Varvaroi – la început nu poți face o asociație cu 400 de fondatori, treptat se vor asocia.

            Dl. consilier local Macovei – să încercăm să nu facem politică și să punem piedică. E un lucru bun pentru orașul nostru.


  D-na consilier local Cocuța-Piticari – proiectul este bun, dar ar fi fost bine să fie trecute toate localitățile.

            Dl. primar – o să propun la județ să fie trecute și celelalte localități.

            D-na Axânti-Coca – sunt în asociație și UAT-uri din zona Dornelor, precum Poiana Ștampei, Dorna Candreni, Dorna Arini, Iacobeni, etc.
            Dl. consilier local Sologiuc – o organizație de management are doar Țara Dornelor. În luna ianuarie 2019 a fost întâlnire cu dl. Flutur și s-a mai propus ceva în acest sens, dar nu s-a mai făcut nimic. Mă ocup de turism, știu ce înseamnă promovarea lui, m-am interesat de la anumite persoane și am înțeles că nu este așa benefică această asociere. Membri fondatori o să fie primăriile, dar cine o să fie reprezentantul asociațiilor? În momentul actual, cei de la Consiliul Județean Suceava îmi cer mie filmulețe care să promoveze zona. De ce acest proiect nu a fost pentru ședința ordinară? Știu că nu sunt multe asociații.

  Dl. primar – sunt anumite termene.

  D-na Coca-Axânti – sunt mai multe asociații membri fondatori. Enumeră asociațiile.

  D-na președinte de ședință - o formă asociativă mi se pare foarte eficientă. Cu siguranță va fi o asociație benefică pentru promovarea turismului în Bucovina.
  Se supune la vot secret proiectul de hotărâre. Se votează cu 11 voturi ,,pentru” și 2 ,,abțineri” (d-na. Cocuța-Piticari și dl. Sologiuc).  
  Hotărârea a fost adoptată.
           Nemaifiind alte probleme, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
           Şedinţa se încheie la orele 1320.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                SECRETAR GENERAL,

                  Flutur Florica                                                           Erhan Rodica
                Întocmit,
  Ropcean Luminița Georgeta



