ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 9 februarie 2024
Şedinţa începe la orele 0900.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 45/2024.
Sunt prezenţi domnii Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu Petru - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

Au fost invitați şi participă la şedinţă d-na. director Crăciunescu Diana și d-na. director Florescu Iuliana.
  Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Varvaroi Vasile-Lucian, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. 
D-na secretar informează plenul că sunt prezenți 18 consilieri locali, lipsește motivat dl. consilier local Giosan Cosmin, astfel încât ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.

    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

    
      Dl. primar prezintă ordinea de zi:
     1.Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 31.01.2024.

               2.Proiect de hotărâre numărul 10/08.02.2024 cu privire la aprobarea  bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2024.

      
      Inițiator: Primarul municipiului.

    Aviz comisii: Comisia economică, Comisia urbanism, Comisia învățământ și Comisia juridică.

    Raport de specialitate: Direcția economică.

               3.Proiect de hotărâre numărul 11/08.02.2024 privind preluarea personalului medical de specialitate de la Școala Profesională Specială Câmpulung Moldovenesc în structura de personal a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc.

      
      Inițiator: Primarul municipiului.

    Aviz comisii: Comisia juridică.

    Raport de specialitate: Direcția administrație publică, Direcția economică și Compartiment juridic.

  Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 18 voturi ,,pentru”.


    Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.
  
  Doamna consilier local Flutur Florica anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la articolele nr. 1, 3, 4, 6 și 7 din cadrul proiectului de hotărâre nr. 10/08.02.2024 cu privire la aprobarea bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2024.

    Domnul consilier local Paziuc Lucian anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la articolele nr. 1, 4 și 7 din cadrul proiectului de hotărâre nr. 10/08.02.2024 cu privire la aprobarea bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2024.
 
  Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 31.01.2024).
Nu sunt discuții.

  Se supune la vot. Se votează cu 18 voturi „pentru”.
  Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 10/08.02.2024 cu privire la aprobarea bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2024).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta raportul la proiectul de hotărâre.

Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției economice.

Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 4 avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu sunt discuții.

            Dl. președinte de ședință – vom supune la vot proiectul de hotărâre pe articole/anexe. Prezintă procedura de vot.

  Se supune la vot art. 1. Se votează cu 13 voturi ,,pentru” și 3 ,,abțineri” (d-na. consilier local Cocuța-Piticari și d-nii. consilieri locali Stan Alexandru și Sologiuc Teodor). Nu votează dna. consilier Flutur și dl. consilier Paziuc.
            Se supune la vot art. 2. Se votează cu 14 voturi ,,pentru” și 4 ,,abțineri” (d-na. consilier local Cocuța-Piticari, Flutur Florica și d-nii. consilieri locali Stan Alexandru și Sologiuc Teodor).


  Se supune la vot art. 3. Se votează cu 14 voturi ,,pentru” și 3 ,,abțineri” (d-na. consilier local Cocuța-Piticari și d-nii. consilieri locali Stan Alexandru și Sologiuc Teodor). Nu votează dna. consilier Flutur.
            Se supune la vot art. 4. Se votează cu 13 voturi ,,pentru” și 3 ,,abțineri” (d-na. consilier local Cocuța-Piticari și d-nii. consilieri locali Stan Alexandru și Sologiuc Teodor). Nu votează dna. consilier Flutur și dl. consilier Paziuc.
            Se supune la vot art. 5. Se votează cu 14 voturi ,,pentru” și 4 ,,abțineri” (d-na. consilier local Cocuța-Piticari, Flutur Florica și d-nii. consilieri locali Stan Alexandru și Sologiuc Teodor).
            Se supune la vot art. 6. Se votează cu 14 voturi ,,pentru” și 3 ,,abțineri” (d-na. consilier local Cocuța-Piticari și d-nii. consilieri locali Stan Alexandru și Sologiuc Teodor). Nu votează dna. consilier Flutur.


  Se supune la vot art. 7. Se  votează  cu  13 voturi ,,pentru” și 3 ,,abțineri” (d-na. consilier local Cocuța-Piticari și d-nii. consilieri locali Stan Alexandru și Sologiuc Teodor). Nu votează dna. consilier Flutur și dl. consilier Paziuc.

  Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 14 voturi ,,pentru” și 4 ,,abțineri” (d-na. consilier local Cocuța-Piticari, Flutur Florica și d-nii. consilieri locali Stan Alexandru și Sologiuc Teodor).
             Hotărârea a fost adoptată.
   Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 11/08.02.2024 privind preluarea personalului medical de specialitate de la Școala Profesională Specială Câmpulung Moldovenesc în structura de personal a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției administrație publică, raportul de specialitate al Direcției economice și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.

Comisia nr. 4 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

            Nu sunt discuții.
  Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 18 voturi ,,pentru”.

  Hotărârea a fost adoptată.

  Dl. președinte de ședință – colegii care s-au abținut m-aș fi așteptat să vină cu propuneri la buget. Nu este necesară justificarea votului, dar se pare că fac opoziție doar de dragul opoziției și nu că ar fi avut idei mai bune cu privire la bugetul municipiului.

 Dl. primar – informez cetățenii că a fost cea mai importantă ședință, este unul din cele mai mari bugete din istoria Câmpulungului. Mulțumesc consilierilor care au votat și specialiștilor din primărie care au muncit la întocmirea bugetului și la rezolvarea problemelor cetățenilor.
           Nemaifiind alte probleme, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
           Şedinţa se încheie la orele 0920.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                SECRETAR GENERAL,

            Varvaroi Vasile - Lucian                                               Erhan Rodica
                Întocmit,
  Ropcean Luminița Georgeta



