ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 16 aprilie 2021
Şedinţa începe la orele 0910.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 137/2021.
Sunt prezenţi domnii: Negură Mihăiţă – primar, Berențan Corneliu - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.
Au fost invitați şi participă la şedinţă: Florescu Iuliana, Istrate Luminița, Niță Luminița, Melen Daniel, Erhan Andrei și Zdrob George.
Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Berențan Corneliu - Petru, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. D-na. secretar informează plenul că sunt prezenți 17 consilieri locali; lipsește motivat domnul consilier local Iftime Alin și nemotivat dl. consilier local Munteanu Mircea, astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.



  Președintele de ședință  dă  cuvântul  domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:


  Dl. primar prezintă ordinea de zi:
   1.Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 08.04.2021.
            2.Proiect de hotărâre nr. 42/12.04.2021 cu privire la aprobarea bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2021.


   Inițiator: Primarul municipiului.

Aviz comisii: Comisia economică, Comisia urbanism, Comisia învățământ și Comisia juridică.

 Raport de specialitate: Direcția economică.

            3.Proiect de hotărâre nr. 43/12.04.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021, a fondului forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc.


   Inițiator: Primarul municipiului.

Aviz comisii: Comisia economică.

Raport de specialitate: Direcția tehnică și urbanism, Direcția economică și Compartiment juridic.

   Domnul preşedinte consultă plenul dacă sunt propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi. 

   Nu sunt.

   Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.

     Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă există vreun posibil conflict de interese ori posibile incompatibilități cu privire la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi.


    Domnul consilier local Paziuc anunță că nu va participa la vot la articolele 1, 4, 6 și 16 la proiectul de hotărâre nr. 42/12.04.2021 cu privire la aprobarea bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2021.

    Doamna consilier local Flutur Florica anunță că nu va participa la vot la articolele 1, 3, 4, 9 și 15 la proiectul de hotărâre nr. 42/12.04.2021 cu privire la aprobarea bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2021.
Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 08.04.2021).
Nu sunt obiecții.

  Se supune la vot. Se votează cu 17 voturi „pentru”.
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr. 42/12.04.2021 cu privire la aprobarea bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2021).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta raportul la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției economice.
            Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 4 avizează favorabil proiectul de hotărâre.


            Discuții:


            Dl. consilier local Giosan – în cadrul ședinței de comisie au fost discutate următoarele aspecte: consilierii locali Paziuc și Giosan susțin că un proiect de o asemenea importanță pentru municipiu nu ar trebui să fie trimis pe e-mail cu doar două zile înainte de termenul de predare a avizelor, din punctul nostru de vedere acest proiect are nevoie de mai multe zile de analiză și dezbatere. Consilierul local Macovei consideră că la cap. 87.02 ar trebui introdus și Festivalul ,,Întâlniri Bucovinene”, deoarece restricțiile încep să se relaxeze și acest eveniment ar putea fi organizat. Consilierul local Iftime  consideră că la cap. 65.02 nu se justifică cheltuielile pentru cele 2 terenuri de sport de la școala ,,George Voevidca” și școala ,,Bogdan Vodă”, la anexa nr. 11 a Csm Rarăul este de acord cu bugetul propus, doar dacă acesta va fi împărțit pe toate secțiile așa cum s-a discutat în ședinta de luna trecută.

            Dl. consilier local Boicu Alin – mi se pare un buget echilibrat spre deosebire de ceilalți ani. Sunt prevăzuți mulți bani pentru studii de fezabilitate, mi se pare un lucru bun și important. Mă bucur că sunt bani și pentru cheltuieli de salubrizare și pentru campania de curățenie. Observ că este alocată o sumă mică pentru Cabana Obcioara, ar trebui să ne gândim la niște măsuri benefice pentru a putea aduce profit la comunitatea noastră. 

            Dna. consilier local Alvirescu – am discutat și în cadrul comisiei și ne bucurăm că s-au prevăzut bani pentru cele 2 terenuri de sport.


            Dl. consilier local Macovei – s-a semnat protocolul cu Festivalul, în cazul în care se va organiza va fi o rectificare de buget în iulie. Legat de cele 2 terenuri de sport este un lucru foarte bun.

             Dna. Flutur – consider că este o repartizare echilibrată, doar că nu prea mi se prea corect ca să dăm jumătate din buget doar la o unitate școlară, ar trebui să dăm și la alte unități. Aș fi vrut ca și noi grădinițele să avem fonduri, pentru a îmbunătăți mobilierul. Ne-am dori ca măcar un teren să fie amenajat la standarde europene. Legat de investițiile de la spital până vom avea unul nou, ar trebui ca în fiecare an să alocăm bani măcar pentru o secție. Nu este ușor să mulțumești pe toată lumea.

             Dl. primar – proiectul a fost publicat în dezbatere publică timp de 2 săptămâni, cine a vrut să se informeze cum se cheltuie banii a avut timp suficient. O mare parte din investițiile de la unitățile școlare s-au făcut prin programul PNDL, iar noi o să dirijăm bani pentru dotare. După cum știți grădinițele au fost dotate din bugetul local. La școala ,,George Voevidca” se va face gardul, se va împrejmui terenul de sport și curtea va fi pavată, iar la școala ,,Bogdan Vodă” va fi reabilitat terenul din curtea școlii nu cel de vis-à-vis. Am avut șansa să prindem proiecte prin PNDL și mă bucur că elevii noștri au condiții civilizate. Pe terenul de sport de la școala nr. 4 și Colegiul Național ,,Dragoș Vodă” vom turna covor asfaltic, iar la anul vom dirija bani și pentru aceste investiții. Atât școala nr. 4 cât și Liceul Tehnologic nr. 1 pot merge să facă sport la Baza sportivă de la Stadion că este aproape. Referitor la mobilier vom încerca la rectificarea din vară să dirijăm suma necesară. Cu înțelegere și înțelepciune se găsesc soluții. Vreau să vă anunț că nu vom mai asfalta străzi, deoarece sunt prinse 211 străzi prin programul POIM pentru apă și canal. Este un proiect mult așteptat. O să public pe pagina mea și a primăriei care străzi vor intra în reabilitare. 


    Dl. consilier local Sologiuc – aș fi vrut să văd prins în buget și anumite investiții la pârtie. Dacă se va asfalta str. Izvorul Alb ar trebui o limită de gabarit, trebuie să ne gândim dacă vrem turism sau exploatări lemnoase.


             Dl. primar – de săptămâna viitoare ne întâlnim pentru a începe caietul de sarcini ca până la sfârșitul verii să avem câștigătorul licitației. Mă gândeam să facem un credit pentru anumite investiții la pârtie, deoarece din bugetul nostru nu ne permitem.


             Dl. consilier local Cîrmaci – e un buget bun. Mă bucur că s-au dat bani și pentru spații sportive, este un lucru necesar. Sunt multe zone unde copii nu au unde să se joace și ar fi bine să aibă acces și în afara școlii.

             Dl. consilier local Moroșan – ați spus că urmează niște întâlniri pentru întocmirea caietului de sarcini, să înțeleg că a venit răspuns de la ei?


             Dl. primar – am avut o întâlnire cu dl. Troașe cu dna. secretar, i-am explicat cadrul legal și o să întrerupem acordul pe cale amiabilă.


             Dl. consilier local Moroșan – soluția cea mai bună pentru noi.


             Dl. președinte de ședință – se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole.

             Se supune la vot art. 1. Se votează cu 15 voturi ,,pentru”. Nu votează dl. consilier Paziuc și dna. consilier Flutur.

             Se supune la vot art. 2. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.


             Se supune la vot art. 3. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu votează dna. consilier Flutur.


             Se supune la vot art. 4. Se votează cu 15 voturi ,,pentru”. Nu votează dl. consilier Paziuc și dna. consilier Flutur.


             Se supune la vot art. 5. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.


             Se supune la vot art. 6. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu votează dl. consilier Paziuc.


    Se supune la vot art. 7. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.



    Se supune la vot art. 8. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.



    Se supune la vot art. 9. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu votează dna. consilier Flutur.

    
    Se supune la vot art. 10. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.

              Se supune la vot art. 11. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.

              Se supune la vot art. 12. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.

              Se supune la vot art. 13. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.

              Se supune la vot art. 14. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.



    Se supune la vot art. 15. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu votează dna. consilier Flutur.



    Se supune la vot art. 16. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu votează dl. consilier Paziuc.

   Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.
             Hotărârea a fost adoptată.
Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr. 43/12.04.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021, a fondului forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism, raportul de specialitate al Direcției economice și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.
            Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre.


            Discuții:


            Dl. consilier local Boicu Alin – am observat că la suprafața aflată în pază la Ocolul Silvic Pojorâta este o diferență de 6,4 ha față de anul trecut.

            Dl. inginer Zdrob – anul trecut s-au făcut măsurători, iar în urma măsurătorilor s-a corectat suprafața.
   Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”.
             Hotărârea a fost adoptată.


   Dna. secretar general – anunță că ședința ordinară va fi pe data de 27 aprilie la ora 1200.
           Nemaifiind alte probleme, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei ordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

           Şedinţa se încheie la orele 0950.
	            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

        Berențan Corneliu - Petru
	
	            SECRETAR GENERAL,

          Erhan Rodica




