ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 22 octombrie 2021
Şedinţa începe la orele 1000.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 426/2021.
Sunt prezenţi domnii: Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.
Au fost invitate şi participă la şedinţă dna. director Istrate Luminița și dna. director Florescu Iuliana.
Şedinţa este deschisă de doamna consilier local Cocuța – Piticari Cristina, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. D-na. secretar informează plenul că sunt prezenți 15 consilieri locali; lipsesc motivat domnii consilieri locali: Giosan Cosmin, Iftime Alin, Munteanu Mircea și Sologiuc Teodor, astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.



  Președintele de ședință  dă  cuvântul  domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:


  Dl. primar prezintă ordinea de zi:
  1.Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 14.10.2021.
           2.Proiect de hotărâre nr. 138/21.10.2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A., a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect tip – Creșă medie în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava.


   Inițiator: Primarul municipiului.

Aviz comisii: Comisia juridică.

Raport de specialitate: Direcția tehnică și urbanism, Direcția economică și Compartiment juridic.

Doamna preşedinte consultă plenul dacă sunt propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi. 


  Nu sunt.

  Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu  15 voturi ,,pentru”.

    Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă există vreun posibil conflict de interese ori posibile incompatibilități cu privire la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi.


    Nu sunt.
Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 14.10.2021).
Nu sunt discuții.


  Se supune la vot. Se votează cu 15 voturi „pentru”.
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr. 138/21.10.2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A., a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect tip – Creșă medie în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism, raportul de specialitate al Direcției economice și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.
 Comisia nr. 4 avizează favorabil proiectul de hotărâre.


             Discuții:

             Dl. primar – este un obiectiv de investiții mult așteptat, suntem onorați să avem un astfel de proiect. Ne-am încurcat puțin pentru că nu găseam suprafața necesară. Mi-aș fi dorit ca această creșă să fi fost lângă grădinița unde este director doamna consilier Flutur, dar dimensiunile terenului nu corespund cu proiectul tip. Cu toții ne doream o asemenea investiție ca să putem mulțumi și părinții care au copii mici.


             Dna. secretar general – mulțumește colegilor din primărie pentru munca și efortul depus pentru aceste proiecte de hotărâre importante care au fost aprobate în cadrul ședințelor extraordinare.


             Dna. consilier local Flutur – mulțumește mult pentru efortul depus. Era absolut necesar această creșă, apreciez că v-ați gândit la o creșă medie, deoarece în momentul de față nu putem face o statistică a copiilor. Cred că și părinții vor fi mulțumiți, deoarece semnalează de mult acest aspect.
   Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 15 voturi ,,pentru”.
             Hotărârea a fost adoptată.
           Nemaifiind alte probleme, doamna preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

           Şedinţa se încheie la orele 1010.
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